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Wichtige Informationen  ·  Important Informations

Aufbau der EMCO Artikelnummern System of EMCO order numbers

1860 001 60 Die ersten beiden Stellen kennzeichnen die Serie (hier: Liaison)

 The first two numbers identify the series (here: Liaison)

1860 001 60 Die nächsten beiden Zahlen das Produkt (hier: Badetuchhalter)

 The next two numbers identify the product (here: bathtowelholder)

1860 001 60 Der mittlere Code kennzeichnet die Oberfläche (hier: chrom)

 The middle part identify the surface (here: chrome)

1860 001 60 Die letzten beiden Zahlen weisen auf Besonderheiten hin

 z.B. Längenangaben bei Ablagen, Badetuchhaltern oder Griffen.

 The last two numbers identify specials (length of bath towel holders,

 shelfs or grip handles)



Farbcodes  ·   Colourcode 

Waschtische   EVO   mineralguss    mineral cast  114 

Wash basins     mineralwerkstoff (varicor) solid surface (varicor) 171

Waschtischunterschrank  EVO   optiwhite  optiwhite  274   

Wash basin cabinets     schwarz   black   275 

  Badmöbel   EVO   weiß hochglanz  high gloss white  504 

Bathroom furniture     schwarz hochglanz high gloss black  509

LED-Lichtspiegelschrank  PRESTIGE 2  aluminium  aluminium  071

Illuminated mirror cabinet 
     EVO   aluminium  aluminium  081

     LOFT   aluminium/spiegel aluminium/mirror  051 | 052 

        aluminium/weiß  aluminium/white  061 | 062 

        schwarz/spiegel  black/mirror  133 | 135

     PRIME | PRIME 2   aluminium/spiegel aluminium/mirror  062 | 072 

     PRIME 3   aluminium/weiß  aluminium/white  063 | 073 

        schwarz/spiegel  black/mirror  135 | 143

     PURE 2    aluminium  aluminium  053 | 054 | 055

     FLAT 2   aluminium  aluminium  063 | 064 | 065

     MEE   aluminium  aluminium  050

Module    ASIS PLUS  aluminium  aluminium  110

Module  
     ASIS 2.0 | 300  alminium/optiwhite aluminium/optiwhite 274 

        aluminium/schwarz aluminium/black  275

     ASIS 150 | 300  chrom/optiwhite  chrome/optiwhite  278

      chrom/schwarz   chrome/black  279 

 

   ASIS PURE HOLZ  alpin-weiß (matt)  alpin-white (matt)  513 

      schwarz-matt  matt-black  514 

      diamantgrau (matt) diamond grey (matt) 515

   ASIS PURE GLAS  alpin weiß (hochglanz)  alpin-white (high gloss) 274 

      schwarz (hochglanz) schwarz (high gloss) 275 

      alpin-weiß (matt)  alpin-white (matt)  284 

      schwarz-matt  matt-black  285

             
Accessoires      chrom   chrome    001 

Accessoires      schwarz   black   133 

      weiß    white    139
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Preisliste 2024, gültig ab 01.01.2024. Alle Preise pro Stück in Euro, ohne MwSt. Lieferung nur über 

den Fachhandel. Mit Herausgabe dieser Preisliste sind alle früheren Preismitteilungen ungültig. 

Preis- und technische Änderungen vorbehalten. Bitte beachten Sie unsere Allgemeinen Geschäfts-, 

Lieferungs- und Zahlungsbedingungen.  

Price-list 2024, valid from 01.01.2024. The prices are to be understood per piece in Euro. Delivery 

solely via the professional trade. This price-list cancels all previous price informations. The right of 

amendment of prices and technical modifications is reserved. Please pay attention to the terms of 

trade.
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waschtische | vanity units  evo  400 027

028

031

032

035

038

041

045

061

069

107

143

181

201

207

227

217

emcowaschtische | vanity units 

emcobadmöbel | bathroom furniture 

emcoLED-Lichtspiegelschränke | LED-illuminated mirror cabinets

emcomodule | modules

waschtische | vanity units  evo  450

waschtische | vanity units  evo  600

waschtische | vanity units  evo  800

waschtische | vanity units  evo  1.200

waschtische | vanity units  evo  1.000

badmöbel | bathroom furniture  evo

lichtspiegelschränke | lluminated mirror cabinets  prestige 2

lichtspiegelschränke | lluminated mirror cabinets  evo

lichtspiegelschränke | lluminated mirror cabinets  pure 2
Design: S. 163  ·  Style: S. 170  ·  Classic:  S. 176

module | modules  2.0

module | modules  plus

125

161

lichtspiegelschränke | lluminated mirror cabinets  flat 2
Design: S. 183  ·  Style: S. 190  ·  Classic: S. 196

lichtspiegelschränke | lluminated mirror cabinets  mee

lichtspiegelschränke | lluminated mirror cabinets  prime

lichtspiegelschränke | lluminated mirror cabinets  prime 2

lichtspiegelschränke | lluminated mirror cabinets  loft

mit Unterfach: S. 89

237 module | modules  300

module | modules  150

lichtspiegelschränke | lluminated mirror cabinets  prime 3





325

333

307

341

349

359

371

389

399

409

421

454

463

475

483

495

501

emco accessoires | accessories

emco spiegel | mirrors

emcoinformation | information

emcoart    S 1600

emcoaura    S 8500

emco kosmetikspiegel | cosmetic mirrrors

(evo · prime · pure LED · pure) 

emcocue    S 3200

emcoflow    S 2700

emco liaison   S 1800

emco loft  |  home · object · safety S 0500

emcorondo 2   S 4500

emcopolo    S 0700

emcoround   S 4300

emcosystem 2  |  home · object · safety S 3500
home: S. 423  ·  object: S. 428  ·  safety: S. 445

emcosystem 2  |  shower · desinfektion S 3500
shower: S. 454  ·  desinfektion: S. 460  

emcotrend   S 0200

emcouniversalprodukte universal products

emcoseifenkörbe soap holders

emcoersatzteile spare parts

emcovertrieb sales  ·  agb | terms of trade

259
emco lichtspiegel | illuminated led mirrrors

(round · pure · mee · premium · mi) 

251 module | modules  pure mit Glasfront | with glass front

243 module | modules  pure mit Holzfront | with wood front



Papierhalter
Paper holder

Bürstengarnitur 
Toilet brush set

Glashalter
Glass holder

Flüssigseifenspender 
Liquid soap dispenser

Handtuchhalter 
Towel holder

Handtuchring 
Towel ring

Badetuchhalter, 800 mm 
Bath towel holder, 800 mm

Wannengriff
Bath grip

Gesamt 
Total

Index 
Index

Oberflächenausführung: chrom
Bürstengarnituren mit Kristallglasbehältern (System 2 mit Metallbehälter)
Flüssigseifenspender mit Glasbehälter und Metallpumpe 
(polo, round, flow, loft, fino, trend mit Kunststoffpumpe)

Surface: chrome
Toilet brush set with bowl of glass (System 2 with bowl of metal) 
Liquid soap dispenser with bowl of glass and metal pump unit 
(polo, round, flow, loft, fino, trend with plastic pump unit)
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   47,50 €   40,60 €  58,30 €   83,60 €   73,80 €   124,90 €   118,30 €   146,30 €   144,10 €   108,40 €   

          

          

 55,10 €   53,30 €   62,20 €   114,00 €   122,80 €   122,50 €   130,20 €   123,10 €   157,70 €    185,20 €   

          

          

 41,50 €   43,20 €   44,40 €   63,30 €   80,30 €   60,20 €   64,30 €   88,00 €    130,40 €  130,40 €   

          

          

 56,40 €   62,20 €   60,90 €   114,00 €   160,20 €   82,80 €   105,30 €   227,70 €   178,30 €  204,30 € 

          

          

 46,70 €   57,10 €   58,30 €   106,40 €   86,80 €   143,10 €   140,10 €   196,30 €   231,90 €  259,30 €   

          

          

 34,60 €   48,10 €   36,80 €   68,50 €   73,80 €   67,90 €   85,00 €   128,10 €       130,40 €  

          

          

 60,30 €   62,20 €   85,70 €   126,70 €   131,60 €   143,60 €   150,90 €   192,70 €   259,30 €   226,50 €  

          

          

 44,20 €   50,20 €   74,90 €   101,40 €   93,70 €   126,40 €   131,10 €   146,40 €   178,30 €   171,40 €    

          

          

          

          

 386,20 €   416,70 €   481,50 €   777,90 €   823,10 €   871,50 € 925,10 €   1.248,70 €   1.280,10 €   1.415,90 €     

          

 42 % 45 % 52 % 84 % 89 % 94 % 100 % 135 % 138 % 153 % 



emcowaschtische vanity units  • •

emcobadmöbel bathroom furniture   • •            

emcomodule modules   •  • •   • • • • • •  • •  •

emcospiegelschränke mirror cabinets •    • •  •          

emcoaccessoires accessoires    

emcoart                  •
 
emcoaura                  • 

emcocue                  •

emcoflow                 • •

emco liaison                  •  

emco loft                  •

emcopolo                  • 

emcorondo2                  •
   

emcoround             •     • •

emcosystem2                  •

emcotrend                  •
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emcospiegelschränke
emco LED-illuminated mirror cabinets

MEE
PURE 2

FLA
T 2

PRIM
E

PRIM
E 2

LO
FT M

IT
 U

NTERFA
CH

PRIM
E 3 

Breiten Widths  
600 mm 

800 mm 

1.000 mm 

1.200 mm 

1.300 mm    

1.400 mm  

1.600 mm  

1.800 mm  

2.000 mm  

Ausführung Version

Aufputz · wall-mounted 

Unterputz · built-in    

LED
Tauschbar/Changeable 
Farbe/Stärke einstellbar 

Colour/Power adjustable 

Waschtischbeleuchtung  

Ausstattung · features

1 Steckdose · 1 socket 

2 Steckdosen  · 2 sockets* * *

mit Unterfach         

Korpus · corpus

Aluminium 

Schwarz · black    

Seitenwand · side wall

Aluminium 

Spiegel · mirror    

Glas (schwarz · black)    

Rückwand · rear panel

Grau · grey (MDF) 

Spiegel · mirror    

Glas (weiß · white)    

Glasablagen · shelfs

stufenlos einstellbar 

< 1.000 mm abhängig von der Ausführung / depending on the version

> 1.000 mm *   1 Steckdose innen und 1 Steckdose von außen bedienbar  

EVO
LO

FT
PREST

IG
E 2
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Artikel Preis Seite PG

0200 001 00 118,30 € 465 1

0200 001 01 81,20 € 466 1

0200 001 02 119,90 € 466 1

0200 001 04 106,40 € 465 1

0200 001 05 62,40 € 327 1

0200 133 05 72,00 € 327 1

0205 001 00 64,30 € 466 1

0215 001 00 130,20 € 466 1

0220 001 00 64,30 € 467 1

0221 001 00 105,30 € 467 1

0221 001 01 167,10 € 467 1

0221 001 02 205,00 € 467 1

0230 001 00 64,30 € 468 1

0250 001 31 82,40 € 469 1

0250 001 32 92,10 € 469 1

0250 001 35 114,40 € 468 1

0250 001 41 97,90 € 469 1

0250 001 42 97,90 € 469 1

0250 001 45 140,10 € 468 1

0250 001 46 162,90 € 468 1

0255 001 00 85,00 € 470 1

0260 001 60 141,70 € 470 1

0260 001 61 177,20 € 470 1

0260 001 80 150,90 € 471 1

0260 001 81 202,60 € 470 1

0270 001 30 131,10 € 471 1

0270 001 31 138,90 € 471 1

0278 001 00 44,90 € 471 1

0298 001 04 168,70 € 465 1

0500 001 00 124,90 € 373 1

0500 001 01 60,30 € 373 1

0500 001 02 59,90 € 373 1

0500 016 00 162,30 € 373 1

0500 016 01 78,20 € 373 1

0500 133 00 145,90 € 373 1

0500 133 01 70,10 € 373 1

0500 133 02 69,70 € 373 1

0505 001 00 46,90 € 374 1

0505 001 01 52,50 € 374 1

0505 001 02 65,80 € 374 1

0505 016 00 61,50 € 374 1

0505 133 00 54,90 € 374 1

0505 133 01 60,80 € 374 1

0505 133 02 76,00 € 374 1

0510 001 60 94,90 € 328 1

0510 133 60 110,40 € 328 1

0515 001 00 122,50 € 375 1

0515 001 01 122,50 € 375 1

0515 016 00 159,10 € 375 1

0515 133 00 142,80 € 375 1

0520 000 90 13,20 € 382 1

0520 001 00 60,20 € 375 1

0520 001 01 59,20 € 375 1

0520 016 00 78,10 € 375 1

0520 016 01 77,10 € 375 1

0520 133 00 70,10 € 375 1

0520 133 01 68,50 € 375 1

Artikel Preis Seite PG

0521 001 01 82,80 € 377 1

0521 001 02 81,90 € 377 1

0521 001 03 146,90 € 376 1

0521 001 05 198,00 € 377 1

0521 001 06 145,90 € 377 1

0521 001 07 145,90 € 378 1

0521 001 90 29,70 € 382 1

0521 016 00 107,80 € 377 1

0521 016 01 106,70 € 377 1

0521 133 01 96,50 € 377 1

0521 133 02 95,10 € 377 1

0521 133 03 170,60 € 376 1

0521 133 05 220,00 € 377 1

0525 001 00 115,40 € 376 1

0525 133 00 134,80 € 376 1

0530 000 90 13,20 € 383 1

0530 001 00 60,20 € 378 1

0530 001 01 59,20 € 378 1

0530 016 00 78,10 € 378 1

0530 016 01 77,30 € 378 1

0530 133 00 70,10 € 378 1

0530 133 01 68,50 € 378 1

0531 001 00 143,20 € 376 1

0531 001 01 178,40 € 376 1

0531 133 00 166,10 € 376 1

0539 001 01 78,60 € 378 1

0539 016 00 102,40 € 378 1

0539 133 01 91,30 € 378 1

0545 001 00 107,90 € 379 1

0545 001 01 163,20 € 379 1

0545 001 02 116,10 € 379 1

0545 001 03 116,10 € 380 1

0545 005 02 116,10 € 379 1

0545 005 03 116,10 € 380 1

0545 133 02 134,80 € 379 1

0545 133 03 134,80 € 380 1

0550 001 31 112,70 € 380 1

0550 001 32 94,90 € 381 1

0550 001 40 284,90 € 380 1

0550 001 41 143,10 € 380 1

0550 001 42 109,50 € 381 1

0550 016 31 146,10 € 380 1

0550 016 41 186,10 € 380 1

0550 133 31 130,20 € 380 1

0550 133 32 110,40 € 381 1

0550 133 41 165,80 € 380 1

0550 133 42 126,80 € 381 1

0553 133 00 63,50 € 379 1

0555 001 00 67,90 € 381 1

0555 016 00 88,50 € 381 1

0555 133 00 78,60 € 381 1

0557 001 00 81,90 € 381 1

0557 134 00 94,50 € 381 1

0560 001 60 135,10 € 383 1

0560 001 80 143,60 € 383 1

0560 016 60 175,50 € 383 1

0560 016 80 187,10 € 383 1

0560 133 60 157,30 € 383 1

Artikel Preis Seite PG

0560 133 80 166,60 € 383 1

0561 001 60 240,80 € 383 1

0561 001 80 270,10 € 384 1

0566 001 40 284,90 € 382 1

0566 001 60 391,10 € 382 1

0568 001 60 433,10 € 384 1

0570 001 00 184,80 € 384 1

0570 001 01 202,40 € 385 1

0570 001 02 248,60 € 385 1

0570 001 06 379,70 € 385 1

0570 001 07 379,70 € 385 1

0570 001 30 126,40 € 384 1

0570 016 30 164,20 € 384 1

0570 133 30 146,70 € 384 1

0575 001 02 26,10 € 386 1

0575 016 02 34,00 € 386 1

0575 133 00 8,90 € 357 1

0575 133 02 30,50 € 386 1

0575 139 00 27,20 € 387 1

0585 001 60 547,40 € 386 1

0585 001 85 613,10 € 386 1

0598 001 00 262,60 € 387 1

0598 001 02 208,80 € 387 1

0598 001 03 87,30 € 373 1

0598 133 00 233,50 € 387 1

0598 133 03 101,30 € 373 1

0700 001 00 47,50 € 391 1

0700 001 01 38,20 € 391 1

0700 001 02 35,40 € 391 1

0705 001 00 13,40 € 391 1

0715 001 00 55,10 € 392 1

0715 001 01 49,30 € 392 1

0720 001 00 41,50 € 392 1

0721 001 01 56,40 € 393 1

0721 001 02 43,10 € 393 1

0725 001 00 57,40 € 392 1

0730 001 00 41,50 € 393 1

0730 001 02 34,60 € 393 1

0750 001 41 46,70 € 394 1

0755 001 00 34,60 € 394 1

0760 001 60 53,10 € 394 1

0760 001 80 60,30 € 394 1

0770 001 30 44,20 € 395 1

0775 001 00 6,70 € 395 1

0775 001 01 8,10 € 395 1

0775 001 02 19,10 € 395 1

0798 001 00 107,90 € 396 1

101 0400 0700 00 00 415,00 € 304 4

101 0500 0700 00 00 434,00 € 304 4

101 0600 0700 00 00 447,00 € 304 4

101 0800 0700 00 00 487,00 € 304 4

101 1000 0700 00 00 528,00 € 304 4

101 1200 0700 00 00 568,00 € 304 4

102 0400 0600  0100  949,00 € 277 4

102 0400 0600  0300  1.303,00 € 279 4

102 0400 0700  0100  965,00 € 277 4

102 0400 0700  0300  1.318,00 € 279 4

102 0400 0800  0100  980,00 € 277 4

emco bestellnummernverzeichnis
index for order numbers, prices and pages

emco bestellnummernverzeichnis 11



emco bestellnummernverzeichnis

emco bestellnummernverzeichnis

index for order numbers, prices and pages

12

Artikel Preis Seite PG

102 0400 0800  0300  1.334,00 € 279 4

102 0400 0900  0100  1.007,00 € 277 4

102 0400 0900  0300  1.360,00 € 279 4

102 0400 1000  0100  1.034,00 € 277 4

102 0400 1000  0300  1.387,00 € 279 4

102 0500 0600  0100  966,00 € 277 4

102 0500 0600  0300  1.322,00 € 279 4

102 0500 0700  0100  982,00 € 277 4

102 0500 0700  0300  1.339,00 € 279 4

102 0500 0800  0100  999,00 € 277 4

102 0500 0800  0300  1.355,00 € 279 4

102 0500 0900  0100  1.027,00 € 277 4

102 0500 0900  0300  1.383,00 € 279 4

102 0500 1000  0100  1.055,00 € 277 4

102 0500 1000  0300  1.411,00 € 279 4

102 0600 0600  0100  982,00 € 277 4

102 0600 0600  0300  1.342,00 € 279 4

102 0600 0700  0100  1.000,00 € 277 4

102 0600 0700  0300  1.359,00 € 279 4

102 0600 0800  0100  1.018,00 € 277 4

102 0600 0800  0300  1.377,00 € 279 4

102 0600 0900  0100  1.046,00 € 277 4

102 0600 0900  0300  1.406,00 € 279 4

102 0600 1000  0100  1.075,00 € 277 4

102 0600 1000  0300  1.435,00 € 279 4

102 0700 0600  0100  1.023,00 € 277 4

102 0700 0600  0300  1.386,00 € 279 4

102 0700 0700  0100  1.041,00 € 277 4

102 0700 0700  0300  1.405,00 € 279 4

102 0700 0800  0100  1.060,00 € 277 4

102 0700 0800  0300  1.424,00 € 279 4

102 0700 0900  0100  1.090,00 € 277 4

102 0700 0900  0300  1.454,00 € 279 4

102 0700 1000  0100  1.120,00 € 277 4

102 0700 1000  0300  1.484,00 € 279 4

102 0800 0600  0100  1.063,00 € 277 4

102 0800 0600  0300  1.431,00 € 279 4

102 0800 0700  0100  1.083,00 € 277 4

102 0800 0700  0300  1.451,00 € 279 4

102 0800 0800  0100  1.103,00 € 277 4

102 0800 0800  0300  1.470,00 € 279 4

102 0800 0900  0100  1.134,00 € 277 4

102 0800 0900  0300  1.501,00 € 279 4

102 0800 1000  0100  1.165,00 € 277 4

102 0800 1000  0300  1.532,00 € 279 4

102 0900 0600  0100  1.108,00 € 277 4

102 0900 0600  0300  1.482,00 € 279 4

102 0900 0700  0100  1.129,00 € 277 4

102 0900 0700  0300  1.503,00 € 279 4

102 0900 0800  0100  1.150,00 € 277 4

102 0900 0800  0300  1.524,00 € 279 4

102 0900 0900  0100  1.182,00 € 277 4

102 0900 0900  0300  1.556,00 € 279 4

102 0900 1000  0100  1.214,00 € 277 4

102 0900 1000  0300  1.588,00 € 279 4

102 1000 0600  0100  1.153,00 € 277 4

102 1000 0600  0300  1.534,00 € 279 4

102 1000 0700  0100  1.175,00 € 277 4

Artikel Preis Seite PG

102 1000 0700  0300  1.555,00 € 279 4

102 1000 0800  0100  1.197,00 € 277 4

102 1000 0800  0300  1.577,00 € 279 4

102 1000 0900  0100  1.230,00 € 277 4

102 1000 0900  0300  1.610,00 € 279 4

102 1000 1000  0100  1.263,00 € 277 4

102 1000 1000  0300  1.643,00 € 279 4

102 1100 0600  0100  1.253,00 € 277 4

102 1100 0600  0300  1.729,00 € 279 4

102 1100 0700  0100  1.276,00 € 277 4

102 1100 0700  0300  1.755,00 € 279 4

102 1100 0800  0100  1.299,00 € 277 4

102 1100 0800  0300  1.780,00 € 279 4

102 1100 0900  0100  1.333,00 € 277 4

102 1100 0900  0300  1.814,00 € 279 4

102 1100 1000  0100  1.367,00 € 277 4

102 1100 1000  0300  1.849,00 € 279 4

102 1200 0600  0100  1.354,00 € 277 4

102 1200 0600  0300  1.925,00 € 279 4

102 1200 0700  0100  1.378,00 € 277 4

102 1200 0700  0300  1.954,00 € 279 4

102 1200 0800  0100  1.402,00 € 277 4

102 1200 0800  0300  1.984,00 € 279 4

102 1200 0900  0100  1.437,00 € 277 4

102 1200 0900  0300  2.019,00 € 279 4

102 1200 1000  0100  1.472,00 € 277 4

102 1200 1000  0300  2.054,00 € 279 4

102 1300 0600  0100  1.417,00 € 277 4

102 1300 0600  0300  1.996,00 € 279 4

102 1300 0700  0100  1.443,00 € 277 4

102 1300 0700  0300  2.027,00 € 279 4

102 1300 0800  0100  1.468,00 € 277 4

102 1300 0800  0300  2.057,00 € 279 4

102 1300 0900  0100  1.504,00 € 277 4

102 1300 0900  0300  2.093,00 € 279 4

102 1300 1000  0100  1.540,00 € 277 4

102 1300 1000  0300  2.129,00 € 279 4

102 1400 0600  0100  1.481,00 € 277 4

102 1400 0600  0300  2.068,00 € 279 4

102 1400 0700  0100  1.507,00 € 277 4

102 1400 0700  0300  2.099,00 € 279 4

102 1400 0800  0100  1.534,00 € 277 4

102 1400 0800  0300  2.131,00 € 279 4

102 1400 0900  0100  1.571,00 € 277 4

102 1400 0900  0300  2.168,00 € 279 4

102 1400 1000  0100  1.608,00 € 277 4

102 1400 1000  0300  2.205,00 € 279 4

102 1500 0600  0100  1.539,00 € 277 4

102 1500 0600  0300  2.155,00 € 279 4

102 1500 0700  0100  1.566,00 € 277 4

102 1500 0700  0300  2.185,00 € 279 4

102 1500 0800  0100  1.594,00 € 277 4

102 1500 0800  0300  2.215,00 € 279 4

102 1500 0900  0100  1.632,00 € 277 4

102 1500 0900  0300  2.253,00 € 279 4

102 1500 1000  0100  1.671,00 € 277 4

102 1500 1000  0300  2.292,00 € 279 4

102 1600 0600  0100  1.596,00 € 277 4

Artikel Preis Seite PG

102 1600 0600  0300  2.242,00 € 279 4

102 1600 0700  0100  1.625,00 € 277 4

102 1600 0700  0300  2.270,00 € 279 4

102 1600 0800  0100  1.654,00 € 277 4

102 1600 0800  0300  2.299,00 € 279 4

102 1600 0900  0100  1.693,00 € 277 4

102 1600 0900  0300  2.338,00 € 279 4

102 1600 1000  0100  1.733,00 € 277 4

102 1600 1000  0300  2.378,00 € 279 4

102 1700 0600  0100  1.661,00 € 277 4

102 1700 0600  0300  2.314,00 € 279 4

102 1700 0700  0100  1.691,00 € 277 4

102 1700 0700  0300  2.344,00 € 279 4

102 1700 0800  0100  1.720,00 € 277 4

102 1700 0800  0300  2.373,00 € 279 4

102 1700 0900  0100  1.761,00 € 277 4

102 1700 0900  0300  2.414,00 € 279 4

102 1700 1000  0100  1.802,00 € 277 4

102 1700 1000  0300  2.455,00 € 279 4

102 1800 0600  0100  1.726,00 € 277 4

102 1800 0600  0300  2.387,00 € 279 4

102 1800 0700  0100  1.757,00 € 277 4

102 1800 0700  0300  2.418,00 € 279 4

102 1800 0800  0100  1.787,00 € 277 4

102 1800 0800  0300  2.448,00 € 279 4

102 1800 0900  0100  1.829,00 € 277 4

102 1800 0900  0300  2.490,00 € 279 4

102 1800 1000  0100  1.871,00 € 277 4

102 1800 1000  0300  2.532,00 € 279 4

102 1900 0600  0100  1.778,00 € 277 4

102 1900 0600  0300  2.447,00 € 279 4

102 1900 0700  0100  1.809,00 € 277 4

102 1900 0700  0300  2.478,00 € 279 4

102 1900 0800  0100  1.841,00 € 277 4

102 1900 0800  0300  2.510,00 € 279 4

102 1900 0900  0100  1.884,00 € 277 4

102 1900 0900  0300  2.553,00 € 279 4

102 1900 1000  0100  1.927,00 € 277 4

102 1900 1000  0300  2.596,00 € 279 4

102 2000 0600  0100  1.829,00 € 277 4

102 2000 0600  0300  2.506,00 € 279 4

102 2000 0700  0100  1.862,00 € 277 4

102 2000 0700  0300  2.539,00 € 279 4

102 2000 0800  0100  1.895,00 € 277 4

102 2000 0800  0300  2.572,00 € 279 4

102 2000 0900  0100  1.940,00 € 277 4

102 2000 0900  0300  2.617,00 € 279 4

102 2000 1000  0100  1.984,00 € 277 4

102 2000 1000  0300  2.661,00 € 279 4

103 0400 0600  0100  777,00 € 281 4

103 0400 0700  0100  796,00 € 281 4

103 0400 0700  0300  1.136,00 € 283 4

103 0400 0800  0100  815,00 € 281 4

103 0400 0800  0300  1.155,00 € 283 4

103 0400 0900  0100  845,00 € 281 4

103 0400 0900  0300  1.184,00 € 283 4

103 0400 1000  0100  875,00 € 281 4

103 0400 1000  0300  1.214,00 € 283 4
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103 0500 0600  0100  795,00 € 281 4

103 0500 0600  0300  1.138,00 € 283 4

103 0500 0700  0100  815,00 € 281 4

103 0500 0700  0300  1.157,00 € 283 4

103 0500 0800  0100  835,00 € 281 4

103 0500 0800  0300  1.177,00 € 283 4

103 0500 0900  0100  866,00 € 281 4

103 0500 0900  0300  1.208,00 € 283 4

103 0500 1000  0100  897,00 € 281 4

103 0500 1000  0300  1.239,00 € 283 4

103 0600 0600  0100  813,00 € 281 4

103 0600 0600  0300  1.158,00 € 283 4

103 0600 0700  0100  834,00 € 281 4

103 0600 0700  0300  1.179,00 € 283 4

103 0600 0800  0100  855,00 € 281 4

103 0600 0800  0300  1.200,00 € 283 4

103 0600 0900  0100  887,00 € 281 4

103 0600 0900  0300  1.232,00 € 283 4

103 0600 1000  0100  919,00 € 281 4

103 0600 1000  0300  1.264,00 € 283 4

103 0700 0600  0100  841,00 € 281 4

103 0700 0600  0300  1.190,00 € 283 4

103 0700 0700  0100  863,00 € 281 4

103 0700 0700  0300  1.212,00 € 283 4

103 0700 0800  0100  885,00 € 281 4

103 0700 0800  0300  1.234,00 € 283 4

103 0700 0900  0100  918,00 € 281 4

103 0700 0900  0300  1.267,00 € 283 4

103 0700 1000  0100  952,00 € 281 4

103 0700 1000  0300  1.300,00 € 283 4

103 0800 0600  0100  870,00 € 281 4

103 0800 0600  0300  1.223,00 € 283 4

103 0800 0700  0100  893,00 € 281 4

103 0800 0700  0300  1.246,00 € 283 4

103 0800 0800  0100  916,00 € 281 4

103 0800 0800  0300  1.268,00 € 283 4

103 0800 0900  0100  950,00 € 281 4

103 0800 0900  0300  1.303,00 € 283 4

103 0800 1000  0100  984,00 € 281 4

103 0800 1000  0300  1.337,00 € 283 4

103 0900 0600  0100  901,00 € 281 4

103 0900 0600  0300  1.259,00 € 283 4

103 0900 0700  0100  925,00 € 281 4

103 0900 0700  0300  1.283,00 € 283 4

103 0900 0800  0100  949,00 € 281 4

103 0900 0800  0300  1.307,00 € 283 4

103 0900 0900  0100  984,00 € 281 4

103 0900 0900  0300  1.342,00 € 283 4

103 0900 1000  0100  1.019,00 € 281 4

103 0900 1000  0300  1.378,00 € 283 4

103 1000 0600  0100  932,00 € 281 4

103 1000 0600  0300  1.296,00 € 283 4

103 1000 0700  0100  957,00 € 281 4

103 1000 0700  0300  1.321,00 € 283 4

103 1000 0800  0100  982,00 € 281 4

103 1000 0800  0300  1.346,00 € 283 4

103 1000 0900  0100  1.018,00 € 281 4

103 1000 0900  0300  1.382,00 € 283 4

Artikel Preis Seite PG

103 1000 1000  0100  1.054,00 € 281 4

103 1000 1000  0300  1.419,00 € 283 4

103 1100 0600  0100  1.018,00 € 281 4

103 1100 0600  0300  1.477,00 € 283 4

103 1100 0700  0100  1.044,00 € 281 4

103 1100 0700  0300  1.506,00 € 283 4

103 1100 0800  0100  1.070,00 € 281 4

103 1100 0800  0300  1.535,00 € 283 4

103 1100 0900  0100  1.107,00 € 281 4

103 1100 0900  0300  1.572,00 € 283 4

103 1100 1000  0100  1.144,00 € 281 4

103 1100 1000  0300  1.609,00 € 283 4

103 1200 0600  0100  1.104,00 € 281 4

103 1200 0600  0300  1.658,00 € 283 4

103 1200 0700  0100  1.131,00 € 281 4

103 1200 0700  0300  1.691,00 € 283 4

103 1200 0800  0100  1.158,00 € 281 4

103 1200 0800  0300  1.724,00 € 283 4

103 1200 0900  0100  1.197,00 € 281 4

103 1200 0900  0300  1.762,00 € 283 4

103 1200 1000  0100  1.235,00 € 281 4

103 1200 1000  0300  1.800,00 € 283 4

103 1300 0600  0100  1.153,00 € 281 4

103 1300 0600  0300  1.714,00 € 283 4

103 1300 0700  0100  1.181,00 € 281 4

103 1300 0700  0300  1.748,00 € 283 4

103 1300 0800  0100  1.210,00 € 281 4

103 1300 0800  0300  1.782,00 € 283 4

103 1300 0900  0100  1.249,00 € 281 4

103 1300 0900  0300  1.821,00 € 283 4

103 1300 1000  0100  1.288,00 € 281 4

103 1300 1000  0300  1.861,00 € 283 4

103 1400 0600  0100  1.202,00 € 281 4

103 1400 0600  0300  1.771,00 € 283 4

103 1400 0700  0100  1.231,00 € 281 4

103 1400 0700  0300  1.805,00 € 283 4

103 1400 0800  0100  1.261,00 € 281 4

103 1400 0800  0300  1.840,00 € 283 4

103 1400 0900  0100  1.301,00 € 281 4

103 1400 0900  0300  1.881,00 € 283 4

103 1400 1000  0100  1.342,00 € 281 4

103 1400 1000  0300  1.921,00 € 283 4

103 1500 0600  0100  1.245,00 € 281 4

103 1500 0600  0300  1.827,00 € 283 4

103 1500 0700  0100  1.276,00 € 281 4

103 1500 0700  0300  1.860,00 € 283 4

103 1500 0800  0100  1.307,00 € 281 4

103 1500 0800  0300  1.894,00 € 283 4

103 1500 0900  0100  1.348,00 € 281 4

103 1500 0900  0300  1.935,00 € 283 4

103 1500 1000  0100  1.390,00 € 281 4

103 1500 1000  0300  1.977,00 € 283 4

103 1600 0600  0100  1.289,00 € 281 4

103 1600 0600  0300  1.884,00 € 283 4

103 1600 0700  0100  1.321,00 € 281 4

103 1600 0700  0300  1.916,00 € 283 4

103 1600 0800  0100  1.353,00 € 281 4

103 1600 0800  0300  1.947,00 € 283 4

Artikel Preis Seite PG

103 1600 0900  0100  1.396,00 € 281 4

103 1600 0900  0300  1.990,00 € 283 4

103 1600 1000  0100  1.438,00 € 281 4

103 1600 1000  0300  2.033,00 € 283 4

103 1700 0600  0100  1.338,00 € 281 4

103 1700 0600  0300  1.956,00 € 283 4

103 1700 0700  0100  1.370,00 € 281 4

103 1700 0700  0300  1.989,00 € 283 4

103 1700 0800  0100  1.403,00 € 281 4

103 1700 0800  0300  2.021,00 € 283 4

103 1700 0900  0100  1.447,00 € 281 4

103 1700 0900  0300  2.065,00 € 283 4

103 1700 1000  0100  1.491,00 € 281 4

103 1700 1000  0300  2.109,00 € 283 4

103 1800 0600  0100  1.386,00 € 281 4

103 1800 0600  0300  2.028,00 € 283 4

103 1800 0700  0100  1.420,00 € 281 4

103 1800 0700  0300  2.062,00 € 283 4

103 1800 0800  0100  1.454,00 € 281 4

103 1800 0800  0300  2.095,00 € 283 4

103 1800 0900  0100  1.499,00 € 281 4

103 1800 0900  0300  2.140,00 € 283 4

103 1800 1000  0100  1.544,00 € 281 4

103 1800 1000  0300  2.185,00 € 283 4

103 1900 0600  0100  1.423,00 € 281 4

103 1900 0600  0300  2.072,00 € 283 4

103 1900 0700  0100  1.458,00 € 281 4

103 1900 0700  0300  2.107,00 € 283 4

103 1900 0800  0100  1.493,00 € 281 4

103 1900 0800  0300  2.142,00 € 283 4

103 1900 0900  0100  1.539,00 € 281 4

103 1900 0900  0300  2.189,00 € 283 4

103 1900 1000  0100  1.585,00 € 281 4

103 1900 1000  0300  2.235,00 € 283 4

103 2000 0600  0100  1.459,00 € 281 4

103 2000 0600  0300  2.116,00 € 283 4

103 2000 0700  0100  1.495,00 € 281 4

103 2000 0700  0300  2.153,00 € 283 4

103 2000 0800  0100  1.532,00 € 281 4

103 2000 0800  0300  2.189,00 € 283 4

103 2000 0900  0100  1.579,00 € 281 4

103 2000 0900  0300  2.237,00 € 283 4

103 2000 1000  0100  1.627,00 € 281 4

103 2000 1000  0300  2.284,00 € 283 4

104 0500 0600  0100  1.266,00 € 285 4

104 0500 0700  0100  1.300,00 € 285 4

104 0500 0800  0100  1.334,00 € 285 4

104 0500 0800  0300  1.658,00 € 287 4

104 0500 0900  0100  1.382,00 € 285 4

104 0500 0900  0300  1.707,00 € 287 4

104 0500 1000  0100  1.430,00 € 285 4

104 0500 1000  0300  1.755,00 € 287 4

104 0600 0600  0100  1.281,00 € 285 4

104 0600 0700  0100  1.316,00 € 285 4

104 0600 0700  0300  1.648,00 € 287 4

104 0600 0800  0100  1.351,00 € 285 4

104 0600 0800  0300  1.691,00 € 287 4

104 0600 0900  0100  1.400,00 € 285 4
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104 0600 0900  0300  1.740,00 € 287 4

104 0600 1000  0100  1.450,00 € 285 4

104 0600 1000  0300  1.789,00 € 287 4

104 0700 0600  0100  1.309,00 € 285 4

104 0700 0600  0300  1.637,00 € 287 4

104 0700 0700  0100  1.345,00 € 285 4

104 0700 0700  0300  1.681,00 € 287 4

104 0700 0800  0100  1.381,00 € 285 4

104 0700 0800  0300  1.725,00 € 287 4

104 0700 0900  0100  1.431,00 € 285 4

104 0700 0900  0300  1.784,00 € 287 4

104 0700 1000  0100  1.482,00 € 285 4

104 0700 1000  0300  1.844,00 € 287 4

104 0800 0600  0100  1.337,00 € 285 4

104 0800 0600  0300  1.668,00 € 287 4

104 0800 0700  0100  1.374,00 € 285 4

104 0800 0700  0300  1.713,00 € 287 4

104 0800 0800  0100  1.411,00 € 285 4

104 0800 0800  0300  1.758,00 € 287 4

104 0800 0900  0100  1.462,00 € 285 4

104 0800 0900  0300  1.828,00 € 287 4

104 0800 1000  0100  1.514,00 € 285 4

104 0800 1000  0300  1.898,00 € 287 4

104 0900 0600  0100  1.367,00 € 285 4

104 0900 0600  0300  1.712,00 € 287 4

104 0900 0700  0100  1.405,00 € 285 4

104 0900 0700  0300  1.764,00 € 287 4

104 0900 0800  0100  1.443,00 € 285 4

104 0900 0800  0300  1.815,00 € 287 4

104 0900 0900  0100  1.496,00 € 285 4

104 0900 0900  0300  1.877,00 € 287 4

104 0900 1000  0100  1.548,00 € 285 4

104 0900 1000  0300  1.939,00 € 287 4

104 1000 0600  0100  1.398,00 € 285 4

104 1000 0600  0300  1.757,00 € 287 4

104 1000 0700  0100  1.437,00 € 285 4

104 1000 0700  0300  1.815,00 € 287 4

104 1000 0800  0100  1.476,00 € 285 4

104 1000 0800  0300  1.873,00 € 287 4

104 1000 0900  0100  1.529,00 € 285 4

104 1000 0900  0300  1.926,00 € 287 4

104 1000 1000  0100  1.583,00 € 285 4

104 1000 1000  0300  1.979,00 € 287 4

104 1100 0600  0100  1.499,00 € 285 4

104 1100 0600  0300  1.874,00 € 287 4

104 1100 0700  0100  1.540,00 € 285 4

104 1100 0700  0300  1.956,00 € 287 4

104 1100 0800  0100  1.580,00 € 285 4

104 1100 0800  0300  2.039,00 € 287 4

104 1100 0900  0100  1.635,00 € 285 4

104 1100 0900  0300  2.110,00 € 287 4

104 1100 1000  0100  1.689,00 € 285 4

104 1100 1000  0300  2.181,00 € 287 4

104 1200 0600  0100  1.601,00 € 285 4

104 1200 0600  0300  1.991,00 € 287 4

104 1200 0700  0100  1.643,00 € 285 4

104 1200 0700  0300  2.098,00 € 287 4

104 1200 0800  0100  1.684,00 € 285 4

Artikel Preis Seite PG

104 1200 0800  0300  2.205,00 € 287 4

104 1200 0900  0100  1.740,00 € 285 4

104 1200 0900  0300  2.294,00 € 287 4

104 1200 1000  0100  1.795,00 € 285 4

104 1200 1000  0300  2.382,00 € 287 4

104 1300 0600  0100  1.650,00 € 285 4

104 1300 0600  0300  2.129,00 € 287 4

104 1300 0700  0100  1.693,00 € 285 4

104 1300 0700  0300  2.213,00 € 287 4

104 1300 0800  0100  1.736,00 € 285 4

104 1300 0800  0300  2.297,00 € 287 4

104 1300 0900  0100  1.800,00 € 285 4

104 1300 0900  0300  2.372,00 € 287 4

104 1300 1000  0100  1.865,00 € 285 4

104 1300 1000  0300  2.448,00 € 287 4

104 1400 0600  0100  1.699,00 € 285 4

104 1400 0600  0300  2.267,00 € 287 4

104 1400 0700  0100  1.743,00 € 285 4

104 1400 0700  0300  2.328,00 € 287 4

104 1400 0800  0100  1.787,00 € 285 4

104 1400 0800  0300  2.388,00 € 287 4

104 1400 0900  0100  1.860,00 € 285 4

104 1400 0900  0300  2.451,00 € 287 4

104 1400 1000  0100  1.934,00 € 285 4

104 1400 1000  0300  2.514,00 € 287 4

104 1500 0600  0100  1.743,00 € 285 4

104 1500 0600  0300  2.335,00 € 287 4

104 1500 0700  0100  1.788,00 € 285 4

104 1500 0700  0300  2.388,00 € 287 4

104 1500 0800  0100  1.833,00 € 285 4

104 1500 0800  0300  2.441,00 € 287 4

104 1500 0900  0100  1.908,00 € 285 4

104 1500 0900  0300  2.506,00 € 287 4

104 1500 1000  0100  1.983,00 € 285 4

104 1500 1000  0300  2.570,00 € 287 4

104 1600 0600  0100  1.787,00 € 285 4

104 1600 0600  0300  2.403,00 € 287 4

104 1600 0700  0100  1.833,00 € 285 4

104 1600 0700  0300  2.449,00 € 287 4

104 1600 0800  0100  1.879,00 € 285 4

104 1600 0800  0300  2.495,00 € 287 4

104 1600 0900  0100  1.955,00 € 285 4

104 1600 0900  0300  2.561,00 € 287 4

104 1600 1000  0100  2.031,00 € 285 4

104 1600 1000  0300  2.626,00 € 287 4

104 1700 0600  0100  1.836,00 € 285 4

104 1700 0600  0300  2.460,00 € 287 4

104 1700 0700  0100  1.891,00 € 285 4

104 1700 0700  0300  2.509,00 € 287 4

104 1700 0800  0100  1.945,00 € 285 4

104 1700 0800  0300  2.559,00 € 287 4

104 1700 0900  0100  2.015,00 € 285 4

104 1700 0900  0300  2.622,00 € 287 4

104 1700 1000  0100  2.084,00 € 285 4

104 1700 1000  0300  2.686,00 € 287 4

104 1800 0600  0100  1.884,00 € 285 4

104 1800 0600  0300  2.516,00 € 287 4

104 1800 0700  0100  1.948,00 € 285 4

Artikel Preis Seite PG

104 1800 0700  0300  2.569,00 € 287 4

104 1800 0800  0100  2.012,00 € 285 4

104 1800 0800  0300  2.622,00 € 287 4

104 1800 0900  0100  2.074,00 € 285 4

104 1800 0900  0300  2.684,00 € 287 4

104 1800 1000  0100  2.137,00 € 285 4

104 1800 1000  0300  2.746,00 € 287 4

104 1900 0600  0100  1.921,00 € 285 4

104 1900 0600  0300  2.560,00 € 287 4

104 1900 0700  0100  1.986,00 € 285 4

104 1900 0700  0300  2.614,00 € 287 4

104 1900 0800  0100  2.051,00 € 285 4

104 1900 0800  0300  2.668,00 € 287 4

104 1900 0900  0100  2.115,00 € 285 4

104 1900 0900  0300  2.732,00 € 287 4

104 1900 1000  0100  2.178,00 € 285 4

104 1900 1000  0300  2.796,00 € 287 4

104 2000 0600  0100  1.957,00 € 285 4

104 2000 0600  0300  2.604,00 € 287 4

104 2000 0700  0100  2.023,00 € 285 4

104 2000 0700  0300  2.659,00 € 287 4

104 2000 0800  0100  2.090,00 € 285 4

104 2000 0800  0300  2.715,00 € 287 4

104 2000 0900  0100  2.155,00 € 285 4

104 2000 0900  0300  2.780,00 € 287 4

104 2000 1000  0100  2.220,00 € 285 4

104 2000 1000  0300  2.845,00 € 287 4

105 0500 0600  0100  1.392,00 € 289 4

105 0500 0700  0100  1.427,00 € 289 4

105 0500 0800  0100  1.462,00 € 289 4

105 0500 0900  0100  1.511,00 € 289 4

105 0500 1000  0100  1.559,00 € 289 4

105 0600 0600  0100  1.413,00 € 289 4

105 0600 0700  0100  1.449,00 € 289 4

105 0600 0800  0100  1.485,00 € 289 4

105 0600 0800  0400  1.720,00 € 291 4

105 0600 0900  0100  1.535,00 € 289 4

105 0600 0900  0400  1.769,00 € 291 4

105 0600 1000  0100  1.585,00 € 289 4

105 0600 1000  0400  1.819,00 € 291 4

105 0700 0600  0100  1.448,00 € 289 4

105 0700 0700  0100  1.485,00 € 289 4

105 0700 0700  0400  1.684,00 € 291 4

105 0700 0800  0100  1.523,00 € 289 4

105 0700 0800  0400  1.768,00 € 291 4

105 0700 0900  0100  1.581,00 € 289 4

105 0700 0900  0400  1.827,00 € 291 4

105 0700 1000  0100  1.640,00 € 289 4

105 0700 1000  0400  1.886,00 € 291 4

105 0800 0600  0100  1.484,00 € 289 4

105 0800 0600  0400  1.718,00 € 291 4

105 0800 0700  0100  1.522,00 € 289 4

105 0800 0700  0400  1.767,00 € 291 4

105 0800 0800  0100  1.560,00 € 289 4

105 0800 0800  0400  1.816,00 € 291 4

105 0800 0900  0100  1.628,00 € 289 4

105 0800 0900  0400  1.884,00 € 291 4

105 0800 1000  0100  1.696,00 € 289 4



emco bestellnummernverzeichnis

emco bestellnummernverzeichnis

index for order numbers, prices and pages

15

Artikel Preis Seite PG

105 0800 1000  0400  1.952,00 € 291 4

105 0900 0600  0100  1.523,00 € 289 4

105 0900 0600  0400  1.757,00 € 291 4

105 0900 0700  0100  1.570,00 € 289 4

105 0900 0700  0400  1.815,00 € 291 4

105 0900 0800  0100  1.617,00 € 289 4

105 0900 0800  0400  1.873,00 € 291 4

105 0900 0900  0100  1.678,00 € 289 4

105 0900 0900  0400  1.934,00 € 291 4

105 0900 1000  0100  1.739,00 € 289 4

105 0900 1000  0400  1.995,00 € 291 4

105 1000 0600  0100  1.562,00 € 289 4

105 1000 0600  0400  1.797,00 € 291 4

105 1000 0700  0100  1.619,00 € 289 4

105 1000 0700  0400  1.864,00 € 291 4

105 1000 0800  0100  1.675,00 € 289 4

105 1000 0800  0400  1.931,00 € 291 4

105 1000 0900  0100  1.729,00 € 289 4

105 1000 0900  0400  1.985,00 € 291 4

105 1000 1000  0100  1.783,00 € 289 4

105 1000 1000  0400  2.039,00 € 291 4

105 1100 0600  0100  1.690,00 € 289 4

105 1100 0600  0400  2.008,00 € 291 4

105 1100 0700  0100  1.740,00 € 289 4

105 1100 0700  0400  2.073,00 € 291 4

105 1100 0800  0100  1.789,00 € 289 4

105 1100 0800  0400  2.139,00 € 291 4

105 1100 0900  0100  1.844,00 € 289 4

105 1100 0900  0400  2.194,00 € 291 4

105 1100 1000  0100  1.899,00 € 289 4

105 1100 1000  0400  2.249,00 € 291 4

105 1200 0600  0100  1.818,00 € 289 4

105 1200 0600  0400  2.219,00 € 291 4

105 1200 0700  0100  1.861,00 € 289 4

105 1200 0700  0400  2.283,00 € 291 4

105 1200 0800  0100  1.904,00 € 289 4

105 1200 0800  0400  2.347,00 € 291 4

105 1200 0900  0100  1.960,00 € 289 4

105 1200 0900  0400  2.403,00 € 291 4

105 1200 1000  0100  2.016,00 € 289 4

105 1200 1000  0400  2.459,00 € 291 4

105 1300 0600  0100  1.877,00 € 289 4

105 1300 0600  0400  2.278,00 € 291 4

105 1300 0700  0100  1.921,00 € 289 4

105 1300 0700  0400  2.340,00 € 291 4

105 1300 0800  0100  1.965,00 € 289 4

105 1300 0800  0400  2.403,00 € 291 4

105 1300 0900  0100  2.022,00 € 289 4

105 1300 0900  0400  2.463,00 € 291 4

105 1300 1000  0100  2.079,00 € 289 4

105 1300 1000  0400  2.523,00 € 291 4

105 1400 0600  0100  1.936,00 € 289 4

105 1400 0600  0400  2.336,00 € 291 4

105 1400 0700  0100  1.981,00 € 289 4

105 1400 0700  0400  2.398,00 € 291 4

105 1400 0800  0100  2.026,00 € 289 4

105 1400 0800  0400  2.459,00 € 291 4

105 1400 0900  0100  2.084,00 € 289 4

Artikel Preis Seite PG

105 1400 0900  0400  2.522,00 € 291 4

105 1400 1000  0100  2.142,00 € 289 4

105 1400 1000  0400  2.586,00 € 291 4

105 1500 0600  0100  1.991,00 € 289 4

105 1500 0600  0400  2.391,00 € 291 4

105 1500 0700  0100  2.036,00 € 289 4

105 1500 0700  0400  2.456,00 € 291 4

105 1500 0800  0100  2.082,00 € 289 4

105 1500 0800  0400  2.521,00 € 291 4

105 1500 0900  0100  2.142,00 € 289 4

105 1500 0900  0400  2.583,00 € 291 4

105 1500 1000  0100  2.201,00 € 289 4

105 1500 1000  0400  2.645,00 € 291 4

105 1600 0600  0100  2.045,00 € 289 4

105 1600 0600  0400  2.445,00 € 291 4

105 1600 0700  0100  2.092,00 € 289 4

105 1600 0700  0400  2.514,00 € 291 4

105 1600 0800  0100  2.139,00 € 289 4

105 1600 0800  0400  2.583,00 € 291 4

105 1600 0900  0100  2.200,00 € 289 4

105 1600 0900  0400  2.643,00 € 291 4

105 1600 1000  0100  2.260,00 € 289 4

105 1600 1000  0400  2.704,00 € 291 4

105 1700 0600  0100  2.103,00 € 289 4

105 1700 0600  0400  2.504,00 € 291 4

105 1700 0700  0100  2.151,00 € 289 4

105 1700 0700  0400  2.573,00 € 291 4

105 1700 0800  0100  2.199,00 € 289 4

105 1700 0800  0400  2.643,00 € 291 4

105 1700 0900  0100  2.261,00 € 289 4

105 1700 0900  0400  2.705,00 € 291 4

105 1700 1000  0100  2.323,00 € 289 4

105 1700 1000  0400  2.766,00 € 291 4

105 1800 0600  0100  2.162,00 € 289 4

105 1800 0600  0400  2.562,00 € 291 4

105 1800 0700  0100  2.211,00 € 289 4

105 1800 0700  0400  2.633,00 € 291 4

105 1800 0800  0100  2.259,00 € 289 4

105 1800 0800  0400  2.703,00 € 291 4

105 1800 0900  0100  2.322,00 € 289 4

105 1800 0900  0400  2.766,00 € 291 4

105 1800 1000  0100  2.385,00 € 289 4

105 1800 1000  0400  2.829,00 € 291 4

105 1900 0600  0100  2.209,00 € 289 4

105 1900 0600  0400  2.609,00 € 291 4

105 1900 0700  0100  2.259,00 € 289 4

105 1900 0700  0400  2.681,00 € 291 4

105 1900 0800  0100  2.310,00 € 289 4

105 1900 0800  0400  2.753,00 € 291 4

105 1900 0900  0100  2.374,00 € 289 4

105 1900 0900  0400  2.817,00 € 291 4

105 1900 1000  0100  2.438,00 € 289 4

105 1900 1000  0400  2.881,00 € 291 4

105 2000 0600  0100  2.256,00 € 289 4

105 2000 0600  0400  2.657,00 € 291 4

105 2000 0700  0100  2.308,00 € 289 4

105 2000 0700  0400  2.730,00 € 291 4

105 2000 0800  0100  2.360,00 € 289 4

Artikel Preis Seite PG

105 2000 0800  0400  2.803,00 € 291 4

105 2000 0900  0100  2.425,00 € 289 4

105 2000 0900  0400  2.869,00 € 291 4

105 2000 1000  0100  2.490,00 € 289 4

105 2000 1000  0400  2.934,00 € 291 4

106 0450 0700  0100  925,00 € 293 4

106 0450 0700  0200  971,00 € 293 4

106 0600 0800  0100  989,00 € 293 4

106 0600 0800  0200  1.030,00 € 293 4

106 0800 0800  0100  1.062,00 € 293 4

106 0800 0800  0200  1.111,00 € 293 4

106 1000 0800  0100  1.111,00 € 293 4

106 1000 0800  0200  1.171,00 € 293 4

106 1000 1000  0100  1.183,00 € 293 4

106 1000 1000  0200  1.243,00 € 293 4

106 2000 0600  0100 1.756,00 € 293 4

106 2000 0600  0200 1.859,00 € 293 4

107 0400 0600  0100  936,00 € 295 4

107 0400 0700  0100  954,00 € 295 4

107 0400 0700  0300  1.265,00 € 297 4

107 0400 0800  0100  973,00 € 295 4

107 0400 0800  0300  1.282,00 € 297 4

107 0400 0900  0100  1.003,00 € 295 4

107 0400 0900  0300  1.312,00 € 297 4

107 0400 1000  0100  1.032,00 € 295 4

107 0400 1000  0300  1.342,00 € 297 4

107 0500 0600  0100  950,00 € 295 4

107 0500 0600  0300  1.269,00 € 297 4

107 0500 0700  0100  970,00 € 295 4

107 0500 0700  0300  1.292,00 € 297 4

107 0500 0800  0100  989,00 € 295 4

107 0500 0800  0300  1.315,00 € 297 4

107 0500 0900  0100  1.020,00 € 295 4

107 0500 0900  0300  1.347,00 € 297 4

107 0500 1000  0100  1.051,00 € 295 4

107 0500 1000  0300  1.379,00 € 297 4

107 0600 0600  0100  965,00 € 295 4

107 0600 0600  0300  1.290,00 € 297 4

107 0600 0700  0100  985,00 € 295 4

107 0600 0700  0300  1.319,00 € 297 4

107 0600 0800  0100  1.006,00 € 295 4

107 0600 0800  0300  1.348,00 € 297 4

107 0600 0900  0100  1.038,00 € 295 4

107 0600 0900  0300  1.382,00 € 297 4

107 0600 1000  0100  1.070,00 € 295 4

107 0600 1000  0300  1.417,00 € 297 4

107 0700 0600  0100  985,00 € 295 4

107 0700 0600  0300  1.324,00 € 297 4

107 0700 0700  0100  1.006,00 € 295 4

107 0700 0700  0300  1.351,00 € 297 4

107 0700 0800  0100  1.028,00 € 295 4

107 0700 0800  0300  1.378,00 € 297 4

107 0700 0900  0100  1.061,00 € 295 4

107 0700 0900  0300  1.413,00 € 297 4

107 0700 1000  0100  1.094,00 € 295 4

107 0700 1000  0300  1.447,00 € 297 4

107 0800 0600  0100  1.005,00 € 295 4

107 0800 0600  0300  1.359,00 € 297 4
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107 0800 0700  0100  1.028,00 € 295 4

107 0800 0700  0300  1.384,00 € 297 4

107 0800 0800  0100  1.050,00 € 295 4

107 0800 0800  0300  1.409,00 € 297 4

107 0800 0900  0100  1.085,00 € 295 4

107 0800 0900  0300  1.443,00 € 297 4

107 0800 1000  0100  1.119,00 € 295 4

107 0800 1000  0300  1.477,00 € 297 4

107 0900 0600  0100  1.031,00 € 295 4

107 0900 0600  0300  1.391,00 € 297 4

107 0900 0700  0100  1.055,00 € 295 4

107 0900 0700  0300  1.417,00 € 297 4

107 0900 0800  0100  1.079,00 € 295 4

107 0900 0800  0300  1.443,00 € 297 4

107 0900 0900  0100  1.114,00 € 295 4

107 0900 0900  0300  1.478,00 € 297 4

107 0900 1000  0100  1.149,00 € 295 4

107 0900 1000  0300  1.514,00 € 297 4

107 1000 0600  0100  1.057,00 € 295 4

107 1000 0600  0300  1.423,00 € 297 4

107 1000 0700  0100  1.082,00 € 295 4

107 1000 0700  0300  1.450,00 € 297 4

107 1000 0800  0100  1.107,00 € 295 4

107 1000 0800  0300  1.478,00 € 297 4

107 1000 0900  0100  1.143,00 € 295 4

107 1000 0900  0300  1.514,00 € 297 4

107 1000 1000  0100  1.179,00 € 295 4

107 1000 1000  0300  1.550,00 € 297 4

107 1100 0600  0100  1.140,00 € 295 4

107 1100 0600  0300  1.604,00 € 297 4

107 1100 0700  0100  1.166,00 € 295 4

107 1100 0700  0300  1.634,00 € 297 4

107 1100 0800  0100  1.191,00 € 295 4

107 1100 0800  0300  1.663,00 € 297 4

107 1100 0900  0100  1.229,00 € 295 4

107 1100 0900  0300  1.700,00 € 297 4

107 1100 1000  0100  1.266,00 € 295 4

107 1100 1000  0300  1.738,00 € 297 4

107 1200 0600  0100  1.222,00 € 295 4

107 1200 0600  0300  1.785,00 € 297 4

107 1200 0700  0100  1.249,00 € 295 4

107 1200 0700  0300  1.817,00 € 297 4

107 1200 0800  0100  1.276,00 € 295 4

107 1200 0800  0300  1.849,00 € 297 4

107 1200 0900  0100  1.314,00 € 295 4

107 1200 0900  0300  1.887,00 € 297 4

107 1200 1000  0100  1.352,00 € 295 4

107 1200 1000  0300  1.925,00 € 297 4

107 1300 0600  0100  1.268,00 € 295 4

107 1300 0600  0300  1.838,00 € 297 4

107 1300 0700  0100  1.296,00 € 295 4

107 1300 0700  0300  1.871,00 € 297 4

107 1300 0800  0100  1.325,00 € 295 4

107 1300 0800  0300  1.905,00 € 297 4

107 1300 0900  0100  1.364,00 € 295 4

107 1300 0900  0300  1.944,00 € 297 4

107 1300 1000  0100  1.403,00 € 295 4

107 1300 1000  0300  1.983,00 € 297 4

Artikel Preis Seite PG

107 1400 0600  0100  1.315,00 € 295 4

107 1400 0600  0300  1.892,00 € 297 4

107 1400 0700  0100  1.344,00 € 295 4

107 1400 0700  0300  1.926,00 € 297 4

107 1400 0800  0100  1.373,00 € 295 4

107 1400 0800  0300  1.960,00 € 297 4

107 1400 0900  0100  1.414,00 € 295 4

107 1400 0900  0300  2.001,00 € 297 4

107 1400 1000  0100  1.454,00 € 295 4

107 1400 1000  0300  2.041,00 € 297 4

107 1500 0600  0100  1.355,00 € 295 4

107 1500 0600  0300  1.960,00 € 297 4

107 1500 0700  0100  1.385,00 € 295 4

107 1500 0700  0300  1.993,00 € 297 4

107 1500 0800  0100  1.416,00 € 295 4

107 1500 0800  0300  2.026,00 € 297 4

107 1500 0900  0100  1.457,00 € 295 4

107 1500 0900  0300  2.068,00 € 297 4

107 1500 1000  0100  1.499,00 € 295 4

107 1500 1000  0300  2.109,00 € 297 4

107 1600 0600  0100  1.395,00 € 295 4

107 1600 0600  0300  2.029,00 € 297 4

107 1600 0700  0100  1.427,00 € 295 4

107 1600 0700  0300  2.061,00 € 297 4

107 1600 0800  0100  1.458,00 € 295 4

107 1600 0800  0300  2.092,00 € 297 4

107 1600 0900  0100  1.501,00 € 295 4

107 1600 0900  0300  2.135,00 € 297 4

107 1600 1000  0100  1.544,00 € 295 4

107 1600 1000  0300  2.178,00 € 297 4

107 1700 0600  0100  1.443,00 € 295 4

107 1700 0600  0300  2.085,00 € 297 4

107 1700 0700  0100  1.475,00 € 295 4

107 1700 0700  0300  2.117,00 € 297 4

107 1700 0800  0100  1.508,00 € 295 4

107 1700 0800  0300  2.149,00 € 297 4

107 1700 0900  0100  1.552,00 € 295 4

107 1700 0900  0300  2.193,00 € 297 4

107 1700 1000  0100  1.596,00 € 295 4

107 1700 1000  0300  2.237,00 € 297 4

107 1800 0600  0100  1.491,00 € 295 4

107 1800 0600  0300  2.140,00 € 297 4

107 1800 0700  0100  1.524,00 € 295 4

107 1800 0700  0300  2.173,00 € 297 4

107 1800 0800  0100  1.557,00 € 295 4

107 1800 0800  0300  2.207,00 € 297 4

107 1800 0900  0100  1.602,00 € 295 4

107 1800 0900  0300  2.251,00 € 297 4

107 1800 1000  0100  1.647,00 € 295 4

107 1800 1000  0300  2.296,00 € 297 4

107 1900 0600  0100  1.524,00 € 295 4

107 1900 0600  0300  2.181,00 € 297 4

107 1900 0700  0100  1.559,00 € 295 4

107 1900 0700  0300  2.216,00 € 297 4

107 1900 0800  0100  1.593,00 € 295 4

107 1900 0800  0300  2.251,00 € 297 4

107 1900 0900  0100  1.640,00 € 295 4

107 1900 0900  0300  2.297,00 € 297 4
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107 1900 1000  0100  1.686,00 € 295 4

107 1900 1000  0300  2.343,00 € 297 4

107 2000 0600  0100  1.557,00 € 295 4

107 2000 0600  0300  2.223,00 € 297 4

107 2000 0700  0100  1.593,00 € 295 4

107 2000 0700  0300  2.259,00 € 297 4

107 2000 0800  0100  1.630,00 € 295 4

107 2000 0800  0300  2.295,00 € 297 4

107 2000 0900  0100  1.677,00 € 295 4

107 2000 0900  0300  2.342,00 € 297 4

107 2000 1000  0100  1.724,00 € 295 4

107 2000 1000  0300  2.390,00 € 297 4

108 0600 0800  0400  2.570,00 € 298 4

108 0700 1000  0400  2.783,00 € 298 4

108 1000 0700  0400  2.783,00 € 298 4

108 1300 0800  0400  3.987,00 € 298 4

108 1600 0800  0400  4.420,00 € 298 4

109 0800 0800  0400  1.746,00 € 299 4

109 0900 0900  0400  1.834,00 € 299 4

109 1000 1000  0400  1.920,00 € 299 4

109 1100 1100  0400  2.061,00 € 299 4

109 1200 1200  0400  2.224,00 € 299 4   

1094 000 01 25,30 € 323 2

1094 000 02 25,30 € 323 2

1094 000 03 31,80 € 323 2

1094 001 08 139,40 € 316 2

1094 001 10 139,40 € 316 2

1094 001 11 139,40 € 316 2

1094 001 12 139,40 € 317 2

1094 001 13 69,70 € 317 2

1094 001 14 171,20 € 315 2

1094 001 15 158,50 € 317 2

1094 001 16 114,10 € 319 2

1094 001 17 101,50 € 318 2

1094 001 18 158,50 € 319 2

1094 001 19 139,40 € 318 2

1094 001 20 158,50 € 318 2

1094 001 21 145,90 € 318 2

1094 001 22 50,70 € 320 2

1094 001 23 25,30 € 319 2

1094 001 24 88,80 € 320 2

1094 001 25 63,40 € 320 2

1094 001 26 50,70 € 321 2

1094 001 28 38,10 € 323 2

1094 001 30 63,40 € 323 2

1094 001 31 31,80 € 322 2

1094 001 32 63,40 € 321 2

1094 001 33 63,40 € 322 2

1094 001 34 69,70 € 322 2

1094 001 35 72,30 € 322 2

1094 001 36 74,90 € 322 2

1094 001 37 101,70 € 315 2

1094 001 38 101,70 € 315 2

1094 060 07 266,30 € 313 2

1094 060 08 253,60 € 313 2

1094 060 10 279,00 € 314 2

1094 060 11 266,30 € 314 2

1094 060 12 266,30 € 314 2
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1094 060 13 279,00 € 313 2

1094 133 08 323,40 € 313 2

1094 133 09 323,40 € 314 2

1094 133 37 114,50 € 315 2

1094 133 38 114,50 € 315 2

1094 139 37 114,50 € 315 2

1094 139 38 114,50 € 315 2

1095 001 14 245,10 € 312 2

1095 001 15 352,20 € 312 2

1095 001 17 308,00 € 311 2

1095 060 17 537,90 € 311 2

1095 060 18 596,90 € 311 2

1095 060 30 556,20 € 309 2

1095 060 31 556,20 € 309 2

1095 060 40 595,50 € 309 2

1095 060 41 595,50 € 309 2

1095 060 50 556,20 € 310 2

1095 060 51 595,50 € 310 2

1095 133 30 640,90 € 309 2

1095 133 31 640,90 € 309 2

1095 133 40 688,50 € 309 2

1095 133 41 688,50 € 309 2

1095 133 50 640,90 € 310 2

1095 133 51 688,50 € 310 2

1098 001 26 31,80 € 324 2

110 0500 0606  0100  1.030,00 € 301 4

110 0500 0606  0300  1.355,00 € 303 4

110 0500 0706  0100  1.079,00 € 301 4

110 0500 0706  0300  1.403,00 € 303 4

110 0500 0806  0100  1.127,00 € 301 4

110 0500 0806  0300  1.451,00 € 303 4

110 0500 0906  0100  1.164,00 € 301 4

110 0500 0906  0300  1.489,00 € 303 4

110 0500 1006  0100  1.202,00 € 301 4

110 0500 1006  0300  1.527,00 € 303 4

110 0600 0606  0100  1.045,00 € 301 4

110 0600 0606  0300  1.368,00 € 303 4

110 0600 0706  0100  1.094,00 € 301 4

110 0600 0706  0300  1.426,00 € 303 4

110 0600 0806  0100  1.143,00 € 301 4

110 0600 0806  0300  1.483,00 € 303 4

110 0600 0906  0100  1.182,00 € 301 4

110 0600 0906  0300  1.522,00 € 303 4

110 0600 1006  0100  1.221,00 € 301 4

110 0600 1006  0300  1.561,00 € 303 4

110 0700 0606  0100  1.067,00 € 301 4

110 0700 0606  0300  1.394,00 € 303 4

110 0700 0706  0100  1.117,00 € 301 4

110 0700 0706  0300  1.453,00 € 303 4

110 0700 0806  0100  1.168,00 € 301 4

110 0700 0806  0300  1.511,00 € 303 4

110 0700 0906  0100  1.207,00 € 301 4

110 0700 0906  0300  1.552,00 € 303 4

110 0700 1006  0100  1.247,00 € 301 4

110 0700 1006  0300  1.593,00 € 303 4

110 0800 0606  0100  1.089,00 € 301 4

110 0800 0606  0300  1.420,00 € 303 4

110 0800 0706  0100  1.140,00 € 301 4
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110 0800 0706  0300  1.480,00 € 303 4

110 0800 0806  0100  1.192,00 € 301 4

110 0800 0806  0300  1.539,00 € 303 4

110 0800 0906  0100  1.233,00 € 301 4

110 0800 0906  0300  1.583,00 € 303 4

110 0800 1006  0100  1.273,00 € 301 4

110 0800 1006  0300  1.626,00 € 303 4

110 0900 0606  0100  1.112,00 € 301 4

110 0900 0606  0300  1.457,00 € 303 4

110 0900 0706  0100  1.164,00 € 301 4

110 0900 0706  0300  1.514,00 € 303 4

110 0900 0806  0100  1.216,00 € 301 4

110 0900 0806  0300  1.572,00 € 303 4

110 0900 0906  0100  1.258,00 € 301 4

110 0900 0906  0300  1.615,00 € 303 4

110 0900 1006  0100  1.300,00 € 301 4

110 0900 1006  0300  1.658,00 € 303 4

110 1000 0606  0100  1.134,00 € 301 4

110 1000 0606  0300  1.493,00 € 303 4

110 1000 0706  0100  1.187,00 € 301 4

110 1000 0706  0300  1.549,00 € 303 4

110 1000 0806  0100  1.240,00 € 301 4

110 1000 0806  0300  1.605,00 € 303 4

110 1000 0906  0100  1.283,00 € 301 4

110 1000 0906  0300  1.648,00 € 303 4

110 1000 1006  0100  1.326,00 € 301 4

110 1000 1006  0300  1.691,00 € 303 4

110 1100 0606  0100  1.210,00 € 301 4

110 1100 0606  0300  1.652,00 € 303 4

110 1100 0706  0100  1.264,00 € 301 4

110 1100 0706  0300  1.715,00 € 303 4

110 1100 0806  0100  1.319,00 € 301 4

110 1100 0806  0300  1.778,00 € 303 4

110 1100 0906  0100  1.363,00 € 301 4

110 1100 0906  0300  1.830,00 € 303 4

110 1100 1006  0100  1.407,00 € 301 4

110 1100 1006  0300  1.882,00 € 303 4

110 1200 0606  0100  1.286,00 € 301 4

110 1200 0606  0300  1.811,00 € 303 4

110 1200 0706  0100  1.342,00 € 301 4

110 1200 0706  0300  1.882,00 € 303 4

110 1200 0806  0100  1.397,00 € 301 4

110 1200 0806  0300  1.952,00 € 303 4

110 1200 0906  0100  1.442,00 € 301 4

110 1200 0906  0300  2.013,00 € 303 4

110 1200 1006  0100  1.487,00 € 301 4

110 1200 1006  0300  2.074,00 € 303 4

110 1300 0606  0100  1.325,00 € 301 4

110 1300 0606  0300  1.856,00 € 303 4

110 1300 0706  0100  1.382,00 € 301 4

110 1300 0706  0300  1.928,00 € 303 4

110 1300 0806  0100  1.439,00 € 301 4

110 1300 0806  0300  2.001,00 € 303 4

110 1300 0906  0100  1.485,00 € 301 4

110 1300 0906  0300  2.065,00 € 303 4

110 1300 1006  0100  1.531,00 € 301 4

110 1300 1006  0300  2.130,00 € 303 4

110 1400 0606  0100  1.365,00 € 301 4

Artikel Preis Seite PG

110 1400 0606  0300  1.900,00 € 303 4

110 1400 0706  0100  1.422,00 € 301 4

110 1400 0706  0300  1.975,00 € 303 4

110 1400 0806  0100  1.480,00 € 301 4

110 1400 0806  0300  2.049,00 € 303 4

110 1400 0906  0100  1.527,00 € 301 4

110 1400 0906  0300  2.118,00 € 303 4

110 1400 1006  0100  1.575,00 € 301 4

110 1400 1006  0300  2.186,00 € 303 4

110 1500 0606  0100  1.398,00 € 301 4

110 1500 0606  0300  1.958,00 € 303 4

110 1500 0706  0100  1.457,00 € 301 4

110 1500 0706  0300  2.033,00 € 303 4

110 1500 0806  0100  1.516,00 € 301 4

110 1500 0806  0300  2.108,00 € 303 4

110 1500 0906  0100  1.564,00 € 301 4

110 1500 0906  0300  2.170,00 € 303 4

110 1500 1006  0100  1.612,00 € 301 4

110 1500 1006  0300  2.231,00 € 303 4

110 1600 0606  0100  1.431,00 € 301 4

110 1600 0606  0300  2.015,00 € 303 4

110 1600 0706  0100  1.491,00 € 301 4

110 1600 0706  0300  2.091,00 € 303 4

110 1600 0806  0100  1.551,00 € 301 4

110 1600 0806  0300  2.168,00 € 303 4

110 1600 0906  0100  1.601,00 € 301 4

110 1600 0906  0300  2.222,00 € 303 4

110 1600 1006  0100  1.650,00 € 301 4

110 1600 1006  0300  2.277,00 € 303 4

110 1700 0606  0100  1.470,00 € 301 4

110 1700 0606  0300  2.061,00 € 303 4

110 1700 0706  0100  1.531,00 € 301 4

110 1700 0706  0300  2.141,00 € 303 4

110 1700 0806  0100  1.592,00 € 301 4

110 1700 0806  0300  2.221,00 € 303 4

110 1700 0906  0100  1.642,00 € 301 4

110 1700 0906  0300  2.274,00 € 303 4

110 1700 1006  0100  1.693,00 € 301 4

110 1700 1006  0300  2.327,00 € 303 4

110 1800 0606  0100  1.508,00 € 301 4

110 1800 0606  0300  2.108,00 € 303 4

110 1800 0706  0100  1.570,00 € 301 4

110 1800 0706  0300  2.191,00 € 303 4

110 1800 0806  0100  1.632,00 € 301 4

110 1800 0806  0300  2.274,00 € 303 4

110 1800 0906  0100  1.684,00 € 301 4

110 1800 0906  0300  2.326,00 € 303 4

110 1800 1006  0100  1.736,00 € 301 4

110 1800 1006  0300  2.377,00 € 303 4

110 1900 0606  0100  1.534,00 € 301 4

110 1900 0606  0300  2.157,00 € 303 4

110 1900 0706  0100  1.597,00 € 301 4

110 1900 0706  0300  2.234,00 € 303 4

110 1900 0806  0100  1.661,00 € 301 4

110 1900 0806  0300  2.310,00 € 303 4

110 1900 0906  0100  1.714,00 € 301 4

110 1900 0906  0300  2.363,00 € 303 4

110 1900 1006  0100  1.766,00 € 301 4
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110 1900 1006  0300  2.416,00 € 303 4

110 2000 0606  0100  1.560,00 € 301 4

110 2000 0606  0300  2.206,00 € 303 4

110 2000 0706  0100  1.624,00 € 301 4

110 2000 0706  0300  2.276,00 € 303 4

110 2000 0806  0100  1.689,00 € 301 4

110 2000 0806  0300  2.346,00 € 303 4

110 2000 0906  0100  1.743,00 € 301 4

110 2000 0906  0300  2.400,00 € 303 4

110 2000 1006  0100  1.797,00 € 301 4

110 2000 1006  0300  2.455,00 € 303 4

111 0400 0700 00 00 432,00 € 304 4

111 0500 0700 00 00 525,00 € 304 4

111 0600 0700 00 00 534,00 € 304 4

111 0800 0700 00 00 568,00 € 304 4

111 1000 0700 00 00 601,00 € 304 4

111 1200 0700 00 00 677,00 € 304 4

112 0400 0700 00 00 436,00 € 305 4

112 0500 0700 00 00 456,00 € 305 4

112 0600 0700 00 00 471,00 € 305 4

112 0800 0700 00 00 514,00 € 305 4

112 1000 0700 00 00 586,00 € 305 4

112 1200 0700 00 00 619,00 € 305 4

113 0400 0700 00 00 ,00 € 305 4

113 0500 0700 00 00 482,00 € 305 4

113 0600 0700 00 00 496,00 € 305 4

113 0800 0700 00 00 542,00 € 305 4

113 1000 0700 00 00 617,00 € 305 4

113 1200 0700 00 00 651,00 € 305 4

114 0400 0700 00 00 ,00 € 306 4

114 0500 0700 00 00 884,00 € 306 4

114 0600 0700 00 00 905,00 € 306 4

114 0800 0700 00 00 976,00 € 306 4

114 1000 0700 00 00 1.050,00 € 306 4

114 1200 0700 00 00 1.150,00 € 306 4

1600 001 01 108,40 € 327 1

1605 001 01 67,80 € 327 1

1615 001 02 185,20 € 328 1

1620 001 02 130,40 € 328 1

1621 001 02 204,30 € 329 1

1625 001 00 254,00 € 328 1

1630 001 01 130,40 € 329 1

1631 001 02 327,80 € 329 1

1633 001 00 254,00 € 329 1

1650 001 32 102,90 € 330 1

1650 001 42 120,70 € 330 1

1650 001 43 259,30 € 330 1

1650 001 45 204,30 € 330 1

1655 001 01 130,40 € 331 1

1660 001 60 199,00 € 331 1

1660 001 81 226,50 € 331 1

1670 001 30 171,40 € 331 1

1675 001 00 33,70 € 332 1

1698 001 00 170,90 € 327 1

1800 001 00 144,10 € 361 1

1800 001 02 102,90 € 361 1

1815 001 01 157,70 € 361 1

1820 001 01 130,40 € 361 1

Artikel Preis Seite PG

1820 001 02 116,80 € 365 1

1821 000 04 212,70 € 365 1

1821 001 02 178,30 € 362 1

1821 001 04 404,80 € 362 1

1821 001 05 164,60 € 366 1

1821 001 06 218,10 € 366 1

1830 001 01 130,40 € 362 1

1830 001 02 116,80 € 366 1

1845 001 00 170,20 € 367 1

1845 001 01 231,90 € 368 1

1850 001 31 190,90 € 362 1

1850 001 41 231,90 € 363 1

1860 001 40 218,10 € 363 1

1860 001 60 233,30 € 363 1

1860 001 81 259,30 € 363 1

1866 000 00 56,40 € 366 1

1866 000 01 130,40 € 367 1

1866 000 02 67,80 € 367 1

1866 000 03 130,40 € 367 1

1866 001 11 546,10 € 365 1

1866 001 36 308,60 € 364 1

1866 001 46 381,30 € 364 1

1866 001 67 446,00 € 365 1

1870 001 30 178,30 € 364 1

1875 001 02 52,20 € 364 1

200-7226 28,30 € 439 S

2700 001 00 58,30 € 351 1

2700 001 01 115,80 € 351 1

2700 133 00 67,10 € 351 1

2700 133 01 134,10 € 351 1

2705 001 00 34,20 € 352 1

2705 001 01 13,10 € 352 1

2705 133 00 42,70 € 352 1

2705 133 01 17,10 € 352 1

2715 001 00 62,20 € 353 1

2715 133 00 72,00 € 353 1

2715 139 00 36,80 € 353 1

2720 001 00 44,40 € 353 1

2720 133 00 51,10 € 353 1

2721 001 00 60,80 € 354 1

2721 001 01 143,40 € 354 1

2721 001 02 185,00 € 354 1

2721 133 01 165,20 € 354 1

2721 133 02 215,00 € 354 1

2730 001 00 46,90 € 354 1

2730 133 00 54,20 € 354 1

2750 001 32 43,20 € 355 1

2750 001 33 55,50 € 355 1

2750 001 43 58,30 € 355 1

2750 001 44 51,20 € 355 1

2750 133 32 50,60 € 355 1

2750 133 43 67,70 € 355 1

2750 133 44 59,10 € 355 1

2755 001 00 36,80 € 356 1

2760 001 50 75,50 € 356 1

2760 001 60 79,20 € 356 1

2760 001 80 85,70 € 356 1

2760 133 50 86,80 € 356 1

Artikel Preis Seite PG

2760 133 60 91,20 € 356 1

2760 133 80 98,80 € 356 1

2770 001 30 74,90 € 357 1

2770 133 30 86,10 € 357 1

2775 001 00 21,60 € 357 1

2775 001 01 6,60 € 357 1

2775 133 00 24,90 € 357 1

2798 001 00 119,20 € 351 1

2798 001 01 133,10 € 357 1

3200 001 00 83,60 € 343 1

3200 001 01 57,00 € 343 1

3205 001 00 41,80 € 343 1

3215 001 00 114,00 € 343 1

3220 001 00 63,30 € 344 1

3221 001 00 114,00 € 344 1

3230 001 00 67,10 € 344 1

3250 001 42 62,80 € 344 1

3250 001 43 106,40 € 345 1

3255 001 00 68,50 € 345 1

3260 001 60 114,00 € 345 1

3260 001 80 126,70 € 345 1

3270 001 30 101,40 € 346 1

3275 001 00 36,70 € 346 1

3275 001 01 51,00 € 346 1

3500 000 01 66,70 € 423 1

3500 001 03 146,40 € 451 1

3500 001 04 285,70 € 423 1

3500 001 05 353,60 € 424 1

3500 001 06 117,00 € 423 1

3500 001 07 71,00 € 423 1

3505 001 00 46,10 € 424 1

3505 001 01 69,70 € 424 1

3510 001 50 102,80 € 424 1

3510 001 60 116,80 € 425 1

3510 001 70 122,20 € 425 1

3515 001 00 98,00 € 425 1

3515 001 01 157,70 € 425 1

3515 001 02 233,90 € 426 1

3515 001 03 180,10 € 426 1

3515 001 04 123,10 € 426 1

3520 001 00 88,00 € 426 1

3521 000 00 107,80 € 461 1

3521 001 00 227,70 € 427 1

3521 001 02 229,10 € 427 1

3521 001 03 514,20 € 428 1

3521 001 04 264,20 € 428 1

3521 001 05 165,00 € 427 1

3521 001 06 393,10 € 460 1

3521 001 07 393,10 € 460 1

3521 001 08 393,10 € 460 1

3521 001 11 112,10 € 427 1

3521 001 20 63,10 € 428 1

3521 050 00 558,00 € 460 1

3530 001 00 141,40 € 428 1

3534 001 00 65,10 € 443 1

3539 001 01 80,50 € 442 1

3545 001 00 60,00 € 433 1

3545 001 01 52,80 € 434 1
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3545 001 02 78,20 € 434 1

3545 001 03 72,00 € 434 1

3545 001 04 95,00 € 435 1

3545 001 05 97,70 € 435 1

3545 001 06 38,10 € 436 1

3545 001 07 55,40 € 436 1

3545 001 08 53,30 € 436 1

3545 001 09 63,60 € 436 1

3545 001 15 86,40 € 437 1

3545 001 20 86,00 € 437 1

3545 001 21 86,00 € 437 1

3545 001 23 86,00 € 437 1

3545 001 24 86,00 € 438 1

3545 001 25 310,60 € 438 1

3545 001 26 310,60 € 438 1

3545 001 27 344,40 € 438 1

3545 001 32 111,60 € 435 1

3545 001 33 102,00 € 435 1

3549 001 00 514,20 € 430 1

3550 001 35 138,00 € 429 1

3550 001 39 138,00 € 429 1

3550 001 45 143,00 € 429 1

3550 001 49 143,00 € 429 1

3551 001 00 628,70 € 452 1

3551 001 01 628,70 € 453 1

3551 001 02 242,30 € 453 1

3551 212 01 986,60 € 452 1

3551 212 02 603,50 € 452 1

3553 000 00 72,80 € 441 1

3553 000 01 4,50 € 379 1

3553 000 04 80,30 € 441 1

3553 000 05 72,80 € 441 1

3553 001 00 72,80 € 441 1

3553 001 01 32,40 € 379 1

3553 001 02 425,00 € 430 1

3553 133 00 84,50 € 441 1

3554 001 25 74,00 € 443 1

3555 001 00 128,10 € 430 1

3557 001 00 78,30 € 443 1

3559 001 00 69,70 € 442 1

3559 139 02 97,50 € 442 1

3559 212 01 64,30 € 442 1

3560 001 40 125,00 € 430 1

3560 001 60 135,00 € 431 1

3560 001 80 145,00 € 431 1

3561 001 60 288,00 € 431 1

3561 001 80 309,80 € 431 1

3566 001 06 325,90 € 439 1

3566 001 08 325,90 € 439 1

3567 212 00 517,40 € 452 1

3568 001 60 449,60 € 432 1

3570 001 00 211,00 € 449 1

3570 001 01 315,20 € 449 1

3570 001 02 330,30 € 449 1

3570 001 03 381,40 € 448 1

3570 001 04 381,40 € 448 1

3570 001 05 425,70 € 447 1

3570 001 06 408,90 € 448 1

Artikel Preis Seite PG

3570 001 07 408,90 € 448 1

3570 001 08 539,00 € 449 1

3570 001 09 539,00 € 450 1

3570 001 10 376,10 € 450 1

3570 001 30 108,00 € 432 1

3570 001 33 170,40 € 432 1

3570 212 00 211,00 € 446 1

3570 212 01 315,20 € 446 1

3570 212 02 330,30 € 446 1

3570 212 03 381,40 € 445 1

3570 212 04 381,40 € 445 1

3570 212 05 425,70 € 445 1

3570 212 06 408,90 € 445 1

3570 212 07 408,90 € 446 1

3570 212 08 539,00 € 447 1

3570 212 09 539,00 € 447 1

3570 212 10 376,10 € 447 1

3574 001 00 51,30 € 433 1

3575 001 00 95,30 € 433 1

3575 001 01 18,30 € 433 1

3576 000 00 39,20 € 444 1

3576 000 01 39,20 € 444 1

3576 000 02 39,20 € 444 1

3576 000 03 39,20 € 444 1

3577 212 00 59,90 € 432 1

3585 000 00 591,00 € 451 1

3585 212 60 670,00 € 451 1

3585 212 85 840,00 € 451 1

3587 001 00 69,00 € 458 1

3587 001 01 48,10 € 458 1

3587 001 02 55,40 € 458 1

3587 001 10 90,00 € 454 1

3587 001 12 105,00 € 454 1

3587 001 15 130,00 € 454 1

3587 001 18 157,00 € 455 1

3587 001 20 358,20 € 456 1

3587 001 21 373,90 € 456 1

3587 001 22 390,10 € 456 1

3587 001 23 421,80 € 456 1

3587 001 25 209,20 € 457 1

3587 001 30 86,10 € 457 1

3587 001 50 110,40 € 457 1

3587 001 80 146,00 € 457 1

3587 001 90 82,00 € 454 1

3587 139 00 22,10 € 459 1

3587 139 01 223,40 € 459 1

3595 001 01 162,90 € 439 1

3595 001 02 262,40 € 439 1

4300 001 00 40,60 € 411 1

4300 133 00 46,70 € 411 1

4300 139 00 46,70 € 411 1

4305 001 00 36,80 € 412 1

4305 133 00 43,20 € 412 1

4305 139 00 43,20 € 412 1

4315 001 00 53,30 € 412 1

4315 001 01 59,70 € 412 1

4315 133 00 61,50 € 412 1

4315 133 01 69,20 € 412 1

Artikel Preis Seite PG

4315 139 00 61,50 € 412 1

4315 139 01 69,20 € 412 1

4320 001 00 43,20 € 413 1

4320 133 00 50,20 € 413 1

4320 139 00 50,20 € 413 1

4321 001 00 62,20 € 413 1

4321 001 01 87,60 € 413 1

4321 001 03 175,00 € 414 1

4321 133 00 71,80 € 413 1

4321 133 01 100,20 € 413 1

4321 133 03 205,00 € 414 1

4321 139 00 71,80 € 413 1

4321 139 01 100,20 € 413 1

4321 139 03 205,00 € 414 1

4330 001 00 43,20 € 414 1

4330 133 00 49,60 € 414 1

4330 139 00 49,60 € 414 1

4345 001 00 50,60 € 415 1

4345 001 01 50,60 € 415 1

4345 133 00 50,60 € 415 1

4345 133 01 50,60 € 415 1

4350 001 30 43,20 € 415 1

4350 001 40 57,10 € 416 1

4350 133 30 50,20 € 415 1

4350 133 40 66,00 € 416 1

4350 139 30 50,20 € 415 1

4350 139 40 66,00 € 416 1

4355 001 00 48,10 € 416 1

4355 133 00 55,80 € 416 1

4355 139 00 55,80 € 416 1

4360 001 50 54,50 € 416 1

4360 001 60 55,80 € 417 1

4360 001 80 62,20 € 417 1

4360 133 50 63,40 € 416 1

4360 133 60 64,60 € 417 1

4360 133 80 71,80 € 417 1

4360 139 50 63,40 € 416 1

4360 139 60 64,60 € 417 1

4360 139 80 71,80 € 417 1

4370 001 30 50,20 € 417 1

4370 133 30 57,60 € 417 1

4370 139 30 57,60 € 417 1

4375 001 00 30,50 € 418 1

4375 001 01 35,50 € 418 1

4375 133 00 34,90 € 418 1

4375 133 01 41,20 € 418 1

4375 139 00 34,90 € 418 1

4375 139 01 41,20 € 418 1

4378 000 00 16,40 € 336 1

4398 001 00 132,50 € 411 1

4398 133 00 151,00 € 411 1

4398 139 00 151,00 € 411 1

4411 006 06 523,10 € 263 2

4411 008 08 584,00 € 263 2

4411 010 10 718,10 € 263 2

4411 106 06 584,00 € 264 2

4411 108 08 669,40 € 264 2

4411 110 10 827,80 € 264 2
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4411 208 08 840,00 € 265 2

4411 210 10 998,60 € 265 2

4411 306 06 705,90 € 266 2

4411 308 08 791,30 € 266 2

4411 310 10 949,80 € 266 2

4411 408 08 962,00 € 267 2

4411 410 10 1.120,50 € 267 2

4413 007 07 1.035,20 € 261 2

4413 009 09 1.157,10 € 261 2

4413 248 06 950,00 € 262 2

4413 248 08 1.080,00 € 262 2

4413 248 10 1.250,00 € 262 2

4492 001 03 230,50 € 440 1

4492 001 04 260,40 € 440 1

4492 001 05 233,10 € 440 1

4492 001 06 264,40 € 440 1

4496 000 01 444,10 € 268 2

4496 000 02 469,70 € 268 2

4496 000 03 547,10 € 268 2

4496 000 04 566,40 € 269 2

4496 000 05 656,40 € 269 2

4496 000 06 727,20 € 269 2

4496 000 07 843,00 € 270 2

4496 000 08 482,60 € 270 2

4496 000 09 540,60 € 270 2

4496 000 10 630,80 € 271 2

4496 000 11 688,50 € 271 2

4496 000 12 798,00 € 271 2

4496 000 70 548,10 € 272 2

4496 000 71 593,10 € 272 2

4496 000 72 615,70 € 272 2

4496 000 73 638,00 € 273 2

4496 000 74 743,30 € 273 2

4496 000 75 780,80 € 273 2

4496 000 76 805,20 € 274 2

4496 000 77 843,20 € 274 2

4500 001 00 73,80 € 401 1

4500 001 01 64,70 € 401 1

4505 001 00 22,10 € 401 1

4505 001 01 61,40 € 401 1

4505 001 02 71,20 € 402 1

4510 001 60 102,90 € 402 1

4515 001 01 122,80 € 402 1

4520 001 00 80,30 € 402 1

4521 001 00 160,20 € 403 1

4521 001 02 92,00 € 403 1

4530 001 00 89,20 € 403 1

4550 001 36 78,20 € 403 1

4550 001 46 86,80 € 404 1

4555 001 00 73,80 € 404 1

4560 001 45 109,00 € 404 1

4560 001 60 113,70 € 404 1

4560 001 80 131,60 € 405 1

4561 001 60 121,40 € 405 1

4561 001 80 132,10 € 405 1

4568 001 61 158,80 € 405 1

4568 001 62 200,10 € 406 1

4570 001 30 93,70 € 406 1

Artikel Preis Seite PG

4571 001 00 129,00 € 406 1

4575 001 02 42,10 € 406 1

4598 001 02 201,70 € 407 1

5075 001 00 11,00 € 407 1

5075 001 01 15,60 € 407 1

8500 134 00 145,80 € 335 1

8500 134 01 145,80 € 335 1

8515 134 00 168,40 € 335 1

8525 134 00 191,00 € 335 1

8531 134 00 258,80 € 336 1

8531 134 01 281,40 € 336 1

8545 134 00 123,20 € 336 1

8545 134 01 134,50 € 336 1

8545 134 02 157,10 € 337 1

8545 134 03 179,70 € 337 1

8545 134 04 202,30 € 337 1

8545 134 05 224,90 € 337 1

8560 134 00 168,40 € 338 1

8560 134 01 191,00 € 338 1

8560 134 02 191,00 € 338 1

8560 134 03 224,90 € 338 1

8560 134 04 224,90 € 339 1

9397 000 01 213,30 € 62 2

9397 000 02 240,20 € 63 2

9397 000 03 253,50 € 64 2

9397 000 04 273,50 € 65 2

9397 000 06 340,00 € 66 2

9397 081 03 2.531,20 € 62 2

9397 081 04 2.859,10 € 63 2

9397 081 05 3.186,90 € 64 2

9397 081 06 3.514,90 € 65 2

9397 081 08 4.760,90 € 66 2

9397 081 13 2.531,20 € 62 2

9397 081 14 2.859,10 € 63 2

9397 081 15 3.186,90 € 64 2

9397 081 16 3.514,90 € 65 2

9397 081 18 4.760,90 € 66 2

9497 000 10 221,60 € 110 2

9497 000 11 251,40 € 113 2

9497 000 12 291,40 € 114 2

9497 000 13 299,30 € 115 2

9497 000 14 304,00 € 116 2

9497 000 15 315,20 € 136 2

9497 000 16 304,00 € 134 2

9497 000 17 299,30 € 133 2

9497 000 18 291,40 € 132 2

9497 000 19 251,40 € 131 2

9497 000 20 221,60 € 128 2

9497 000 29 315,20 € 118 2

9497 000 30 309,00 € 117 2

9497 000 31 309,00 € 135 2

9497 000 32 355,00 € 119 2

9497 000 33 375,00 € 120 2

9497 000 34 355,00 € 137 2

9497 000 36 375,00 € 138 2

9497 001 90 14,00 € 167 S

9497 001 91 28,00 € 167 S

9497 062 21 1.760,00 € 128 2

Artikel Preis Seite PG

9497 062 22 1.760,00 € 129 2

9497 062 23 1.934,70 € 130 2

9497 062 24 2.087,90 € 131 2

9497 062 31 1.718,30 € 128 2

9497 062 32 1.718,30 € 129 2

9497 062 33 1.878,60 € 130 2

9497 062 34 2.032,10 € 131 2

9497 062 45 2.227,50 € 132 2

9497 062 46 2.478,40 € 133 2

9497 062 47 2.660,80 € 134 2

9497 062 48 3.175,00 € 136 2

9497 062 49 2.954,90 € 135 2

9497 062 55 2.199,40 € 132 2

9497 062 56 2.443,40 € 133 2

9497 062 57 2.626,70 € 134 2

9497 062 58 3.161,20 € 136 2

9497 062 59 1.924,40 € 110 2

9497 062 60 1.924,40 € 111 2

9497 062 61 2.098,90 € 112 2

9497 062 62 2.252,10 € 113 2

9497 062 63 2.920,10 € 135 2

9497 062 64 3.332,70 € 137 2

9497 062 65 3.305,00 € 137 2

9497 062 66 3.430,00 € 138 2

9497 062 67 3.400,00 € 138 2

9497 062 69 1.882,70 € 110 2

9497 062 70 1.882,70 € 111 2

9497 062 71 2.042,80 € 112 2

9497 062 72 2.196,30 € 113 2

9497 062 83 2.391,50 € 114 2

9497 062 84 2.642,60 € 115 2

9497 062 85 2.893,60 € 116 2

9497 062 86 3.322,50 € 118 2

9497 062 87 3.075,50 € 117 2

9497 062 88 3.425,00 € 119 2

9497 062 89 3.560,00 € 120 2

9497 062 93 2.363,70 € 114 2

9497 062 94 2.607,70 € 115 2

9497 062 95 2.858,70 € 116 2

9497 062 96 3.287,50 € 118 2

9497 062 97 3.040,10 € 117 2

9497 062 98 3.395,00 € 119 2

9497 062 99 3.530,00 € 120 2

9497 063 21 1.760,00 € 128 2

9497 063 22 1.760,00 € 129 2

9497 063 23 1.934,70 € 130 2

9497 063 24 2.087,90 € 131 2

9497 063 31 1.718,30 € 128 2

9497 063 32 1.718,30 € 129 2

9497 063 33 1.878,60 € 130 2

9497 063 34 2.032,10 € 131 2

9497 063 45 2.227,50 € 132 2

9497 063 46 2.478,40 € 133 2

9497 063 47 2.660,80 € 134 2

9497 063 48 3.175,00 € 136 2

9497 063 49 2.954,90 € 135 2

9497 063 55 2.199,40 € 132 2

9497 063 56 2.443,40 € 133 2
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9497 063 57 2.626,70 € 134 2

9497 063 58 3.161,20 € 136 2

9497 063 59 1.924,40 € 110 2

9497 063 60 1.924,40 € 111 2

9497 063 61 2.098,90 € 112 2

9497 063 62 2.252,10 € 113 2

9497 063 63 2.920,10 € 135 2

9497 063 64 3.332,70 € 137 2

9497 063 65 3.305,00 € 137 2

9497 063 66 3.430,00 € 138 2

9497 063 67 3.400,00 € 138 2

9497 063 69 1.882,70 € 110 2

9497 063 70 1.882,70 € 111 2

9497 063 71 2.042,80 € 112 2

9497 063 72 2.196,30 € 113 2

9497 063 83 2.391,50 € 114 2

9497 063 84 2.642,60 € 115 2

9497 063 85 2.893,60 € 116 2

9497 063 86 3.322,50 € 118 2

9497 063 87 3.075,50 € 117 2

9497 063 88 3.425,00 € 119 2

9497 063 89 3.560,00 € 120 2

9497 063 93 2.363,70 € 114 2

9497 063 94 2.607,70 € 115 2

9497 063 95 2.858,70 € 116 2

9497 063 96 3.287,50 € 118 2

9497 063 97 3.040,10 € 117 2

9497 063 98 3.395,00 € 119 2

9497 063 99 3.530,00 € 120 2

9497 072 00 1.854,90 € 146 2

9497 072 01 1.854,40 € 147 2

9497 072 02 2.028,90 € 148 2

9497 072 03 2.182,10 € 149 2

9497 072 04 2.321,50 € 150 2

9497 072 05 2.572,60 € 151 2

9497 072 06 2.823,60 € 152 2

9497 072 07 3.252,50 € 153 2

9497 072 08 3.005,50 € 154 2

9497 072 09 3.355,00 € 155 2

9497 072 10 3.490,00 € 156 2

9497 073 00 1.854,90 € 146 2

9497 073 01 1.854,40 € 147 2

9497 073 02 2.028,90 € 148 2

9497 073 03 2.182,10 € 149 2

9497 073 04 2.321,50 € 150 2

9497 073 05 2.572,60 € 151 2

9497 073 06 2.823,60 € 152 2

9497 073 07 3.252,50 € 153 2

9497 073 08 3.005,50 € 154 2

9497 073 09 3.355,00 € 155 2

9497 073 10 3.490,00 € 156 2

9497 133 90 17,00 € 167 S

9497 133 91 35,00 € 167 S

9497 135 21 2.024,80 € 128 2

9497 135 22 2.024,80 € 129 2

9497 135 23 2.224,90 € 130 2

9497 135 24 2.401,10 € 131 2

9497 135 31 1.976,10 € 128 2

Artikel Preis Seite PG

9497 135 32 1.976,10 € 129 2

9497 135 33 2.160,40 € 130 2

9497 135 34 2.336,90 € 131 2

9497 135 45 2.561,60 € 132 2

9497 135 46 2.850,20 € 133 2

9497 135 47 3.059,90 € 134 2

9497 135 48 3.651,10 € 136 2

9497 135 49 3.398,10 € 135 2

9497 135 55 2.529,30 € 132 2

9497 135 56 2.809,90 € 133 2

9497 135 57 3.020,70 € 134 2

9497 135 58 3.635,40 € 136 2

9497 135 59 2.219,10 € 110 2

9497 135 60 2.219,10 € 111 2

9497 135 61 2.414,10 € 112 2

9497 135 62 2.584,90 € 113 2

9497 135 63 3.358,10 € 135 2

9497 135 64 3.832,60 € 137 2

9497 135 65 3.800,80 € 137 2

9497 135 66 3.944,50 € 138 2

9497 135 67 3.910,00 € 138 2

9497 135 69 2.170,30 € 110 2

9497 135 70 2.170,30 € 111 2

9497 135 71 2.347,10 € 112 2

9497 135 72 2.523,90 € 113 2

9497 135 83 2.749,50 € 114 2

9497 135 84 3.042,10 € 115 2

9497 135 85 3.328,60 € 116 2

9497 135 86 3.816,30 € 118 2

9497 135 87 3.536,80 € 117 2

9497 135 88 3.938,80 € 119 2

9497 135 89 4.094,00 € 120 2

9497 135 93 2.719,00 € 114 2

9497 135 94 2.999,40 € 115 2

9497 135 95 3.285,90 € 116 2

9497 135 96 3.780,60 € 118 2

9497 135 97 3.496,10 € 117 2

9497 135 98 3.904,30 € 119 2

9497 135 99 4.059,50 € 120 2

9497 143 00 2.149,10 € 146 2

9497 143 01 2.149,10 € 147 2

9497 143 02 2.344,10 € 148 2

9497 143 03 2.514,90 € 149 2

9497 143 04 2.679,50 € 150 2

9497 143 05 2.972,10 € 151 2

9497 143 06 3.258,60 € 152 2

9497 143 07 3.746,30 € 153 2

9497 143 08 3.466,80 € 154 2

9497 143 09 3.868,80 € 155 2

9497 143 10 4.024,00 € 156 2

9497 144 00 2.100,30 € 146 2

9497 144 01 2.100,30 € 147 2

9497 144 02 2.277,10 € 148 2

9497 144 03 2.453,90 € 149 2

9497 144 04 2.649,00 € 150 2

9497 144 05 2.929,40 € 151 2

9497 144 06 3.215,90  € 152 2

9497 144 07 3.710,60 € 153 2

Artikel Preis Seite PG

9497 144 08 3.426,10 € 154 2

9497 144 09 3.834,25 € 155 2

9497 144 10 3.989,50 € 156 2

9497 172 00 1.812,70 € 146 2

9497 172 01 1.812,70 € 147 2

9497 172 02 1.972,80 € 148 2

9497 172 03 2.126,30 € 149 2

9497 172 04 2.293,70 € 150 2

9497 172 05 2.537,70 € 151 2

9497 172 06 2.788,70 € 152 2

9497 172 07 3.217,50 € 153 2

9497 172 08 2.970,10 € 154 2

9497 172 09 3.325,00 € 155 2

9497 172 10 3.460,00 € 156 2

9497 173 00 1.812,70 € 146 2

9497 173 01 1.812,70 € 147 2

9497 173 02 1.972,80 € 148 2

9497 173 03 2.126,30 € 149 2

9497 173 04 2.293,70 € 150 2

9497 173 05 2.537,70 € 151 2

9497 173 06 2.788,70 € 152 2

9497 173 07 3.217,50 € 153 2

9497 173 08 2.970,10 € 154 2

9497 173 09 3.325,00 € 155 2

9497 173 10 3.460,00 € 156 2

9498 050 49 675,50 € 204 2

9498 050 50 754,20 € 204 2

9498 050 51 859,00 € 205 2

9498 050 52 937,80 € 205 2

9498 050 53 1.075,40 € 206 2

9577 114 20 913,80 € 38 2

9577 114 21 913,80 € 38 2

9577 114 22 913,80 € 38 2

9577 114 23 913,80 € 38 2

9577 114 30 830,20 € 35 2

9577 114 31 830,20 € 35 2

9577 114 32 830,20 € 35 2

9577 114 33 830,20 € 35 2

9577 114 40 489,10 € 27 2

9577 114 41 489,10 € 27 2

9577 114 42 489,10 € 27 2

9577 114 60 616,40 € 31 2

9577 114 61 616,40 € 31 2

9577 114 62 616,40 € 31 2

9577 114 80 719,50 € 32 2

9577 114 81 719,50 € 32 2

9577 114 82 719,50 € 32 2

9577 114 83 719,50 € 32 2

9579 504 01 1.647,20 € 43 2

9579 504 02 1.647,20 € 43 2

9579 504 03 1.520,40 € 44 2

9579 504 04 1.520,40 € 44 2

9579 509 01 1.647,20 € 43 2

9579 509 02 1.647,20 € 43 2

9579 509 03 1.520,40 € 44 2

9579 509 04 1.520,40 € 44 2

9582 001 38 194,60 € 28 2

9582 274 10 2.120,30 € 28 2
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9582 274 11 2.120,30 € 28 2

9582 274 14 2.091,30 € 29 2

9582 274 15 2.091,30 € 29 2

9582 275 10 2.120,30 € 28 2

9582 275 11 2.120,30 € 28 2

9582 275 14 2.091,30 € 29 2

9582 275 15 2.091,30 € 29 2

9583 001 00 559,90 € 36 2

9583 001 01 637,10 € 37 2

9583 001 02 559,90 € 31 2

9583 001 03 559,90 € 27 2

9583 274 20 1.293,50 € 35 2

9583 274 21 1.383,50 € 38 2

9583 274 22 1.126,20 € 32 2

9583 274 23 1.106,80 € 31 2

9583 274 24 707,90 € 27 2

9583 274 25 707,90 € 27 2

9583 275 20 1.293,50 € 35 2

9583 275 21 1.383,50 € 38 2

9583 275 22 1.126,20 € 32 2

9583 275 23 1.106,80 € 31 2

9583 275 24 707,90 € 27 2

9583 275 25 707,90 € 27 2

9583 510 20 102,30 € 33 2

9583 510 23 102,30 € 31 2

9720 000 11 279,90 € 222 2

9720 099 13 1.487,80 € 240 2

9720 274 13 1.518,80 € 240 2

9720 275 13 1.518,80 € 240 2

9720 278 13 1.671,30 € 240 2

9720 279 13 1.671,30 € 240 2

9720 280 13 1.637,10 € 240 2

9722 099 13 1.492,10 € 222 2

9722 274 13 1.492,10 € 223 2

9722 275 13 1.492,10 € 223 2

9724 274 21 718,20 € 219 2

9724 274 22 718,20 € 219 2

9724 275 21 718,20 € 219 2

9724 275 22 718,20 € 219 2

9725 000 21 110,60 € 219 2

9725 278 21 785,50 € 229 2

9725 279 21 785,50 € 229 2

9730 000 31 119,10 € 220 2

9730 278 31 805,70 € 229 2

9730 279 31 805,70 € 229 2

9732 000 31 131,40 € 239 2

9732 274 30 1.010,00 € 239 2

9732 275 30 1.010,00 € 239 2

9732 278 30 1.163,90 € 239 2

9732 279 30 1.163,90 € 239 2

9734 274 31 732,00 € 220 2

9734 275 31 732,00 € 220 2

9740 000 41 136,70 € 230 2

9740 278 40 969,20 € 230 2

9740 279 40 969,20 € 230 2

9750 000 51 145,50 € 220 2

9750 274 50 1.062,20 € 230 2

9750 275 50 1.062,20 € 230 2

Artikel Preis Seite PG

9750 278 50 1.168,30 € 230 2

9750 279 50 1.168,30 € 230 2

9754 274 50 1.066,80 € 221 2

9754 274 51 1.066,80 € 222 2

9754 274 52 1.066,80 € 220 2

9754 274 53 1.066,80 € 221 2

9754 275 50 1.066,80 € 221 2

9754 275 51 1.066,80 € 222 2

9754 275 52 1.066,80 € 220 2

9754 275 53 1.066,80 € 221 2

9755 274 00 746,00 € 257 2

9755 274 01 746,00 € 257 2

9755 274 02 688,90 € 254 2

9755 274 03 688,90 € 254 2

9755 274 04 574,80 € 253 2

9755 274 05 574,80 € 253 2

9755 274 06 745,00 € 258 2

9755 274 07 745,00 € 258 2

9755 274 08 688,90 € 255 2

9755 274 09 688,90 € 255 2

9755 274 10 746,00 € 256 2

9755 274 11 746,00 € 256 2

9755 275 00 746,00 € 257 2

9755 275 01 746,00 € 257 2

9755 275 02 688,90 € 254 2

9755 275 03 688,90 € 254 2

9755 275 04 574,80 € 253 2

9755 275 05 574,80 € 253 2

9755 275 06 745,00 € 258 2

9755 275 07 745,00 € 258 2

9755 275 08 688,90 € 255 2

9755 275 09 688,90 € 255 2

9755 275 10 746,00 € 256 2

9755 275 11 746,00 € 256 2

9755 284 00 746,00 € 257 2

9755 284 01 746,00 € 257 2

9755 284 02 688,90 € 254 2

9755 284 03 688,90 € 254 2

9755 284 04 574,80 € 253 2

9755 284 05 574,80 € 253 2

9755 284 06 745,00 € 258 2

9755 284 07 745,00 € 258 2

9755 284 08 688,90 € 255 2

9755 284 09 688,90 € 255 2

9755 284 10 746,00 € 256 2

9755 284 11 746,00 € 256 2

9755 285 00 746,00 € 257 2

9755 285 01 746,00 € 257 2

9755 285 02 688,90 € 254 2

9755 285 03 688,90 € 254 2

9755 285 04 574,80 € 253 2

9755 285 05 574,80 € 253 2

9755 285 06 745,00 € 258 2

9755 285 07 745,00 € 258 2

9755 285 08 688,90 € 255 2

9755 285 09 688,90 € 255 2

9755 285 10 746,00 € 256 2

9755 285 11 746,00 € 256 2

Artikel Preis Seite PG

9755 513 00 596,00 € 248 2

9755 513 01 596,00 € 248 2

9755 513 02 538,90 € 247 2

9755 513 03 538,90 € 247 2

9755 513 04 424,80 € 245 2

9755 513 05 424,80 € 245 2

9755 513 06 595,00 € 250 2

9755 513 07 595,00 € 250 2

9755 513 08 538,90 € 246 2

9755 513 09 538,90 € 246 2

9755 513 10 596,00 € 249 2

9755 513 11 596,00 € 249 2

9755 514 00 596,00 € 248 2

9755 514 01 596,00 € 248 2

9755 514 02 538,90 € 247 2

9755 514 03 538,90 € 247 2

9755 514 04 424,80 € 245 2

9755 514 05 424,80 € 245 2

9755 514 06 595,00 € 250 2

9755 514 07 595,00 € 250 2

9755 514 08 538,90 € 246 2

9755 514 09 538,90 € 246 2

9755 514 10 596,00 € 249 2

9755 514 11 596,00 € 249 2

9755 515 00 596,00 € 248 2

9755 515 01 596,00 € 248 2

9755 515 02 538,90 € 247 2

9755 515 03 538,90 € 247 2

9755 515 04 424,80 € 245 2

9755 515 05 424,80 € 245 2

9755 515 06 595,00 € 250 2

9755 515 07 595,00 € 250 2

9755 515 08 538,90 € 246 2

9755 515 09 538,90 € 246 2

9755 515 10 596,00 € 249 2

9755 515 11 596,00 € 249 2

9756 110 00 873,70 € 213 2

9756 110 01 873,70 € 213 2

9756 110 02 606,80 € 209 2

9756 110 03 606,80 € 209 2

9756 110 04 693,50 € 210 2

9756 110 05 693,50 € 210 2

9756 110 06 793,60 € 211 2

9756 110 07 793,60 € 211 2

9756 110 08 1.327,20 € 215 2

9756 110 09 693,50 € 215 2

9756 110 10 873,70 € 214 2

9756 110 11 873,70 € 214 2

9756 110 12 793,60 € 212 2

9756 110 13 793,60 € 212 2

9760 000 61 157,90 € 231 2

9760 274 70 1.211,90 € 232 2

9760 275 70 1.211,90 € 232 2

9760 278 64 1.382,30 € 231 2

9760 278 70 1.333,70 € 232 2

9760 279 64 1.382,30 € 231 2

9760 279 70 1.333,70 € 232 2

9770 000 61 177,50 € 239 2



emco bestellnummernverzeichnis

emco bestellnummernverzeichnis

index for order numbers, prices and pages

23

Artikel Preis Seite PG

9770 274 63 885,90 € 239 2

9770 275 63 885,90 € 239 2

9770 278 63 973,40 € 239 2

9770 279 63 973,40 € 239 2

9783 050 50 808,30 € 231 2

9783 050 52 808,30 € 231 2

9795 164 00 50,90 € 324 2

9797 053 01 1.227,20 € 171 2

9797 053 02 1.284,60 € 171 2

9797 053 03 1.384,60 € 172 2

9797 053 04 1.527,40 € 172 2

9797 053 05 1.956,30 € 173 2

9797 053 06 2.373,00 € 173 2

9797 053 07 2.514,30 € 174 2

9797 054 01 1.317,60 € 164 2

9797 054 02 1.375,00 € 164 2

9797 054 03 1.475,00 € 165 2

9797 054 04 1.617,80 € 165 2

9797 054 05 2.046,70 € 166 2

9797 054 06 2.463,40 € 166 2

9797 054 07 2.604,70 € 167 2

9797 055 01 1.057,70 € 177 2

9797 055 02 1.115,10 € 177 2

9797 055 03 1.215,10 € 178 2

9797 055 04 1.357,90 € 178 2

9797 055 05 1.786,80 € 179 2

9797 055 06 2.203,50 € 179 2

9797 055 07 2.344,80 € 180 2

9797 063 01 1.134,20 € 191 2

9797 063 02 1.191,40 € 191 2

9797 063 03 1.298,90 € 192 2

9797 063 04 1.441,50 € 192 2

9797 063 05 1.649,00 € 193 2

9797 063 06 2.044,20 € 193 2

9797 063 07 2.185,40 € 194 2

9797 064 01 1.224,60 € 184 2

9797 064 02 1.281,80 € 184 2

9797 064 03 1.389,30 € 185 2

9797 064 04 1.531,90 € 185 2

9797 064 05 1.739,40 € 186 2

9797 064 06 2.134,60 € 186 2

9797 064 07 2.275,80 € 187 2

9797 065 01 964,70 € 197 2

9797 065 02 1.021,90 € 197 2

9797 065 03 1.129,40 € 198 2

9797 065 04 1.272,00 € 198 2

9797 065 05 1.479,50 € 199 2

9797 065 06 1.874,70 € 199 2

9797 065 07 2.015,90 € 200 2

9798 000 01 221,60 € 72 2

9798 000 02 251,40 € 75 2

9798 000 03 291,40 € 78 2

9798 000 04 299,30 € 81 2

9798 000 05 304,00 € 82 2

9798 000 06 315,20 € 84 2

9798 000 07 309,00 € 83 2

9798 000 73 83,00 € 106 2

9798 000 74 95,00 € 106 2

Artikel Preis Seite PG

9798 051 00 2.020,60 € 72 2

9798 051 01 1.976,80 € 72 2

9798 051 02 2.020,60 € 73 2

9798 051 03 1.976,80 € 73 2

9798 051 04 2.203,80 € 74 2

9798 051 05 2.144,90 € 74 2

9798 051 06 2.364,70 € 77 2

9798 051 07 2.306,10 € 77 2

9798 051 08 2.364,70 € 75 2

9798 051 09 2.306,10 € 75 2

9798 051 10 2.364,70 € 76 2

9798 051 11 2.306,10 € 76 2

9798 051 12 2.511,10 € 80 2

9798 051 13 2.481,90 € 80 2

9798 051 14 2.511,10 € 78 2

9798 051 15 2.481,90 € 78 2

9798 051 16 2.511,10 € 79 2

9798 051 17 2.481,90 € 79 2

9798 051 18 2.774,70 € 81 2

9798 051 19 2.737,40 € 81 2

9798 051 20 3.038,30 € 82 2

9798 051 21 3.001,60 € 82 2

9798 051 22 3.488,60 € 84 2

9798 051 23 3.451,90 € 84 2

9798 051 24 3.218,30 € 83 2

9798 051 25 3.181,60 € 83 2

9798 052 00 2.020,60 € 91 2

9798 052 01 1.976,80 € 91 2

9798 052 02 2.020,60 € 92 2

9798 052 03 1.976,80 € 92 2

9798 052 04 2.203,80 € 93 2

9798 052 05 2.144,90 € 93 2

9798 052 06 2.364,70 € 96 2

9798 052 07 2.306,10 € 96 2

9798 052 08 2.364,70 € 94 2

9798 052 09 2.306,10 € 94 2

9798 052 10 2.364,70 € 95 2

9798 052 11 2.306,10 € 95 2

9798 052 12 2.511,10 € 99 2

9798 052 13 2.481,90 € 99 2

9798 052 14 2.511,10 € 97 2

9798 052 15 2.481,90 € 97 2

9798 052 16 2.511,10 € 98 2

9798 052 17 2.481,90 € 98 2

9798 052 18 2.774,70 € 100 2

9798 052 19 2.737,40 € 100 2

9798 052 20 3.038,30 € 101 2

9798 052 21 3.001,60 € 101 2

9798 052 22 3.488,60 € 103 2

9798 052 23 3.451,90 € 103 2

9798 052 24 3.218,30 € 102 2

9798 052 25 3.181,60 € 102 2

9798 061 00 2.020,60 € 72 2

9798 061 01 1.976,80 € 72 2

9798 061 04 2.203,80 € 74 2

9798 061 05 2.144,90 € 74 2

9798 061 06 2.364,70 € 77 2

9798 061 07 2.306,10 € 77 2

Artikel Preis Seite PG

9798 061 08 2.364,70 € 75 2

9798 061 09 2.306,10 € 75 2

9798 061 10 2.364,70 € 76 2

9798 061 11 2.306,10 € 76 2

9798 061 12 2.511,10 € 80 2

9798 061 13 2.481,90 € 80 2

9798 061 14 2.511,10 € 78 2

9798 061 15 2.481,90 € 78 2

9798 061 16 2.511,10 € 79 2

9798 061 17 2.481,90 € 79 2

9798 061 18 2.774,70 € 81 2

9798 061 19 2.737,40 € 81 2

9798 061 20 3.038,30 € 82 2

9798 061 21 3.001,60 € 82 2

9798 061 22 3.488,60 € 84 2

9798 061 23 3.451,90 € 84 2

9798 061 24 3.218,30 € 83 2

9798 061 25 3.181,60 € 83 2

9798 062 00 2.020,60 € 91 2

9798 062 01 1.976,80 € 91 2

9798 062 02 2.020,60 € 92 2

9798 062 03 1.976,80 € 92 2

9798 062 04 2.203,80 € 93 2

9798 062 05 2.144,90 € 93 2

9798 062 06 2.364,70 € 96 2

9798 062 07 2.306,10 € 96 2

9798 062 08 2.364,70 € 94 2

9798 062 09 2.306,10 € 94 2

9798 062 10 2.364,70 € 95 2

9798 062 11 2.306,10 € 95 2

9798 062 12 2.511,10 € 99 2

9798 062 13 2.481,90 € 99 2

9798 062 14 2.511,10 € 97 2

9798 062 15 2.481,90 € 97 2

9798 062 16 2.511,10 € 98 2

9798 062 17 2.481,90 € 98 2

9798 062 18 2.774,70 € 100 2

9798 062 19 2.737,40 € 100 2

9798 062 20 3.038,30 € 101 2

9798 062 21 3.001,60 € 101 2

9798 062 22 3.488,60 € 103 2

9798 062 23 3.451,90 € 103 2

9798 062 24 3.218,30 € 102 2

9798 062 25 3.181,60 € 102 2

9798 133 00 2.323,70 € 72 2

9798 133 01 2.273,30 € 72 2

9798 133 04 2.534,40 € 74 2

9798 133 05 2.466,60 € 74 2

9798 133 06 2.719,40 € 77 2

9798 133 07 2.652,00 € 77 2

9798 133 08 2.719,40 € 75 2

9798 133 09 2.652,00 € 75 2

9798 133 10 2.719,40 € 76 2

9798 133 11 2.652,00 € 76 2

9798 133 12 2.887,80 € 80 2

9798 133 13 ,20 € 80 2

9798 133 14 2.887,80 € 78 2

9798 133 15 2.854,20 € 78 2
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Artikel Preis Seite PG

9798 133 16 2.887,80 € 79 2

9798 133 17 2.854,20 € 79 2

9798 133 18 3.190,90 € 81 2

9798 133 19 3.148,00 € 81 2

9798 133 20 3.494,00 € 82 2

9798 133 21 3.451,80 € 82 2

9798 133 22 4.011,90 € 84 2

9798 133 23 3.969,70 € 84 2

9798 133 24 3.701,10 € 83 2

9798 133 25 3.658,80 € 83 2

9798 135 00 2.323,70 € 91 2

9798 135 01 2.273,30 € 91 2

9798 135 02 2.323,70 € 92 2

9798 135 03 2.273,30 € 92 2

9798 135 04 2.534,40 € 93 2

9798 135 05 2.466,60 € 93 2

9798 135 06 2.719,40 € 96 2

9798 135 07 2.652,00 € 96 2

9798 135 08 2.719,40 € 94 2

9798 135 09 2.652,00 € 94 2

9798 135 10 2.719,40 € 95 2

9798 135 11 2.652,00 € 95 2

Artikel Preis Seite PG

9798 135 12 2.887,80 € 99 2

9798 135 13 2.854,20 € 99 2

9798 135 14 2.887,80 € 97 2

9798 135 15 2.854,20 € 97 2

9798 135 16 2.887,80 € 98 2

9798 135 17 2.854,20 € 98 2

9798 135 18 3.190,90 € 100 2

9798 135 19 3.148,00 € 100 2

9798 135 20 3.494,00 € 101 2

9798 135 21 3.451,80 € 101 2

9798 135 22 4.011,90 € 103 2

9798 135 23 3.969,70 € 103 2

9798 135 24 3.701,10 € 102 2

9798 135 25 3.658,80 € 102 2

9897 000 06 227,20 € 47 2

9897 000 07 263,00 € 50 2

9897 000 08 257,80 € 48 2

9897 000 09 311,50 € 55 2

9897 000 21 298,80 € 52 2

9897 000 22 306,90 € 54 2

9897 000 23 359,20 € 56 2

9897 070 01 2.341,00 € 47 2

Artikel Preis Seite PG

9897 070 02 2.616,40 € 48 2

9897 070 03 2.616,40 € 49 2

9897 070 04 2.872,20 € 50 2

9897 070 05 2.872,20 € 51 2

9897 070 06 3.016,60 € 52 2

9897 070 07 3.016,60 € 53 2

9897 070 08 3.364,00 € 54 2

9897 070 09 3.534,50 € 55 2

9897 070 10 4.478,90 € 56 2

9897 071 01 2.459,10 € 47 2

9897 071 02 2.852,50 € 48 2

9897 071 03 2.852,50 € 49 2

9897 071 04 3.023,10 € 50 2

9897 071 05 3.023,10 € 51 2

9897 071 06 3.154,30 € 52 2

9897 071 07 3.154,30 € 53 2

9897 071 08 3.534,50 € 54 2

9897 071 09 3.691,90 € 55 2

9897 071 10 4.682,20 € 56 2
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Waschtisch 

- aus Mineralguss mit rundem Ablauf und passender 

 Ablaufhaube aus Mineralguss. 

- wahlweise mit oder ohne Armaturenbohrung(en) 

- ohne Überlauf (nicht staubar). Geberit Clou-geeignet - nur 

  in Verbindung mit 1-Loch-Waschtischarmaturen inklusive

 Zugstange in Verbindung mit dem Geberit Clou-System 

 (261.535.00.1) und einem Raumsparsyhon (z. B. Viega 704292).

- Alle Waschtische sind perfekt abgestimmt auf die passenden 

 emco-Waschtischunterschränke.

Waschtischunterschränke 

-  Holzkonstruktionen mit hochwertiger Glasfront in 2 Ausführungen 

 optiwhite (ähnl. RAL 9003) oder schwarz(ähnl. RAL 9005) und

 Metallgriff, chrom.  

 Die Glasfronten sind farblich abgestimmt auf die emco Asis-Module. 

- Seitenteile aus MDF-Lackfronten in schwarz oder weiss, hochglanz

-  Passende Mineralgussbecken in vier Ausführungen (ohne Hahnloch, 

 mit 1, 2 oder 3 Hahnlöchern) und fünf Breiten (400, 600, 800, 1.000 

 und 1.200 mm).

- 400 mm-Ausführung mit Tür (Türanschlag links oder rechts) 

- 600 - 1.200 mm-Ausführungen mit großem Auszug 

- Lieferung ohne Ordnungssystem. Ordnungsystem ist optional 

 erhältlich.

Armaturen

- 2- oder 3-Loch Waschtischarmatur mit Mengen- und Temperatur-

 steuerung über Dreh-Kipphebel auf der Waschtischplatte. 

 Dreh-Kipphebel und Auslauf lassen sich flexibel anordnen.  

- Ausladung: 180 mm

- flexible Anschlussschläuche, 300 mm

- Luftsprudler: Ø 16,5 mm

- hochwertige Messingkartusche mit keramischen Scheiben 

- Durchflussmenge: 7 l/min

- Durchflussdiagramm

Sonstiges

- Alle Produkte werden inklusive passendem Befestigungsmaterial  

 und ausführlicher Montage- und Bedienungsanleitung geliefert.

Washstand 

- cast mineral with a round drain and matching cast mineral drain cap. 

- available with or without hole(s) for fittings

-  without overflow (drain cannot be closed) Suitable for use 

 with the Geberit Clou system but only in conjunction one-hole 

 washstand fittings with lever actuation, with the Geberit Clou 

 system (261.535.00.1) and a space-saving odour trap  

 (e.g. Viega 704292).

- All washstands are designed to perfectly match the appropriate 

 emco washstand base units.

Washstand base units  

-  Wooden construction with high-quality glass front in 2 designs  

 optiwhite (simil. RAL 9003) or black (simil. RAL 9005) and metal

 handle, chrome. 

 The glass fronts are colour-coordinated with the emco asis modules.

-  Side panels are made of veneered MFD in black, white or gloss

- Matching cast mineral basin in four designs (without tap hole, with  

 1, 2 or 3 tap holes) and five widths (400, 600, 800, 1,000, 1,200 mm).

- 400 mm versions with door (door hinge on left or right) 

- 600 - 1,200 mm versions with large drawer 

- Supplied without organiser – available as an option.

Fittings

- 2- or 3-hole washstand fitting with flow and temperature control  

 via pivoting/rocker lever on the washstand countertop. 

 Pivoting/rocker lever and outlet can be flexibly arranged. 

-  Scope: 180 mm

- Flexible connecting hoses, 300 mm

- Aerator: Ø 16.5 mm

- High-quality brass cartridge with ceramic washers 

- Flow: 7 l/min

- Flow diagram

Other

- All products supplied with suitable fixings and complete installation 

 and operating instructions.
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Gäste-Waschtisch (Mineralguss), 

400 mm

passend zu Waschtischunterschrank 

9583 274 24/25 und 9583 275 24/25.

Ohne Überlauf.

Guests washbasin (mineral composite), 

400 mm

matching to Vanity unit 9583 274 24/25 

und 9583 275 24/25.

Without overflow drain.

ohne Hahnloch

without tap hole

9577 114 40 489,10 € 2

mit 1 Hahnloch

with 1 tap hole

9577 114 41 489,10 € 2

mit 2 Hahnlöchern

with 2 tap holes

9577 114 42 489,10 € 2

Waschtisch-Unterschrank, 400 mm. 

Korpus aus Lackfronten, Hochglanz, 

passend zu den Waschtischen 9577 114 

40/41/42. Tür mit Glasfront und Griff in 

chrom. Türgriff rechts

Ordnungssystem optional erhältlich.

Vanity unit, 400 mm. Body in lacquer 

fronts, high gloss, matching washbasins 

9577 114 40/41/42. Door with glass 

front and handle in chrome.

door pull right

Drawer insert available separately.

optiwhite

optiwhite

9583 274 24 707,90 € 2

schwarz

black

9583 275 24 707,90 € 2

Waschtisch-Unterschrank, 400 mm. 

Korpus aus Lackfronten, Hochglanz, 

passend zu den Waschtischen 9577 114 

40/41/42. Tür mit Glasfront und Griff in 

chrom. Türgriff links

Vanity unit, 400 mm. Body in lacquer 

fronts, high gloss, matching washbasins 

9577 114 40/41/42. Door with glass 

front and handle in chrome.

door pull left

optiwhite

optiwhite

9583 274 25 707,90 € 2

schwarz

black

9583 275 25 707,90 € 2

2-Loch Waschtischarmatur mit Dreh-/

Kipphebel (Mengen- und Temperaturei-

nstellung) passend zu Waschtisch 9577 

114 42.

2-hole washstand fitting with pivoting/

rocker lever (flow and temperature ad-

justment) suitable for washstand 9577 

114 42.

chrom

chrome

9583 001 03 559,90 € 2

 

120

183

l: 300 l: 800

39,6 39,6
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Gäste-Waschtisch (Mineralguss), 

450 mm

Türgriff rechts, mit Armaturenbohrung 

rechts

(Handtuchhalter optional erhältlich)

Guests vanity unit (mineral composite), 

450 mm

door pull right, tap hole right

(optional towel holder)

optiwhite

optiwhite

9582 274 10 2.120,30 € 2

schwarz

black

9582 275 10 2.120,30 € 2

chrom

chrome

9582 001 38 194,60 € 2

450
455,5

35
7

50
8

30
5

310,6
382,6

Gäste-Waschtisch (Mineralguss), 

450 mm

Türgriff links, mit Armaturenbohrung 

rechts

(Handtuchhalter optional erhältlich)

Guests vanity unit (mineral composite), 

450 mm

door pull left, tap hole right

(optional towel holder)

optiwhite

optiwhite

9582 274 11 2.120,30 € 2

schwarz

black

9582 275 11 2.120,30 € 2

chrom

chrome

9582 001 38 194,60 € 2

40
0

450

30
5

382,6
310,6

35
7

50
8

455,5



emco waschtische evo 450 mm
emco vanity units evo 450 mm

emco evo 450 mm

PG

29

Gäste-Waschtisch (Mineralguss), 

450 mm

Türgriff rechts, ohne Armaturenbohrung

(Handtuchhalter optional erhältlich)

Guests vanity unit (mineral composite), 

450 mm

door pull right, without tap hole

(optional towel holder)

optiwhite

optiwhite

9582 274 14 2.091,30 € 2

schwarz

black

9582 275 14 2.091,30 € 2

chrom

chrome

9582 001 38 194,60 € 2

450
455,5

35
7

50
8

30
5

310,6
382,6

Gäste-Waschtisch (Mineralguss), 

450 mm

Türgriff links, ohne Armaturenbohrung

(Handtuchhalter optional erhältlich)

Guests vanity unit (mineral composite), 

450 mm

door pull left, without tap hole

(optional towel holder)

optiwhite

optiwhite

9582 274 15 2.091,30 € 2

schwarz

black

9582 275 15 2.091,30 € 2

chrom

chrome

9582 001 38 194,60 € 2

40
0
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5
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7
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Handtuchhalter Gäste-Waschtisch (für 

links- und rechtsseitige Montage)

towel holder for guests vanity unity 

(right- and left mounting)

chrom

chrome

9582 001 38 194,60 € 2

 

88

385

  

33
2,

5



emco waschtische evo 600 mm
emco vanity units evo 600 mm

emco evo 600 mm

PG

31

Waschtisch (Mineralguss), 600 mm

passend zu Waschtischunterschrank 9583 

274 23 und 9583 275 23. Ohne Überlauf. 

Geberit Clou-geeignet: nur in Verbindung 

mit 1-Loch Waschtischarmatur mit Zug-

stange, Geberit Clou (261.535.00.1) und 

Raumsparsyphon (z.B. Viega 704292).

Washbasin (mineral composite), 600 mm

matches to Vanity units 9583 274 23 and 

9583 275 23. No overflow. Suitable for 

use with the Geberit Clou system but only 

in conjunction with one-hole washstand 

fitting with lever actuation, Geberit Clou 

system (261.535.00.1) and a space-saving 

odour trap (e.g. Viega 704292).

ohne Hahnloch

without tap hole

9577 114 60 616,40 € 2

mit 1 Hahnloch

with 1 tap hole

9577 114 61 616,40 € 2

mit 2 Hahnlöchern

with 2 tap holes

9577 114 62 616,40 € 2

475

611

138

Waschtisch-Unterschrank, 600 mm. 

Korpus aus Lackfronten, Hochglanz, 

passend zu den Waschtischen 9577 114 

60/61/62. Auszug mit Glasfront (ESG) 

und Griff in chrom.

Ordnungssystem optional erhältlich.

Vanity unit, 600 mm. Body in lacquer 

fronts, high gloss, matching washbasins 

9577 114 60/61/62. Pull-out with glass 

front (ESG) and handle in chrome.

Drawer insert available separately.

optiwhite

optiwhite

9583 274 23 1.106,80 € 2

schwarz

black

9583 275 23 1.106,80 € 2

Ordnungssystem für Waschtisch-Unter-

schränke 9583 274 23 und 9583 275 23, 

200 x 106 x 333 mm (BxHxT)

Drawer insert for vanity units 9583 274 

23 and 9583 275 23, 200 x 106 x 333 

mm (WxHxD)

nussbaum

walnut

9583 510 23 102,30 € 2

106

97,5

118

97,5

85 333

200

2-Loch Waschtischarmatur mit Dreh-/

Kipphebel (Mengen- und Temperaturei-

nstellung) passend zu Waschtisch 9577 

114 62.

2-hole washstand fitting with pivoting/

rocker lever (flow and temperature ad-

justment) suitable for washstand 9577 

114 42.

chrom

chrome

9583 001 02 559,90 € 2

  

 
159,6

200

l: 300 l: 800

39,6 39,6
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Waschtisch (Mineralguss), 800 mm

passend zu Waschtischunterschrank 

9583 274 22 und 9583 275 22

Ohne Überlauf. Geberit Clou-geeignet: 

nur in Verbindung mit 1-Loch Wasch-

tischarmatur mit Zugstange, Geberit 

Clou (261.535.00.1) und Raumsparsy-

phon (z.B. Viega 704292).

Washbasin (mineral composite), 800 mm

matches to Vanity units 9583 274 22 and 

9583 275 22

No overflow. Suitable for use with the 

Geberit Clou system but only in conjunc-

tion with one-hole washstand fitting 

with lever actuation, Geberit Clou sys-

tem (261.535.00.1) and a space-saving 

odour trap (e.g. Viega 704292).

ohne Hahnloch

without tap hole

9577 114 80 719,50 € 2

mit 1 Hahnloch

with 1 tap hole

9577 114 81 719,50 € 2

mit 2 Hahnlöchern

with 2 tap holes

9577 114 82 719,50 € 2

mit 3 Hahnlöchern

with 3 tap holes

9577 114 83 719,50 € 2

522

811

138

Waschtisch-Unterschrank, 800 mm. 

Korpus aus Lackfronten, Hochglanz, 

passend zu den Waschtischen 9577 

114 80/81/82/83. Auszug mit Glasfront 

(ESG) und Griff in chrom.

Ordnungssystem optional erhältlich.

Vanity unit, 800 mm. Body in lacquer 

fronts, high gloss, matching washbasins 

9577 114 80/81/82/83. Pull-out with 

glass front (ESG) and handle in chrome.

Drawer insert available separately.

optiwhite

optiwhite

9583 274 22 1.126,20 € 2

schwarz

black

9583 275 22 1.126,20 € 2

680 3636

808
521

440

52

25,5
538
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2-Loch Waschtischarmatur mit Dreh-/

Kipphebel (Mengen- und Temperaturein-

stellung) passend zu Waschtischen 9577 

114 22/32/82.

2-hole washstand fitting with pivoting/

rocker lever (flow and temperature ad-

justment) suitable for washstand 9577 

114 22/32/82.

chrom

chrome

9583 001 00 559,90 € 2

39,6 39,6

180

212

l: 300

l: 800

Ordnungssystem für Waschtisch-

Unterschränke 9583 274 20/21/22 und 

9583 275 20/21/22, 300 x 106 x 373 mm 

(BxHxT)

Drawer insert for vanity units 9583 274 

20/21/22 und 9583 275 20/21/22, 300 x 

106 x 373 mm (WxHxD)

nussbaum

walnut

9583 510 20 102,30 € 2

106

104

145
135

373

104

300
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3-Loch Waschtischarmatur mit 2 

Drehhebeln (Kalt- und Warmwasserein-

stellung) passend zu Waschtischen 9577 

114 23/33/83.

3-hole washstand fitting with 2 pivoting 

lever (flow and temperature adjust-

ment) suitable for washstand 9577 114 

23/33/83.

chrom

chrome

9583 001 01 637,10 € 2

212

180

l: 300

l: 300 39,6 39,6
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Waschtisch (Mineralguss), 1.000 mm

passend zu Waschtischunterschrank 

9583 274 20 und 9583 275 20.

Ohne Überlauf. Geberit Clou-geeignet: 

nur in Verbindung mit 1-Loch Wasch-

tischarmatur mit Zugstange, Geberit 

Clou (261.535.00.1) und Raumsparsy-

phon (z.B. Viega 704292).

Washbasin (mineral composite), 

1.000 mm

matches to Vanity units 9583 274 20 and 

9583 275 20.

No overflow. Suitable for use with the 

Geberit Clou system but only in conjunc-

tion with one-hole washstand fitting 

with lever actuation, Geberit Clou sys-

tem (261.535.00.1) and a space-saving 

odour trap (e.g. Viega 704292).

ohne Hahnloch

without tap hole

9577 114 30 830,20 € 2

mit 1 Hahnloch

with 1 tap hole

9577 114 31 830,20 € 2

mit 2 Hahnlöchern

with 2 tap holes

9577 114 32 830,20 € 2

mit 3 Hahnlöchern

with 3 tap holes

9577 114 33 830,20 € 2

522

1011

138

Waschtisch-Unterschrank, 1.000 mm. 

Korpus aus Lackfronten, Hochglanz, 

passend zu den Waschtischen 9577 

114 30/31/32/33. Auszug mit Glasfront 

(ESG) und Griff in chrom.

Ordnungssystem optional erhältlich.

Vanity unit, 1,000 mm. Body in lacquer 

fronts, high gloss, matching washbasins 

9577 114 30/31/32/33. Pull-out with 

glass front (ESG) and handle in chrome.

Drawer insert available separately.

optiwhite

optiwhite

9583 274 20 1.293,50 € 2

schwarz

black

9583 275 20 1.293,50 € 2
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Ordnungssystem für Waschtisch-

Unterschränke 9583 274 20/21/22 und 

9583 275 20/21/22, 300 x 106 x 373 mm 

(BxHxT)

Drawer insert for vanity units 9583 274 

20/21/22 und 9583 275 20/21/22, 300 x 

106 x 373 mm (WxHxD)

nussbaum

walnut

9583 510 20 102,30 € 2

106

104

145
135

373

104

300

2-Loch Waschtischarmatur mit Dreh-/

Kipphebel (Mengen- und Temperaturein-

stellung) passend zu Waschtischen 9577 

114 22/32/82.

2-hole washstand fitting with pivoting/

rocker lever (flow and temperature ad-

justment) suitable for washstand 9577 

114 22/32/82.

chrom

chrome

9583 001 00 559,90 € 2

39,6 39,6

180

212

l: 300

l: 800
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3-Loch Waschtischarmatur mit 2 

Drehhebeln (Kalt- und Warmwasserein-

stellung) passend zu Waschtischen 9577 

114 23/33/83.

3-hole washstand fitting with 2 pivoting 

lever (flow and temperature adjust-

ment) suitable for washstand 9577 114 

23/33/83.

chrom

chrome

9583 001 01 637,10 € 2

212

180

l: 300

l: 300 39,6 39,6
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Waschtisch (Mineralguss), 1.200 mm

passend zu Waschtischunterschrank 

9583 274 21 und 9583 275 21.

Ohne Überlauf. Geberit Clou-geeignet: 

nur in Verbindung mit 1-Loch Wasch-

tischarmatur mit Zugstange, Geberit 

Clou (261.535.00.1) und Raumsparsy-

phon (z.B. Viega 704292).

Washbasin (mineral composite), 

1.200 mm

matches to Vanity units 9583 274 21 and 

9583 275 21.

No overflow. Suitable for use with the 

Geberit Clou system but only in conjunc-

tion with one-hole washstand fitting 

with lever actuation, Geberit Clou sys-

tem (261.535.00.1) and a space-saving 

odour trap (e.g. Viega 704292).

ohne Hahnloch

without tap hole

9577 114 20 913,80 € 2

mit 1 Hahnloch

with 1 tap hole

9577 114 21 913,80 € 2

mit 2 Hahnlöchern

with 2 tap holes

9577 114 22 913,80 € 2

mit 3 Hahnlöchern

with 3 tap holes

9577 114 23 913,80 € 2

522

1211

138

Waschtisch-Unterschrank, 1.200 mm. 

Korpus aus Lackfronten, Hochglanz, 

passend zu den Waschtischen 9577 

114 20/21/22/23. Auszug mit Glasfront 

(ESG) und Griff in chrom.

Ordnungssystem optional erhältlich.

Vanity unit, 1,200 mm. Body in lacquer 

fronts, high gloss, matching washbasins 

9577 114 20/21/22/23. Pull-out with 

glass front (ESG) and handle in chrome.

Drawer insert available separately.

optiwhite

optiwhite

9583 274 21 1.383,50 € 2

schwarz

black

9583 275 21 1.383,50 € 2

1080 3636

1208

521

52

25,5
538

440
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Ordnungssystem für Waschtisch-

Unterschränke 9583 274 20/21/22 und 

9583 275 20/21/22, 300 x 106 x 373 mm 

(BxHxT)

Drawer insert for vanity units 9583 274 

20/21/22 und 9583 275 20/21/22, 300 x 

106 x 373 mm (WxHxD)

nussbaum

walnut

9583 510 20 102,30 € 2

106

104

145
135

373

104

300

2-Loch Waschtischarmatur mit Dreh-/

Kipphebel (Mengen- und Temperaturein-

stellung) passend zu Waschtischen 9577 

114 22/32/82.

2-hole washstand fitting with pivoting/

rocker lever (flow and temperature ad-

justment) suitable for washstand 9577 

114 22/32/82.

chrom

chrome

9583 001 00 559,90 € 2

39,6 39,6

180

212

l: 300

l: 800
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3-Loch Waschtischarmatur mit 2 

Drehhebeln (Kalt- und Warmwasserein-

stellung) passend zu Waschtischen 9577 

114 23/33/83.

3-hole washstand fitting with 2 pivoting 

lever (flow and temperature adjust-

ment) suitable for washstand 9577 114 

23/33/83.

chrom

chrome

9583 001 01 637,10 € 2

212

180

l: 300

l: 300 39,6 39,6



emco badmöbel evo
emco bathroom furniture evo

41



emco informationen

Badmöbel 

- Korpus: 16 mm MDF-Lackplatten in 2 Höhen: 750 und 1.500 mm.

- Wahlweise in hochglanz schwarz oder hochglanz weiß. 

- Wahlweise beidseitig verspiegelte Tür oder Verbundglastür in 

 schwarz oder optiwhite. Mit Tip-on Beschlag 

- 4 Glasablagen (1.500 mm), 2 Glasablagen (750 mm). 

- 1 LED-Innenraumleuchte mit Türkontaktssensor. 

- Schrankaufhänger mit Aushängesicherung

Bathroom furniture

- Body: 16 mm MDF lacquer boards in 2 hights: 750 and 1.500 mm

- Available in high-gloss black or high-gloss white.

- Available with mirrored door on both sides or with laminated glass

 door in black or optiwhite. With tip-on fitting. 

- 4 glass shelves. 1 LED interior luminaire with door contact sensor. 

- Cabinet hanger with safety catch.

emco badmöbel evo42
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Hochschrank, 1.500 mm, mit 

Doppelspiegeltür

Korpus aus 16 mm MDF-Lackplatten, 

hochglanz schwarz oder weiß. Beidseitig 

verspiegelte Glastür (Verbundglas) mit 

Tip-on Beschlag. 4 Glasablagen. 1 LED-

Innenraumleuchte mit Türkontaktschal-

ter. Schrankaufhänger mit Aushängesi-

cherung.

Tall cabinet, 1,500 mm, with double 

mirror door

Body made of 16 mm MDF lacquer 

boards, high-gloss black or white. Glass 

door mirrored on both sides (laminated 

glass) with tip-on fitting. 4 glass shelves. 

1 LED interior luminaire with door 

contact switch. Cabinet hanger with 

safety catch.

weiss hochglanz/

spiegel

white high gloss/

mirror

9579 504 01 1.647,20 € 2

schwarz hochglanz/

spiegel

black high gloss/

mirror

9579 509 01 1.647,20 € 2

314

1500

203

400

136

Hochschrank, 1.500 mm, mit Glastür

Korpus aus 16 mm MDF-Lackplatten, 

hochglanz bzw. matt schwarz oder weiß. 

Glastür (Verbundglas) mit Tip-on Be-

schlag. 4 Glasablagen. 1 LED-Innenraum-

leuchte mit Türkontaktschalter. Schran-

kaufhänger mit Aushängesicherung.

Tall cabinet, 1,500 mm, with glass door

Body made of 16 mm MDF lacquer 

boards, high-gloss or matt black or 

white. Glass door (laminated glass) with 

tip-on fitting. 4 glass shelves. 1 LED inte-

rior luminaire with door contact switch. 

Cabinet hanger with safety catch.

weiss hochglanz/op-

tiwhite

white high gloss/op-

tiwhite

9579 504 02 1.647,20 € 2

schwarz hochglanz/

schwarz

black high gloss/black

9579 509 02 1.647,20 € 2

314

1500

203

400

136
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Halb-Hochschrank, 750 mm, mit 

Doppelspiegeltür

Korpus aus 16 mm MDF-Lackplatten, 

hochglanz bzw. matt schwarz oder weiß. 

Beidseitig verspiegelte Glastür (Verbund-

glas) mit Tip-on Beschlag. 2 Glasablagen. 

1 LED-Innenraumleuchte mit Türkon-

taktschalter. Schrankaufhänger mit 

Aushängesicherung.

Semi-tall cabinet, 750 mm, with 

double mirror door

Body made of 16 mm MDF lacquer 

boards, high-gloss or matt black or 

white. Glass door mirrored on both sides 

(laminated glass) with tip-on fitting. 2 

glass shelves. 1 LED interior luminaire 

with door contact switch. Cabinet han-

ger with safety catch.

weiss hochglanz/

spiegel

white high gloss/

mirror

9579 504 03 1.520,40 € 2

schwarz hochglanz/

spiegel

black high gloss/

mirror

9579 509 03 1.520,40 € 2

313

750

203

400

136

Halb-Hochschrank, 750 mm, mit Glastür

Korpus aus 16 mm MDF-Lackplatten, 

hochglanz bzw. matt schwarz oder weiß. 

Glastür (Verbundglas) mit Tip-on Be-

schlag. 2 Glasablagen. 1 LED-Innenraum-

leuchte mit Türkontaktschalter. Schran-

kaufhänger mit Aushängesicherung.

Semi-tall cabinet, 750 mm, with 

glass door

Body made of 16 mm MDF lacquer 

boards, high-gloss or matt black or 

white. Glass door (laminated glass) with 

tip-on fitting. 2 glass shelves. 1 LED inte-

rior luminaire with door contact switch. 

Cabinet hanger with safety catch.

weiss hochglanz/op-

tiwhite

white high gloss/op-

tiwhite

9579 504 04 1.520,40 € 2

schwarz hochglanz/

schwarz

black high gloss/black

9579 509 04 1.520,40 € 2

313

750

203

400

136
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Lichtspiegelschränke Prestige 2 | IP 44

Hochwertige Aluminiumkonstruktion mit Doppelspiegeltüren, 

umlaufende LED-Beleuchtung, verspiegelte Rückwand, 2 

stufenlos einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen,

 Höhe: 639 mm.

Prestige illuminated mirror cabinets 2 | IP 44

High-quality aluminium structure with double mirror 

doors and surrounding LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal glass shelves, 

2 sockets, height: 639 mm.



emco prestige 2

LED-Lichtspiegelschrank prestige 2, Aufputz- und Unterputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet  prestige 2, wall-mounted and built-in model 

47  600 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

48  800 mm, 2 Türen, breite Tür rechts, Aufputz/Unterputz  
   800 mm, 2 doors, wide door on the right, wall-mounted/built-in 

49  800 mm, 2 Türen, breite Tür links, Aufputz/Unterputz  
   800 mm, 2 doors, wide door on the left, wall-mounted/built-in

50  900 mm, 2 Türen, breite Tür rechts, Aufputz/Unterputz  
   900 mm, 2 doors, wide door on the right, wall-mounted/built-in 

51  900 mm, 2 Türen, breite Tür links, Aufputz/Unterputz  
   900 mm, 2 doors, wide door on the left, wall-mounted/built-in

52  1.000 mm, 2 Türen, breite Tür rechts, Aufputz/Unterputz  
   1.000 mm, 2 doors, wide door on the right, wall-mounted/built-in 

53  1.000 mm, 2 Türen, breite Tür links, Aufputz/Unterputz  
   1.000 mm, 2 doors, wide door on the left, wall-mounted/built-in

54  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

55  1.300 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.300 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

56  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

57  Einbaurahmen  ·  Built-in frames     

emco prestige 246
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Lichtspiegelschrank prestige 2, 588 mm, 

Aufputzmodell, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, verspiegelte Seitenwän-

de, 2 stufenlos einstellbare Glasablagen, 

2 Steckdosen, Höhe: 639 mm

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

588 mm, wall-mounted model, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 01 2.341,00 € 2

588

Anschlussbereich

100

152

177

388

30
0

63
9

24
0

Lichtspiegelschrank prestige 2, 615 mm, 

Unterputzmodell, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, 2 stufenlos einstellbare 

Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 666 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

built-in model, 615 mm, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

666 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9897 071 01 2.459,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 06 227,20 € 2

177

15
2

66
6

63
9

30
0

25
3

113387

Anschlussbereich

614

587
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Lichtspiegelschrank prestige 2, 788 mm, 

Aufputzmodell, breite Tür rechts, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, verspiegelte Seitenwän-

de, 2 stufenlos einstellbare Glasablagen, 

2 Steckdosen, Höhe: 639 mm

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

788 mm, wall-mounted model, wide 

door on the right, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 02 2.616,40 € 2

Lichtspiegelschrank prestige 2, 815 mm, 

Unterputzmodell, breite Tür rechts, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, 2 stufenlos einstellbare 

Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 666 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

815 mm, built-in model, wide door on 

the right, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

666 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9897 071 02 2.852,50 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 08 257,80 € 2
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Lichtspiegelschrank prestige 2, 788 mm, 

Aufputzmodell, breite Tür links, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, verspiegelte Seitenwän-

de, 2 stufenlos einstellbare Glasablagen, 

2 Steckdosen, Höhe: 639 mm

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

788 mm, wall-mounted model, wide 

door on the left, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 03 2.616,40 € 2

Lichtspiegelschrank prestige 2, 815 mm, 

Unterputzmodell, breite Tür links, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, 2 stufenlos einstellbare 

Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 666 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

815 mm, built-in model, wide door on 

the left, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

666 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9897 071 03 2.852,50 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 08 257,80 € 2
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Lichtspiegelschrank prestige 2, 888 mm, 

Aufputzmodell, breite Tür rechts, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, verspiegelte Seitenwän-

de, 2 stufenlos einstellbare Glasablagen, 

2 Steckdosen, Höhe: 639 mm

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

888 mm, wall-mounted model, wide 

door on the right, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 04 2.872,20 € 2

Lichtspiegelschrank prestige 2, 915 mm, 

Unterputzmodell, breite Tür rechts, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, 2 stufenlos einstellbare 

Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 666 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

915 mm, built-in model, wide door on 

the right, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

666 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9897 071 04 3.023,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 07 263,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prestige 2, 888 mm, 

Aufputzmodell, breite Tür links, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, verspiegelte Seitenwän-

de, 2 stufenlos einstellbare Glasablagen, 

2 Steckdosen, Höhe: 639 mm

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

888 mm, wall-mounted model, wide 

door on the left, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 05 2.872,20 € 2

888

Anschlussbereich

100

152
177

688

30
0

63
9

24
0

Lichtspiegelschrank prestige 2, 915 mm, 

Unterputzmodell, breite Tür links, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, 2 stufenlos einstellbare 

Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 666 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

915 mm, built-in model, wide door on 

the left, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

666 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9897 071 05 3.023,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 07 263,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prestige 2, 988 mm, 

Aufputzmodell, breite Tür rechts, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, verspiegelte Seitenwän-

de, 2 stufenlos einstellbare Glasablagen, 

2 Steckdosen, Höhe: 639 mm

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

988 mm, wall-mounted model, wide 

door on the right, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 06 3.016,60 € 2

988

Anschlussbereich

100

152
177

700
30

0

63
9

24
0

Lichtspiegelschrank prestige 2, 

1015 mm, Unterputzmodell, 

breite Tür rechts, IP 44,

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, 2 stufenlos einstellbare 

Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 666 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

1015 mm, built-in model, wide door on 

the right, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

666 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9897 071 06 3.154,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 21 298,80 € 2
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Lichtspiegelschrank prestige 2, 988 mm, 

Aufputzmodell, breite Tür links, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, verspiegelte Seitenwän-

de, 2 stufenlos einstellbare Glasablagen, 

2 Steckdosen, Höhe: 639 mm

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

988 mm, wall-mounted model, wide 

door on the left, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 07 3.016,60 € 2

988

Anschlussbereich

100

152
177

700

30
0

63
9

24
0

Lichtspiegelschrank prestige 2, 

1015 mm, Unterputzmodell, 

breite Tür links, IP 44,

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, 2 stufenlos einstellbare 

Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 666 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

1015 mm, built-in model, wide door on 

the left, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

666 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9897 071 07 3.154,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 21 298,80 € 2
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Lichtspiegelschrank prestige 2, 

1188 mm, Aufputzmodell, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, verspiegelte Seitenwän-

de, 2 stufenlos einstellbare Glasablagen, 

2 Steckdosen, Höhe: 639 mm

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

1188 mm, wall-mounted model, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 08 3.364,00 € 2

Lichtspiegelschrank prestige 2, 

1215 mm, Unterputzmodell, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, 2 stufenlos einstellbare 

Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 666 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

1215 mm, built-in model, IP 44 

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

666 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9897 071 08 3.534,50 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 22 306,90 € 2
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Lichtspiegelschrank prestige 2, 

1288 mm, Aufputzmodell, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, verspiegelte Seitenwän-

de, 2 stufenlos einstellbare Glasablagen, 

2 Steckdosen, Höhe: 639 mm

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

1288 mm, wall-mounted model, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 09 3.534,50 € 2

Lichtspiegelschrank prestige 2, 

1315 mm, Unterputzmodell, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, 2 stufenlos einstellbare 

Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 666 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

1315 mm, built-in model, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

666 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9897 071 09 3.691,90 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 09 311,50 € 2
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Lichtspiegelschrank prestige 2, 

1588 mm, Aufputzmodell, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, verspiegelte Seitenwän-

de, 2 stufenlos einstellbare Glasablagen, 

2 Steckdosen, Höhe: 639 mm

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

1588 mm, wall-mounted model, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, height: 

639 mm

aluminium

aluminium

9897 070 10 4.478,90 € 2

Lichtspiegelschrank prestige 2, 

1615 mm, Unterputzmodell, IP 44

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, Hel-

ligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

über drei integrierte Touchbedienfelder, 

Umlaufende LED-Beleuchtung, verspie-

gelte Rückwand, 2 stufenlos einstellbare 

Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 666 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prestige 2, 

1615 mm, built-in model, IP 44

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Surrounding LED-lights with mirrored 

back panel, 2 continuously adjustable 

crystal glass shelves, 2 sockets, 

height: 666 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9897 071 10 4.682,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 23 359,20 € 2
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610 Einbaurahmen für Lichtspiegelschrank 

prestige 2, 615 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet prestige 2, 615 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 06 227,20 € 2
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8
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0

810 Einbaurahmen für Lichtspiegelschrank 

prestige 2, 815 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet prestige 2, 815 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 08 257,80 € 2
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910 Einbaurahmenfür Lichtspiegelschrank 

prestige 2, 915 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet prestige 2, 915 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 07 263,00 € 2
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1010 Einbaurahmen für Lichtspiegelschrank 

prestige 2, 1.015 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet prestige 2, 1.015 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 21 298,80 € 2
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1210 Einbaurahmen für Lichtspiegelschrank 

prestige 2, 1.215 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet prestige 2, 1.215 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 22 306,90 € 2
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1310 Einbaurahmen für Lichtspiegelschrank 

prestige 2, 1.315 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet prestige 2, 1.315 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 09 311,50 € 2
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1610 Einbaurahmen für Lichtspiegelschrank 

prestige 2, 1.615 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet prestige 2, 1.615 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9897 000 23 359,20 € 2
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emco information

Lichtspiegelschränke evo

Hochwertige Aluminiumkonstruktion mit Doppelspiegeltüren,

waagerechte LED-Beleuchtung, verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, Höhe: 700 mm.

illuminated mirror cabinets evo

High-quality aluminium structure with double mirror doors and 

horizontal LED-lights with mirrored back panel, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm.
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LED-Lichtspiegelschrank evo, Aufputz- und Unterputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet evo, wall-mounted and built-in model 

62  600 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

63  800 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

64  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

65  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

66  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

67  Einbaurahmen  ·  Built-in frames     
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Lichtspiegelschrank evo, 600 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP 20

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 

K) über drei integrierte Touchbedien-

felder, Waagerechte LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 700 mm

Illuminated mirror cabinet evo, 600 mm, 

2 doors, wall-mounted version, IP 20

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Horizontal LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal 

glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm

aluminium

aluminium

9397 081 03 2.531,20 € 2

600

700

161

186

Kabelaustritt

Lichtspiegelschrank evo, 600 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 

K) über drei integrierte Touchbedien-

felder, Waagerechte LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 700 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet evo, 600 mm, 

2 doors, built-in version, IP 20

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Horizontal LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal 

glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9397 081 13 2.531,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9397 000 01 213,30 € 2

600

700

161

186

Kabelaustritt
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Lichtspiegelschrank evo, 800 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP 20

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 

K) über drei integrierte Touchbedien-

felder, Waagerechte LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 700 mm

Illuminated mirror cabinet evo, 800 mm, 

2 doors, wall-mounted version, IP 20

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Horizontal LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal 

glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm

aluminium

aluminium

9397 081 04 2.859,10 € 2

800

161

186

700

Kabelaustritt

Lichtspiegelschrank evo, 800 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 

K) über drei integrierte Touchbedien-

felder, Waagerechte LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 700 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet evo, 800 mm, 

2 doors, built-in version, IP 20

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Horizontal LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal 

glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9397 081 14 2.859,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9397 000 02 240,20 € 2

800

700

161

186

Kabelaustritt
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Lichtspiegelschrank evo, 1.000 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP 20

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 

K) über drei integrierte Touchbedien-

felder, Waagerechte LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 700 mm

Illuminated mirror cabinet evo, 1.000 

mm, 2 doors, wall-mounted version, 

IP 20

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Horizontal LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal 

glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm

aluminium

aluminium

9397 081 05 3.186,90 € 2

1000

161

186

700

Kabelaustritt

Lichtspiegelschrank evo, 1.000 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 

K) über drei integrierte Touchbedien-

felder, Waagerechte LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 700 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet evo, 1.000 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Horizontal LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal 

glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9397 081 15 3.186,90 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9397 000 03 253,50 € 2

1.000

700

161

186

Kabelaustritt



emco evo

emco evo

PG

65

Lichtspiegelschrank evo, 1.200 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP 20

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 

K) über drei integrierte Touchbedien-

felder, Waagerechte LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 700 mm

Illuminated mirror cabinet evo, 1.200 

mm, 2 doors, wall-mounted version, 

IP 20

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Horizontal LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal 

glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm

aluminium

aluminium

9397 081 06 3.514,90 € 2

1200

161

186

700

Kabelaustritt

Lichtspiegelschrank evo, 1.200 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 

K) über drei integrierte Touchbedien-

felder, Waagerechte LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 700 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet evo, 1.200 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Horizontal LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal 

glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9397 081 16 3.514,90 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9397 000 04 273,50 € 2

1.200

700

161

186
Kabelaustritt
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Lichtspiegelschrank evo, 1.600 mm, 3 

Türen, Aufputzmodell, IP 20

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 

K) über drei integrierte Touchbedien-

felder, Waagerechte LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 4 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 700 mm

Illuminated mirror cabinet evo, 1.600 

mm, 3 doors, wall-mounted version, 

IP 20

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Horizontal LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal 

glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm

aluminium

aluminium

9397 081 08 4.760,90 € 2

Lichtspiegelschrank evo, 1.600 mm, 3 

Türen, Unterputzmodell, IP 20

Stufenlose Lichtsteuerung An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 

K) über drei integrierte Touchbedien-

felder, Waagerechte LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 4 stufenlos 

einstellbare Glasablagen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 700 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet evo, 1.600 

mm, 3 doors, built-in version, IP 20

Continuous light control on/off, bright-

ness and light color (2.700 bis 6.500 K) 

via three integrated touch control panels. 

Horizontal LED-lights with mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable crystal 

glass shelves, 2 sockets, height: 700 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium

aluminium

9397 081 18 4.760,90 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9397 000 06 340,00 € 2
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595

695

150

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank evo, 600 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet evo, 600 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9397 000 01 213,30 € 2

795

695

150

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank evo, 800 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet evo, 800 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9397 000 02 240,20 € 2

995

150

695

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank evo, 1.000 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet evo, 1.000 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9397 000 03 253,50 € 2

1195

150

695

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank evo, 1.200 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet evo, 1.200 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9397 000 04 273,50 € 2
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1595

695

150

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank evo, 1.600 mm

Built-in frame for illuminated mirror 

cabinet evo, 1.600 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9397 000 06 340,00 € 2
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emco information

Lichtspiegelschränke loft

Der neue Loft Spiegelschrank - mit innovativer Griffmulde für mehr 

Komfort und Freiheit - auch bei geschlossenen Spiegeltüren. 

Die Auf- und Unterputzversionen gibt es in unterschiedlichsten 

Ausführungen von 600 bis 1.600 mm Breite. 

Entdecken Sie den neuen Loft.

Wahlweise auch mit einem offenen, rückseitig verspiegelten und 

beleuchteten Unterfach über die komplette Breite.

illuminated mirror cabinets loft

The new Loft mirror cabinet - with innovative recessed handle for 

more comfort and freedom - even with closed mirror doors. 

The wall-mounted and built-in versions are available in a wide variety 

of options from 600 to 1,600 mm wide. 

Discover the new Loft.

Also available with open, back-mirrored and illuminated lower 

compartment on the entire length.
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LED-Lichtspiegelschrank loft, Aufputz- und Unterputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet loft, wall-mounted and built-in model 

72  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted/built-in

73  600 mm, 1 Tür, Türanschlag rechts, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 1 door, door hinge right, wall-mounted/built-in

74  600 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

75  800 mm, 2 Türen, breite Tür rechts, Aufputz/Unterputz  
   800 mm, 2 doors, wide door on the right, wall-mounted/built-in 

76  800 mm, 2 Türen, breite Tür links, Aufputz/Unterputz  
   800 mm, 2 doors, wide door on the left, wall-mounted/built-in

77  800 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

78  1.000 mm, 2 Türen, breite Tür rechts, Aufputz/Unterputz  
   1.000 mm, 2 doors, wide door on the right, wall-mounted/built-in 

79  1.000 mm, 2 Türen, breite Tür links, Aufputz/Unterputz  
   1.000 mm, 2 doors, wide door on the left, wall-mounted/built-in

80  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

81  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

82  1.300 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.300 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

83  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.400 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

84  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

85  Einbaurahmen  ·  Built-in frames   
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Lichtspiegelschrank loft, 600 mm, 1 Tür, 

Aufputzmodell mit verspiegelten Seiten-

wänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit ver-

spiegelter- oder weißer Glasrückwand, 

2 stufenlos einstellbare Ablagen, 1 Tür 

(Türanschlag links), 1 Steckdose, Licht-

steuerung über 3 kapazitive von außen 

bedienbare Touch-Bedienfelder (An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/warm - 

stufenlos einstellbar), Kabeldurchlass 

nach außen bei geschlossenen Spiegel-

türen. Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 600 mm, 

1 door, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored 

or white glass back panel, 2 continu-

ously adjustable shelves, 1 door (door 

hinge left), 1 socket, light control via 3 

capacitive touch control panels which 

can be operated from the outside (on/

off,brightness and light colour - cold/

warm - continuously adjustable), exter-

nal cable routing for closed mirror doors 

Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 00 2.020,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 00 2.020,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 00 2.323,70 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 600 mm, 1 Tür, 

Unterputzmodell, IP 20. 

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

1 Tür (Türanschlag links), 1 Steckdose, 

Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 

außen bedienbare Touch-Bedienfelder 

(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/

warm - stufenlos einstellbar), Kabel-

durchlass nach außen bei geschlossenen 

Spiegeltüren. Höhe: 733 mm Unterputz-

Lichtspiegelschrank, immer mit Einbaur-

ahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 600 mm, 

1 door, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored 

or white glass back panel, 2 continu-

ously adjustable shelves, 1 door (door 

hinge left), 1 socket, light control via 3 

capacitive touch control panels which 

can be operated from the outside (on/

off,brightness and light colour - cold/

warm - continuously adjustable), exter-

nal cable routing for closed mirror doors 

Height: 733 mm.

 Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 01 1.976,80 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 01 1.976,80 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 01 2.273,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 01 221,60 € 2
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Lichtspiegelschrank loft, 600 mm, 1 Tür, 

Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Ablagen, 1 Tür (Türanschlag 

rechts), 1 Steckdose, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. 

Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 600 mm, 

1 door, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable shelves, 

1 door (door hinge right), 1 socket, light 

control via 3 capacitive touch control 

panels which can be operated from the 

outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors 

Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 02 2.020,60 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 600 mm, 1 Tür, 

Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, 

verspiegelte Rückwand, 2 stufenlos 

einstellbare Ablagen, 1 Tür (Türanschlag 

rechts), 1 Steckdose, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. 

Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 600 mm, 

1 door, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, mirrored back 

panel, 2 continuously adjustable shelves, 

1 door (door hinge right), 1 socket, light 

control via 3 capacitive touch control 

panels which can be operated from the 

outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors 

Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 03 1.976,80 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 01 221,60 € 2

emco loft 73



emco loft

PG

Lichtspiegelschrank loft, 600 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 1 Steckdose, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 600 

mm, 2 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 1 socket, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 04 2.203,80 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 04 2.203,80 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 04 2.534,40 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 600 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 1 Steckdose, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 600 mm, 

2 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 1 socket, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 05 2.144,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 05 2.144,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 05 2.466,60 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 01 221,60 € 2
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Lichtspiegelschrank loft, 800 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen (breite Tür rechts), 1 Steckdose, 

Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 

außen bedienbare Touch-Bedienfelder 

(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/

warm - stufenlos einstellbar), Kabel-

durchlass nach außen bei geschlossenen 

Spiegeltüren. Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 800 

mm, 2 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors (wide door 

on the right), 1 socket, light control via 

3 capacitive touch control panels which 

can be operated from the outside (on/

off,brightness and light colour - cold/

warm - continuously adjustable), exter-

nal cable routing for closed mirror doors 

Height: 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 08 2.364,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 08 2.364,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 08 2.719,40 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 800 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen (breite Tür rechts), 1 Steckdose, 

Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 

außen bedienbare Touch-Bedienfelder 

(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/

warm - stufenlos einstellbar), Kabel-

durchlass nach außen bei geschlossenen 

Spiegeltüren. Höhe: 733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 800 mm, 

2 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors (wide door 

on the right), 1 socket, light control via 

3 capacitive touch control panels which 

can be operated from the outside (on/

off,brightness and light colour - cold/

warm - continuously adjustable), exter-

nal cable routing for closed mirror doors 

Height: 733 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 09 2.306,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 09 2.306,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 09 2.652,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 02 251,40 € 2
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Lichtspiegelschrank loft, 800 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit ver-

spiegelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen 

(breite Tür links), 1 Steckdose, Licht-

steuerung über 3 kapazitive von außen 

bedienbare Touch-Bedienfelder (An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/warm - 

stufenlos einstellbar), Kabeldurchlass 

nach außen bei geschlossenen Spiegel-

türen. Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 800 

mm, 2 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors (wide door 

on the left), 1 socket, light control via 3 

capacitive touch control panels which 

can be operated from the outside (on/

off,brightness and light colour - cold/

warm - continuously adjustable), exter-

nal cable routing for closed mirror doors 

Height: 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 10 2.364,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 10 2.364,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 10 2.719,40 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 800 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit ver-

spiegelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen 

(breite Tür links), 1 Steckdose, Licht-

steuerung über 3 kapazitive von außen 

bedienbare Touch-Bedienfelder (An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/warm - 

stufenlos einstellbar), Kabeldurchlass 

nach außen bei geschlossenen Spiegel-

türen. Höhe: 733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 800 mm, 

2 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors (wide door 

on the left), 1 socket, light control via 3 

capacitive touch control panels which 

can be operated from the outside (on/

off,brightness and light colour - cold/

warm - continuously adjustable), exter-

nal cable routing for closed mirror doors 

Height: 733 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 11 2.306,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 11 2.306,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 11 2.652,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 02 251,40 € 2
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Lichtspiegelschrank loft, 800 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 1 Steckdose, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 800 

mm, 2 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 1 socket, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 06 2.364,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 06 2.364,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 06 2.719,40 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 800 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 1 Steckdose, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 800 mm, 

2 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 1 socket, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 07 2.306,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 07 2.306,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 07 2.652,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 02 251,40 € 2
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Lichtspiegelschrank loft, 1.000 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit ver-

spiegelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen 

(breite Tür rechts), 2 Steckdosen, Licht-

steuerung über 3 kapazitive von außen 

bedienbare Touch-Bedienfelder (An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/warm - 

stufenlos einstellbar), Kabeldurchlass 

nach außen bei geschlossenen Spiegel-

türen. Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 1.000 

mm, 2 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors (wide door 

on the right), 2 sockets, light control via 

3 capacitive touch control panels which 

can be operated from the outside (on/

off,brightness and light colour - cold/

warm - continuously adjustable), exter-

nal cable routing for closed mirror doors 

Height: 733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 14 2.511,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 14 2.511,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 14 2.887,80 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 1.000 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit ver-

spiegelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen 

(breite Tür rechts), 2 Steckdosen, Licht-

steuerung über 3 kapazitive von außen 

bedienbare Touch-Bedienfelder (An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/warm - 

stufenlos einstellbar), Kabeldurchlass 

nach außen bei geschlossenen Spiegel-

türen. Höhe: 733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 1.000 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors (wide door 

on the right), 2 sockets, light control via 

3 capacitive touch control panels which 

can be operated from the outside (on/

off,brightness and light colour - cold/

warm - continuously adjustable), exter-

nal cable routing for closed mirror doors 

Height: 733 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 15 2.481,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 15 2.481,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 15 2.854,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 03 291,40 € 2
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Lichtspiegelschrank loft, 1.000 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit ver-

spiegelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen 

(breite Tür links), 2 Steckdosen, Licht-

steuerung über 3 kapazitive von außen 

bedienbare Touch-Bedienfelder (An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/warm - 

stufenlos einstellbar), Kabeldurchlass 

nach außen bei geschlossenen Spiegel-

türen. Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 1.000 

mm, 2 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors (wide door 

on the left), 2 sockets, light control via 

3 capacitive touch control panels which 

can be operated from the outside (on/off, 

brightness and light colour - cold/warm - 

continuously adjustable), external cable 

routing for closed mirror doors Height: 

733 mm

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 16 2.511,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 16 2.511,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 16 2.887,80 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 1.000 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit ver-

spiegelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen 

(breite Tür links), 2 Steckdosen, Licht-

steuerung über 3 kapazitive von außen 

bedienbare Touch-Bedienfelder (An/Aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/warm - 

stufenlos einstellbar), Kabeldurchlass 

nach außen bei geschlossenen Spiegel-

türen. Höhe: 733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 1.000 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors (wide door 

on the left), 2 sockets, light control via 

3 capacitive touch control panels which 

can be operated from the outside (on/off, 

brightness and light colour - cold/warm - 

continuously adjustable), external cable 

routing for closed mirror doors Height: 

733 mm

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 17 2.481,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 17 2.481,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 17 2.854,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 03 291,40 € 2
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Lichtspiegelschrank loft, 1.000 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 1.000 

mm, 2 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 12 2.511,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 12 2.511,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 12 2.887,80 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 1.000 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 1.000 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 13 2.481,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 13 2.481,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 13 2.854,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 03 291,40 € 2
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Lichtspiegelschrank loft, 1.200 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 1.200 

mm, 2 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 18 2.774,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 18 2.774,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 18 3.190,90 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 1.200 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 1.200 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 19 2.737,40 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 19 2.737,40 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 19 3.148,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 04 299,30 € 2
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Lichtspiegelschrank loft, 1.300 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 1.300 

mm, 2 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 20 3.038,30 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 20 3.038,30 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 20 3.494,00 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 1.300 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 1.300 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 21 3.001,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 21 3.001,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 21 3.451,80 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 05 304,00 € 2
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PG

Lichtspiegelschrank loft, 1.400 mm, 3 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Ablagen, 

3 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 1.400 

mm, 3 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 4 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 24 3.218,30 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 24 3.218,30 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 24 3.701,10 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 1.400 mm, 3 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Ablagen, 

3 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 1.400 

mm, 3 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 4 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 25 3.181,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 25 3.181,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 25 3.658,80 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 07 309,00 € 2
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Lichtspiegelschrank loft, 1.600 mm, 3 

Türen, Aufputzmodell mit verspiegelten 

Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Ablagen, 

3 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Illuminated mirror cabinet loft, 1.600 

mm, 3 doors, wall-mounted model with 

mirrored side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 4 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 22 3.488,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 22 3.488,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 22 4.011,90 € 2

Lichtspiegelschrank loft, 1.600 mm, 3 

Türen, Unterputzmodell, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Ablagen, 

3 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Höhe: 

733 mm

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet loft, 1.600 

mm, 3 doors, built-in version, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 4 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors Height: 733 mm.

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 051 23 3.451,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 061 23 3.451,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 133 23 3.969,70 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 06 315,20 € 2
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emco loft

PG

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 600 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 600 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 01 221,60 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 800 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 800 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 02 251,40 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 1.000 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 1.000 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 03 291,40 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 1.200 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 1.200 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 04 299,30 € 2
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Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 1.300 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 1.300 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 05 304,00 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 1.400 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 1.400 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 07 309,00 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 1.600 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 1.600 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 06 315,20 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Set für den Halbeinbau

mit 2 seitlich, verspiegelten Profilen

Set for semi built-in

with 2 mirrored profiles at the side

9798 000 73 83,00 € 2aluminium/spiegel 

aluminium/mirror 

schwarz

black

9798 000 74 95,00 € 2

Einzelgriff, ohne Logo

Single grip, without logo

chrom

chrome

9497 001 90 14,00 € S

schwarz

black

9497 133 90 17,00 € S

chrom

chrome

9497 001 91 28,00 € S

schwarz

black

9497 133 91 35,00 € S

2 Griffe (Paar), 1x mit, 1x ohne Logo

2 grips (pair), 1x with, 1x without logo
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment
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LED-Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, Aufputz- und Unterputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet loft mit Unterfach, wall-mounted and built-in model 

91 600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz/Unterputz 
600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted/built-in

92  600 mm, 1 Tür, Türanschlag rechts, Aufputz/Unterputz 
600 mm, 1 door, door hinge right, wall-mounted/built-in

93  600 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
600 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in 

94  800 mm, 2 Türen, breite Tür rechts, Aufputz/Unterputz  
800 mm, 2 doors, wide door on the right, wall-mounted/built-in 

95  800 mm, 2 Türen, breite Tür links, Aufputz/Unterputz  
800 mm, 2 doors, wide door on the left, wall-mounted/built-in

96  800 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
800 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

97  1.000 mm, 2 Türen, breite Tür rechts, Aufputz/Unterputz  
1.000 mm, 2 doors, wide door on the right, wall-mounted/built-in 

98  1.000 mm, 2 Türen, breite Tür links, Aufputz/Unterputz  
1.000 mm, 2 doors, wide door on the left, wall-mounted/built-in

99  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
1.000 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

100  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
1.200 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

101  1.300 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
1.300 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

102  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
1.400 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

103  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
1.600 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

104  Einbaurahmen  ·  Built-in frames    

emco loft
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

600 mm, 1 Tür, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

1 Tür (Türanschlag links), 1 Steckdose, 

Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 

außen bedienbare Touch-Bedienfelder 

(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/

warm - stufenlos einstellbar), Kabel-

durchlass nach außen bei geschlossenen 

Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 

122 mm) über die komplette Breite mit 

verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 600 mm, 1 

door, wall-mounted model with mirrored 

side panels, IP 20. Surrounding LED 

lights, with mirrored or white glass back 

panel, 2 continuously adjustable shelves, 

1 door (door hinge left), 1 socket, light 

control via 3 capacitive touch control 

panels which can be operated from the 

outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 00 2.020,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 00 2.020,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 00 2.323,70 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
600 mm, 1 Tür, Unterputzmodell, IP 20.
Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 
verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
1 Tür (Türanschlag links), 1 Steckdose, 
Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 
außen bedienbare Touch-Bedienfelder 
(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/
warm - stufenlos einstellbar), Kabel-
durchlass nach außen bei geschlossenen 
Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 
122 mm) über die komplette Breite mit 
verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen Illuminated 
mirror cabinet loft with an accessible 
compartment, 600 mm, 1 door, built-in 

version, IP 20. Surrounding LED lights, 
with mirrored or white glass back panel, 
2 continuously adjustable shelves, 1 door 
(door hinge left), 1 socket, light control 
via 3 capacitive touch control panels 
which can be operated from the outside 
(on/off,brightness and light colour - cold/
warm - continuously adjustable), exter-
nal cable routing for closed mirror doors. 
Accessible compartment (height: 122 
mm) on the bottom with mirrored rear 
wall. Height: 733 mm. Built-in illumi-
nated mirror cabinet, please order with 
built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 01 1.976,80 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 01 1.976,80 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 01 2.273,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 01 221,60 € 2

emco loft mit Unterfach 91



emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

600 mm, 1 Tür, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

1 Tür (Türanschlag rechts), 1 Steckdose, 

Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 

außen bedienbare Touch-Bedienfelder 

(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/

warm - stufenlos einstellbar), Kabel-

durchlass nach außen bei geschlossenen 

Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 

122 mm) über die komplette Breite mit 

verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 600 mm, 1 

door, wall-mounted model with mirrored 

side panels, IP 20. Surrounding LED 

lights, with mirrored or white glass back 

panel, 2 continuously adjustable shelves, 

1 door (door hinge right), 1 socket, light 

control via 3 capacitive touch control 

panels which can be operated from the 

outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 02 2.020,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 02 2.020,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 02 2.323,70 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
600 mm, 1 Tür, Unterputzmodell, IP 20.
Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 
verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
1 Tür (Türanschlag rechts), 1 Steckdose, 
Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 
außen bedienbare Touch-Bedienfelder 
(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/
warm - stufenlos einstellbar), Kabel-
durchlass nach außen bei geschlossenen 
Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 
122 mm) über die komplette Breite mit 
verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 600 mm, 1 
door, built-in version, IP 20. Surrounding 
LED lights, with mirrored or white glass 
back panel, 2 continuously adjustable 
shelves, 1 door (door hinge right), 1 so-
cket, light control via 3 capacitive touch 
control panels which can be operated 
from the outside (on/off,brightness and 
light colour - cold/warm - continuously 
adjustable), external cable routing for 
closed mirror doors. Accessible compart-
ment (height: 122 mm) on the bottom 
with mirrored rear wall. Height: 733 mm.
Built-in illuminated mirror cabinet, 
please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 03 1.976,80 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 03 1.976,80 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 03 2.273,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 01 221,60 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

600 mm, 2 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 1 Steckdose, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 

Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 

komplette Breite mit verspiegelter Rück-

wand.  Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 600 mm, 2 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 1 socket, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 04 2.203,80 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 04 2.203,80 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 04 2.534,40 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
600 mm, 2 Türen, Unterputzmodell, IP 
20. Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 
verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
2 Türen, 1 Steckdose, Lichtsteuerung 
über 3 kapazitive von außen bedienbare 
Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 
und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 
einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 
bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 
Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 
komplette Breite mit verspiegelter Rück-
wand.  Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 600 mm, 2 
doors, built-in version, IP 20.
Surrounding LED lights, with mirrored or 
white glass back panel, 2 continuously 
adjustable shelves, 2 doors, 1 socket, 
light control via 3 capacitive touch con-
trol panels which can be operated from 
the outside (on/off,brightness and light 
colour - cold/warm - continuously adju-
stable), external cable routing for closed 
mirror doors. Accessible compartment 
(height: 122 mm) on the bottom with 
mirrored rear wall. Height: 733 mm.
Built-in illuminated mirror cabinet, 
please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 05 2.144,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 05 2.144,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 05 2.466,60 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 01 221,60 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

800 mm, 2 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen (breite Tür rechts), 1 Steckdose, 

Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 

außen bedienbare Touch-Bedienfelder 

(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/

warm - stufenlos einstellbar), Kabel-

durchlass nach außen bei geschlossenen 

Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 

122 mm) über die komplette Breite mit 

verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 800 mm, 2 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20. Surrounding LED 

lights, with mirrored or white glass back 

panel, 2 continuously adjustable shelves, 

2 doors (wide door on the right), 1 so-

cket, light control via 3 capacitive touch 

control panels which can be operated 

from the outside (on/off,brightness and 

light colour - cold/warm - continuously 

adjustable), external cable routing for 

closed mirror doors. Accessible compart-

ment (height: 122 mm) on the bottom 

with mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 08 2.364,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 08 2.364,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 08 2.719,40 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
800 mm, 2 Türen, Unterputzmodell, IP 
20. Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 
verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
2 Türen (breite Tür rechts), 1 Steckdose, 
Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 
außen bedienbare Touch-Bedienfelder 
(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/
warm - stufenlos einstellbar), Kabel-
durchlass nach außen bei geschlossenen 
Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 
122 mm) über die komplette Breite mit 
verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 800 mm, 2 
doors, built-in version, IP 20. Surrounding 
LED lights, with mirrored or white glass 
back panel, 2 continuously adjustable 
shelves, 2 doors (wide door on the right), 
1 socket, light control via 3 capacitive 
touch control panels which can be ope-
rated from the outside (on/off,brightness 
and light colour - cold/warm - continuo-
usly adjustable), external cable routing 
for closed mirror doors. Accessible 
compartment (height: 122 mm) on the 
bottom with mirrored rear wall. Height: 
733 mm. Built-in illuminated mirror cabi-
net, please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 09 2.306,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 09 2.306,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 09 2.652,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 02 251,40 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

800 mm, 2 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen (breite Tür links), 1 Steckdose, 

Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 

außen bedienbare Touch-Bedienfelder 

(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/

warm - stufenlos einstellbar), Kabel-

durchlass nach außen bei geschlossenen 

Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 

122 mm) über die komplette Breite mit 

verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 800 mm, 2 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20. Surrounding LED 

lights, with mirrored or white glass back 

panel, 2 continuously adjustable shelves, 

2 doors (wide door on the left), 1 socket, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 10 2.364,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 10 2.364,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 10 2.719,40 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
800 mm, 2 Türen, Unterputzmodell, IP 
20. Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 
verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
2 Türen (breite Tür links), 1 Steckdose, 
Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 
außen bedienbare Touch-Bedienfelder 
(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/
warm - stufenlos einstellbar), Kabel-
durchlass nach außen bei geschlossenen 
Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 
122 mm) über die komplette Breite mit 
verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen Illuminated 
mirror cabinet loft with an accessible 
compartment, 800 mm, 2 doors, built-in 

version, IP 20. Surrounding LED lights, 
with mirrored or white glass back panel, 
2 continuously adjustable shelves, 2 
doors (wide door on the left), 1 socket, 
light control via 3 capacitive touch con-
trol panels which can be operated from 
the outside (on/off,brightness and light 
colour - cold/warm - continuously adju-
stable), external cable routing for closed 
mirror doors. Accessible compartment 
(height: 122 mm) on the bottom with 
mirrored rear wall. Height: 733 mm.
Built-in illuminated mirror cabinet, 
please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 11 2.306,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 11 2.306,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 11 2.652,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 02 251,40 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

800 mm, 2 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 1 Steckdose, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 

Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 

komplette Breite mit verspiegelter Rück-

wand.  Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 800 mm, 2 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 1 socket, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 06 2.364,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 06 2.364,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 06 2.719,40 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
800 mm, 2 Türen, Unterputzmodell, IP 
20. Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 
verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
2 Türen, 1 Steckdose, Lichtsteuerung 
über 3 kapazitive von außen bedienbare 
Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 
und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 
einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 
bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 
Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 
komplette Breite mit verspiegelter Rück-
wand.  Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 800 mm, 2 
doors, built-in version, IP 20.
Surrounding LED lights, with mirrored or 
white glass back panel, 2 continuously 
adjustable shelves, 2 doors, 1 socket, 
light control via 3 capacitive touch con-
trol panels which can be operated from 
the outside (on/off,brightness and light 
colour - cold/warm - continuously adju-
stable), external cable routing for closed 
mirror doors. Accessible compartment 
(height: 122 mm) on the bottom with 
mirrored rear wall. Height: 733 mm.
Built-in illuminated mirror cabinet, 
please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 07 2.306,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 07 2.306,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 07 2.652,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 02 251,40 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

1.000 mm, 2 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen (breite Tür rechts), 2 Steckdosen, 

Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 

außen bedienbare Touch-Bedienfelder 

(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/

warm - stufenlos einstellbar), Kabel-

durchlass nach außen bei geschlossenen 

Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 

122 mm) über die komplette Breite mit 

verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 1.000 mm, 2 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20. Surrounding LED 

lights, with mirrored or white glass back 

panel, 2 continuously adjustable shelves, 

2 doors (wide door on the right), 2 so-

ckets, light control via 3 capacitive touch 

control panels which can be operated 

from the outside (on/off,brightness and 

light colour - cold/warm - continuously 

adjustable), external cable routing for 

closed mirror doors. Accessible compart-

ment (height: 122 mm) on the bottom 

with mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 14 2.511,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 14 2.511,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 14 2.887,80 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
1.000 mm, 2 Türen, Unterputzmodell, 
IP 20. Umlaufende LED-Beleuchtung, 
mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
2 Türen (breite Tür rechts), 2 Steckdosen, 
Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 
außen bedienbare Touch-Bedienfelder 
(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/
warm - stufenlos einstellbar), Kabel-
durchlass nach außen bei geschlossenen 
Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 
122 mm) über die komplette Breite mit 
verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 1.000 mm, 2 
doors, built-in version, IP 20. Surrounding 
LED lights, with mirrored or white glass 
back panel, 2 continuously adjustable 
shelves, 2 doors (wide door on the right), 
2 sockets, light control via 3 capacitive 
touch control panels which can be ope-
rated from the outside (on/off,brightness 
and light colour - cold/warm - continuo-
usly adjustable), external cable routing 
for closed mirror doors. Accessible 
compartment (height: 122 mm) on the 
bottom with mirrored rear wall. Height: 
733 mm. Built-in illuminated mirror cabi-
net, please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 15 2.481,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 15 2.481,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 15 2.854,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 03 291,40 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

1.000 mm, 2 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen (breite Tür links), 2 Steckdosen, 

Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 

außen bedienbare Touch-Bedienfelder 

(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/

warm - stufenlos einstellbar), Kabel-

durchlass nach außen bei geschlossenen 

Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 

122 mm) über die komplette Breite mit 

verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 1.000 mm, 2 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20. Surrounding LED 

lights, with mirrored or white glass back 

panel, 2 continuously adjustable shelves, 

2 doors (wide door on the left), 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 16 2.511,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 16 2.511,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 16 2.887,80 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
1.000 mm, 2 Türen, Unterputzmodell, 
IP 20. Umlaufende LED-Beleuchtung, 
mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
2 Türen (breite Tür links), 2 Steckdosen, 
Lichtsteuerung über 3 kapazitive von 
außen bedienbare Touch-Bedienfelder 
(An/Aus, Helligkeit und Lichtfarbe - kalt/
warm - stufenlos einstellbar), Kabel-
durchlass nach außen bei geschlossenen 
Spiegeltüren. Offenes Unterfach (Höhe: 
122 mm) über die komplette Breite mit 
verspiegelter Rückwand.  Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 1.000 mm, 2 
doors, built-in version, IP 20. Surrounding 
LED lights, with mirrored or white glass 
back panel, 2 continuously adjustable 
shelves, 2 doors (wide door on the left), 
2 sockets, light control via 3 capacitive 
touch control panels which can be ope-
rated from the outside (on/off,brightness 
and light colour - cold/warm - continuo-
usly adjustable), external cable routing 
for closed mirror doors. Accessible 
compartment (height: 122 mm) on the 
bottom with mirrored rear wall. Height: 
733 mm. Built-in illuminated mirror cabi-
net, please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 17 2.481,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 17 2.481,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 17 2.854,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 03 291,40 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

1.000 mm, 2 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 

Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 

komplette Breite mit verspiegelter Rück-

wand. Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 1.000 mm, 2 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 12 2.511,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 12 2.511,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 12 2.887,80 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
1.000 mm, 2 Türen, Unterputzmodell, 
IP 20.  Umlaufende LED-Beleuchtung, 
mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 
über 3 kapazitive von außen bedienbare 
Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 
und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 
einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 
bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 
Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 
komplette Breite mit verspiegelter Rück-
wand. Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 1.000 mm, 2 
doors, built-in version, IP 20. Surroun-
ding LED lights, with mirrored or white 
glass back panel, 2 continuously adjusta-
ble shelves, 2 doors, 2 sockets, light con-
trol via 3 capacitive touch control panels 
which can be operated from the outside 
(on/off,brightness and light colour - cold/
warm - continuously adjustable), exter-
nal cable routing for closed mirror doors. 
Accessible compartment (height: 122 
mm) on the bottom with mirrored rear 
wall. Height: 733 mm.
Built-in illuminated mirror cabinet, 
please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 13 2.481,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 13 2.481,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 13 2.854,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 03 291,40 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

1.200 mm, 2 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 

Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 

komplette Breite mit verspiegelter Rück-

wand. Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 1.200 mm, 2 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 18 2.774,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 18 2.774,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 18 3.190,90 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
1.200 mm, 2 Türen, Unterputzmodell, IP 
20. Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 
verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 
über 3 kapazitive von außen bedienbare 
Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 
und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 
einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 
bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 
Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 
komplette Breite mit verspiegelter Rück-
wand. Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 1.200 mm, 2 
doors, built-in version, IP 20. Surroun-
ding LED lights, with mirrored or white 
glass back panel, 2 continuously adjusta-
ble shelves, 2 doors, 2 sockets, light con-
trol via 3 capacitive touch control panels 
which can be operated from the outside 
(on/off,brightness and light colour - cold/
warm - continuously adjustable), exter-
nal cable routing for closed mirror doors. 
Accessible compartment (height: 122 
mm) on the bottom with mirrored rear 
wall. Height: 733 mm. Built-in illumi-
nated mirror cabinet, please order with 
built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 19 2.737,40 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 19 2.737,40 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 19 3.148,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 04 299,30 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

1.300 mm, 2 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 

Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 

komplette Breite mit verspiegelter Rück-

wand. Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 1.300 mm, 2 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 2 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 20 3.038,30 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 20 3.038,30 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 20 3.494,00 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
1.300 mm, 2 Türen, Unterputzmodell, IP 
20. Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 
verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 
2 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 
über 3 kapazitive von außen bedienbare 
Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 
und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 
einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 
bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 
Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 
komplette Breite mit verspiegelter Rück-
wand. Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 1.300 mm, 2 
doors, built-in version, IP 20.
Surrounding LED lights, with mirrored or 
white glass back panel, 2 continuously 
adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 
light control via 3 capacitive touch con-
trol panels which can be operated from 
the outside (on/off,brightness and light 
colour - cold/warm - continuously adju-
stable), external cable routing for closed 
mirror doors. Accessible compartment 
(height: 122 mm) on the bottom with 
mirrored rear wall. Height: 733 mm.
Built-in illuminated mirror cabinet, 
please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 21 3.001,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 21 3.001,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 21 3.451,80 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 05 304,00 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

1.400 mm, 3 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Ablagen, 

3 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 

Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 

komplette Breite mit verspiegelter Rück-

wand. Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 1.400 mm, 3 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 4 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 24 3.218,30 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 24 3.218,30 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 24 3.701,10 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
1.400 mm, 3 Türen, Unterputzmodell, IP 
20. Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 
verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 4 stufenlos einstellbare Ablagen, 
3 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 
über 3 kapazitive von außen bedienbare 
Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 
und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 
einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 
bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 
Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 
komplette Breite mit verspiegelter Rück-
wand. Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 1.400 mm, 3 
doors, built-in version, IP 20.
Surrounding LED lights, with mirrored or 
white glass back panel, 4 continuously 
adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 
light control via 3 capacitive touch con-
trol panels which can be operated from 
the outside (on/off,brightness and light 
colour - cold/warm - continuously adju-
stable), external cable routing for closed 
mirror doors. Accessible compartment 
(height: 122 mm) on the bottom with 
mirrored rear wall. Height: 733 mm.
Built-in illuminated mirror cabinet, 
please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 25 3.181,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 25 3.181,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 25 3.658,80 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 07 309,00 € 2
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emco loft with lower compartment
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Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 

1.600 mm, 3 Türen, Aufputzmodell mit 

verspiegelten Seitenwänden, IP 20.

Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 

verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Ablagen, 

3 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 

über 3 kapazitive von außen bedienbare 

Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 

und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 

einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 

bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 

Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 

komplette Breite mit verspiegelter Rück-

wand. Höhe: 733 mm

Illuminated mirror cabinet loft with an 

accessible compartment, 1.600 mm, 3 

doors, wall-mounted model with mirro-

red side panels, IP 20.

Surrounding LED lights, with mirrored or 

white glass back panel, 4 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

light control via 3 capacitive touch con-

trol panels which can be operated from 

the outside (on/off,brightness and light 

colour - cold/warm - continuously adju-

stable), external cable routing for closed 

mirror doors. Accessible compartment 

(height: 122 mm) on the bottom with 

mirrored rear wall. Height: 733 mm.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 22 3.488,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 22 3.488,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 22 4.011,90 € 2

Lichtspiegelschrank loft mit Unterfach, 
1.600 mm, 3 Türen, Unterputzmodell, IP 
20. Umlaufende LED-Beleuchtung, mit 
verspiegelter- oder weißer Glasrück-
wand, 4 stufenlos einstellbare Ablagen, 
3 Türen, 2 Steckdosen, Lichtsteuerung 
über 3 kapazitive von außen bedienbare 
Touch-Bedienfelder (An/Aus, Helligkeit 
und Lichtfarbe - kalt/warm - stufenlos 
einstellbar), Kabeldurchlass nach außen 
bei geschlossenen Spiegeltüren. Offenes 
Unterfach (Höhe: 122 mm) über die 
komplette Breite mit verspiegelter Rück-
wand. Höhe: 733 mm
Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 
mit Einbaurahmen bestellen
Illuminated mirror cabinet loft with an 
accessible compartment, 1.600 mm, 3 
doors, built-in version, IP 20.
Surrounding LED lights, with mirrored or 
white glass back panel, 4 continuously 
adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 
light control via 3 capacitive touch con-
trol panels which can be operated from 
the outside (on/off,brightness and light 
colour - cold/warm - continuously adju-
stable), external cable routing for closed 
mirror doors. Accessible compartment 
(height: 122 mm) on the bottom with 
mirrored rear wall. Height: 733 mm.
Built-in illuminated mirror cabinet, 
please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9798 052 23 3.451,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9798 062 23 3.451,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9798 135 23 3.969,70 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 06 315,20 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 600 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 600 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 01 221,60 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 800 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 800 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 02 251,40 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 1.000 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 1.000 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 03 291,40 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 1.200 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 1.200 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 04 299,30 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 1.300 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 1.300 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 05 304,00 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 1.400 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 1.400 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 07 309,00 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank loft, 1.600 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet loft, 1.600 

mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9798 000 06 315,20 € 2
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emco loft mit Unterfach
emco loft with lower compartment

PG

Set für den Halbeinbau

mit 2 seitlich, verspiegelten Profilen

Set for semi built-in

with 2 mirrored profiles at the side

9798 000 73 83,00 € 2aluminium/spiegel 

aluminium/mirror 

schwarz

black

9798 000 74 95,00 € 2

Einzelgriff, ohne Logo

Single grip, without logo

chrom

chrome

9497 001 90 14,00 € S

schwarz

black

9497 133 90 17,00 € S

chrom

chrome

9497 001 91 28,00 € S

schwarz

black

9497 133 91 35,00 € S

2 Griffe (Paar), 1x mit, 1x ohne Logo

2 grips (pair), 1x with, 1x without logo
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emco information

Lichtspiegelschränke prime

Die Prime Lichtspiegelschränke sind ganz weit vorn. 

Stufenlos einstellbare Glasböden. Neueste LED-Technologie mit 

Touch-Bedienfeld in der Glasrückwand für optimales Licht rundum. 

Als Auf- und Unterputzversion bis zu 2.000 mm breit 

und auf Wunsch auch in schwarz erhältlich.

illuminated mirror cabinets prime

The Prime illuminated mirror cabinets are way ahead of the game. 

Continuously adjustable glass shelves. Latest LED technology with 

touch panel in the rear wall for perfect light all around. 

Available in wall-mounted and built-in version up to 2,000 mm 

wide and also available in black upon request.
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LED-Lichtspiegelschrank prime, Aufputz- und Unterputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet  prime, wall-mounted and built-in model 

110  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted/built-in

111  600 mm, 1 Tür, Türanschlag rechts, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 1 door, door hinge right, wall-mounted/built-in

112  600 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

113  800 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

114  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

115  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

116  1.300 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.300 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

117  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.400 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

118  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

119  1.800 mm, 4 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.800 mm, 4 doors, wall-mounted/built-in

120  2.000 mm, 4 Türen, Aufputz/Unterputz 
   2.000 mm, 4 doors, wall-mounted/built-in

121  Einbaurahmen  ·  Built-in frames     
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emco prime

PG

Lichtspiegelschrank prime, 600 mm, 1 

Tür, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspiegel-

ter- oder weißer Glasrückwand, 2 stufen-

los einstellbare Ablagen, 1 Tür (Türan-

schlag links), 1 Steckdose, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 700 

mm, LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 600 

mm, 1 door, wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 1 door 

(door hinge left), 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 700 mm, LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 59 1.924,40 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 59 1.924,40 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 59 2.219,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 600 mm, 1 

Tür, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

1 Tür (Türanschlag links), 1 Steckdose, 

stufenlose Lichtsteuerung (an/aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe) über drei in 

die Glasrückwand integrierte Touchsen-

soren, Höhe: 730 mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 600 

mm, 1 door, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 1 door (door hinge left), 1 socket, 

continuous light control (on/off, bright-

ness and light color) via three touch sen-

sors which are integrated into the glass 

rear wall, height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 69 1.882,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 69 1.882,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 69 2.170,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 10 221,60 € 2
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PG

Lichtspiegelschrank prime, 600 mm, 1 

Tür, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspiegel-

ter- oder weißer Glasrückwand, 2 stufen-

los einstellbare Ablagen, 1 Tür (Türan-

schlag rechts), 1 Steckdose, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 700 

mm, LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 600 

mm, 1 door, wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 1 door 

(door hinge right), 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 700 mm, LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 60 1.924,40 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 60 1.924,40 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 60 2.219,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 600 mm, 1 

Tür, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

1 Tür (Türanschlag rechts), 1 Steckdose, 

stufenlose Lichtsteuerung (an/aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe) über drei in 

die Glasrückwand integrierte Touchsen-

soren, Höhe: 730 mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 600 

mm, 1 door, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 1 door (door hinge right), 1 

socket, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 730 mm, 

LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 70 1.882,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 70 1.882,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 70 2.170,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 10 221,60 € 2
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Lichtspiegelschrank prime, 600 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

1 Steckdose, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, 

LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 600 

mm, 2 doors, wall-mounted version, 

IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

1 socket, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 61 2.098,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 61 2.098,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 61 2.414,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 600 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 2 

Türen, 1 Steckdose, stufenlose Lichtsteu-

erung (an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) 

über drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 730 mm, 

LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 600 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 71 2.042,80 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 71 2.042,80 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 71 2.347,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 10 221,60 € 2
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Lichtspiegelschrank prime, 800 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

1 Steckdose, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, 

LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 800 

mm, 2 doors, wall-mounted version, 

IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

1 socket, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 62 2.252,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 62 2.252,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 62 2.584,90 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 800 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 2 

Türen, 1 Steckdose, stufenlose Lichtsteu-

erung (an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) 

über drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 730 mm, 

LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 800 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 72 2.196,30 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 72 2.196,30 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 72 2.523,90 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 11 251,40 € 2
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Lichtspiegelschrank prime, 1.000 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 1.000 

mm, 2 doors, wall-mounted version, 

IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 83 2.391,50 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 83 2.391,50 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 83 2.749,50 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 1.000 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 2 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 1.000 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 93 2.363,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 93 2.363,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 93 2.719,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 12 291,40 € 2
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Lichtspiegelschrank prime, 1.200 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 1.200 

mm, 2 doors, wall-mounted version, 

IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 84 2.642,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 84 2.642,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 84 3.042,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 1.200 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 2 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 1.200 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 94 2.607,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 94 2.607,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 94 2.999,40 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 13 299,30 € 2
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Lichtspiegelschrank prime, 1.300 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 1.300 

mm, 2 doors, wall-mounted version, 

IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 85 2.893,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 85 2.893,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 85 3.328,60 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 1.300 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 2 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 1.300 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 95 2.858,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 95 2.858,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 95 3.285,90 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 14 304,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prime, 1.400 mm, 3 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 3 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 1.400 

mm, 3 doors, wall-mounted version, 

IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 3 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 87 3.075,50 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 87 3.075,50 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 87 3.536,80 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 1.400 mm, 3 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 3 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 1.400 

mm, 3 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 3 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 97 3.040,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 97 3.040,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 97 3.496,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 30 309,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prime, 1.600 mm, 3 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 3 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, 

LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 1.600 

mm, 3 doors, wall-mounted version, 

IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 3 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 86 3.322,50 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 86 3.322,50 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 86 3.816,30 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 1.600 mm, 3 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 3 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 1.600 

mm, 3 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 3 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 96 3.287,50 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 96 3.287,50 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 96 3.780,60 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 29 315,20 € 2
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Lichtspiegelschrank prime, 1.800 mm, 4 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 4 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, 

LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 1.800 

mm, 4 doors, wall-mounted version, IP 

20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 4 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 88 3.425,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 88 3.425,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 88 3.938,80 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 1.800 mm, 4 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 4 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, 

Höhe: 730 mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 1.800 

mm, 4 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 4 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 98 3.395,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 98 3.395,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 98 3.904,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 32 355,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prime, 2.000 mm, 4 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 4 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, 

LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime, 2.000 

mm, 4 doors, wall-mounted version,

 IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 4 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 89 3.560,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 89 3.560,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 89 4.094,00 € 2

Lichtspiegelschrank prime, 2.000 mm, 4 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 4 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, 

Höhe: 730 mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime, 2.000 

mm, 4 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 4 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 99 3.530,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 99 3.530,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 99 4.059,50 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 33 375,00 € 2
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150622

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 600 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

600 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 10 221,60 € 2

150822

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 800 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

800 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 11 251,40 € 2

1501022

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 1.000 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

1.000 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 12 291,40 € 2

1501222

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 1.200 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

1.200 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 13 299,30 € 2
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Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 1.300 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

1.300 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 14 304,00 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 1.400 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

1.400 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 30 309,00 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 1.600 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

1.600 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 29 315,20 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 1.800 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

1.800 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 32 355,00 € 2
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Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 2.000 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

2.000 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 33 375,00 € 2
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emco information

Lichtspiegelschränke prime 2

Die Prime 2 Lichtspiegelschränke mit waagerechter 

LED-Beleuchtung oben und unten. Stufenlos einstellbare 

Glasböden. Neueste LED-Technologie mit Touch Bedienfeld in der 

Glasrückwand für optimales Licht. 

Als Auf- und Unterputzversion bis zu 2.000 mm breit und auf 

Wunsch auch in schwarz erhältlich.

illuminated mirror cabinets prime 2

The new Prime 2 illuminated mirror cabinets with horizontal LED 

lighting at the top and bottom. Continously adjustable glass shelves. 

Latest LED technology with touch panel in the rear wall for perfect 

light. 

In wall-mounted and built-in version available

up to 2,000 mm wide and also available in black upon request.

 

emco prime 2126



LED-Lichtspiegelschrank prime 2, Aufputz- und Unterputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet prime 2, wall-mounted and built-in model 

128  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted/built-in

129  600 mm, 1 Tür, Türanschlag rechts, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 1 door, door hinge right, wall-mounted/built-in

130  600 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

131  800 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

132  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

133  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

134  1.300 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.300 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

135  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.400 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

136  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

137  1.800 mm, 4 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.800 mm, 4 doors, wall-mounted/built-in

138  2.000 mm, 4 Türen, Aufputz/Unterputz 
   2.000 mm, 4 doors, wall-mounted/built-in

139  Einbaurahmen  ·  Built-in frames     

emco prime 2 127

emco prime 2



emco prime 2

PG

Lichtspiegelschrank prime 2, 600 mm, 1 

Tür, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspiegel-

ter- oder weißer Glasrückwand, 2 stufen-

los einstellbare Ablagen, 1 Tür (Türan-

schlag links), 1 Steckdose, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 700 

mm, LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 600 

mm, 1 door, wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 1 door 

(door hinge left), 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 700 mm, LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 21 1.760,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 21 1.760,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 21 2.024,80 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 600 mm, 1 

Tür, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

1 Tür (Türanschlag links), 1 Steckdose, 

stufenlose Lichtsteuerung (an/aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe) über drei in 

die Glasrückwand integrierte Touchsen-

soren, Höhe: 730 mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 600 

mm, 1 door, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 1 door (door hinge left), 1 socket, 

continuous light control (on/off, bright-

ness and light color) via three touch sen-

sors which are integrated into the glass 

rear wall, height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 31 1.718,30 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 31 1.718,30 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 31 1.976,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 20 221,60 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 2, 600 mm, 1 

Tür, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspiegel-

ter- oder weißer Glasrückwand, 2 stufen-

los einstellbare Ablagen, 1 Tür (Türan-

schlag rechts), 1 Steckdose, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 700 

mm, LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 600 

mm, 1 door, wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 1 door 

(door hinge right), 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 700 mm, LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 22 1.760,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 22 1.760,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 22 2.024,80 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 600 mm, 1 

Tür, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

1 Tür (Türanschlag rechts), 1 Steckdose, 

stufenlose Lichtsteuerung (an/aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe) über drei in 

die Glasrückwand integrierte Touchsen-

soren, Höhe: 730 mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 600 

mm, 1 door, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 1 door (door hinge right), 1 

socket, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 730 mm, 

LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 32 1.718,30 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 32 1.718,30 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 32 1.976,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 20 221,60 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 2, 600 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

1 Steckdose, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, 

LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 600 

mm, 2 doors, wall-mounted version, 

IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

1 socket, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 23 1.934,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 23 1.934,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 23 2.224,90 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 600 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 2 

Türen, 1 Steckdose, stufenlose Lichtsteu-

erung (an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) 

über drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 730 mm,

LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 600 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 33 1.878,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 33 1.878,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 33 2.160,40 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 20 221,60 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 2, 800 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

1 Steckdose, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, 

LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 800 

mm, 2 doors, wall-mounted version, 

IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

1 socket, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 24 2.087,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 24 2.087,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 24 2.401,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 800 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 2 

Türen, 1 Steckdose, stufenlose Lichtsteu-

erung (an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) 

über drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 730 mm, 

LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 800 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 34 2.032,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 34 2.032,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 34 2.336,90 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 19 251,40 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 2, 1.000 mm, 

2 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.000 mm, 2 doors, wall-mounted 

version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 45 2.227,50 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 45 2.227,50 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 45 2.561,60 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 1.000 mm, 

2 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 2 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.000 mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 55 2.199,40 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 55 2.199,40 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 55 2.529,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 18 291,40 € 2

emco prime 2 132



emco prime 2

PG

Lichtspiegelschrank prime 2, 1.200 mm, 

2 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.200 mm, 2 doors, wall-mounted 

version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 46 2.478,40 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 46 2.478,40 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 46 2.850,20 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 1.200 mm, 

2 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 2 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.200 mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 56 2.443,40 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 56 2.443,40 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 56 2.809,90 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 17 299,30 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 2, 1.300 mm, 

2 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.300 mm, 2 doors, wall-mounted 

version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 47 2.660,80 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 47 2.660,80 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 47 3.059,90 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 1.300 mm, 

2 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 2 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.300 mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 57 2.626,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 57 2.626,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 57 3.020,70 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 16 304,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 2, 1.400 mm, 

3 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 3 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.400 mm, 3 doors, wall-mounted 

version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 3 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 49 2.954,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 49 2.954,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 49 3.398,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 1.400 mm, 

3 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 3 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.400 mm, 3 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 3 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 63 2.920,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 63 2.920,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 63 3.358,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 31 309,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 2, 1.600 mm, 

3 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 3 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.600 mm, 3 doors, wall-mounted 

version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 3 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 48 3.175,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 48 3.175,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 48 3.651,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 1.600 mm, 

3 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 3 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.600 mm, 3 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 3 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 58 3.161,20 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 58 3.161,20 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 58 3.635,40 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 15 315,20 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 2, 1.800 mm, 

4 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 4 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.800 mm, 4 doors, wall-mounted 

version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 4 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 64 3.332,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 64 3.332,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 64 3.832,60 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 1.800 mm, 

4 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 4 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.800 mm, 4 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 4 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 65 3.305,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 65 3.305,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 65 3.800,80 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 34 355,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 2, 2.000 mm, 

4 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 4 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

2.000 mm, 4 doors, wall-mounted 

version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 4 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 66 3.430,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 66 3.430,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 66 3.944,50 € 2

Lichtspiegelschrank prime 2, 2.000 mm, 

4 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 4 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über Touchsensoren, Höhe: 

730 mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 2, 

2.000 mm, 4 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 4 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 062 67 3.400,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 063 67 3.400,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 135 67 3.910,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 36 375,00 € 2
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150599

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 2, 600 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 2, 

600 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 20 221,60 € 2

150799

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 2, 800 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 2, 

800 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 19 251,40 € 2

150999

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 2, 

1.000 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.000 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 18 291,40 € 2

1501199

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 2, 

1.200 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.200 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 17 299,30 € 2
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1501299

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 2, 

1.300 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.300 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 16 304,00 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 2, 

1.400 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.400 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 31 309,00 € 2

1501599

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 2, 

1.600 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.600 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 15 315,20 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 2, 

1.800 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 2, 

1.800 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 34 355,00 € 2
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Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 2, 

2.000 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 2, 

2.000 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 36 375,00 € 2
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emco information

Lichtspiegelschränke prime 3

Der neue Prime 3 überzeugt mit leistungsstarkem. 

energieeffizientem LED-Licht an drei Seiten und sorgt damit 

für eine optimale Ausleuchtung. Die Auf- und Unterputzmodelle sind 

in zwei Oberflächen und wahlweise einer verspiegelten oder glas- 

weißen Rückwand im Innenraum erhältlich. Insgesamt stehen 66 

Modellvarianten zu Wahl.

illuminated mirror cabinets prime 3

The new Prime 3 features powerful, energy-efficient 

LED light on three sides, ensuring optimum illumination.  

illumination. The surface-mounted and flush-mounted models are 

available in two finishes and with a choice of a mirrored or glass-white 

rear panel on the inside. There is a total of 66 model variants to choose 

from.
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LED-Lichtspiegelschrank prime 3, Aufputz- und Unterputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet prime 3, wall-mounted and built-in model 

146  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted/built-in

147  600 mm, 1 Tür, Türanschlag rechts, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 1 door, door hinge right, wall-mounted/built-in

148  600 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

149  800 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

150  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

151  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

152  1.300 mm, 2 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.300 mm, 2 doors, wall-mounted/built-in

153  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.400 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

154  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted/built-in

155  1.800 mm, 4 Türen, Aufputz/Unterputz 
   1.800 mm, 4 doors, wall-mounted/built-in

156  2.000 mm, 4 Türen, Aufputz/Unterputz 
   2.000 mm, 4 doors, wall-mounted/built-in

157  Einbaurahmen  ·  Built-in frames     

emco prime 3 
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Lichtspiegelschrank prime 3, 600 mm, 1 

Tür, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspiegel-

ter- oder weißer Glasrückwand, 2 stufen-

los einstellbare Ablagen, 1 Tür (Türan-

schlag links), 1 Steckdose, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 700 

mm, LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 600 

mm, 1 door, wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 1 door 

(door hinge left), 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 700 mm, LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 00 1.854,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 00 1.854,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 00 2.149,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 600 mm, 1 

Tür, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

1 Tür (Türanschlag links), 1 Steckdose, 

stufenlose Lichtsteuerung (an/aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe) über drei in 

die Glasrückwand integrierte Touchsen-

soren, Höhe: 730 mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 600 

mm, 1 door, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 1 door (door hinge left), 1 socket, 

continuous light control (on/off, bright-

ness and light color) via three touch sen-

sors which are integrated into the glass 

rear wall, height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 00 1.812,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 00 1.812,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 00 2.100,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 10 221,60 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 3, 600 mm, 1 

Tür, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspiegel-

ter- oder weißer Glasrückwand, 2 stufen-

los einstellbare Ablagen, 1 Tür (Türan-

schlag rechts), 1 Steckdose, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 700 

mm, LED-Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 600 

mm, 1 door, wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 1 door 

(door hinge right), 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 700 mm, LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 01 1.854,40 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 01 1.854,40 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 01 2.149,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 600 mm, 1 

Tür, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 

1 Tür (Türanschlag rechts), 1 Steckdose, 

stufenlose Lichtsteuerung (an/aus, 

Helligkeit und Lichtfarbe) über drei in 

die Glasrückwand integrierte Touchsen-

soren, Höhe: 730 mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 600 

mm, 1 door, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 1 door (door hinge right), 1 

socket, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 730 mm, 

LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 01 1.812,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 01 1.812,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 01 2.100,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 10 221,60 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 3, 600 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

1 Steckdose, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 600 

mm, 2 doors, wall-mounted version, 

IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

1 socket, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 02 2.028,90 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 02 2.028,90 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 02 2.344,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 600 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 2 

Türen, 1 Steckdose, stufenlose Lichtsteu-

erung (an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) 

über drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 730 mm, LED-

Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 600 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 02 1.972,80 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 02 1.972,80 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 02 2.277,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 10 221,60 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 3, 800 mm, 2 

Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

1 Steckdose, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 800 

mm, 2 doors, wall-mounted version, IP 

20, with mirrored or white glass back 

panel, mirrored side panels, 2 continu-

ously adjustable crystal glass shelves, 2 

doors, 1 socket, continuous light control 

(on/off, brightness and light color) via 

three touch sensors which are integrated 

into the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 03 2.182,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 03 2.182,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 03 2.514,90 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 800 mm, 2 

Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Ablagen, 2 

Türen, 1 Steckdose, stufenlose Lichtsteu-

erung (an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) 

über drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 730 mm, LED-

Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 800 

mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 1 socket, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 03 2.126,30 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 03 2.126,30 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 03 2.453,90 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 11 251,40 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 3, 1.000 mm, 

2 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.000 mm, 2 doors, 

wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 04 2.321,50 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 04 2.321,50 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 04 2.679,50 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 1.000 mm, 

2 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 2 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.000 mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 04 2.293,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 04 2.293,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 04 2.649,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 12 291,40 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 3, 1.200 mm, 

2 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.200 mm, 2 doors, 

wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 05 2.572,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 05 2.572,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 05 2.972,10 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 1.200 mm, 

2 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 2 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.200 mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 05 2.537,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 05 2.537,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 05 2.929,40 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 13 299,30 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 3, 1.300 mm, 

2 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 2 

stufenlos einstellbare Ablagen, 2 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.300 mm, 2 doors, 

wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 06 2.823,60 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 06 2.823,60 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 06 3.258,60 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 1.300 mm, 

2 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 2 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 2 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.300 mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

2 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 2 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 06 2.788,70 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 06 2.788,70 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 06 3.215,90  € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 14 304,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 3, 1.400 mm, 

3 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 3 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.400 mm, 2 doors, 

wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 2 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 2 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 07 3.252,50 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 07 3.252,50 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 07 3.746,30 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 1.400 mm, 

3 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 3 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.400 mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 3 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 07 3.217,50 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 07 3.217,50 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 07 3.710,60 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 30 309,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 3, 1.600 mm, 

3 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 3 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.600 mm, 2 doors, 

wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 3 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 08 3.005,50 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 08 3.005,50 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 08 3.466,80 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 1.600 mm, 

3 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 3 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.600 mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 3 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 08 2.970,10 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 08 2.970,10 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 08 3.426,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 29 315,20 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 3, 1.800 mm, 

4 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 4 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.800 mm, 2 doors, 

wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 4 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 09 3.355,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 09 3.355,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 09 3.868,80 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 1.800 mm, 

4 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 4 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.800 mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 4 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 09 3.325,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 09 3.325,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 09 3.834,25 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 32 355,00 € 2
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Lichtspiegelschrank prime 3, 2.000 mm, 

4 Türen, Aufputzmodell, IP20

Seitenwand verspiegelt, mit verspie-

gelter- oder weißer Glasrückwand, 4 

stufenlos einstellbare Ablagen, 4 Türen, 

2 Steckdosen, stufenlose Lichtsteuerung 

(an/aus, Helligkeit und Lichtfarbe) über 

drei in die Glasrückwand integrierte 

Touchsensoren, Höhe: 700 mm, LED-

Beleuchtung

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

2.000 mm, 2 doors, 

wall-mounted version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

mirrored side panels, 4 continuously 

adjustable crystal glass shelves, 4 doors, 

2 sockets, continuous light control (on/

off, brightness and light color) via three 

touch sensors which are integrated into 

the glass rear wall, height: 700 mm, 

LED-lights

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 072 10 3.490,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 073 10 3.490,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 143 10 4.024,00 € 2

Lichtspiegelschrank prime 3, 2.000 mm, 

4 Türen, Unterputzmodell, IP20

mit verspiegelter- oder weißer Glasrück-

wand, 4 stufenlos einstellbare Abla-

gen, 4 Türen, 2 Steckdosen, stufenlose 

Lichtsteuerung (an/aus, Helligkeit und 

Lichtfarbe) über drei in die Glasrückwand 

integrierte Touchsensoren, Höhe: 730 

mm, LED-Beleuchtung

Unterputz-Lichtspiegelschrank, immer 

mit Einbaurahmen bestellen

Illuminated mirror cabinet prime 3, 

2.000 mm, 2 doors, built-in version, IP 20

with mirrored or white glass back panel, 

4 continuously adjustable crystal glass 

shelves, 4 doors, 2 sockets, continuous 

light control (on/off, brightness and light 

color) via three touch sensors which 

are integrated into the glass rear wall, 

height: 730 mm, LED-lights

Built-in illuminated mirror cabinet, 

please order with built-in frame.

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9497 172 10 3.460,00 € 2

aluminium/weiss

aluminium/white

9497 173 10 3.460,00 € 2

schwarz/spiegel

black/mirror

9497 144 10 3.989,50 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 33 375,00 € 2
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150622

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 600 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

600 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 10 221,60 € 2

150822

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 800 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

800 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 11 251,40 € 2

1501022

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime, 1.000 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime, 

1.000 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 12 291,40 € 2
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1501222

72
2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 3, 

1.200 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.200 mm 

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 13 299,30 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 3, 

1.300 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.300 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 14 304,00 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 3, 

1.400 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.400 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 30 309,00 € 2
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Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 3, 

1.800 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.800 mm 

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 32 355,00 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 3, 

1.600 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 3, 

1.600 mm 

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 29 315,20 € 2

Einbaurahmen

für Lichtspiegelschrank prime 3, 

2.000 mm

Built-in frame

for illuminated mirror cabinet prime 3, 

2.000 mm

Einbaurahmen

Built-in frame

9497 000 33 375,00 € 2
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emco pure 2 Design  S. 163
emco pure 2 Style  S. 170
emco pure 2 Classic  S. 176
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emco pure 2 Design

emco information

Lichtspiegelschränke Pure 2  |  IP 20

In drei Ausführungen: 

Design: mit Lichtsegel

Style: mit Aufsatzstrahlern

Classic: mit Aufsatzleuchte

Hochwertige Aluminiumkonstruktion mit Doppelspiegeltüren, 

Aufputzmodell, Höhe 711 mm

4 stufenlos verstellbare Kristallglas-Einlegeböden, 

Stufenlose Lichtsteuerung (An/Aus, Helligkeit, Lichtfarbe 2.700 bis 

6.500 K) über drei Touchsensoren,

2 Steckdosen (1x innen, 1x außen), mit Waschtischbeleuchtung, 

obere Leuchte separat schaltbar.

illuminated mirror cabinets Pure 2 | IP 20

In three versions:

Design: with light sail

Style: with surface-mounted spotlights

Classic: with surface-mounted light

High-quality aluminium structure with double mirror doors,

wall-mounted model, height 711 mm

4 continuously adjustable crystal glass shelves, 

Continuously variable light control (on/off, brightness, light colour 

2,700 to 6,500 K) via three touch sensors,

2 sockets (1x inside, 1x outside), with washbasin illumination, 

upper light separately switchable.

162
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LED-Lichtspiegelschrank pure 2 Design, Aufputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet pure 2 Design, wall-mounted model 

164  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted

   600 mm, 2 Türen, Aufputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted

165  800 mm, 2 Türen, Aufputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted

165  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted

166  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted

166  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.400 mm, 3 doors, wall-mounted

167  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted

emco pure 2 Design

emco pure 2 Design

163



emco pure 2 Design

PG

Lichtspiegelschrank Pure 2 Design (LED), 

600 mm, IP 20, 16 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 1 Tür, 2 Steckdosen, Höhe: 711 

mm, mit Lichtsegel (Waschtischbeleuch-

tung, Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Design 

(LED), 600 mm, IP 20, 16 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 1 door, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 054 01 1.317,60 € 2

Lichtspiegelschrank Pure 2 Design (LED), 

600 mm, IP 20, 16 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, Oberlicht separat abschalt-

bar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Design 

(LED), 600 mm, IP 20, 16 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 054 02 1.375,00 € 2
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Lichtspiegelschrank Pure 2 Design (LED), 

800 mm, IP 20, 20 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, Oberlicht separat abschalt-

bar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Design 

(LED), 800 mm, IP 20, 20 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 054 03 1.475,00 € 2

Lichtspiegelschrank Pure 2 Design (LED), 

1000 mm, IP 20, 24 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, Oberlicht separat abschalt-

bar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Design 

(LED), 1000 mm, IP 20, 24 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 054 04 1.617,80 € 2
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Lichtspiegelschrank Pure 2 Design (LED), 

1200 mm, IP 20, 28 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, Oberlicht separat abschalt-

bar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Design 

(LED), 1200 mm, IP 20, 28 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 054 05 2.046,70 € 2

Lichtspiegelschrank Pure 2 Design (LED), 

1400 mm, IP 20, 32 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, Oberlicht separat abschalt-

bar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Design 

(LED), 1400 mm, IP 20, 32 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 054 06 2.463,40 € 2
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Lichtspiegelschrank Pure 2 Design (LED), 

1600 mm, IP 20, 36 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, Oberlicht separat abschalt-

bar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Design 

(LED), 1600 mm, IP 20, 36 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 054 07 2.604,70 € 2

Einzelgriff, ohne Logo

Single grip, without logo

chrom

chrome

9497 001 90 14,00 € S

schwarz

black

9497 133 90 17,00 € S

2 Griffe (Paar), 1x mit, 1x ohne Logo

2 grips (pair), 1x with, 1x without logo

chrom

chrome

9497 001 91 28,00 € S

schwarz

black

9497 133 91 35,00 € S
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LED-Lichtspiegelschrank pure 2 Style, Aufputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet pure 2 Style, wall-mounted model 

171  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted

171  600 mm, 2 Türen, Aufputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted

172  800 mm, 2 Türen, Aufputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted

172  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted

173  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted

173  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.400 mm, 3 doors, wall-mounted

174  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted
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Lichtspiegelschrank Pure 2 Style (LED), 

600 mm, IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 1 Tür, 2 Steckdosen, Höhe: 721 

mm, eine LED-Aufsatzleuchte (Wasch-

tischbeleuchtung,

 Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Style 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 1 door, 2 sockets, 

height: 721 mm, one LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 053 01 1.227,20 € 2

600 258

153

150

300

300 Kabelaustritt,
Zuleitung 800 mm

701721

Lichtspiegelschrank Pure 2 Style (LED), 

600 mm, IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, eine LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Style 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, one LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 053 02 1.284,60 € 2
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Lichtspiegelschrank Pure 2 Style (LED), 

800 mm, IP 20, 22 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, zwei LED-Aufsatzleuchten 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Style 

(LED), 800 mm, IP 20, 22 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, two LED top lights 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 053 03 1.384,60 € 2

Lichtspiegelschrank Pure 2 Style (LED), 

1000 mm, IP 20, 24 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, zwei LED-Aufsatzleuchten 

(Waschtischbeleuchtung,

 Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Style 

(LED), 1000 mm, IP 20, 24 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, two LED top lights 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 053 04 1.527,40 € 2
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Lichtspiegelschrank Pure 2 Style (LED), 

1200 mm, IP 20, 26 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, zwei LED-Aufsatzleuchten 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Style 

(LED), 1200 mm, IP 20, 26 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model,, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, two LED top lights 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 053 05 1.956,30 € 2

Lichtspiegelschrank Pure 2 Style (LED), 

1400 mm, IP 20, 34 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, drei LED-Aufsatzleuchten 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Style 

(LED), 1400 mm, IP 20, 34 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model,, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, three LED top lights 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 053 06 2.373,00 € 2
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Einzelgriff, ohne Logo

Single grip, without logo

chrom

chrome

9497 001 90 14,00 € S

schwarz

black

9497 133 90 17,00 € S

2 Griffe (Paar), 1x mit, 1x ohne Logo

2 grips (pair), 1x with, 1x without logo

chrom

chrome

9497 001 91 28,00 € S

schwarz

black

9497 133 91 35,00 € S

Lichtspiegelschrank Pure 2 Style (LED), 

1600 mm, IP 20, 36 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, drei LED-Aufsatzleuchten 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Style 

(LED), 1600 mm, IP 20, 36 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, three LED top lights 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 053 07 2.514,30 € 2
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LED-Lichtspiegelschrank pure 2 Classic, Aufputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet pure 2 Classic, wall-mounted model 

177  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted

   600 mm, 2 Türen, Aufputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted

178  800 mm, 2 Türen, Aufputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted

179  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted

179  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted

179  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.400 mm, 3 doors, wall-mounted

180  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted

emco pure 2 Classic
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Lichtspiegelschrank Pure 2 Classic (LED), 

600 mm, IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 1 Tür, 2 Steckdosen, Höhe: 729 

mm, mit LED-Aufsatzleuchte (Wasch-

tischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Classic 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 1 door, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 055 01 1.057,70 € 2

Lichtspiegelschrank Pure 2 Classic (LED), 

600 mm, IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Classic 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 055 02 1.115,10 € 2
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Lichtspiegelschrank Pure 2 Classic (LED), 

800 mm, IP 20, 18 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Classic 

(LED), 800 mm, IP 20, 18 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 055 03 1.215,10 € 2

Lichtspiegelschrank Pure 2 Classic (LED), 

1000 mm, IP 20, 22 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Classic 

(LED), 1000 mm, IP 20, 22 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 055 04 1.357,90 € 2
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Lichtspiegelschrank Pure 2 Classic (LED), 

1200 mm, IP 20, 26 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Classic 

(LED), 1200 mm, IP 20, 26 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 055 05 1.786,80 € 2

Lichtspiegelschrank Pure 2 Classic (LED), 

1400 mm, IP 20, 30 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Classic 

(LED), 1400 mm, IP 20, 30 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 055 06 2.203,50 € 2
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Lichtspiegelschrank Pure 2 Classic (LED), 

1600 mm, IP 20, 34 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung,

 Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Pure 2 Classic 

(LED), 1600 mm, IP 20, 34 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 055 07 2.344,80 € 2

Einzelgriff, ohne Logo

Single grip, without logo

chrom

chrome

9497 001 90 14,00 € S

schwarz

black

9497 133 90 17,00 € S

2 Griffe (Paar), 1x mit, 1x ohne Logo

2 grips (pair), 1x with, 1x without logo

chrom

chrome

9497 001 91 28,00 € S

schwarz

black

9497 133 91 35,00 € S
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emco information

Lichtspiegelschränke Flat 2  |  IP 20

In drei Ausführungen: 

Design: mit Lichtsegel

Style: mit Aufsatzstrahlern

Classic: mit Aufsatzleuchte

Hochwertige Aluminiumkonstruktion mit Doppelspiegeltüren, 

Aufputzmodell, Höhe 711 mm

4 stufenlos verstellbare Kristallglas-Einlegeböden, 

Stufenlose Lichtsteuerung (An/Aus, Helligkeit, Lichtfarbe 2.700 bis 

6.500 K) über drei Touchsensoren,

2 Steckdosen (1x innen, 1x außen), mit Waschtischbeleuchtung, 

obere Leuchte separat schaltbar.

Reduzierte Korpustiefe von 113 mm

illuminated mirror cabinets Flat 2 | IP 20

In three versions:

Design: with light sail

Style: with surface-mounted spotlights

Classic: with surface-mounted light

High-quality aluminium structure with double mirror doors,

wall-mounted model, height 711 mm

4 continuously adjustable crystal glass shelves, 

Continuously variable light control (on/off, brightness, light colour 

2,700 to 6,500 K) via three touch sensors,

2 sockets (1x inside, 1x outside), with washbasin illumination, 

upper light separately switchable.

Reduced cabinet depth of 113 mm

Design  Style  



LED-Lichtspiegelschrank flat 2 Design, Aufputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet  flat 2 Design, wall-mounted model 

184  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted

   600 mm, 2 Türen, Aufputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted

185  800 mm, 2 Türen, Aufputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted

185  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted

186  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted

186  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.400 mm, 3 doors, wall-mounted

187  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted
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Lichtspiegelschrank Flat 2 Design (LED), 

600 mm, IP 20, 15 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 1 Tür, 2 Steckdosen, Höhe: 711 

mm, mit Lichtsegel (Waschtischbeleuch-

tung, Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Design 

(LED), 600 mm, IP 20, 15 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 1 door, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 064 01 1.224,60 € 2

Lichtspiegelschrank Flat 2 Design (LED), 

600 mm, IP 20, 15 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung,

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Design 

(LED), 600 mm, IP 20, 15 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 064 02 1.281,80 € 2
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Lichtspiegelschrank Flat 2 Design (LED), 

800 mm, IP 20, 19 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Design 

(LED), 800 mm, IP 20, 19 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 064 03 1.389,30 € 2

Lichtspiegelschrank Flat 2 Design (LED), 

1000 mm, IP 20, 23 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Design 

(LED), 1000 mm, IP 20, 23 W,

 2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 064 04 1.531,90 € 2
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Lichtspiegelschrank Flat 2 Design (LED), 

1200 mm, IP 20, 27 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Design 

(LED), 1200 mm, IP 20, 27 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 064 05 1.739,40 € 2

Lichtspiegelschrank Flat 2 Design (LED), 

1400 mm, IP 20, 31 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Design 

(LED), 1400 mm, IP 20, 31 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 064 06 2.134,60 € 2
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Lichtspiegelschrank Flat 2 Design (LED), 

1600 mm, IP 20, 35 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

711 mm, mit Lichtsegel (Waschtischbe-

leuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Design 

(LED), 1600 mm, IP 20, 35 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 711 mm, with light sail (washba-

sin lighting, light sail can be switched off 

separately)

aluminium

aluminium

9797 064 07 2.275,80 € 2

Einzelgriff, ohne Logo

Single grip, without logo

chrom

chrome

9497 001 90 14,00 € S

schwarz

black

9497 133 90 17,00 € S

2 Griffe (Paar), 1x mit, 1x ohne Logo

2 grips (pair), 1x with, 1x without logo

chrom

chrome

9497 001 91 28,00 € S

schwarz

black

9497 133 91 35,00 € S
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LED-Lichtspiegelschrank flat 2 Style, Aufputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet  flat 2 Style, wall-mounted model 

191  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted

   600 mm, 2 Türen, Aufputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted

192  800 mm, 2 Türen, Aufputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted

192  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted

193  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted

193  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.400 mm, 3 doors, wall-mounted

194  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted

emco flat 2 Style
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Lichtspiegelschrank Flat 2 Style (LED), 

600 mm, IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 1 Tür, 2 Steckdosen, Höhe: 721 

mm, eine LED-Aufsatzleuchte (Wasch-

tischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Style 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 1 door, 2 sockets, 

height: 721 mm, one LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 063 01 1.134,20 € 2

Lichtspiegelschrank Flat 2 Style (LED), 

600 mm, IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, eine LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Style 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, one LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 063 02 1.191,40 € 2
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Lichtspiegelschrank Flat 2 Style (LED), 

800 mm, IP 20, 22 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, zwei LED-Aufsatzleuchten 

(Waschtischbeleuchtung,

 Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Style 

(LED), 800 mm, IP 20, 22 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, two LED top lights 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 063 03 1.298,90 € 2

Lichtspiegelschrank Flat 2 Style (LED), 

1000 mm, IP 20, 24 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, zwei LED-Aufsatzleuchten 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Style 

(LED), 1000 mm, IP 20, 24 W,

 2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, two LED top lights 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 063 04 1.441,50 € 2
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Lichtspiegelschrank Flat 2 Style (LED), 

1200 mm, IP 20, 26 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, zwei LED-Aufsatzleuchten 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Style 

(LED), 1200 mm, IP 20, 26 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, two LED top lights 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 063 05 1.649,00 € 2

Lichtspiegelschrank Flat 2 Style (LED), 

1400 mm, IP 20, 34 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, drei LED-Aufsatzleuchten 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Style 

(LED), 1400 mm, IP 20, 34 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, three LED top lights 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 063 06 2.044,20 € 2
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Lichtspiegelschrank Flat 2 Style (LED), 

1600 mm, IP 20, 36 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, Höhe: 

721 mm, drei LED-Aufsatzleuchten 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Style 

(LED), 1600 mm, IP 20, 36 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 721 mm, three LED top lights 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 063 07 2.185,40 € 2

Einzelgriff, ohne Logo

Single grip, without logo

chrom

chrome

9497 001 90 14,00 € S

schwarz

black

9497 133 90 17,00 € S

2 Griffe (Paar), 1x mit, 1x ohne Logo

2 grips (pair), 1x with, 1x without logo

chrom

chrome

9497 001 91 28,00 € S

schwarz

black

9497 133 91 35,00 € S
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LED-Lichtspiegelschrank flat 2 Classic, Aufputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet  flat 2 Classic, wall-mounted model 

197  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted

   600 mm, 2 Türen, Aufputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted

198  800 mm, 2 Türen, Aufputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted

198  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted

199  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted

199  1.400 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.400 mm, 3 doors, wall-mounted

200  1.600 mm, 3 Türen, Aufputz 
   1.600 mm, 3 doors, wall-mounted

emco flat 2 Classic
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Lichtspiegelschrank Flat 2 Classic (LED), 

600 mm, IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 1 Tür, 2 Steckdosen, Höhe: 729 

mm, mit LED-Aufsatzleuchte (Wasch-

tischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Classic 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 1 door, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 065 01 964,70 € 2

Lichtspiegelschrank Flat 2 Classic (LED), 

600 mm, IP 20, 14 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Classic 

(LED), 600 mm, IP 20, 14 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 065 02 1.021,90 € 2



emco flat 2 Classic

emco flat 2 Classic

PG

198

Lichtspiegelschrank Flat 2 Classic (LED), 

800 mm, IP 20, 18 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Classic 

(LED), 800 mm, IP 20, 18 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 065 03 1.129,40 € 2

Lichtspiegelschrank Flat 2 Classic (LED), 

1000 mm, IP 20, 22 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Classic 

(LED), 1000 mm, IP 20, 22 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 065 04 1.272,00 € 2
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Lichtspiegelschrank Flat 2 Classic (LED), 

1200 mm, IP 20, 26 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 4 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 2 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Classic 

(LED), 1200 mm, IP 20, 26 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 4 continuously 

adjustable shelves, 2 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 065 05 1.479,50 € 2

Lichtspiegelschrank Flat 2 Classic (LED), 

1400 mm, IP 20, 30 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Classic 

(LED), 1400 mm, IP 20, 30 W, 

2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 065 06 1.874,70 € 2



emco flat 2 Classic

emco flat 2 Classic

PG

200

Lichtspiegelschrank Flat 2 Classic (LED), 

1600 mm, IP 20, 34 W, 2.700-6.500 K

Aufputzmodell, 6 stufenlos einstell-

bare Ablagen, 3 Türen, 2 Steckdosen, 

Höhe: 729 mm, mit LED-Aufsatzleuchte 

(Waschtischbeleuchtung, 

Oberlicht separat abschaltbar)

Illuminated mirror cabinet Flat 2 Classic 

(LED), 1600 mm, IP 20, 34 W,

 2.700-6.500 K

wall-mounted model, 6 continuously 

adjustable shelves, 3 doors, 2 sockets, 

height: 729 mm, with LED top light 

(washbasin light, top light can be swit-

ched off separately)

aluminium

aluminium

9797 065 07 2.015,90 € 2



emco mee

201



Lichtspiegelschränke mee |  IP 44

Hochwertige Aluminiumkonstruktion mit Doppelspiegeltüren.

2 stufenlos verstellbare Kristallglas-Einlegeböden, 

Lichtschalter und Steckdose. LED-Beleuchtung (4.000 K)

illuminated mirror cabinets mee |  IP 44

High-quality aluminium structure with double mirror doors.

2 continuously adjustable crystal glass drop-down shelves, 

Light switch and socket. LED-illumination (4.000 K)

emco information
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LED-Lichtspiegelschrank mee, Aufputzmodell 
LED illuminated mirror cabinet  mee, wall-mounted model 

204  600 mm, 1 Tür, Türanschlag links, Aufputz 
   600 mm, 1 door, door hinge left, wall-mounted

   600 mm, 2 Türen, Aufputz 
   600 mm, 2 doors, wall-mounted

205  800 mm, 2 Türen, Aufputz 
   800 mm, 2 doors, wall-mounted

205  1.000 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.000 mm, 2 doors, wall-mounted

206  1.200 mm, 2 Türen, Aufputz 
   1.200 mm, 2 doors, wall-mounted

emco mee
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LED-Lichtspiegelschrank mee, 600 mm, 

IP 44, 4.000 K

Aufputzmodell, 2 stufenlos einstellbare 

Ablagen, 1 Tür, 1 Steckdose, 1 Lichtschal-

ter, Höhe: 746 mm, 300 mm LED-Leuchte

Illuminated mirror cabinet mee (LED), 

600 mm, IP 44, 4.000 K

wall-mounted model, 2 continuously 

adjustable shelves, 1 door, 1 socket, 1 

switch, height: 746 mm, 300 mm LED-

Light

aluminium

aluminium

9498 050 49 675,50 € 2

70
0
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6

145

153

300

600

LED-Lichtspiegelschrank mee, 600 mm, 

IP 44, 4.000 K

Aufputzmodell, 2 einstellbare Ablagen, 2 

Türen, 1 Steckdose, 1 Lichtschalter, Höhe: 

746 mm, 300 mm LED-Leuchte

Illuminated mirror cabinet mee (LED), 

600 mm, IP 44, 4.000 K

wall-mounted model, 2 adjustable shel-

ves, 2 doors, 1 socket, 1 switch, height: 

746 mm, 300 mm LED-Light

aluminium

aluminium

9498 050 50 754,20 € 2
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6
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300

600
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LED-Lichtspiegelschrank mee, 800 mm, 

IP 44, 4.000 K

Aufputzmodell, 2 einstellbare Ablagen, 2 

Türen, 1 Steckdose, 1 Lichtschalter, Höhe: 

746 mm, 500 mm LED-Leuchte

Illuminated mirror cabinet mee (LED), 

800 mm, IP 44, 4.000 K

wall-mounted model, 2 adjustable shel-

ves, 2 doors, 1 socket, 1 switch, height: 

746 mm, 500 mm LED-Light

aluminium

aluminium

9498 050 51 859,00 € 2

70
0

74
6

145

153

500

800

LED-Lichtspiegelschrank mee, 1.000 mm, 

IP 44, 4.000 K

Aufputzmodell, 2 einstellbare Ablagen, 2 

Türen, 1 Steckdose, 1 Lichtschalter, Höhe: 

746 mm, 600 mm LED-Leuchte

Illuminated mirror cabinet mee (LED), 

1.000 mm, IP 44, 4.000 K

wall-mounted model, 2 adjustable shel-

ves, 2 doors, 1 socket, 1 switch, height: 

746 mm, 600 mm LED-Light

aluminium

aluminium

9498 050 52 937,80 € 2
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LED-Lichtspiegelschrank mee, 1.200 mm, 

IP 44, 4.000 K

Aufputzmodell, 2 einstellbare Ablagen, 2 

Türen, 1 Steckdose, 1 Lichtschalter, Höhe: 

746 mm, 800 mm LED-Leuchte

Illuminated mirror cabinet mee (LED), 

1.200 mm, IP 44, 4.000 K

wall-mounted model, 2 adjustable shel-

ves, 2 doors, 1 socket, 1 switch, height: 

746 mm, 800 mm LED-Light

aluminium

aluminium

9498 050 53 1.075,40 € 2

70
0

74
6

800
1.200

145

155

Einzelgriff, ohne Logo

Single grip, without logo

chrom

chrome

9497 001 90 14,00 € S

schwarz

black

9497 133 90 17,00 € S

2 Griffe (Paar), 1x mit, 1x ohne Logo

2 grips (pair), 1x with, 1x without logo

chrom

chrome

9497 001 91 28,00 € S

schwarz

black

9497 133 91 35,00 € S
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emcoasis information

Asis Module plus

Hochwertige Alumiumkonstruktion in 4 Höhen und 2 Breiten

als Unterputzversion. Tür befliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Asis modules plus

High-quality aluminium structure with 4 different heights and 2 

different widths available. Door tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

No additional build-in frame required
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WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit zwei Fächern für WC-Papier, Reserve-

rolle oder Feuchtpapierbox. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with two boxes for WC-paper, spare pa-

per or moist-tissue box, left-hinged door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 02 606,80 € 2

332

154 150

WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit zwei Fächern für WC-Papier, Reserve-

rolle oder Feuchtpapierbox. 

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with two boxes for WC-paper, spare 

paper or moist-tissue box, right-hinged 

door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 03 606,80 € 2

332

154 150
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WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit drei Fächern für WC-Papier, Reserve-

rolle oder Feuchtpapierbox. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with three boxes for WC-paper, spare pa-

per or moist-tissue box, left-hinged door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 04 693,50 € 2

492

154 150

WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit drei Fächern für WC-Papier, Reserve-

rolle oder Feuchtpapierbox. 

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with three boxes for WC-paper, spare 

paper or moist-tissue box, right-hinged 

door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 05 693,50 € 2

492

154 150
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WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit Fach für WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with box for WC-paper and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 06 793,60 € 2

658

154 150

WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit Fach für WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with box for WC-paper and integrated 

toilet brush set, right-hinged door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 07 793,60 € 2

658

154 150
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WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit Fach für WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with box for WC-paper and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 12 793,60 € 2

658

154 150

WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit Fach für WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with box for WC-paper and integrated 

toilet brush set, right-hinged door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 13 793,60 € 2

658

154 150
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WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit Fächern für Reserverolle oder Feucht-

papierbox, WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 00 873,70 € 2

803

154 150

WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit Fächern für Reserverolle oder Feucht-

papierbox, WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur.

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, right-hinged door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 01 873,70 € 2

803

154 150
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WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit Fächern für Reserverolle oder Feucht-

papierbox, WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. Türanschlag 

links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 10 873,70 € 2

803

154 150

WC-Modul - Unterputzmodell, Tür be-

fliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit Fächern für Reserverolle oder Feucht-

papierbox, WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. Türanschlag 

rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, right-hinged door

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 11 873,70 € 2

803

154 150
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Toilettenbürstengarnitur-Modul - Un-

terputzmodell, Tür befliesbar (Fliese + 

Kleber, max.: 12 mm)

mit integrierter Toilettenbürstengarnitur, 

Türanschlag links-/rechts wechselbar

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for toilet brush set - built-in-

model, door tileable (tiles + adhesive, 

max.: 12mm)

with integrated toilet brush set, variable 

left/right door hinge

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 09 693,50 € 2

492

154 150

Schrankmodul - Unterputzmodell, Tür 

befliesbar (Fliese + Kleber, max.: 12 mm)

mit einer Glasablage, einer Metallablage, 

Steckdose, Türkontaktschalter und LED-

Beleuchtung. Türanschlag links-/rechts 

wechselbar.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Cabinet module   build-in model, door 

tileable (tiles + adhesive, max.: 12mm)

with glass shelf, metal shelf, socket, 

door-contact-swith and LED light unit. 

Variable left/right door hinge

No additional build-in frame required

aluminium

aluminium

9756 110 08 1.327,20 € 2

900

150250
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emcoasis information

Asis Module 2.0

Hochwertige Alumiumkonstruktion in 4 Höhen und 2 Breiten

als Unterputzversion. Glasfronten in zwei verschiedenen Farben  

oder als Spiegelfläche erhältlich. 

Alle Module bitte mit Einbaurahmen bestellen.

schwarz (ähnlich RAL 9005)

optiwhite (ähnlich RAL 9003)

Asis modules 2.0

High-quality aluminium structure with 4 different heights and 2 

different widths available as flush-mounted version. Glass fronts 

available in two different colours or with mirror front. 

Please order build-in modules with an installation frame.

black (similar to RAL 9005)

optiwhite (similar to RAL 9003)

emco asis 2.0218
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WC-Papier-Modul - Unterputzmodell

1 Tür, Türanschlag links

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for toilet paper - built-in-model

1 door, door hinge left

Please order built-in modules with an 

installation frame

optiwhite

optiwhite

9724 274 22 718,20 € 2

schwarz

black

9724 275 22 718,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9725 000 21 110,60 € 2

170

148,6
156,2

34
6

WC-Papier-Modul - Unterputzmodell

1 Tür, Türanschlag rechts

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for toilet paper - built-in-model

1 door, door hinge right

Please order built-in modules with an 

installation frame

optiwhite

optiwhite

9724 274 21 718,20 € 2

schwarz

black

9724 275 21 718,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9725 000 21 110,60 € 2

170

148,6
156,2

34
6
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Toilettenbürstengarnitur-Modul - Unter-

putzmodell

1 Tür, Türanschlag links/rechts wechsel-

bar

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for toilet brush set - built-in-

model

1 door, door hinge left/right changeable

Please order built-in modules with an 

installation frame

optiwhite

optiwhite

9734 274 31 732,00 € 2

schwarz

black

9734 275 31 732,00 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9730 000 31 119,10 € 2

170

148,6

49
7

156,2

WC-Modul - Unterputzmodell

Reserverollen- / Feuchtpapierbox, 

Papierhalter, Toilettenbürstengarnitur, 

Türanschlag rechts

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for WC - build in model

Boxes for spare paper holder, WC-paper, 

toilet brush set, door hinge right

Please order built-in modules with an 

installation frame

optiwhite

optiwhite

9754 274 52 1.066,80 € 2

schwarz

black

9754 275 52 1.066,80 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9750 000 51 145,50 € 2

170

81
1

156,2
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WC-Modul - Unterputzmodell

Reserverollen- / Feuchtpapierbox, 

Papierhalter, Toilettenbürstengarnitur, 

Türanschlag links

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for WC - build in model

Boxes for spare paper holder, WC-paper, 

toilet brush set, door hinge left

Please order built-in modules with an 

installation frame

optiwhite

optiwhite

9754 274 53 1.066,80 € 2

schwarz

black

9754 275 53 1.066,80 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9750 000 51 145,50 € 2

170

81
1

156,2

WC-Modul - Unterputzmodell

Reserverollen- / Feuchtpapierbox, 

Papierhalter, Toilettenbürstengarnitur, 

Türanschlag rechts

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for WC - build in model

Boxes for spare paper holder, WC-paper, 

toilet brush set, door hinge right

Please order built-in modules with an 

installation frame

optiwhite

optiwhite

9754 274 50 1.066,80 € 2

schwarz

black

9754 275 50 1.066,80 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9750 000 51 145,50 € 2

170

81
1

148,6
156,2
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WC-Modul - Unterputzmodell

Reserverollen- / Feuchtpapierbox, 

Papierhalter, Toilettenbürstengarnitur, 

Türanschlag links

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for WC - build in model

Boxes for spare paper holder, WC-paper, 

toilet brush set, door hinge left

Please order built-in modules with an 

installation frame

optiwhite

optiwhite

9754 274 51 1.066,80 € 2

schwarz

black

9754 275 51 1.066,80 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9750 000 51 145,50 € 2

170

81
1

148,6
156,2

Schrankmodul mit beidseitig verspiegel-

ter Tür - Unterputzversion

großes Stauraumfach mit 4 Glasablagen, 

Türkontaktschalter und LED-Beleuchtung

Türanschlag links/rechts wechselbar

Cabinet module with mirrored-door - 

built-in model

Cabinet module, large storage box with 

4 shelves of crystal clear, door-contact-

switch and LED light unit

door hinge left/right changeable

spiegel

mirror

9722 099 13 1.492,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9720 000 11 279,90 € 2

316

15
86

148,6
158,2
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Schrankmodul - Unterputzmodell

großes Stauraumfach mit 4 Glasablagen, 

Türkontaktschalter und LED-Beleuchtung

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Cabinet module - build in model

Cabinet module, large storage box with 

4 shelves of crystal clear, door-contact-

switch and LED light unit

Please order built-in modules with an 

installation frame

optiwhite

optiwhite

9722 274 13 1.492,10 € 2

schwarz

black

9722 275 13 1.492,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9720 000 11 279,90 € 2

316

15
86

148,6
158,2
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150174

34
0

Einbaurahmen

für Asis Module mit 344 mm

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module 344 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9725 000 21 110,60 € 2

150174

49
1

Einbaurahmen

für Asis Module mit 495 mm

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module 495 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9730 000 31 119,10 € 2
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Einbaurahmen

für Asis Module mit 809 mm

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module 809 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9750 000 51 145,50 € 2

150320

15
80

Einbaurahmen

für Asis Module (300) mit 1584 mm

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module (300) 1584 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9720 000 11 279,90 € 2
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emcoasis information

Asis Module

Hochwertige Alumiumkonstruktion in 5 Höhen und 2 Breiten

als Unterputz- und teilweise als Aufbauversion. Glasfronten in 

zwei verschiedenen Farben erhältlich. Rahmen in chrom oder

aluminium.

schwarz (ähnlich RAL 9005)

optiwhite (ähnlich RAL 9003)

Asis modules

High-quality aluminium structure with 5 different heights and 2 

different widths available as flush-mounted or (in some cases) surface-

mounted version. Glass fronts available in two different colours. 

Frame in chrome or aluminium

black  (similar to RAL 9005)

optiwhite  (similar to RAL 9003)

emco asis 150228
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WC-Papier-Modul - Unterputzmodell

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for toilet paper - built-in-model

Please order built-in modules with an 

installation frame

chrom/optiwhite

chrome/optiwhite

9725 278 21 785,50 € 2

chrom/schwarz

chrome/black

9725 279 21 785,50 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9725 000 21 110,60 € 2

 

153

34
4

168

Toilettenbürstengarnitur-Modul - Unter-

putzmodell

Türanschlag links/rechts wechselbar

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for toilet brush set - built-in-

model

door hinge left/right changeable

Please order built-in modules with an 

installation frame

chrom/optiwhite

chrome/optiwhite

9730 278 31 805,70 € 2

chrom/schwarz

chrome/black

9730 279 31 805,70 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9730 000 31 119,10 € 2

153

49
5

168
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WC-Modul - Unterputzmodell

Papierhalter, Toilettenbürstengarnitur, 

Türanschlag links/rechts wechselbar

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for WC - build in model

WC-paper, toilet brush set, door hinge 

left/right changeable

Please order built-in modules with an 

installation frame

chrom/optiwhite

chrome/optiwhite

9740 278 40 969,20 € 2

chrom/schwarz

chrome/black

9740 279 40 969,20 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9740 000 41 136,70 € 2

153,1

65
4

168

WC-Modul - Unterputzmodell

Reserverollen- / Feuchtpapierbox, 

Papierhalter, Toilettenbürstengarnitur, 

Türanschlag links/rechts wechselbar

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for WC - build in model

Boxes for spare paper holder, WC-paper, 

toilet brush set, door hinge left/right 

changeable

Please order built-in modules with an 

installation frame

aluminium/optiwhite

aluminium/optiwhite

9750 274 50 1.062,20 € 2

aluminium/schwarz

aluminium/black

9750 275 50 1.062,20 € 2

chrom/optiwhite

chrome/optiwhite

9750 278 50 1.168,30 € 2

chrom/schwarz

chrome/black

9750 279 50 1.168,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9750 000 51 145,50 € 2

80
9

78
7

168 153

155
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WC-Modul, Unterputzmodell, Reserverol-

lenfach, Papierhalter, Toilettenbürsten-

garnitur, aluminium/aluminium

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

WC module, flush-mounted model, 

box for spare paper, paper holder, toilet 

brush set, aluminium/aluminium

Please order built-in modules with an 

installation frame

Türanschlag links

door hinge left

9783 050 50 808,30 € 2

Türanschlag rechts

door hinge right

9783 050 52 808,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9750 000 51 145,50 € 2

80
9

153168

WC-Modul - Unterputzmodell

Fach mit Einlegeboden, Papierhalterbox, 

Toilettenbürstengarnitur, Türanschlag 

links/rechts wechselbar

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Module for WC - build in model

Boxes for Accessories, WC paper, Toilet 

brush set box, door hinge left/right 

changeable

Please order built-in modules with an 

installation frame

chrom/optiwhite

chrome/optiwhite

9760 278 64 1.382,30 € 2

chrom/schwarz

chrome/black

9760 279 64 1.382,30 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9760 000 61 157,90 € 2

96
4

94
2

168 153

155
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Gäste-WC-Modul - Unterputzmodell

Müllbeutelhalter, Papierhalter, Toiletten-

bürstengarnitur, Türanschlag links/rechts 

wechselbar

Unterputzmodule bitte immer mit 

Einbaurahmen bestellen

Module for Guest-WC - build in version

Waste box, paper holder, toilet brush set, 

door hinge left/right changeable

Please order built-in modules with an 

installation frame

aluminium/optiwhite

aluminium/optiwhite

9760 274 70 1.211,90 € 2

aluminium/schwarz

aluminium/black

9760 275 70 1.211,90 € 2

chrom/optiwhite

chrome/optiwhite

9760 278 70 1.333,70 € 2

chrom/schwarz

chrome/black

9760 279 70 1.333,70 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9760 000 61 157,90 € 2

96
4

153168
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150174

34
0

Einbaurahmen

für Asis Module mit 344 mm

Unterputzmodule bitte immer mit 

Einbaurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module 344 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9725 000 21 110,60 € 2

150174

49
1

Einbaurahmen

für Asis Module mit 495 mm

Unterputzmodule bitte immer mit 

Einbaurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module 495 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9730 000 31 119,10 € 2
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160
166

188

150

65
0

174,3

Einbaurahmen

für Asis Module mit 654 mm

Unterputzmodule bitte immer mit 

Einbaurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module 654 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9740 000 41 136,70 € 2

Einbaurahmen

für Asis Module mit 809 mm

Unterputzmodule bitte immer mit 

Einbaurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module 809 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9750 000 51 145,50 € 2
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150174

96
0

Einbaurahmen

für Asis Module mit 964 mm

Unterputzmodule bitte immer mit 

Einbaurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module 964 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9760 000 61 157,90 € 2

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürste, schwarz mit Stiel chrom

Brush, black with chrome grip

3515 001 90 53,10 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, schwarz

Brush head, black

3515 133 90 17,60 € S

module 150

module 150

Glasboden

Shelf

9760 000 90 12,30 € S

ersatzteilpreisliste

spare part price-list
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emcoasis information

Asis Module

Hochwertige Alumiumkonstruktion in 5 Höhen und 2 Breiten

als Unterputz- und teilweise als Aufbauversion. Glasfronten in 

zwei verschiedenen Farben erhältlich. Rahmen in chrom oder

aluminium.

schwarz (ähnlich RAL 9005)

optiwhite (ähnlich RAL 9003)

Asis modules

High-quality aluminium structure with 5 different heights and 2 

different widths available as flush-mounted or (in some cases) surface-

mounted version. Glass fronts available in two different colours. 

Frame in chrome or aluminium

black  (similar to RAL 9005)

optiwhite  (similar to RAL 9003)

emco asis 300238
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Abfallsammler Modul - Unterputzmodell

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Refuse bin module - built-in-version

Please order built-in modules with an 

installation frame

aluminium/optiwhite

aluminium/optiwhite

9732 274 30 1.010,00 € 2

aluminium/schwarz

aluminium/black

9732 275 30 1.010,00 € 2

chrom/optiwhite

chrome/optiwhite

9732 278 30 1.163,90 € 2

chrom/schwarz

chrome/black

9732 279 30 1.163,90 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9732 000 31 131,40 € 2

 

15
3

49
5

314

Schrankmodul - Unterputzmodell

mit Glastür und 2 Aluminiumablagen

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Cabinet module - build in model

with glass-door and two aluminium 

shelves

Please order built-in modules with an 

installation frame

aluminium/optiwhite

aluminium/optiwhite

9770 274 63 885,90 € 2

aluminium/schwarz

aluminium/black

9770 275 63 885,90 € 2

chrom/optiwhite

chrome/optiwhite

9770 278 63 973,40 € 2

chrom/schwarz

chrome/black

9770 279 63 973,40 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9770 000 61 177,50 € 2

153

96
4

314
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Schrankmodul - Unterputzmodell

großes Stauraumfach mit 4 Glasablagen, 

Türkontaktschalter und LED-Beleuchtung

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Cabinet module - build in model

Cabinet module, large storage box with 

4 shelves of crystal clear, door-contact-

switch and LED light unit

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9720 000 11 279,90 € 2

aluminium/optiwhite

aluminium/optiwhite

9720 274 13 1.518,80 € 2

aluminium/schwarz

aluminium/black

9720 275 13 1.518,80 € 2

chrom/optiwhite

chrome/optiwhite

9720 278 13 1.671,30 € 2

chrom/schwarz

chrome/black

9720 279 13 1.671,30 € 2

15
84

153314

Schrankmodul mit beidseitig verspiegel-

ter Tür - Unterputzversion

großes Stauraumfach mit 4 Glasablagen, 

Türkontaktschalter und LED-Beleuchtung

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Cabinet module with mirrored-door - 

built-in model

Cabinet module, large storage box with 

4 shelves of crystal clear, door-contact-

switch and LED light unit

Please order built-in modules with an 

installation frame

aluminium/spiegel

aluminium/mirror

9720 099 13 1.487,80 € 2

chrom/spiegel

chrome/mirror

9720 280 13 1.637,10 € 2

Einbaurahmen

Built-in frame

9720 000 11 279,90 € 2
15

84

153314
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150

49
1

320

Einbaurahmen

für Asis Module mit 495 mm

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module 495 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9732 000 31 131,40 € 2

150320

96
0

Einbaurahmen

für Asis Module (300) mit 964 mm

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module (300) 964 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9770 000 61 177,50 € 2
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150320

15
80

Einbaurahmen

für Asis Module (300) mit 1584 mm

Unterputzmodule bitte immer mit Ein-

baurahmen bestellen

Built-in frame

for Asis module (300) 1584 mm

Please order built-in modules with an 

installation frame

Einbaurahmen

Built-in frame

9720 000 11 279,90 € 2

module 300

module 300

Ersatz-Glasboden

Spare glass bottom

9720 000 90 12,30 € S

ersatzteilpreisliste

spare part price-list
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Asis Module (Holzfront)

_ Hochwertige Edelstahlkonstruktion mit integrierter Führung

 der WC-Papierrolle 

_ Lackierte MDF-Fronten mit antibakterieller Anti-Fingerprint-  

 Beschichtung. Leicht zu reinigen

_ Erhätlich in mattschwarz, alpin-weiss und diamantgrau. 

_ Mit zwei justierbaren Haltern für den Einbau in Vorwand-

 installationswand, Metallständerwerk oder Mauerwerk.

Einbaumaße · Mounting dimensions

Asis modules (Wood front)

_ Asis Pure counts on a clever stainless-steel construction with

 integrated paper flap

_ Premium-lacquered MDF doors, with a special anti-fingerprint 

 coverage. Easy to clean.

_ Available in mat black, alpine.white, diamond grey. 

_ With two adjustable holders for installation in wall system,

 metal frame work or masony.

emcoasis information
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T m
m

B mm

H
 m

m

Art. Nr.: Breite min. / max. Höhe min. / max.

9755 5XX 00
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 00

9755 5XX 01
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 01

9755 5XX 02
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 02

9755 5XX 03
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 03

9755 5XX 04
B: 155 mm – 157 mm H: 420 mm – 422 mm

9755 2XX 04

9755 5XX 05
B: 155 mm – 157 mm H: 420 mm – 422 mm

9755 2XX 05

9755 5XX 06
B: 235 mm – 237 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 06

9755 5XX 07
B: 235 mm – 237 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 07

9755 5XX 08
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 08

9755 5XX 09
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 09

9755 5XX 10
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 10

9755 5XX 11
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 11

i
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Toilettenbürstengarnitur-Modul - Unter-

putzmodell

mit integrierter Toilettenbürstengarnitur, 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for toilet brush set - built-in-

model with integrated toilet brush set, 

left hinged door. No additional build-in 

frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 04 424,80 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 04 424,80 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 04 424,80 € 2

435

170 150

162,5

Toilettenbürstengarnitur-Modul - Unter-

putzmodell

mit integrierter Toilettenbürstengarnitur, 

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for toilet brush set - built-in-

model with integrated toilet brush set, 

right hinged door. No additional build-in 

frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 05 424,80 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 05 424,80 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 05 424,80 € 2

435

170 150

162,5

emco asis pure (Holzfront) 245
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WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fächern für WC-Papier und integrier-

ter Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and integrated 

toilet brush set, left-hinged door.

No additional build-in frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 08 538,90 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 08 538,90 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 08 538,90 € 2

WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fächern für WC-Papier und integrier-

ter Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and integrated 

toilet brush set, right-hinged door.

No additional build-in frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 09 538,90 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 09 538,90 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 09 538,90 € 2
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WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fach für WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with box for WC-paper and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 02 538,90 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 02 538,90 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 02 538,90 € 2

600

170 150
162,5

WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fach für WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with box for WC-paper and integrated 

toilet brush set, right-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 03 538,90 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 03 538,90 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 03 538,90 € 2

600

170 150
162,5
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WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fächern für Reserverolle oder Feucht-

papierbox, WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 00 596,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 00 596,00 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 00 596,00 € 2

730

170 150
162,5

WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fächern für Reserverolle oder Feucht-

papierbox, WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, right-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 01 596,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 01 596,00 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 01 596,00 € 2

730

170 150
162,5
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WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fächern für Reserverolle oder Feucht-

papierbox, WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 10 596,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 10 596,00 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 10 596,00 € 2

WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fächern für Reserverolle oder Feucht-

papierbox, WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur.

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, right-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 11 596,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 11 596,00 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 11 596,00 € 2
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Schrankmodul - Unterputzmodell

mit 2 Glasablagen, Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Cabinet module - build in model

with two glass shelves, left hinged door.

No additional build-in frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 06 595,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 06 595,00 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 06 595,00 € 2

730

250 150

162,5

Schrankmodul - Unterputzmodell

mit 2 Glasablagen, Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Cabinet module - build in model

with two glass shelves, right hinged 

door.

No additional build-in frame required

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 513 07 595,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 514 07 595,00 € 2

diamantgrau (matt)

diamond grey (matt)

9755 515 07 595,00 € 2

730

250 150

162,5
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Asis Module (Glasfront)

_  Hochwertige Edelstahlkonstruktion mit integrierter Führung

 der WC-Papierrolle

_  Hochwertige Fronten aus Verbundglas in weiß matt /

 weiß glänzend oder schwarz matt / schwarz glänzend.

_  Mit zwei justierbaren Haltern für den Einbau in    

 Vorwandinstallationswand, Metallständerwerk oder Mauerwerk.

Einbaumaße · Mounting dimensions

Asis modules (Glass front)

_ Asis Pure counts on a clever stainless-steel construction with

 integrated paper flap

_  High-quality fronts made of laminated glass in matt white /

 glossy white or matt black / glossy black.

_ With two adjustable holders for installation in wall system,

 metal frame work or masony.

emcoasis information
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T m
m

B mm

H
 m

m

Art. Nr.: Breite min. / max. Höhe min. / max.

9755 5XX 00
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 00

9755 5XX 01
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 01

9755 5XX 02
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 02

9755 5XX 03
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 03

9755 5XX 04
B: 155 mm – 157 mm H: 420 mm – 422 mm

9755 2XX 04

9755 5XX 05
B: 155 mm – 157 mm H: 420 mm – 422 mm

9755 2XX 05

9755 5XX 06
B: 235 mm – 237 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 06

9755 5XX 07
B: 235 mm – 237 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 07

9755 5XX 08
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 08

9755 5XX 09
B: 155 mm – 157 mm H: 585 mm – 587 mm

9755 2XX 09

9755 5XX 10
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 10

9755 5XX 11
B: 155 mm – 157 mm H: 715 mm – 717 mm

9755 2XX 11

i
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Toilettenbürstengarnitur-Modul - 

Unterputzmodell mit integrierter Toilet-

tenbürstengarnitur, Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for toilet brush set - built-in-

model with integrated toilet brush set, 

left hinged door. No additional build-in 

frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 04 574,80 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 04 574,80 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 04 574,80 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 04 574,80 € 2

Toilettenbürstengarnitur-Modul - 

Unterputzmodell mit integrierter Toilet-

tenbürstengarnitur, Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for toilet brush set - built-in-

model with integrated toilet brush set, 

right hinged door. No additional build-in 

frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 05 574,80 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 05 574,80 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 05 574,80 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 05 574,80 € 2
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WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fach für WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. Türanschlag 

links.Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with box for WC-paper and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 02 688,90 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 02 688,90 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 02 688,90 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 02 688,90 € 2

WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fach für WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. Türanschlag 

rechts.Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with box for WC-paper and integrated 

toilet brush set, right-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 03 688,90 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 03 688,90 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 03 688,90 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 03 688,90 € 2
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WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fach für WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. Türanschlag 

links. Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with box for WC-paper and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 08 688,90 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 08 688,90 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 08 688,90 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 08 688,90 € 2

WC-Modul - Unterputzmodell mit 

Fächern für WC-Papier und integrierter 

Toilettenbürstengarnitur. Türanschlag 

rechts. Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and integrated 

toilet brush set, right-hinged door.

No additional build-in frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 09 688,90 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 09 688,90 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 09 688,90 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 09 688,90 € 2
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WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fächern für Reserverolle oder 

Feuchtpapierbox, WC-Papier und 

integrierter Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 10 746,00 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 10 746,00 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 10 746,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 10 746,00 € 2

WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fächern für Reserverolle oder 

Feuchtpapierbox, WC-Papier und 

integrierter Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, right-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 11 746,00 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 11 746,00 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 11 746,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 11 746,00 € 2
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WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fächern für Reserverolle oder 

Feuchtpapierbox, WC-Papier und 

integrierter Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, left-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 00 746,00 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 00 746,00 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 00 746,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 00 746,00 € 2

WC-Modul - Unterputzmodell

mit Fächern für Reserverolle oder 

Feuchtpapierbox, WC-Papier und 

integrierter Toilettenbürstengarnitur. 

Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Module for WC - build in model

with boxes for WC-paper and spare 

paper or moist-tissue box and integrated 

toilet brush set, right-hinged door

No additional build-in frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 01 746,00 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 01 746,00 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 01 746,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 01 746,00 € 2

257



emco asis pure (Glasfront)
emco asis pure (Glass front)

emco asis pure (Glasfront)

PG

Schrankmodul - Unterputzmodell

mit 2 Glasablagen, Türanschlag links.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Cabinet module - build in model

with two glass shelves, left hinged door.

No additional build-in frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 06 745,00 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 06 745,00 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 06 745,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 06 745,00 € 2

Schrankmodul - Unterputzmodell

mit 2 Glasablagen, Türanschlag rechts.

Kein Einbaurahmen erforderlich.

Cabinet module - build in model

with two glass shelves, right hinged 

door.

No additional build-in frame required

alpin-weiß (hochglanz)

alpin-weiß (high gloss)

9755 274 07 745,00 € 2

schwarz (hochglanz)

black (high gloss)

9755 275 07 745,00 € 2

alpin-weiß (matt)

alpin-white (matt)

9755 284 07 745,00 € 2

schwarz-matt

matt black

9755 285 07 745,00 € 2
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Lichtspiegel

Alle elektrisch betriebenen Produkte sind entsprechend VDE-Richtlinien 

gefertigt und geprüft.

Illuminated mirrors

All electrically-operated products are  manufactured and tested 

according to the VDE guidelines.

emco lichtspiegel · illuminated mirrors

emco lichtspiegel260
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LED-Rahmenspiegel round, Ø 700 mm

Spiegelfläche, Metallrahmen in weiß 

mit innenliegender umlaufender LED-

Beleuchtung. Lichtsteuerung (An/Aus, 

Helligkeit, Lichtfarbe) über drei in die 

Spiegelfläche integrierte Touch- sen-

soren.

LED-illuminated mirror round, Ø 700 mm

Mirror surface, metal frame in white 

with internal surrounding LED lighting. 

Light control (on/off, brightness, light 

colour) via three touch sensors integra-

ted in the mirror surface.

weiss

white

4413 007 07 1.035,20 € 2

LED-Rahmenspiegel round, Ø 900 mm

Spiegelfläche, Metallrahmen in weiß 

mit innenliegender umlaufender LED-

Beleuchtung. Lichtsteuerung (An/Aus, 

Helligkeit, Lichtfarbe) über drei in die 

Spiegelfläche integrierte Touch- sen-

soren.

LED-illuminated mirror round, Ø 900 mm

Mirror surface, metal frame in white 

with internal surrounding LED lighting. 

Light control (on/off, brightness, light 

colour) via three touch sensors integra-

ted in the mirror surface.

weiss

white

4413 009 09 1.157,10 € 2

33

4

Ø 900

Ø 816

400

45

250

261



emco lichtspiegel Round black
emco illuminated mirrors Round black

PG

LED-Rahmenspiegel Round black, 

Ø 600 mm

Spiegelfläche, Metallrahmen in schwarz 

mit innenliegender umlaufender LED-

Beleuchtung. Lichtsteuerung (An/Aus, 

Helligkeit, Lichtfarbe) über drei in die 

Spiegelfläche integrierte Touch- sen-

soren.

LED-illuminated mirror Round black, 

Ø 600 mm

Mirror surface, metal frame in black with 

internal surrounding LED lighting. Light 

control (on/off, brightness, light colour) 

via three touch sensors integrated in the 

mirror surface.

schwarz

black

4413 248 06 950,00 € 2

LED-Rahmenspiegel Round black, 

Ø 750 mm

Spiegelfläche, Metallrahmen in schwarz 

mit innenliegender umlaufender LED-

Beleuchtung. Lichtsteuerung (An/Aus, 

Helligkeit, Lichtfarbe) über drei in die 

Spiegelfläche integrierte Touch- sen-

soren.

LED-illuminated mirror Round black, 

Ø 750 mm

Mirror surface, metal frame in black with 

internal surrounding LED lighting. Light 

control (on/off, brightness, light colour) 

via three touch sensors integrated in the 

mirror surface.

schwarz

black

4413 248 08 1.080,00 € 2

LED-Rahmenspiegel Round black, 

Ø 1.000 mm

Spiegelfläche, Metallrahmen in schwarz 

mit innenliegender umlaufender LED-

Beleuchtung. Lichtsteuerung (An/Aus, 

Helligkeit, Lichtfarbe) über drei in die 

Spiegelfläche integrierte Touch- sen-

soren.

LED-illuminated mirror Round black, 

Ø 1.000 mm

Mirror surface, metal frame in black with 

internal surrounding LED lighting. Light 

control (on/off, brightness, light colour) 

via three touch sensors integrated in the 

mirror surface.

schwarz

black

4413 248 10 1.250,00 € 2

emco Lichtspiegel Round black262



emco Lichtspiegel Pure
emco Illuminated mirror Pure

emco Lichtspiegel Pure

PG

263

LED-Lichtspiegel Pure, Ø 600 mm

Spiegelfläche ohne Mattierung, mit 

Raumsteuerung

LED-illuminated mirror Pure, Ø 600 mm

Mirror surface without matting, with 

room control

spiegel

mirror

4411 006 06 523,10 € 2

240

Ø 600

270

32

LED-Lichtspiegel Pure, Ø 790 mm

Spiegelfläche ohne Mattierung, mit 

Raumsteuerung

LED-illuminated mirror Pure, Ø 790 mm

Mirror surface without matting, with 

room control

spiegel

mirror

4411 008 08 584,00 € 2

400

Ø 790

400

32

LED-Lichtspiegel Pure, Ø 1.000 mm

Spiegelfläche ohne Mattierung, mit 

Raumsteuerung

LED-illuminated mirror Pure, Ø 1.000 

mm

Mirror surface without matting, with 

room control

spiegel

mirror

4411 010 10 718,10 € 2

600

Ø 1.000

500

32



emco Lichtspiegel Pure +
emco Illuminated mirror Pure +

emco Lichtspiegel Pure +

PG

264

LED-Lichtspiegel pure +, Ø 600 mm

mit umlaufender Mattierung der 

Spiegelfläche und Raumsteuerung

LED-illuminated mirror pure +, 

Ø 600 mm

with surrounding matting of the mirror 

surface and room control

spiegel

mirror

4411 106 06 584,00 € 2

240

Ø 600

270

32

LED-Lichtspiegel pure +, Ø 790 mm

mit umlaufender Mattierung der 

Spiegelfläche und Raumsteuerung

LED-illuminated mirror pure +, 

Ø 790 mm

with surrounding matting of the mirror 

surface and room control

spiegel

mirror

4411 108 08 669,40 € 2

400

Ø 790

400

32

LED-Lichtspiegel pure +, Ø 1.000 mm

mit umlaufender Mattierung der 

Spiegelfläche und Raumsteuerung

LED-illuminated mirror pure +, 

Ø 1.000 mm

with surrounding matting of the mirror 

surface and room control

spiegel

mirror

4411 110 10 827,80 € 2

600

Ø 1.000

500

32



emco Lichtspiegel Pure +
emco Illuminated mirror Pure +

emco Lichtspiegel Pure +

PG

265

LED-Lichtspiegel pure +, Ø 790 mm, mit 

Spiegelheizung

mit umlaufender Mattierung der 

Spiegelfläche und Raumsteuerung

LED-illuminated mirror pure +, 

Ø 790 mm, with heating area

with surrounding matting of the mirror 

surface and room control

spiegel

mirror

4411 208 08 840,00 € 2

400

Ø 790

400

32

LED-Lichtspiegel pure +, Ø 1.000 mm, mit 

Spiegelheizung

mit umlaufender Mattierung der 

Spiegelfläche und Raumsteuerung

LED-illuminated mirror pure +, 

Ø 1.000 mm, with heating area

with surrounding matting of the mirror 

surface and room control

spiegel

mirror

4411 210 10 998,60 € 2

600

Ø 1.000

500

32



emco Lichtspiegel Pure ++
emco Illuminated mirror Pure ++

emco Lichtspiegel Pure ++

PG

266

LED-Lichtspiegel Pure ++, Ø 600 mm

mit umlaufender Mattierung der 

Spiegelfläche und Lichtsteuerung über 

drei Touchsensoren (An/Aus, Helligkeit, 

Lichtfarbe)

LED-illuminated mirror Pure ++, 

Ø 600 mm

with surrounding matting of the mirror 

surface and light control via three touch 

sensors (on/off, brightness, light colour)

spiegel

mirror

4411 306 06 705,90 € 2

240

Ø 600

270

32

LED-Lichtspiegel Pure ++, Ø 790 mm

mit umlaufender Mattierung der 

Spiegelfläche und Lichtsteuerung über 

drei Touchsensoren (An/Aus, Helligkeit, 

Lichtfarbe)

LED-illuminated mirror Pure ++, 

Ø 790 mm

with surrounding matting of the mirror 

surface and light control via three touch 

sensors (on/off, brightness, light colour)

spiegel

mirror

4411 308 08 791,30 € 2

400

Ø 790

400

32

LED-Lichtspiegel pure ++, Ø 1.000 mm

mit umlaufender Mattierung der 

Spiegelfläche und Lichtsteuerung über 

drei Touchsensoren (An/Aus, Helligkeit, 

Lichtfarbe)

LED-illuminated mirror pure ++,

Ø 1.000 mm

with surrounding matting of the mirror 

surface and light control via three touch 

sensors (on/off, brightness, light colour)

spiegel

mirror

4411 310 10 949,80 € 2

600

Ø 1.000

500

32



emco Lichtspiegel Pure ++
emco Illuminated mirror Pure ++

emco Lichtspiegel Pure ++

PG

267

LED-Lichtspiegel Pure ++, Ø 790 mm, mit 

Spiegelheizung

mit umlaufender Mattierung der 

Spiegelfläche und Lichtsteuerung über 

drei Touchsensoren (An/Aus, Helligkeit, 

Lichtfarbe)

LED-illuminated mirror Pure ++, 

Ø 790 mm, with heating area

with surrounding matting of the mirror 

surface and light control via three touch 

sensors (on/off, brightness, light colour)

spiegel

mirror

4411 408 08 962,00 € 2

400

Ø 790

400

32

LED-Lichtspiegel Pure ++, Ø 1.000 mm, 

mit Spiegelheizung

mit umlaufender Mattierung der 

Spiegelfläche und Lichtsteuerung über 

drei Touchsensoren (An/Aus, Helligkeit, 

Lichtfarbe)

LED-illuminated mirror Pure ++, 

Ø 1.000 mm, with heating area

with surrounding matting of the mirror 

surface and light control via three touch 

sensors (on/off, brightness, light colour)

spiegel

mirror

4411 410 10 1.120,50 € 2

600

Ø 1.000

500

32



emco Lichtspiegel Mee
emco Illuminated mirror Mee

emco Lichtspiegel  Mee

PG

268

LED-Lichtspiegel mee, 450 x 900 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter (Ein/

Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

450 x 900 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 01 444,10 € 2

350

450

96,5

50

27Kabelaustritt

943 900

LED-Lichtspiegel mee, 600 x 790 mm

LED-illuminated mirror mee, 

600 x 790 mm

spiegel

mirror

4496 000 02 469,70 € 2

500
304

600

96,5

50

27Kabelaustritt

833 790

LED-Lichtspiegel mee, 790 x 790 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter 

(Ein/Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

790 x 790 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 03 547,10 € 2

700

504

790

96,5

50

27Kabelaustritt

833 790



emco Lichtspiegel Mee
emco Illuminated mirror Mee

emco Lichtspiegel Mee

PG

269

LED-Lichtspiegel mee, 1000 x 790 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter (Ein/

Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

1000 x 790 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 04 566,40 € 2

900
604

1000

96,5

50

27
Kabelaustritt

833 790

LED-Lichtspiegel mee, 1200 x 790 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter (Ein/

Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

1200 x 790 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 05 656,40 € 2

1100
804 96,5

50

27Kabelaustritt

833 790

LED-Lichtspiegel mee, 1300 x 790 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter (Ein/

Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

1300 x 790 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 06 727,20 € 2

1200

1300

96,5

50

27
Kabelaustritt

833 790



emco Lichtspiegel Mee
emco Illuminated mirror Mee

emco Lichtspiegel Mee

PG

270

LED-Lichtspiegel mee, 1600 x 790 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter 

(Ein/Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

1600 x 790 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 07 843,00 € 2

1500

1600

96,5

50

27
Kabelaustritt

833 790

LED-Lichtspiegel mee, 790 x 590 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter 

(Ein/Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

790 x 590 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 08 482,60 € 2

700
504 96,5

50

27790
Kabelaustritt

633 590

LED-Lichtspiegel mee, 1000 x 590 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter

 (Ein/Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

1000 x 590 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 09 540,60 € 2

900
604 96,5

50

27
1000Kabelaustritt

633 590



emco Lichtspiegel Mee
emco Illuminated mirror Mee

emco Lichtspiegel Mee

PG

271

LED-Lichtspiegel mee, 1200 x 590 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter 

(Ein/Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

1200 x 590 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 10 630,80 € 2

1100

804 96,5

50

271200
Kabelaustritt

633 590

LED-Lichtspiegel mee, 1300 x 590 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter 

(Ein/Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

1300 x 590 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 11 688,50 € 2

1300

1200 96,5

50

27Kabelaustritt

633 590

LED-Lichtspiegel mee, 1600 x 590 mm

ca. 4.000 K, mit Sensor-Schalter 

(Ein/Aus), IP 44

LED-illuminated mirror mee, 

1600 x 590 mm

ca. 4.000 K, with sensor switch (on/ off), 

IP 44

spiegel

mirror

4496 000 12 798,00 € 2

1600
1500

633 590

50

96,5

27
Kabelaustritt



emco Lichtspiegel Premium
emco Illuminated mirror Premium

emco Lichtspiegel Premium

PG

272

Lichtspiegel premium, 450 x 700 mm

ohne Schalter, LED (ca. 4.000 K)

Illuminated mirror premium, 

450 x 700 mm

without switch, LED (ca. 4.000 K)

spiegel

mirror

4496 000 70 548,10 € 2

150

450

70
0

45
33,2

Lichtspiegel premium, 600 x 700 mm

ohne Schalter, LED (ca. 4.000 K)

Illuminated mirror premium, 

600 x 700 mm

without switch, LED (ca. 4.000 K)

spiegel

mirror

4496 000 71 593,10 € 2

300

600

70
0

45 33,2

Lichtspiegel premium, 700 x 700 mm

ohne Schalter, LED (ca. 4.000 K)

Illuminated mirror premium, 

700 x 700 mm

without switch, LED (ca. 4.000 K)

spiegel

mirror

4496 000 72 615,70 € 2

400

700

70
0

45
33,2



emco Lichtspiegel Premium
emco Illuminated mirror Premium

emco Lichtspiegel Premium

PG

273

Lichtspiegel premium, 800 x 700 mm

ohne Schalter, LED (ca. 4.000 K)

Illuminated mirror premium, 

800 x 700 mm

without switch, LED (ca. 4.000 K)

spiegel

mirror

4496 000 73 638,00 € 2

500

800

70
0

45
33,2

Lichtspiegel premium, 1.000 x 700 mm

ohne Schalter, LED (ca. 4.000 K)

Illuminated mirror premium, 

1.000 x 700 mm

without switch, LED (ca. 4.000 K)

spiegel

mirror

4496 000 74 743,30 € 2

700

1000
70

0

45
33,2

Lichtspiegel premium, 1.200 x 700 mm

ohne Schalter, LED (ca. 4.000 K)

Illuminated mirror premium, 

1.200 x 700 mm

without switch, LED (ca. 4.000 K)

spiegel

mirror

4496 000 75 780,80 € 2

900

1200

70
0

45 33,2



emco Lichtspiegel
emco Illuminated mirror

emco Lichtspiegel Premium

PG

274

Lichtspiegel premium, 1.400 x 700 mm

ohne Schalter, LED (ca. 4.000 K)

Illuminated mirror premium, 

1.400 x 700 mm

without switch, LED (ca. 4.000 K)

spiegel

mirror

4496 000 76 805,20 € 2

1100 33

1150

620

45

700

1400

Lichtspiegel premium, 1.600 x 700 mm

ohne Schalter, LED (ca. 4.000 K)

Illuminated mirror premium, 

1.600 x 700 mm

without switch, LED (ca. 4.000 K)

spiegel

mirror

4496 000 77 843,20 € 2

1300 33

1350

620

45

700

1600
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emco lichtspiegel MI 200
emco illuminated mirror MI 200

emco lichtspiegel MI 200

14
147

46

100

21 21

Touch-Sensor

LED-Lichtspiegel MI 200 mit Acryl-Lichtsegel 

und verdecktem Sensorschalter unten rechts.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Stufenlose  

Lichtsteuerung über einen verdeckten Sensorschalter mit  

den Funktionen: Ein- und Ausschalten, Helligkeit stufenlos 

und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) in drei Stufen einstellbar.  

Memoryfunktion.

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 200 with acrylic light sail and 

concealed sensor switch bottom right.

Matt anodised, aluminium side panel. Stepless light control  

via a concealed sensor switch with the functions: switching on 

and off, brightness infinitely variable and light colour (2,700 to  

6,500 K) adjustable in three steps. Memory function.

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.
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emco lichtspiegel MI 200
emco illuminated mirror MI 200

400 x 600 mm 102 0400 0600  0100  949,00 € 4

400 x 700 mm 102 0400 0700  0100  965,00 € 4

400 x 800 mm 102 0400 0800  0100  980,00 € 4

400 x 900 mm 102 0400 0900  0100  1.007,00 € 4

400 x 1.000 mm 102 0400 1000  0100  1.034,00 € 4

500 x 600 mm 102 0500 0600  0100  966,00 € 4

500 x 700 mm 102 0500 0700  0100  982,00 € 4

500 x 800 mm 102 0500 0800  0100  999,00 € 4

500 x 900 mm 102 0500 0900  0100  1.027,00 € 4

500 x 1.000 mm 102 0500 1000  0100  1.055,00 € 4

600 x 600 mm 102 0600 0600  0100  982,00 € 4

600 x 700 mm 102 0600 0700  0100  1.000,00 € 4

600 x 800 mm 102 0600 0800  0100  1.018,00 € 4

600 x 900 mm 102 0600 0900  0100  1.046,00 € 4

600 x 1.000 mm 102 0600 1000  0100  1.075,00 € 4

700 x 600 mm 102 0700 0600  0100  1.023,00 € 4

700 x 700 mm 102 0700 0700  0100  1.041,00 € 4

700 x 800 mm 102 0700 0800  0100  1.060,00 € 4

700 x 900 mm 102 0700 0900  0100  1.090,00 € 4

700 x 1.000 mm 102 0700 1000  0100  1.120,00 € 4

800 x 600 mm 102 0800 0600  0100  1.063,00 € 4

800 x 700 mm 102 0800 0700  0100  1.083,00 € 4

800 x 800 mm 102 0800 0800  0100  1.103,00 € 4

800 x 900 mm 102 0800 0900  0100  1.134,00 € 4

800 x 1.000 mm 102 0800 1000  0100  1.165,00 € 4

900 x 600 mm 102 0900 0600  0100  1.108,00 € 4

900 x 700 mm 102 0900 0700  0100  1.129,00 € 4

900 x 800 mm 102 0900 0800  0100  1.150,00 € 4

900 x 900 mm 102 0900 0900  0100  1.182,00 € 4

900 x 1.000 mm 102 0900 1000  0100  1.214,00 € 4

1.000 x 600 mm 102 1000 0600  0100  1.153,00 € 4

1.000 x 700 mm 102 1000 0700  0100  1.175,00 € 4

1.000 x 800 mm 102 1000 0800  0100  1.197,00 € 4

1.000 x 900 mm 102 1000 0900  0100  1.230,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 102 1000 1000  0100  1.263,00 € 4

1.100 x 600 mm 102 1100 0600  0100  1.253,00 € 4

1.100 x 700 mm 102 1100 0700  0100  1.276,00 € 4

1.100 x 800 mm 102 1100 0800  0100  1.299,00 € 4

1.100 x 900 mm 102 1100 0900  0100  1.333,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 102 1100 1000  0100  1.367,00 € 4

1.200 x 600 mm 102 1200 0600  0100  1.354,00 € 4

1.200 x 700 mm 102 1200 0700  0100  1.378,00 € 4

1.200 x 800 mm 102 1200 0800  0100  1.402,00 € 4

1.200 x 900 mm 102 1200 0900  0100  1.437,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 102 1200 1000  0100  1.472,00 € 4

1.300 x 600 mm 102 1300 0600  0100  1.417,00 € 4

1.300 x 700 mm 102 1300 0700  0100  1.443,00 € 4

1.300 x 800 mm 102 1300 0800  0100  1.468,00 € 4

1.300 x 900 mm 102 1300 0900  0100  1.504,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 102 1300 1000  0100  1.540,00 € 4

1.400 x 600 mm 102 1400 0600  0100  1.481,00 € 4

1.400 x 700 mm 102 1400 0700  0100  1.507,00 € 4

1.400 x 800 mm 102 1400 0800  0100  1.534,00 € 4

1.400 x 900 mm 102 1400 0900  0100  1.571,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 102 1400 1000  0100  1.608,00 € 4

1.500 x 600 mm 102 1500 0600  0100  1.539,00 € 4

1.500 x 700 mm 102 1500 0700  0100  1.566,00 € 4

1.500 x 800 mm 102 1500 0800  0100  1.594,00 € 4

1.500 x 900 mm 102 1500 0900  0100  1.632,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 102 1500 1000  0100  1.671,00 € 4

1.600 x 600 mm 102 1600 0600  0100  1.596,00 € 4

1.600 x 700 mm 102 1600 0700  0100  1.625,00 € 4

1.600 x 800 mm 102 1600 0800  0100  1.654,00 € 4

1.600 x 900 mm 102 1600 0900  0100  1.693,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 102 1600 1000  0100  1.733,00 € 4

1.700 x 600 mm 102 1700 0600  0100  1.661,00 € 4

1.700 x 700 mm 102 1700 0700  0100  1.691,00 € 4

1.700 x 800 mm 102 1700 0800  0100  1.720,00 € 4

1.700 x 900 mm 102 1700 0900  0100  1.761,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 102 1700 1000  0100  1.802,00 € 4

1.800 x 600 mm 102 1800 0600  0100  1.726,00 € 4

1.800 x 700 mm 102 1800 0700  0100  1.757,00 € 4

1.800 x 800 mm 102 1800 0800  0100  1.787,00 € 4

1.800 x 900 mm 102 1800 0900  0100  1.829,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 102 1800 1000  0100  1.871,00 € 4

1.900 x 600 mm 102 1900 0600  0100  1.778,00 € 4

1.900 x 700 mm 102 1900 0700  0100  1.809,00 € 4

1.900 x 800 mm 102 1900 0800  0100  1.841,00 € 4

1.900 x 900 mm 102 1900 0900  0100  1.884,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 102 1900 1000  0100  1.927,00 € 4

2.000 x 600 mm 102 2000 0600  0100  1.829,00 € 4

2.000 x 700 mm 102 2000 0700  0100  1.862,00 € 4

2.000 x 800 mm 102 2000 0800  0100  1.895,00 € 4

2.000 x 900 mm 102 2000 0900  0100  1.940,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 102 2000 1000  0100  1.984,00 € 4

Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG

� �

� �

� �

� �

� �

� �

� �

� �

�
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emco lichtspiegel MI 200+
emco illuminated mirror MI 200+

emco lichtspiegel MI 200+

LED-Lichtspiegel MI 200+ mit Acryl-Lichtsegel 

und Touch-Bedienfeld.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Indirekte Wasch-

platzbeleuchtung unten. Stufenlose Lichtsteuerung über drei 

Touchsensoren in der Spiegelfläche mit den Funktionen: Ein- 

und Ausschalten, Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

in drei Stufen oder stufenlos einstellbar. 

Anti-Beschlag-Heizfolie und Memoryfunktion (die letzte Licht-

einstellung wird gespeichert und wieder aufgerufen).

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 200+ with acrylic light sail 

and touch control panel.

Matt anodised aluminium side panel. Indirect washbasin ligh-

ting below. Stepless light control via three touch sensors in the 

mirror surface with the functions: switching on and off, bright-

ness and light colour (2,700 to 6,500 K) adjustable in three steps 

or continuously.

Anti-fog heating foil and memory function (the last light setting 

is stored and recalled).

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.

14
147

46

100

21 21
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emco lichtspiegel MI 200+
emco illuminated mirror MI 200+

emco lichtspiegel MI 200+

400 x 600 mm 102 0400 0600  0300  1.303,00 € 4

400 x 700 mm 102 0400 0700  0300  1.318,00 € 4

400 x 800 mm 102 0400 0800  0300  1.334,00 € 4

400 x 900 mm 102 0400 0900  0300  1.360,00 € 4

400 x 1.000 mm 102 0400 1000  0300  1.387,00 € 4

500 x 600 mm 102 0500 0600  0300  1.322,00 € 4

500 x 700 mm 102 0500 0700  0300  1.339,00 € 4

500 x 800 mm 102 0500 0800  0300  1.355,00 € 4

500 x 900 mm 102 0500 0900  0300  1.383,00 € 4

500 x 1.000 mm 102 0500 1000  0300  1.411,00 € 4

600 x 600 mm 102 0600 0600  0300  1.342,00 € 4

600 x 700 mm 102 0600 0700  0300  1.359,00 € 4

600 x 800 mm 102 0600 0800  0300  1.377,00 € 4

600 x 900 mm 102 0600 0900  0300  1.406,00 € 4

600 x 1.000 mm 102 0600 1000  0300  1.435,00 € 4

700 x 600 mm 102 0700 0600  0300  1.386,00 € 4

700 x 700 mm 102 0700 0700  0300  1.405,00 € 4

700 x 800 mm 102 0700 0800  0300  1.424,00 € 4

700 x 900 mm 102 0700 0900  0300  1.454,00 € 4

700 x 1.000 mm 102 0700 1000  0300  1.484,00 € 4

800 x 600 mm 102 0800 0600  0300  1.431,00 € 4

800 x 700 mm 102 0800 0700  0300  1.451,00 € 4

800 x 800 mm 102 0800 0800  0300  1.470,00 € 4

800 x 900 mm 102 0800 0900  0300  1.501,00 € 4

800 x 1.000 mm 102 0800 1000  0300  1.532,00 € 4

900 x 600 mm 102 0900 0600  0300  1.482,00 € 4

900 x 700 mm 102 0900 0700  0300  1.503,00 € 4

900 x 800 mm 102 0900 0800  0300  1.524,00 € 4

900 x 900 mm 102 0900 0900  0300  1.556,00 € 4

900 x 1.000 mm 102 0900 1000  0300  1.588,00 € 4

1.000 x 600 mm 102 1000 0600  0300  1.534,00 € 4

1.000 x 700 mm 102 1000 0700  0300  1.555,00 € 4

1.000 x 800 mm 102 1000 0800  0300  1.577,00 € 4

1.000 x 900 mm 102 1000 0900  0300  1.610,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 102 1000 1000  0300  1.643,00 € 4

1.100 x 600 mm 102 1100 0600  0300  1.729,00 € 4

1.100 x 700 mm 102 1100 0700  0300  1.755,00 € 4

1.100 x 800 mm 102 1100 0800  0300  1.780,00 € 4

1.100 x 900 mm 102 1100 0900  0300  1.814,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 102 1100 1000  0300  1.849,00 € 4

1.200 x 600 mm 102 1200 0600  0300  1.925,00 € 4

1.200 x 700 mm 102 1200 0700  0300  1.954,00 € 4

1.200 x 800 mm 102 1200 0800  0300  1.984,00 € 4

1.200 x 900 mm 102 1200 0900  0300  2.019,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 102 1200 1000  0300  2.054,00 € 4

1.300 x 600 mm 102 1300 0600  0300  1.996,00 € 4

1.300 x 700 mm 102 1300 0700  0300  2.027,00 € 4

1.300 x 800 mm 102 1300 0800  0300  2.057,00 € 4

1.300 x 900 mm 102 1300 0900  0300  2.093,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 102 1300 1000  0300  2.129,00 € 4

1.400 x 600 mm 102 1400 0600  0300  2.068,00 € 4

1.400 x 700 mm 102 1400 0700  0300  2.099,00 € 4

1.400 x 800 mm 102 1400 0800  0300  2.131,00 € 4

1.400 x 900 mm 102 1400 0900  0300  2.168,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 102 1400 1000  0300  2.205,00 € 4

1.500 x 600 mm 102 1500 0600  0300  2.155,00 € 4

1.500 x 700 mm 102 1500 0700  0300  2.185,00 € 4

1.500 x 800 mm 102 1500 0800  0300  2.215,00 € 4

1.500 x 900 mm 102 1500 0900  0300  2.253,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 102 1500 1000  0300  2.292,00 € 4

1.600 x 600 mm 102 1600 0600  0300  2.242,00 € 4

1.600 x 700 mm 102 1600 0700  0300  2.270,00 € 4

1.600 x 800 mm 102 1600 0800  0300  2.299,00 € 4

1.600 x 900 mm 102 1600 0900  0300  2.338,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 102 1600 1000  0300  2.378,00 € 4

1.700 x 600 mm 102 1700 0600  0300  2.314,00 € 4

1.700 x 700 mm 102 1700 0700  0300  2.344,00 € 4

1.700 x 800 mm 102 1700 0800  0300  2.373,00 € 4

1.700 x 900 mm 102 1700 0900  0300  2.414,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 102 1700 1000  0300  2.455,00 € 4

1.800 x 600 mm 102 1800 0600  0300  2.387,00 € 4

1.800 x 700 mm 102 1800 0700  0300  2.418,00 € 4

1.800 x 800 mm 102 1800 0800  0300  2.448,00 € 4

1.800 x 900 mm 102 1800 0900  0300  2.490,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 102 1800 1000  0300  2.532,00 € 4

1.900 x 600 mm 102 1900 0600  0300  2.447,00 € 4

1.900 x 700 mm 102 1900 0700  0300  2.478,00 € 4

1.900 x 800 mm 102 1900 0800  0300  2.510,00 € 4

1.900 x 900 mm 102 1900 0900  0300  2.553,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 102 1900 1000  0300  2.596,00 € 4

2.000 x 600 mm 102 2000 0600  0300  2.506,00 € 4

2.000 x 700 mm 102 2000 0700  0300  2.539,00 € 4

2.000 x 800 mm 102 2000 0800  0300  2.572,00 € 4

2.000 x 900 mm 102 2000 0900  0300  2.617,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 102 2000 1000  0300  2.661,00 € 4
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Touch-Sensor

LED-Lichtspiegel MI 210 mit horizontalem Lichtausschnitt oben 

(25 mm) und verdecktem Sensorschalter unten rechts.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Stufenlose Licht-

steuerung über einen verdeckten Sensorschalter mit den Funk-

tionen: Ein- und Ausschalten, Helligkeit stufenlos und Lichtfarbe 

(2.700 bis 6.500 K) in drei Stufen einstellbar. Memoryfunktion.

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 210 with horizontal light cut-out at 

the top (25 mm) and concealed sensor switch bottom right.

Matt anodised aluminium panel on the side. Stepless light con-

trol via a concealed sensor switch with the functions: switching 

on and off, brightness infinitely variable and light colour (2,700 

to 6,500 K) adjustable in three steps. Memory function.

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.
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emco lichtspiegel MI 210

400 x 600 mm 103 0400 0600  0100  777,00 € 4

400 x 700 mm 103 0400 0700  0100  796,00 € 4

400 x 800 mm 103 0400 0800  0100  815,00 € 4

400 x 900 mm 103 0400 0900  0100  845,00 € 4

400 x 1.000 mm 103 0400 1000  0100  875,00 € 4

500 x 600 mm 103 0500 0600  0100  795,00 € 4

500 x 700 mm 103 0500 0700  0100  815,00 € 4

500 x 800 mm 103 0500 0800  0100  835,00 € 4

500 x 900 mm 103 0500 0900  0100  866,00 € 4

500 x 1.000 mm 103 0500 1000  0100  897,00 € 4

600 x 600 mm 103 0600 0600  0100  813,00 € 4

600 x 700 mm 103 0600 0700  0100  834,00 € 4

600 x 800 mm 103 0600 0800  0100  855,00 € 4

600 x 900 mm 103 0600 0900  0100  887,00 € 4

600 x 1.000 mm 103 0600 1000  0100  919,00 € 4

700 x 600 mm 103 0700 0600  0100  841,00 € 4

700 x 700 mm 103 0700 0700  0100  863,00 € 4

700 x 800 mm 103 0700 0800  0100  885,00 € 4

700 x 900 mm 103 0700 0900  0100  918,00 € 4

700 x 1.000 mm 103 0700 1000  0100  952,00 € 4

800 x 600 mm 103 0800 0600  0100  870,00 € 4

800 x 700 mm 103 0800 0700  0100  893,00 € 4

800 x 800 mm 103 0800 0800  0100  916,00 € 4

800 x 900 mm 103 0800 0900  0100  950,00 € 4

800 x 1.000 mm 103 0800 1000  0100  984,00 € 4

900 x 600 mm 103 0900 0600  0100  901,00 € 4

900 x 700 mm 103 0900 0700  0100  925,00 € 4

900 x 800 mm 103 0900 0800  0100  949,00 € 4

900 x 900 mm 103 0900 0900  0100  984,00 € 4

900 x 1.000 mm 103 0900 1000  0100  1.019,00 € 4

1.000 x 600 mm 103 1000 0600  0100  932,00 € 4

1.000 x 700 mm 103 1000 0700  0100  957,00 € 4

1.000 x 800 mm 103 1000 0800  0100  982,00 € 4

1.000 x 900 mm 103 1000 0900  0100  1.018,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 103 1000 1000  0100  1.054,00 € 4

1.100 x 600 mm 103 1100 0600  0100  1.018,00 € 4

1.100 x 700 mm 103 1100 0700  0100  1.044,00 € 4

1.100 x 800 mm 103 1100 0800  0100  1.070,00 € 4

1.100 x 900 mm 103 1100 0900  0100  1.107,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 103 1100 1000  0100  1.144,00 € 4

1.200 x 600 mm 103 1200 0600  0100  1.104,00 € 4

1.200 x 700 mm 103 1200 0700  0100  1.131,00 € 4

1.200 x 800 mm 103 1200 0800  0100  1.158,00 € 4

1.200 x 900 mm 103 1200 0900  0100  1.197,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 103 1200 1000  0100  1.235,00 € 4

1.300 x 600 mm 103 1300 0600  0100  1.153,00 € 4

1.300 x 700 mm 103 1300 0700  0100  1.181,00 € 4

1.300 x 800 mm 103 1300 0800  0100  1.210,00 € 4

1.300 x 900 mm 103 1300 0900  0100  1.249,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 103 1300 1000  0100  1.288,00 € 4

1.400 x 600 mm 103 1400 0600  0100  1.202,00 € 4

1.400 x 700 mm 103 1400 0700  0100  1.231,00 € 4

1.400 x 800 mm 103 1400 0800  0100  1.261,00 € 4

1.400 x 900 mm 103 1400 0900  0100  1.301,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 103 1400 1000  0100  1.342,00 € 4

1.500 x 600 mm 103 1500 0600  0100  1.245,00 € 4

1.500 x 700 mm 103 1500 0700  0100  1.276,00 € 4

1.500 x 800 mm 103 1500 0800  0100  1.307,00 € 4

1.500 x 900 mm 103 1500 0900  0100  1.348,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 103 1500 1000  0100  1.390,00 € 4

1.600 x 600 mm 103 1600 0600  0100  1.289,00 € 4

1.600 x 700 mm 103 1600 0700  0100  1.321,00 € 4

1.600 x 800 mm 103 1600 0800  0100  1.353,00 € 4

1.600 x 900 mm 103 1600 0900  0100  1.396,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 103 1600 1000  0100  1.438,00 € 4

1.700 x 600 mm 103 1700 0600  0100  1.338,00 € 4

1.700 x 700 mm 103 1700 0700  0100  1.370,00 € 4

1.700 x 800 mm 103 1700 0800  0100  1.403,00 € 4

1.700 x 900 mm 103 1700 0900  0100  1.447,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 103 1700 1000  0100  1.491,00 € 4

1.800 x 600 mm 103 1800 0600  0100  1.386,00 € 4

1.800 x 700 mm 103 1800 0700  0100  1.420,00 € 4

1.800 x 800 mm 103 1800 0800  0100  1.454,00 € 4

1.800 x 900 mm 103 1800 0900  0100  1.499,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 103 1800 1000  0100  1.544,00 € 4

1.900 x 600 mm 103 1900 0600  0100  1.423,00 € 4

1.900 x 700 mm 103 1900 0700  0100  1.458,00 € 4

1.900 x 800 mm 103 1900 0800  0100  1.493,00 € 4

1.900 x 900 mm 103 1900 0900  0100  1.539,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 103 1900 1000  0100  1.585,00 € 4

2.000 x 600 mm 103 2000 0600  0100  1.459,00 € 4

2.000 x 700 mm 103 2000 0700  0100  1.495,00 € 4

2.000 x 800 mm 103 2000 0800  0100  1.532,00 € 4

2.000 x 900 mm 103 2000 0900  0100  1.579,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 103 2000 1000  0100  1.627,00 € 4

Maße Dim. (BxH) Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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LED-Lichtspiegel MI 210+ mit horizontalem Lichtausschnitt 

oben (25 mm) und Touch-Bedienfeld.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Indirekte Wasch-

platzbeleuchtung unten. Stufenlose Lichtsteuerung über drei 

Touchsensoren in der Spiegelfläche mit den Funktionen: Ein- 

und Ausschalten, Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

in drei Stufen oder stufenlos einstellbar. Anti-Beschlag-Heizfolie 

und Memoryfunktion (die letzte Lichteinstellung wird gespei-

chert und wieder aufgerufen).

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 210+ with horizontal light cut-out at 

the top (25 mm) and touch control panel.

Matt anodised aluminium side panel. Indirect washbasin light-

ing below. Stepless light control via three touch sensors in the 

mirror surface with the functions: switching on and off, bright-

ness and light colour (2,700 to 6,500 K) adjustable in three steps 

or continuously. 

Anti-fog heating foil and memory function (the last light setting 

is stored and recalled). 

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us. 
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emco illuminated mirror MI 210+

283

400 x 700 mm 103 0400 0700  0300  1.136,00 € 4

400 x 800 mm 103 0400 0800  0300  1.155,00 € 4

400 x 900 mm 103 0400 0900  0300  1.184,00 € 4

400 x 1.000 mm 103 0400 1000  0300  1.214,00 € 4

500 x 600 mm 103 0500 0600  0300  1.138,00 € 4

500 x 700 mm 103 0500 0700  0300  1.157,00 € 4

500 x 800 mm 103 0500 0800  0300  1.177,00 € 4

500 x 900 mm 103 0500 0900  0300  1.208,00 € 4

500 x 1.000 mm 103 0500 1000  0300  1.239,00 € 4

600 x 600 mm 103 0600 0600  0300  1.158,00 € 4

600 x 700 mm 103 0600 0700  0300  1.179,00 € 4

600 x 800 mm 103 0600 0800  0300  1.200,00 € 4

600 x 900 mm 103 0600 0900  0300  1.232,00 € 4

600 x 1.000 mm 103 0600 1000  0300  1.264,00 € 4

700 x 600 mm 103 0700 0600  0300  1.190,00 € 4

700 x 700 mm 103 0700 0700  0300  1.212,00 € 4

700 x 800 mm 103 0700 0800  0300  1.234,00 € 4

700 x 900 mm 103 0700 0900  0300  1.267,00 € 4

700 x 1.000 mm 103 0700 1000  0300  1.300,00 € 4

800 x 600 mm 103 0800 0600  0300  1.223,00 € 4

800 x 700 mm 103 0800 0700  0300  1.246,00 € 4

800 x 800 mm 103 0800 0800  0300  1.268,00 € 4

800 x 900 mm 103 0800 0900  0300  1.303,00 € 4

800 x 1.000 mm 103 0800 1000  0300  1.337,00 € 4

900 x 600 mm 103 0900 0600  0300  1.259,00 € 4

900 x 700 mm 103 0900 0700  0300  1.283,00 € 4

900 x 800 mm 103 0900 0800  0300  1.307,00 € 4

900 x 900 mm 103 0900 0900  0300  1.342,00 € 4

900 x 1.000 mm 103 0900 1000  0300  1.378,00 € 4

1.000 x 600 mm 103 1000 0600  0300  1.296,00 € 4

1.000 x 700 mm 103 1000 0700  0300  1.321,00 € 4

1.000 x 800 mm 103 1000 0800  0300  1.346,00 € 4

1.000 x 900 mm 103 1000 0900  0300  1.382,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 103 1000 1000  0300  1.419,00 € 4

1.100 x 600 mm 103 1100 0600  0300  1.477,00 € 4

1.100 x 700 mm 103 1100 0700  0300  1.506,00 € 4

1.100 x 800 mm 103 1100 0800  0300  1.535,00 € 4

1.100 x 900 mm 103 1100 0900  0300  1.572,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 103 1100 1000  0300  1.609,00 € 4

1.200 x 600 mm 103 1200 0600  0300  1.658,00 € 4

1.200 x 700 mm 103 1200 0700  0300  1.691,00 € 4

1.200 x 800 mm 103 1200 0800  0300  1.724,00 € 4

1.200 x 900 mm 103 1200 0900  0300  1.762,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 103 1200 1000  0300  1.800,00 € 4

1.300 x 600 mm 103 1300 0600  0300  1.714,00 € 4

1.300 x 700 mm 103 1300 0700  0300  1.748,00 € 4

1.300 x 800 mm 103 1300 0800  0300  1.782,00 € 4

1.300 x 900 mm 103 1300 0900  0300  1.821,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 103 1300 1000  0300  1.861,00 € 4

1.400 x 600 mm 103 1400 0600  0300  1.771,00 € 4

1.400 x 700 mm 103 1400 0700  0300  1.805,00 € 4

1.400 x 800 mm 103 1400 0800  0300  1.840,00 € 4

1.400 x 900 mm 103 1400 0900  0300  1.881,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 103 1400 1000  0300  1.921,00 € 4

1.500 x 600 mm 103 1500 0600  0300  1.827,00 € 4

1.500 x 700 mm 103 1500 0700  0300  1.860,00 € 4

1.500 x 800 mm 103 1500 0800  0300  1.894,00 € 4

1.500 x 900 mm 103 1500 0900  0300  1.935,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 103 1500 1000  0300  1.977,00 € 4

1.600 x 600 mm 103 1600 0600  0300  1.884,00 € 4

1.600 x 700 mm 103 1600 0700  0300  1.916,00 € 4

1.600 x 800 mm 103 1600 0800  0300  1.947,00 € 4

1.600 x 900 mm 103 1600 0900  0300  1.990,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 103 1600 1000  0300  2.033,00 € 4

1.700 x 600 mm 103 1700 0600  0300  1.956,00 € 4

1.700 x 700 mm 103 1700 0700  0300  1.989,00 € 4

1.700 x 800 mm 103 1700 0800  0300  2.021,00 € 4

1.700 x 900 mm 103 1700 0900  0300  2.065,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 103 1700 1000  0300  2.109,00 € 4

1.800 x 600 mm 103 1800 0600  0300  2.028,00 € 4

1.800 x 700 mm 103 1800 0700  0300  2.062,00 € 4

1.800 x 800 mm 103 1800 0800  0300  2.095,00 € 4

1.800 x 900 mm 103 1800 0900  0300  2.140,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 103 1800 1000  0300  2.185,00 € 4

1.900 x 600 mm 103 1900 0600  0300  2.072,00 € 4

1.900 x 700 mm 103 1900 0700  0300  2.107,00 € 4

1.900 x 800 mm 103 1900 0800  0300  2.142,00 € 4

1.900 x 900 mm 103 1900 0900  0300  2.189,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 103 1900 1000  0300  2.235,00 € 4

2.000 x 600 mm 103 2000 0600  0300  2.116,00 € 4

2.000 x 700 mm 103 2000 0700  0300  2.153,00 € 4

2.000 x 800 mm 103 2000 0800  0300  2.189,00 € 4

2.000 x 900 mm 103 2000 0900  0300  2.237,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 103 2000 1000  0300  2.284,00 € 4

Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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Touch-Sensor

LED-Lichtspiegel MI 220 mit drei Lichtausschnitten oben, rechts, 

links und verdecktem Sensorschalter unten rechts.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Stufenlose Licht-

steuerung über einen verdeckten Sensorschalter mit den Funk-

tionen: Ein- und Ausschalten, Helligkeit stufenlos und Lichtfarbe 

(2.700 bis 6.500 K) in drei Stufen einstellbar. Memoryfunktion.

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 220 with three light cut-outs top, 

right, left and concealed sensor switch bottom right.

Matt anodised aluminium panel on the side. Stepless light con-

trol via a concealed sensor switch with the functions: switching 

on and off, brightness infinitely variable and light colour (2,700 

to 6,500 K) adjustable in three steps. Memory function.

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.



emco lichtspiegel MI 220
emco illuminated mirror MI 220

emco lichtspiegel MI 220 285

500 x 600 mm 104 0500 0600  0100  1.266,00 € 4

500 x 700 mm 104 0500 0700  0100  1.300,00 € 4

500 x 800 mm 104 0500 0800  0100  1.334,00 € 4

500 x 900 mm 104 0500 0900  0100  1.382,00 € 4

500 x 1.000 mm 104 0500 1000  0100  1.430,00 € 4

600 x 600 mm 104 0600 0600  0100  1.281,00 € 4

600 x 700 mm 104 0600 0700  0100  1.316,00 € 4

600 x 800 mm 104 0600 0800  0100  1.351,00 € 4

600 x 900 mm 104 0600 0900  0100  1.400,00 € 4

600 x 1.000 mm 104 0600 1000  0100  1.450,00 € 4

700 x 600 mm 104 0700 0600  0100  1.309,00 € 4

700 x 700 mm 104 0700 0700  0100  1.345,00 € 4

700 x 800 mm 104 0700 0800  0100  1.381,00 € 4

700 x 900 mm 104 0700 0900  0100  1.431,00 € 4

700 x 1.000 mm 104 0700 1000  0100  1.482,00 € 4

800 x 600 mm 104 0800 0600  0100  1.337,00 € 4

800 x 700 mm 104 0800 0700  0100  1.374,00 € 4

800 x 800 mm 104 0800 0800  0100  1.411,00 € 4

800 x 900 mm 104 0800 0900  0100  1.462,00 € 4

800 x 1.000 mm 104 0800 1000  0100  1.514,00 € 4

900 x 600 mm 104 0900 0600  0100  1.367,00 € 4

900 x 700 mm 104 0900 0700  0100  1.405,00 € 4

900 x 800 mm 104 0900 0800  0100  1.443,00 € 4

900 x 900 mm 104 0900 0900  0100  1.496,00 € 4

900 x 1.000 mm 104 0900 1000  0100  1.548,00 € 4

1.000 x 600 mm 104 1000 0600  0100  1.398,00 € 4

1.000 x 700 mm 104 1000 0700  0100  1.437,00 € 4

1.000 x 800 mm 104 1000 0800  0100  1.476,00 € 4

1.000 x 900 mm 104 1000 0900  0100  1.529,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 104 1000 1000  0100  1.583,00 € 4

1.100 x 600 mm 104 1100 0600  0100  1.499,00 € 4

1.100 x 700 mm 104 1100 0700  0100  1.540,00 € 4

1.100 x 800 mm 104 1100 0800  0100  1.580,00 € 4

1.100 x 900 mm 104 1100 0900  0100  1.635,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 104 1100 1000  0100  1.689,00 € 4

1.200 x 600 mm 104 1200 0600  0100  1.601,00 € 4

1.200 x 700 mm 104 1200 0700  0100  1.643,00 € 4

1.200 x 800 mm 104 1200 0800  0100  1.684,00 € 4

1.200 x 900 mm 104 1200 0900  0100  1.740,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 104 1200 1000  0100  1.795,00 € 4

1.300 x 600 mm 104 1300 0600  0100  1.650,00 € 4

1.300 x 700 mm 104 1300 0700  0100  1.693,00 € 4

1.300 x 800 mm 104 1300 0800  0100  1.736,00 € 4

1.300 x 900 mm 104 1300 0900  0100  1.800,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 104 1300 1000  0100  1.865,00 € 4

1.400 x 600 mm 104 1400 0600  0100  1.699,00 € 4

1.400 x 700 mm 104 1400 0700  0100  1.743,00 € 4

1.400 x 800 mm 104 1400 0800  0100  1.787,00 € 4

1.400 x 900 mm 104 1400 0900  0100  1.860,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 104 1400 1000  0100  1.934,00 € 4

1.500 x 600 mm 104 1500 0600  0100  1.743,00 € 4

1.500 x 700 mm 104 1500 0700  0100  1.788,00 € 4

1.500 x 800 mm 104 1500 0800  0100  1.833,00 € 4

1.500 x 900 mm 104 1500 0900  0100  1.908,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 104 1500 1000  0100  1.983,00 € 4

1.600 x 600 mm 104 1600 0600  0100  1.787,00 € 4

1.600 x 700 mm 104 1600 0700  0100  1.833,00 € 4

1.600 x 800 mm 104 1600 0800  0100  1.879,00 € 4

1.600 x 900 mm 104 1600 0900  0100  1.955,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 104 1600 1000  0100  2.031,00 € 4

1.700 x 600 mm 104 1700 0600  0100  1.836,00 € 4

1.700 x 700 mm 104 1700 0700  0100  1.891,00 € 4

1.700 x 800 mm 104 1700 0800  0100  1.945,00 € 4

1.700 x 900 mm 104 1700 0900  0100  2.015,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 104 1700 1000  0100  2.084,00 € 4

1.800 x 600 mm 104 1800 0600  0100  1.884,00 € 4

1.800 x 700 mm 104 1800 0700  0100  1.948,00 € 4

1.800 x 800 mm 104 1800 0800  0100  2.012,00 € 4

1.800 x 900 mm 104 1800 0900  0100  2.074,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 104 1800 1000  0100  2.137,00 € 4

1.900 x 600 mm 104 1900 0600  0100  1.921,00 € 4

1.900 x 700 mm 104 1900 0700  0100  1.986,00 € 4

1.900 x 800 mm 104 1900 0800  0100  2.051,00 € 4

1.900 x 900 mm 104 1900 0900  0100  2.115,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 104 1900 1000  0100  2.178,00 € 4

2.000 x 600 mm 104 2000 0600  0100  1.957,00 € 4

2.000 x 700 mm 104 2000 0700  0100  2.023,00 € 4

2.000 x 800 mm 104 2000 0800  0100  2.090,00 € 4

2.000 x 900 mm 104 2000 0900  0100  2.155,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 104 2000 1000  0100  2.220,00 € 4

Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco lichtspiegel286

emco lichtspiegel MI 220+
emco illuminated mirror MI 220+

emco lichtspiegel MI 220+286

LED-Lichtspiegel MI 220+ mit drei Lichtausschnitten oben, 

rechts, links und Touch-Bedienfeld.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Indirekte Wasch-

platzbeleuchtung unten. Stufenlose Lichtsteuerung über drei 

Touchsensoren in der Spiegelfläche mit den Funktionen: Ein- 

und Ausschalten, Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) in 

drei Stufen oder stufenlos einstellbar. 

Anti-Beschlag-Heizfolie und Memoryfunktion (die letzte Licht-

einstellung wird gespeichert und wieder aufgerufen).

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 220+ with three light cut-outs top, 

right, left) and touch control panel.

Matt anodised aluminium side panel. Indirect washbasin light-

ing below. Stepless light control via three touch sensors in the 

mirror surface with the functions: switching on and off, bright-

ness and light colour (2,700 to 6,500 K) adjustable in three steps 

or continuously. 

Anti-fog heating foil and memory function (the last light setting 

is stored and recalled). 

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.
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emco lichtspiegel MI 220+
emco illuminated mirror MI 220+

287

500 x 800 mm 104 0500 0800  0300  1.658,00 € 4

500 x 900 mm 104 0500 0900  0300  1.707,00 € 4

500 x 1.000 mm 104 0500 1000  0300  1.755,00 € 4

600 x 700 mm 104 0600 0700  0300  1.648,00 € 4

600 x 800 mm 104 0600 0800  0300  1.691,00 € 4

600 x 900 mm 104 0600 0900  0300  1.740,00 € 4

600 x 1.000 mm 104 0600 1000  0300  1.789,00 € 4

700 x 600 mm 104 0700 0600  0300  1.637,00 € 4

700 x 700 mm 104 0700 0700  0300  1.681,00 € 4

700 x 800 mm 104 0700 0800  0300  1.725,00 € 4

700 x 900 mm 104 0700 0900  0300  1.784,00 € 4

700 x 1.000 mm 104 0700 1000  0300  1.844,00 € 4

800 x 600 mm 104 0800 0600  0300  1.668,00 € 4

800 x 700 mm 104 0800 0700  0300  1.713,00 € 4

800 x 800 mm 104 0800 0800  0300  1.758,00 € 4

800 x 900 mm 104 0800 0900  0300  1.828,00 € 4

800 x 1.000 mm 104 0800 1000  0300  1.898,00 € 4

900 x 600 mm 104 0900 0600  0300  1.712,00 € 4

900 x 700 mm 104 0900 0700  0300  1.764,00 € 4

900 x 800 mm 104 0900 0800  0300  1.815,00 € 4

900 x 900 mm 104 0900 0900  0300  1.877,00 € 4

900 x 1.000 mm 104 0900 1000  0300  1.939,00 € 4

1.000 x 600 mm 104 1000 0600  0300  1.757,00 € 4

1.000 x 700 mm 104 1000 0700  0300  1.815,00 € 4

1.000 x 800 mm 104 1000 0800  0300  1.873,00 € 4

1.000 x 900 mm 104 1000 0900  0300  1.926,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 104 1000 1000  0300  1.979,00 € 4

1.100 x 600 mm 104 1100 0600  0300  1.874,00 € 4

1.100 x 700 mm 104 1100 0700  0300  1.956,00 € 4

1.100 x 800 mm 104 1100 0800  0300  2.039,00 € 4

1.100 x 900 mm 104 1100 0900  0300  2.110,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 104 1100 1000  0300  2.181,00 € 4

1.200 x 600 mm 104 1200 0600  0300  1.991,00 € 4

1.200 x 700 mm 104 1200 0700  0300  2.098,00 € 4

1.200 x 800 mm 104 1200 0800  0300  2.205,00 € 4

1.200 x 900 mm 104 1200 0900  0300  2.294,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 104 1200 1000  0300  2.382,00 € 4

1.300 x 600 mm 104 1300 0600  0300  2.129,00 € 4

1.300 x 700 mm 104 1300 0700  0300  2.213,00 € 4

1.300 x 800 mm 104 1300 0800  0300  2.297,00 € 4

1.300 x 900 mm 104 1300 0900  0300  2.372,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 104 1300 1000  0300  2.448,00 € 4

1.400 x 600 mm 104 1400 0600  0300  2.267,00 € 4

1.400 x 700 mm 104 1400 0700  0300  2.328,00 € 4

1.400 x 800 mm 104 1400 0800  0300  2.388,00 € 4

1.400 x 900 mm 104 1400 0900  0300  2.451,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 104 1400 1000  0300  2.514,00 € 4

1.500 x 600 mm 104 1500 0600  0300  2.335,00 € 4

1.500 x 700 mm 104 1500 0700  0300  2.388,00 € 4

1.500 x 800 mm 104 1500 0800  0300  2.441,00 € 4

1.500 x 900 mm 104 1500 0900  0300  2.506,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 104 1500 1000  0300  2.570,00 € 4

1.600 x 600 mm 104 1600 0600  0300  2.403,00 € 4

1.600 x 700 mm 104 1600 0700  0300  2.449,00 € 4

1.600 x 800 mm 104 1600 0800  0300  2.495,00 € 4

1.600 x 900 mm 104 1600 0900  0300  2.561,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 104 1600 1000  0300  2.626,00 € 4

1.700 x 600 mm 104 1700 0600  0300  2.460,00 € 4

1.700 x 700 mm 104 1700 0700  0300  2.509,00 € 4

1.700 x 800 mm 104 1700 0800  0300  2.559,00 € 4

1.700 x 900 mm 104 1700 0900  0300  2.622,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 104 1700 1000  0300  2.686,00 € 4

1.800 x 600 mm 104 1800 0600  0300  2.516,00 € 4

1.800 x 700 mm 104 1800 0700  0300  2.569,00 € 4

1.800 x 800 mm 104 1800 0800  0300  2.622,00 € 4

1.800 x 900 mm 104 1800 0900  0300  2.684,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 104 1800 1000  0300  2.746,00 € 4

1.900 x 600 mm 104 1900 0600  0300  2.560,00 € 4

1.900 x 700 mm 104 1900 0700  0300  2.614,00 € 4

1.900 x 800 mm 104 1900 0800  0300  2.668,00 € 4

1.900 x 900 mm 104 1900 0900  0300  2.732,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 104 1900 1000  0300  2.796,00 € 4

2.000 x 600 mm 104 2000 0600  0300  2.604,00 € 4

2.000 x 700 mm 104 2000 0700  0300  2.659,00 € 4

2.000 x 800 mm 104 2000 0800  0300  2.715,00 € 4

2.000 x 900 mm 104 2000 0900  0300  2.780,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 104 2000 1000  0300  2.845,00 € 4

Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco lichtspiegel MI 230
emco illuminated mirror MI 230

emco lichtspiegel MI 230288
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Touch-Sensor

LED-Lichtspiegel MI 230 mit umlaufendem Lichtausschnitt  

und verdecktem Sensorschalter unten rechts.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Stufenlose Licht-

steuerung über einen verdeckten Sensorschalter mit den Funk-

tionen: Ein- und Ausschalten, Helligkeit stufenlos und Lichtfarbe 

(2.700 bis 6.500 K) in drei Stufen einstellbar. Memoryfunktion.

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 230 with surrounding light cut-out 

and concealed sensor switch bottom right.

Matt anodised aluminium side panel. Stepless light control via 

a concealed sensor switch with the functions: switching on and 

off, brightness infinitely variable and light colour (2,700 to 6,500 

K) adjustable in three steps. Memory function.

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.



emco lichtspiegel MI 230
emco illuminated mirror MI 230

emco lichtspiegel MI 230 289

500 x 600 mm 105 0500 0600  0100  1.392,00 € 4

500 x 700 mm 105 0500 0700  0100  1.427,00 € 4

500 x 800 mm 105 0500 0800  0100  1.462,00 € 4

500 x 900 mm 105 0500 0900  0100  1.511,00 € 4

500 x 1.000 mm 105 0500 1000  0100  1.559,00 € 4

600 x 600 mm 105 0600 0600  0100  1.413,00 € 4

600 x 700 mm 105 0600 0700  0100  1.449,00 € 4

600 x 800 mm 105 0600 0800  0100  1.485,00 € 4

600 x 900 mm 105 0600 0900  0100  1.535,00 € 4

600 x 1.000 mm 105 0600 1000  0100  1.585,00 € 4

700 x 600 mm 105 0700 0600  0100  1.448,00 € 4

700 x 700 mm 105 0700 0700  0100  1.485,00 € 4

700 x 800 mm 105 0700 0800  0100  1.523,00 € 4

700 x 900 mm 105 0700 0900  0100  1.581,00 € 4

700 x 1.000 mm 105 0700 1000  0100  1.640,00 € 4

800 x 600 mm 105 0800 0600  0100  1.484,00 € 4

800 x 700 mm 105 0800 0700  0100  1.522,00 € 4

800 x 800 mm 105 0800 0800  0100  1.560,00 € 4

800 x 900 mm 105 0800 0900  0100  1.628,00 € 4

800 x 1.000 mm 105 0800 1000  0100  1.696,00 € 4

900 x 600 mm 105 0900 0600  0100  1.523,00 € 4

900 x 700 mm 105 0900 0700  0100  1.570,00 € 4

900 x 800 mm 105 0900 0800  0100  1.617,00 € 4

900 x 900 mm 105 0900 0900  0100  1.678,00 € 4

900 x 1.000 mm 105 0900 1000  0100  1.739,00 € 4

1.000 x 600 mm 105 1000 0600  0100  1.562,00 € 4

1.000 x 700 mm 105 1000 0700  0100  1.619,00 € 4

1.000 x 800 mm 105 1000 0800  0100  1.675,00 € 4

1.000 x 900 mm 105 1000 0900  0100  1.729,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 105 1000 1000  0100  1.783,00 € 4

1.100 x 600 mm 105 1100 0600  0100  1.690,00 € 4

1.100 x 700 mm 105 1100 0700  0100  1.740,00 € 4

1.100 x 800 mm 105 1100 0800  0100  1.789,00 € 4

1.100 x 900 mm 105 1100 0900  0100  1.844,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 105 1100 1000  0100  1.899,00 € 4

1.200 x 600 mm 105 1200 0600  0100  1.818,00 € 4

1.200 x 700 mm 105 1200 0700  0100  1.861,00 € 4

1.200 x 800 mm 105 1200 0800  0100  1.904,00 € 4

1.200 x 900 mm 105 1200 0900  0100  1.960,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 105 1200 1000  0100  2.016,00 € 4

1.300 x 600 mm 105 1300 0600  0100  1.877,00 € 4

1.300 x 700 mm 105 1300 0700  0100  1.921,00 € 4

1.300 x 800 mm 105 1300 0800  0100  1.965,00 € 4

1.300 x 900 mm 105 1300 0900  0100  2.022,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 105 1300 1000  0100  2.079,00 € 4

1.400 x 600 mm 105 1400 0600  0100  1.936,00 € 4

1.400 x 700 mm 105 1400 0700  0100  1.981,00 € 4

1.400 x 800 mm 105 1400 0800  0100  2.026,00 € 4

1.400 x 900 mm 105 1400 0900  0100  2.084,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 105 1400 1000  0100  2.142,00 € 4

1.500 x 600 mm 105 1500 0600  0100  1.991,00 € 4

1.500 x 700 mm 105 1500 0700  0100  2.036,00 € 4

1.500 x 800 mm 105 1500 0800  0100  2.082,00 € 4

1.500 x 900 mm 105 1500 0900  0100  2.142,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 105 1500 1000  0100  2.201,00 € 4

1.600 x 600 mm 105 1600 0600  0100  2.045,00 € 4

1.600 x 700 mm 105 1600 0700  0100  2.092,00 € 4

1.600 x 800 mm 105 1600 0800  0100  2.139,00 € 4

1.600 x 900 mm 105 1600 0900  0100  2.200,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 105 1600 1000  0100  2.260,00 € 4

1.700 x 600 mm 105 1700 0600  0100  2.103,00 € 4

1.700 x 700 mm 105 1700 0700  0100  2.151,00 € 4

1.700 x 800 mm 105 1700 0800  0100  2.199,00 € 4

1.700 x 900 mm 105 1700 0900  0100  2.261,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 105 1700 1000  0100  2.323,00 € 4

1.800 x 600 mm 105 1800 0600  0100  2.162,00 € 4

1.800 x 700 mm 105 1800 0700  0100  2.211,00 € 4

1.800 x 800 mm 105 1800 0800  0100  2.259,00 € 4

1.800 x 900 mm 105 1800 0900  0100  2.322,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 105 1800 1000  0100  2.385,00 € 4

1.900 x 600 mm 105 1900 0600  0100  2.209,00 € 4

1.900 x 700 mm 105 1900 0700  0100  2.259,00 € 4

1.900 x 800 mm 105 1900 0800  0100  2.310,00 € 4

1.900 x 900 mm 105 1900 0900  0100  2.374,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 105 1900 1000  0100  2.438,00 € 4

2.000 x 600 mm 105 2000 0600  0100  2.256,00 € 4

2.000 x 700 mm 105 2000 0700  0100  2.308,00 € 4

2.000 x 800 mm 105 2000 0800  0100  2.360,00 € 4

2.000 x 900 mm 105 2000 0900  0100  2.425,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 105 2000 1000  0100  2.490,00 € 4

Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco lichtspiegel290

emco lichtspiegel MI 230+
emco illuminated mirror MI 230+

emco lichtspiegel MI 230+290

LED-Lichtspiegel MI 230+ mit umlaufendem Lichtausschnitt

und Touch-Bedienfeld.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Stufenlose Licht-

steuerung über drei Touchsensoren in der Spiegelfläche mit 

den Funktionen: Ein- und Ausschalten, Helligkeit und Lichtfarbe 

(2.700 bis 6.500 K) in drei Stufen oder stufenlos einstellbar. 

Anti-Beschlag-Heizfolie und Memoryfunktion (die letzte Licht-

einstellung wird gespeichert und wieder aufgerufen).

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an.

 

LED illuminated mirror MI 230+ with surrounding light cut-out 

and touch control panel.

Matt anodised aluminium side panel. Stepless light control via 

three touch sensors in the mirror surface with the functions: 

switching on and off, brightness and light colour (2,700 to 6,500 

K) adjustable in three steps or continuously. 

Anti-fog heating foil and memory function (the last light setting 

is stored and recalled). 

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.
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emco lichtspiegel MI 230+
emco illuminated mirror MI 230+

291

600 x 800 mm 105 0600 0800  0400  1.720,00 € 4

600 x 900 mm 105 0600 0900  0400  1.769,00 € 4

600 x 1.000 mm 105 0600 1000  0400  1.819,00 € 4

700 x 700 mm 105 0700 0700  0400  1.684,00 € 4

700 x 800 mm 105 0700 0800  0400  1.768,00 € 4

700 x 900 mm 105 0700 0900  0400  1.827,00 € 4

700 x 1.000 mm 105 0700 1000  0400  1.886,00 € 4

800 x 600 mm 105 0800 0600  0400  1.718,00 € 4

800 x 700 mm 105 0800 0700  0400  1.767,00 € 4

800 x 800 mm 105 0800 0800  0400  1.816,00 € 4

800 x 900 mm 105 0800 0900  0400  1.884,00 € 4

800 x 1.000 mm 105 0800 1000  0400  1.952,00 € 4

900 x 600 mm 105 0900 0600  0400  1.757,00 € 4

900 x 700 mm 105 0900 0700  0400  1.815,00 € 4

900 x 800 mm 105 0900 0800  0400  1.873,00 € 4

900 x 900 mm 105 0900 0900  0400  1.934,00 € 4

900 x 1.000 mm 105 0900 1000  0400  1.995,00 € 4

1.000 x 600 mm 105 1000 0600  0400  1.797,00 € 4

1.000 x 700 mm 105 1000 0700  0400  1.864,00 € 4

1.000 x 800 mm 105 1000 0800  0400  1.931,00 € 4

1.000 x 900 mm 105 1000 0900  0400  1.985,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 105 1000 1000  0400  2.039,00 € 4

1.100 x 600 mm 105 1100 0600  0400  2.008,00 € 4

1.100 x 700 mm 105 1100 0700  0400  2.073,00 € 4

1.100 x 800 mm 105 1100 0800  0400  2.139,00 € 4

1.100 x 900 mm 105 1100 0900  0400  2.194,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 105 1100 1000  0400  2.249,00 € 4

1.200 x 600 mm 105 1200 0600  0400  2.219,00 € 4

1.200 x 700 mm 105 1200 0700  0400  2.283,00 € 4

1.200 x 800 mm 105 1200 0800  0400  2.347,00 € 4

1.200 x 900 mm 105 1200 0900  0400  2.403,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 105 1200 1000  0400  2.459,00 € 4

1.300 x 600 mm 105 1300 0600  0400  2.278,00 € 4

1.300 x 700 mm 105 1300 0700  0400  2.340,00 € 4

1.300 x 800 mm 105 1300 0800  0400  2.403,00 € 4

1.300 x 900 mm 105 1300 0900  0400  2.463,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 105 1300 1000  0400  2.523,00 € 4

1.400 x 600 mm 105 1400 0600  0400  2.336,00 € 4

1.400 x 700 mm 105 1400 0700  0400  2.398,00 € 4

1.400 x 800 mm 105 1400 0800  0400  2.459,00 € 4

1.400 x 900 mm 105 1400 0900  0400  2.522,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 105 1400 1000  0400  2.586,00 € 4

1.500 x 600 mm 105 1500 0600  0400  2.391,00 € 4

1.500 x 700 mm 105 1500 0700  0400  2.456,00 € 4

1.500 x 800 mm 105 1500 0800  0400  2.521,00 € 4

1.500 x 900 mm 105 1500 0900  0400  2.583,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 105 1500 1000  0400  2.645,00 € 4

1.600 x 600 mm 105 1600 0600  0400  2.445,00 € 4

1.600 x 700 mm 105 1600 0700  0400  2.514,00 € 4

1.600 x 800 mm 105 1600 0800  0400  2.583,00 € 4

1.600 x 900 mm 105 1600 0900  0400  2.643,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 105 1600 1000  0400  2.704,00 € 4

1.700 x 600 mm 105 1700 0600  0400  2.504,00 € 4

1.700 x 700 mm 105 1700 0700  0400  2.573,00 € 4

1.700 x 800 mm 105 1700 0800  0400  2.643,00 € 4

1.700 x 900 mm 105 1700 0900  0400  2.705,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 105 1700 1000  0400  2.766,00 € 4

1.800 x 600 mm 105 1800 0600  0400  2.562,00 € 4

1.800 x 700 mm 105 1800 0700  0400  2.633,00 € 4

1.800 x 800 mm 105 1800 0800  0400  2.703,00 € 4

1.800 x 900 mm 105 1800 0900  0400  2.766,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 105 1800 1000  0400  2.829,00 € 4

1.900 x 600 mm 105 1900 0600  0400  2.609,00 € 4

1.900 x 700 mm 105 1900 0700  0400  2.681,00 € 4

1.900 x 800 mm 105 1900 0800  0400  2.753,00 € 4

1.900 x 900 mm 105 1900 0900  0400  2.817,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 105 1900 1000  0400  2.881,00 € 4

2.000 x 600 mm 105 2000 0600  0400  2.657,00 € 4

2.000 x 700 mm 105 2000 0700  0400  2.730,00 € 4

2.000 x 800 mm 105 2000 0800  0400  2.803,00 € 4

2.000 x 900 mm 105 2000 0900  0400  2.869,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 105 2000 1000  0400  2.934,00 € 4

 

Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco lichtspiegel MI 240 | MI 240+
emco illuminated mirror MI 240 | MI 240+

emco lichtspiegel MI 240 / 240+292

22 22 46

Touch-Sensor

25

Ø 310, 450, 600

22

25

22 46

Ø 310, 450, 600

LED-Lichtspiegel MI 240 mit einem oder zwei runden Lichtaus-

schnitten und verdecktem Sensorschalter unten rechts.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Stufenlose Licht-
steuerung über einen verdeckten Sensorschalter mit den Funk-
tionen: Ein- und Ausschalten, Helligkeit stufenlos und Lichtfarbe 
(2.700 bis 6.500 K) in drei Stufen einstellbar. Memoryfunktion.

LED-Lichtspiegel MI 240+ mit einem oder zwei runden Lichtaus-

schnitten und Touch-Bedienfeld.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Indirekte Wasch-
platzbeleuchtung unten. Stufenlose Lichtsteuerung über drei 
Touchsensoren in der Spiegelfläche mit den Funktionen: Ein- und 
Ausschalten, Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) in drei 
Stufen oder stufenlos einstellbar.  
Memoryfunktion (die letzte Lichteinstellung wird gespeichert).

MASSANFERTIGUNGEN 
Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 
Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  
max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 240 with one or two round, light cut-

outs and concealed sensor switch bottom right.

Matt anodised aluminium side panel. Stepless light control via 
a concealed sensor switch with the functions: switching on and 
off, brightness infinitely variable and light colour (2,700 to 6,500 
K) adjustable in three steps. Memory function.

LED illuminated mirror MI 240+ with one or two round light cut-

outs and touch control panel.

Matt anodised aluminium side panel. Surrounding, concealed 
and Indirect washbasin lighting. Stepless light control via three 
touch sensors in the mirror surface with the functions: swit-
ching on and off, brightness and light colour (2,700 to 6,500 K) 
adjustable in three steps or continuously.  
Memory function (the last light setting is stored and recalled).

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 
From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 
max. 3 sqm. Please contact us.



emco lichtspiegel MI 240 | MI 240+
emco illuminated mirror MI 240 | MI 240+

emco lichtspiegel MI 240 / 240+ 293

MI 240

450 x 700 mm Ø 310 106 0450 0700  0100  925,00 € 4

600 x 800 mm Ø 450 106 0600 0800  0100  989,00 € 4

800 x 800 mm Ø 600 106 0800 0800  0100  1.062,00 € 4

1.000 x 800 mm Ø 600 106 1000 0800  0100  1.111,00 € 4

1.000 x 1.000 mm Ø 600 106 1000 1000  0100  1.183,00 € 4

     mit 2 Lichtausschnitten

    with 2 light cut-outs

2.000 x 600 mm Ø 2 x 450 106 2000 0600  0100 1.756,00 € 4

Maße Dim. (BxH)      Art.-Nr. PG

MI 240+

450 x 700 mm Ø 310 106 0450 0700  0200  971,00 € 4

600 x 800 mm Ø 450 106 0600 0800  0200  1.030,00 € 4

800 x 800 mm Ø 600 106 0800 0800  0200  1.111,00 € 4

1.000 x 800 mm Ø 600 106 1000 0800  0200  1.171,00 € 4

1.000 x 1.000 mm Ø 600 106 1000 1000  0200  1.243,00 € 4

     mit 2 Lichtausschnitten

    with 2 light cut-outs

2.000 x 600 mm Ø 2 x 450 106 2000 0600  0200 1.859,00 € 4

Maße Dim. (BxH)         Art.-Nr. PG

�

�



emco lichtspiegel MI 250
emco illuminated mirror MI 250

emco lichtspiegel MI 250294

60

2121 46

Touch-Sensor

LED-Lichtspiegel MI 250 mit durchgehendem breitem Lichtaus-

schnitt oben und verdecktem Sensorschalter unten rechts.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Stufenlose Licht-

steuerung über einem verdeckten Sensorschalter mit den Funk-

tionen: Ein- und Ausschalten, Helligkeit stufenlos und Lichtfarbe 

(2.700 bis 6.500 K) in drei Stufen einstellbar. Memoryfunktion.

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 250 with continuous wide light cut-

out at the top and concealed sensor switch bottom right.

Matt anodised aluminium panel on the side. Stepless light con-

trol via a concealed sensor switch with the functions: switching 

on and off, brightness infinitely variable and light colour (2,700 

to 6,500 K) adjustable in three steps. Memory function.

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.



emco lichtspiegel MI 250
emco illuminated mirror MI 250

emco lichtspiegel MI 250 295

400 x 600 mm 107 0400 0600  0100  936,00 € 4

400 x 700 mm 107 0400 0700  0100  954,00 € 4

400 x 800 mm 107 0400 0800  0100  973,00 € 4

400 x 900 mm 107 0400 0900  0100  1.003,00 € 4

400 x 1.000 mm 107 0400 1000  0100  1.032,00 € 4

500 x 600 mm 107 0500 0600  0100  950,00 € 4

500 x 700 mm 107 0500 0700  0100  970,00 € 4

500 x 800 mm 107 0500 0800  0100  989,00 € 4

500 x 900 mm 107 0500 0900  0100  1.020,00 € 4

500 x 1.000 mm 107 0500 1000  0100  1.051,00 € 4

600 x 600 mm 107 0600 0600  0100  965,00 € 4

600 x 700 mm 107 0600 0700  0100  985,00 € 4

600 x 800 mm 107 0600 0800  0100  1.006,00 € 4

600 x 900 mm 107 0600 0900  0100  1.038,00 € 4

600 x 1.000 mm 107 0600 1000  0100  1.070,00 € 4

700 x 600 mm 107 0700 0600  0100  985,00 € 4

700 x 700 mm 107 0700 0700  0100  1.006,00 € 4

700 x 800 mm 107 0700 0800  0100  1.028,00 € 4

700 x 900 mm 107 0700 0900  0100  1.061,00 € 4

700 x 1.000 mm 107 0700 1000  0100  1.094,00 € 4

800 x 600 mm 107 0800 0600  0100  1.005,00 € 4

800 x 700 mm 107 0800 0700  0100  1.028,00 € 4

800 x 800 mm 107 0800 0800  0100  1.050,00 € 4

800 x 900 mm 107 0800 0900  0100  1.085,00 € 4

800 x 1.000 mm 107 0800 1000  0100  1.119,00 € 4

900 x 600 mm 107 0900 0600  0100  1.031,00 € 4

900 x 700 mm 107 0900 0700  0100  1.055,00 € 4

900 x 800 mm 107 0900 0800  0100  1.079,00 € 4

900 x 900 mm 107 0900 0900  0100  1.114,00 € 4

900 x 1.000 mm 107 0900 1000  0100  1.149,00 € 4

1.000 x 600 mm 107 1000 0600  0100  1.057,00 € 4

1.000 x 700 mm 107 1000 0700  0100  1.082,00 € 4

1.000 x 800 mm 107 1000 0800  0100  1.107,00 € 4

1.000 x 900 mm 107 1000 0900  0100  1.143,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 107 1000 1000  0100  1.179,00 € 4

1.100 x 600 mm 107 1100 0600  0100  1.140,00 € 4

1.100 x 700 mm 107 1100 0700  0100  1.166,00 € 4

1.100 x 800 mm 107 1100 0800  0100  1.191,00 € 4

1.100 x 900 mm 107 1100 0900  0100  1.229,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 107 1100 1000  0100  1.266,00 € 4

1.200 x 600 mm 107 1200 0600  0100  1.222,00 € 4

1.200 x 700 mm 107 1200 0700  0100  1.249,00 € 4

1.200 x 800 mm 107 1200 0800  0100  1.276,00 € 4

1.200 x 900 mm 107 1200 0900  0100  1.314,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 107 1200 1000  0100  1.352,00 € 4

1.300 x 600 mm 107 1300 0600  0100  1.268,00 € 4

1.300 x 700 mm 107 1300 0700  0100  1.296,00 € 4

1.300 x 800 mm 107 1300 0800  0100  1.325,00 € 4

1.300 x 900 mm 107 1300 0900  0100  1.364,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 107 1300 1000  0100  1.403,00 € 4

1.400 x 600 mm 107 1400 0600  0100  1.315,00 € 4

1.400 x 700 mm 107 1400 0700  0100  1.344,00 € 4

1.400 x 800 mm 107 1400 0800  0100  1.373,00 € 4

1.400 x 900 mm 107 1400 0900  0100  1.414,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 107 1400 1000  0100  1.454,00 € 4

1.500 x 600 mm 107 1500 0600  0100  1.355,00 € 4

1.500 x 700 mm 107 1500 0700  0100  1.385,00 € 4

1.500 x 800 mm 107 1500 0800  0100  1.416,00 € 4

1.500 x 900 mm 107 1500 0900  0100  1.457,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 107 1500 1000  0100  1.499,00 € 4

1.600 x 600 mm 107 1600 0600  0100  1.395,00 € 4

1.600 x 700 mm 107 1600 0700  0100  1.427,00 € 4

1.600 x 800 mm 107 1600 0800  0100  1.458,00 € 4

1.600 x 900 mm 107 1600 0900  0100  1.501,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 107 1600 1000  0100  1.544,00 € 4

1.700 x 600 mm 107 1700 0600  0100  1.443,00 € 4

1.700 x 700 mm 107 1700 0700  0100  1.475,00 € 4

1.700 x 800 mm 107 1700 0800  0100  1.508,00 € 4

1.700 x 900 mm 107 1700 0900  0100  1.552,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 107 1700 1000  0100  1.596,00 € 4

1.800 x 600 mm 107 1800 0600  0100  1.491,00 € 4

1.800 x 700 mm 107 1800 0700  0100  1.524,00 € 4

1.800 x 800 mm 107 1800 0800  0100  1.557,00 € 4

1.800 x 900 mm 107 1800 0900  0100  1.602,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 107 1800 1000  0100  1.647,00 € 4

1.900 x 600 mm 107 1900 0600  0100  1.524,00 € 4

1.900 x 700 mm 107 1900 0700  0100  1.559,00 € 4

1.900 x 800 mm 107 1900 0800  0100  1.593,00 € 4

1.900 x 900 mm 107 1900 0900  0100  1.640,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 107 1900 1000  0100  1.686,00 € 4

2.000 x 600 mm 107 2000 0600  0100  1.557,00 € 4

2.000 x 700 mm 107 2000 0700  0100  1.593,00 € 4

2.000 x 800 mm 107 2000 0800  0100  1.630,00 € 4

2.000 x 900 mm 107 2000 0900  0100  1.677,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 107 2000 1000  0100  1.724,00 € 4

Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco lichtspiegel MI 250+
emco illuminated mirror MI 250+

emco lichtspiegel MI 250+296

60

2121 46

LED-Lichtspiegel MI 250+ mit durchgehendem breitem Lichtaus-

schnitt oben und Touch-Bedienfeld.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Indirekte Wasch-

platzbeleuchtung unten. Stufenlose Lichtsteuerung über drei 

Touchsensoren in der Spiegelfläche mit den Funktionen: Ein- 

und Ausschalten, Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) in 

drei Stufen oder stufenlos einstellbar. 

Anti-Beschlag-Heizfolie und Memoryfunktion (die letzte Licht-

einstellung wird gespeichert und wieder aufgerufen).

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 250+ with continuous wide light cut-

out at the top and touch control panel.

Matt anodised aluminium side panel. Indirect washbasin light-

ing below. Stepless light control via three touch sensors in the 

mirror surface with the functions: switching on and off, bright-

ness and light colour (2,700 to 6,500 K) adjustable in three steps 

or continuously. Anti-fog heating foil and memory function (the 

last light setting is stored and recalled).

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.



emco lichtspiegel MI 250+
emco illuminated mirror MI 250+

emco lichtspiegel MI 250+ 297

400 x 700 mm 107 0400 0700  0300  1.265,00 € 4

400 x 800 mm 107 0400 0800  0300  1.282,00 € 4

400 x 900 mm 107 0400 0900  0300  1.312,00 € 4

400 x 1.000 mm 107 0400 1000  0300  1.342,00 € 4

500 x 600 mm 107 0500 0600  0300  1.269,00 € 4

500 x 700 mm 107 0500 0700  0300  1.292,00 € 4

500 x 800 mm 107 0500 0800  0300  1.315,00 € 4

500 x 900 mm 107 0500 0900  0300  1.347,00 € 4

500 x 1.000 mm 107 0500 1000  0300  1.379,00 € 4

600 x 600 mm 107 0600 0600  0300  1.290,00 € 4

600 x 700 mm 107 0600 0700  0300  1.319,00 € 4

600 x 800 mm 107 0600 0800  0300  1.348,00 € 4

600 x 900 mm 107 0600 0900  0300  1.382,00 € 4

600 x 1.000 mm 107 0600 1000  0300  1.417,00 € 4

700 x 600 mm 107 0700 0600  0300  1.324,00 € 4

700 x 700 mm 107 0700 0700  0300  1.351,00 € 4

700 x 800 mm 107 0700 0800  0300  1.378,00 € 4

700 x 900 mm 107 0700 0900  0300  1.413,00 € 4

700 x 1.000 mm 107 0700 1000  0300  1.447,00 € 4

800 x 600 mm 107 0800 0600  0300  1.359,00 € 4

800 x 700 mm 107 0800 0700  0300  1.384,00 € 4

800 x 800 mm 107 0800 0800  0300  1.409,00 € 4

800 x 900 mm 107 0800 0900  0300  1.443,00 € 4

800 x 1.000 mm 107 0800 1000  0300  1.477,00 € 4

900 x 600 mm 107 0900 0600  0300  1.391,00 € 4

900 x 700 mm 107 0900 0700  0300  1.417,00 € 4

900 x 800 mm 107 0900 0800  0300  1.443,00 € 4

900 x 900 mm 107 0900 0900  0300  1.478,00 € 4

900 x 1.000 mm 107 0900 1000  0300  1.514,00 € 4

1.000 x 600 mm 107 1000 0600  0300  1.423,00 € 4

1.000 x 700 mm 107 1000 0700  0300  1.450,00 € 4

1.000 x 800 mm 107 1000 0800  0300  1.478,00 € 4

1.000 x 900 mm 107 1000 0900  0300  1.514,00 € 4

1.000 x 1.000 mm 107 1000 1000  0300  1.550,00 € 4

1.100 x 600 mm 107 1100 0600  0300  1.604,00 € 4

1.100 x 700 mm 107 1100 0700  0300  1.634,00 € 4

1.100 x 800 mm 107 1100 0800  0300  1.663,00 € 4

1.100 x 900 mm 107 1100 0900  0300  1.700,00 € 4

1.100 x 1.000 mm 107 1100 1000  0300  1.738,00 € 4

1.200 x 600 mm 107 1200 0600  0300  1.785,00 € 4

1.200 x 700 mm 107 1200 0700  0300  1.817,00 € 4

1.200 x 800 mm 107 1200 0800  0300  1.849,00 € 4

1.200 x 900 mm 107 1200 0900  0300  1.887,00 € 4

1.200 x 1.000 mm 107 1200 1000  0300  1.925,00 € 4

1.300 x 600 mm 107 1300 0600  0300  1.838,00 € 4

1.300 x 700 mm 107 1300 0700  0300  1.871,00 € 4

1.300 x 800 mm 107 1300 0800  0300  1.905,00 € 4

1.300 x 900 mm 107 1300 0900  0300  1.944,00 € 4

1.300 x 1.000 mm 107 1300 1000  0300  1.983,00 € 4

1.400 x 600 mm 107 1400 0600  0300  1.892,00 € 4

1.400 x 700 mm 107 1400 0700  0300  1.926,00 € 4

1.400 x 800 mm 107 1400 0800  0300  1.960,00 € 4

1.400 x 900 mm 107 1400 0900  0300  2.001,00 € 4

1.400 x 1.000 mm 107 1400 1000  0300  2.041,00 € 4

1.500 x 600 mm 107 1500 0600  0300  1.960,00 € 4

1.500 x 700 mm 107 1500 0700  0300  1.993,00 € 4

1.500 x 800 mm 107 1500 0800  0300  2.026,00 € 4

1.500 x 900 mm 107 1500 0900  0300  2.068,00 € 4

1.500 x 1.000 mm 107 1500 1000  0300  2.109,00 € 4

1.600 x 600 mm 107 1600 0600  0300  2.029,00 € 4

1.600 x 700 mm 107 1600 0700  0300  2.061,00 € 4

1.600 x 800 mm 107 1600 0800  0300  2.092,00 € 4

1.600 x 900 mm 107 1600 0900  0300  2.135,00 € 4

1.600 x 1.000 mm 107 1600 1000  0300  2.178,00 € 4

1.700 x 600 mm 107 1700 0600  0300  2.085,00 € 4

1.700 x 700 mm 107 1700 0700  0300  2.117,00 € 4

1.700 x 800 mm 107 1700 0800  0300  2.149,00 € 4

1.700 x 900 mm 107 1700 0900  0300  2.193,00 € 4

1.700 x 1.000 mm 107 1700 1000  0300  2.237,00 € 4

1.800 x 600 mm 107 1800 0600  0300  2.140,00 € 4

1.800 x 700 mm 107 1800 0700  0300  2.173,00 € 4

1.800 x 800 mm 107 1800 0800  0300  2.207,00 € 4

1.800 x 900 mm 107 1800 0900  0300  2.251,00 € 4

1.800 x 1.000 mm 107 1800 1000  0300  2.296,00 € 4

1.900 x 600 mm 107 1900 0600  0300  2.181,00 € 4

1.900 x 700 mm 107 1900 0700  0300  2.216,00 € 4

1.900 x 800 mm 107 1900 0800  0300  2.251,00 € 4

1.900 x 900 mm 107 1900 0900  0300  2.297,00 € 4

1.900 x 1.000 mm 107 1900 1000  0300  2.343,00 € 4

2.000 x 600 mm 107 2000 0600  0300  2.223,00 € 4

2.000 x 700 mm 107 2000 0700  0300  2.259,00 € 4

2.000 x 800 mm 107 2000 0800  0300  2.295,00 € 4

2.000 x 900 mm 107 2000 0900  0300  2.342,00 € 4

2.000 x 1.000 mm 107 2000 1000  0300  2.390,00 € 4

Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco lichtspiegel MI 300+298

600 x 800 mm 108 0600 0800  0400  2.570,00 € 4

700 x 1.000 mm 108 0700 1000  0400  2.783,00 € 4

1.000 x 700 mm 108 1000 0700  0400  2.783,00 € 4

1.300 x 800 mm 108 1300 0800  0400  3.987,00 € 4

1.600 x 800 mm 108 1600 0800  0400  4.420,00 € 4

Maße Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG

emco lichtspiegel MI 300+
emco illuminated mirror MI 300+

26

20 12

114 114

LED-Lichtspiegel MI 300+ mit umlaufendem Lichtausschnitt 

(Acryl-Lichtleitplatte) und Touch-Bedienfeld.

Seitliche Lichtabstrahlung durch Acryl-Lichtleitplatte. Stufenlose 

Lichtsteuerung über drei Touchsensoren in der Spiegelfläche mit 

den Funktionen: Ein- und Ausschalten, Helligkeit und Lichtfarbe 

(2.700 bis 6.500 K) in drei Stufen oder stufenlos einstellbar. 

Anti-Beschlag-Heizfolie und Memoryfunktion (die letzte Licht-

einstellung wird gespeichert und wieder aufgerufen).

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 1.600 x 1.000 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

LED illuminated mirror MI 300+ with surrounding light cut-out 

(acrylic light guide plate) and touch control panel.

Lateral light emission through acrylic light guide plate. Stepless 

light control via three touch sensors in the mirror surface with 

the functions: switching on and off, brightness and light colour 

(2,700 to 6,500 K) adjustable in three steps or continuously. 

Anti-fog heating foil and memory function (the last light setting 

is stored and recalled).

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 1,600 x 1,000 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.



emco lichtspiegel MI 310+
emco illuminated mirror MI 310+

emco lichtspiegel MI 310+ 299

216216

25

26

LED-Lichtspiegel MI 310+ mit umlaufenden Lichtausschnitt, 

(Acryl-Lichtleiter) und Touch-Bedienfeld.

Seitliche Lichtabstrahlung durch Acryl-Lichtleitplatte. Stufenlose 

Lichtsteuerung über drei Touchsensoren in der Spiegelfläche mit 

den Funktionen: Ein- und Ausschalten, Helligkeit und Lichtfarbe 

(2.700 bis 6.500 K) in drei Stufen oder stufenlos einstellbar. 

Anti-Beschlag-Heizfolie und Memoryfunktion (die letzte Licht-

einstellung wird gespeichert und wieder aufgerufen).

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. Von minimum 

Ø 400 mm bis max. Ø 1.400 mm, max. 3qm. 

Sprechen Sie uns gerne an.

LED illuminated mirror MI 310+ with surrounding light cut-out, 

(acrylic light guide plate) and touch control panel.

Lateral light emission through acrylic light guide plate. Stepless 

light control via three touch sensors in the mirror surface with 

the functions: Switching on and off, brightness and light colour 

(2,700 to 6,500 K) adjustable in three steps or continuously. 

Anti-fog heating foil and memory function (the last light setting 

is stored and recalled).

MADE-TO-MEASURE 

We manufacture individually to measure on request. From min. 

Ø 400 mm to max. Ø 1,400 mm, max. 3 sqm. Please do not 

hesitate to contact us.

Ø 800 mm 109 0800 0800  0400  1.746,00 € 4

Ø 900 mm 109 0900 0900  0400  1.834,00 € 4

Ø 1.000 mm 109 1000 1000  0400  1.920,00 € 4

Ø 1.100 mm 109 1100 1100  0400  2.061,00 € 4

Ø 1.200 mm 109 1200 1200  0400  2.224,00 € 4   

Maße Dim. (BxH)     Art.-Nr. PG



emco lichtspiegel MI 500
emco illuminated mirror MI 500

emco lichtspiegel MI 500300

65 6525 25
25 25 46

Touch-Sensor

LED-Lichtspiegel MI 500 mit zwei durchgehenden Lichtaus-

schnitten links und rechts und verdecktem Sensorschalter 

unten rechts.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Stufenlose Licht-

steuerung über einen verdeckten Sensorschalter mit den Funk-

tionen: Ein- und Ausschalten, Helligkeit stufenlos und Lichtfarbe 

(2.700 bis 6.500 K) in drei Stufen einstellbar. Memoryfunktion

(die letzte Lichteinstellung wird gespeichert und wieder 

aufgerufen).

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

MI 500 LED light mirror with two continuous light cut-outs on 

the left and right and concealed sensor switch bottom right.

Matt anodised aluminium panel on the side. Stepless light con-

trol via a concealed sensor switch with the functions: switching 

on and off, brightness infinitely variable and light colour (2,700 

to 6,500 K) adjustable in three steps. Memory function (the last 

light setting is stored and recalled).

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.



emco lichtspiegel MI 500
emco illuminated mirror MI 500

emco lichtspiegel MI 500 301

500 x 606 mm 110 0500 0606  0100  1.030,00 € 4

500 x 706 mm 110 0500 0706  0100  1.079,00 € 4

500 x 806 mm 110 0500 0806  0100  1.127,00 € 4

500 x 906 mm 110 0500 0906  0100  1.164,00 € 4

500 x 1.006 mm 110 0500 1006  0100  1.202,00 € 4

600 x 606 mm 110 0600 0606  0100  1.045,00 € 4

600 x 706 mm 110 0600 0706  0100  1.094,00 € 4

600 x 806 mm 110 0600 0806  0100  1.143,00 € 4

600 x 906 mm 110 0600 0906  0100  1.182,00 € 4

600 x 1.006 mm 110 0600 1006  0100  1.221,00 € 4

700 x 606 mm 110 0700 0606  0100  1.067,00 € 4

700 x 706 mm 110 0700 0706  0100  1.117,00 € 4

700 x 806 mm 110 0700 0806  0100  1.168,00 € 4

700 x 906 mm 110 0700 0906  0100  1.207,00 € 4

700 x 1.006 mm 110 0700 1006  0100  1.247,00 € 4

800 x 606 mm 110 0800 0606  0100  1.089,00 € 4

800 x 706 mm 110 0800 0706  0100  1.140,00 € 4

800 x 806 mm 110 0800 0806  0100  1.192,00 € 4

800 x 906 mm 110 0800 0906  0100  1.233,00 € 4

800 x 1.006 mm 110 0800 1006  0100  1.273,00 € 4

900 x 606 mm 110 0900 0606  0100  1.112,00 € 4

900 x 706 mm 110 0900 0706  0100  1.164,00 € 4

900 x 806 mm 110 0900 0806  0100  1.216,00 € 4

900 x 906 mm 110 0900 0906  0100  1.258,00 € 4

900 x 1.006 mm 110 0900 1006  0100  1.300,00 € 4

1.000 x 606 mm 110 1000 0606  0100  1.134,00 € 4

1.000 x 706 mm 110 1000 0706  0100  1.187,00 € 4

1.000 x 806 mm 110 1000 0806  0100  1.240,00 € 4

1.000 x 906 mm 110 1000 0906  0100  1.283,00 € 4

1.000 x 1.006 mm 110 1000 1006  0100  1.326,00 € 4

1.100 x 606 mm 110 1100 0606  0100  1.210,00 € 4

1.100 x 706 mm 110 1100 0706  0100  1.264,00 € 4

1.100 x 806 mm 110 1100 0806  0100  1.319,00 € 4

1.100 x 906 mm 110 1100 0906  0100  1.363,00 € 4

1.100 x 1.006 mm 110 1100 1006  0100  1.407,00 € 4

1.200 x 606 mm 110 1200 0606  0100  1.286,00 € 4

1.200 x 706 mm 110 1200 0706  0100  1.342,00 € 4

1.200 x 806 mm 110 1200 0806  0100  1.397,00 € 4

1.200 x 906 mm 110 1200 0906  0100  1.442,00 € 4

1.200 x 1.006 mm 110 1200 1006  0100  1.487,00 € 4

1.300 x 606 mm 110 1300 0606  0100  1.325,00 € 4

1.300 x 706 mm 110 1300 0706  0100  1.382,00 € 4

1.300 x 806 mm 110 1300 0806  0100  1.439,00 € 4

1.300 x 906 mm 110 1300 0906  0100  1.485,00 € 4

1.300 x 1.006 mm 110 1300 1006  0100  1.531,00 € 4

1.400 x 606 mm 110 1400 0606  0100  1.365,00 € 4

1.400 x 706 mm 110 1400 0706  0100  1.422,00 € 4

1.400 x 806 mm 110 1400 0806  0100  1.480,00 € 4

1.400 x 906 mm 110 1400 0906  0100  1.527,00 € 4

1.400 x 1.006 mm 110 1400 1006  0100  1.575,00 € 4

1.500 x 606 mm 110 1500 0606  0100  1.398,00 € 4

1.500 x 706 mm 110 1500 0706  0100  1.457,00 € 4

1.500 x 806 mm 110 1500 0806  0100  1.516,00 € 4

1.500 x 906 mm 110 1500 0906  0100  1.564,00 € 4

1.500 x 1.006 mm 110 1500 1006  0100  1.612,00 € 4

1.600 x 606 mm 110 1600 0606  0100  1.431,00 € 4

1.600 x 706 mm 110 1600 0706  0100  1.491,00 € 4

1.600 x 806 mm 110 1600 0806  0100  1.551,00 € 4

1.600 x 906 mm 110 1600 0906  0100  1.601,00 € 4

1.600 x 1.006 mm 110 1600 1006  0100  1.650,00 € 4

1.700 x 606 mm 110 1700 0606  0100  1.470,00 € 4

1.700 x 706 mm 110 1700 0706  0100  1.531,00 € 4

1.700 x 806 mm 110 1700 0806  0100  1.592,00 € 4

1.700 x 906 mm 110 1700 0906  0100  1.642,00 € 4

1.700 x 1.006 mm 110 1700 1006  0100  1.693,00 € 4

1.800 x 606 mm 110 1800 0606  0100  1.508,00 € 4

1.800 x 706 mm 110 1800 0706  0100  1.570,00 € 4

1.800 x 806 mm 110 1800 0806  0100  1.632,00 € 4

1.800 x 906 mm 110 1800 0906  0100  1.684,00 € 4

1.800 x 1.006 mm 110 1800 1006  0100  1.736,00 € 4

1.900 x 606 mm 110 1900 0606  0100  1.534,00 € 4

1.900 x 706 mm 110 1900 0706  0100  1.597,00 € 4

1.900 x 806 mm 110 1900 0806  0100  1.661,00 € 4

1.900 x 906 mm 110 1900 0906  0100  1.714,00 € 4

1.900 x 1.006 mm 110 1900 1006  0100  1.766,00 € 4

2.000 x 606 mm 110 2000 0606  0100  1.560,00 € 4

2.000 x 706 mm 110 2000 0706  0100  1.624,00 € 4

2.000 x 806 mm 110 2000 0806  0100  1.689,00 € 4

2.000 x 906 mm 110 2000 0906  0100  1.743,00 € 4

2.000 x 1.006 mm 110 2000 1006  0100  1.797,00 € 4

Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco lichtspiegel MI 500+
emco illuminated mirror MI 500+

emco lichtspiegel MI 500+302

65 6525 25
25 25 46

LED-Lichtspiegel MI 500+ mit zwei durchgehenden Lichtaus-

schnitten links und rechts und Touch-Bedienfeld.

Matt eloxierte, seitliche Aluminiumblende. Indirekte Wasch-

platzbeleuchtung unten. Stufenlose Lichtsteuerung über drei 

Touchsensoren in der Spiegelfläche mit den Funktionen: Ein- 

und Ausschalten, Helligkeit und Lichtfarbe (2.700 bis 6.500 K) 

in drei Stufen oder stufenlos einstellbar. 

Anti-Beschlag-Heizfolie und Memoryfunktion (die letzte Licht-

einstellung wird gespeichert und wieder aufgerufen).

MASSANFERTIGUNGEN 

Auf Wunsch fertigen wir individuell auf Maß. 

Von min. 400 x 400 mm bis max. 2.600 x 1.800 mm (BxH),  

max. 3 qm. Sprechen Sie uns bitte an. 

MI 500+ LED light mirror with two continuous light cut-outs on 

the left and right and touch control panel.

Matt anodised aluminium side panel. Indirect washbasin light-

ing below. Stepless light control via three touch sensors in the 

mirror surface with the functions: switching on and off, bright-

ness and light colour (2,700 to 6,500 K) adjustable in three steps 

or continuously. 

Anti-fog heating foil and memory function (the last light setting 

is stored and recalled).

MADE-TO-MEASURE

We manufacture individual made-to-measure products. 

From min. 400 x 400 mm to max. 2,600 x 1,800 mm (WxH), 

max. 3 sqm. Please contact us.



emco lichtspiegel MI 500+
emco illuminated mirror MI 500+

emco lichtspiegel MI 500+ 303

500 x 606 mm 110 0500 0606  0300  1.355,00 € 4

500 x 706 mm 110 0500 0706  0300  1.403,00 € 4

500 x 806 mm 110 0500 0806  0300  1.451,00 € 4

500 x 906 mm 110 0500 0906  0300  1.489,00 € 4

500 x 1.006 mm 110 0500 1006  0300  1.527,00 € 4

600 x 606 mm 110 0600 0606  0300  1.368,00 € 4

600 x 706 mm 110 0600 0706  0300  1.426,00 € 4

600 x 806 mm 110 0600 0806  0300  1.483,00 € 4

600 x 906 mm 110 0600 0906  0300  1.522,00 € 4

600 x 1.006 mm 110 0600 1006  0300  1.561,00 € 4

700 x 606 mm 110 0700 0606  0300  1.394,00 € 4

700 x 706 mm 110 0700 0706  0300  1.453,00 € 4

700 x 806 mm 110 0700 0806  0300  1.511,00 € 4

700 x 906 mm 110 0700 0906  0300  1.552,00 € 4

700 x 1.006 mm 110 0700 1006  0300  1.593,00 € 4

800 x 606 mm 110 0800 0606  0300  1.420,00 € 4

800 x 706 mm 110 0800 0706  0300  1.480,00 € 4

800 x 806 mm 110 0800 0806  0300  1.539,00 € 4

800 x 906 mm 110 0800 0906  0300  1.583,00 € 4

800 x 1.006 mm 110 0800 1006  0300  1.626,00 € 4

900 x 606 mm 110 0900 0606  0300  1.457,00 € 4

900 x 706 mm 110 0900 0706  0300  1.514,00 € 4

900 x 806 mm 110 0900 0806  0300  1.572,00 € 4

900 x 906 mm 110 0900 0906  0300  1.615,00 € 4

900 x 1.006 mm 110 0900 1006  0300  1.658,00 € 4

1.000 x 606 mm 110 1000 0606  0300  1.493,00 € 4

1.000 x 706 mm 110 1000 0706  0300  1.549,00 € 4

1.000 x 806 mm 110 1000 0806  0300  1.605,00 € 4

1.000 x 906 mm 110 1000 0906  0300  1.648,00 € 4

1.000 x 1.006 mm 110 1000 1006  0300  1.691,00 € 4

1.100 x 606 mm 110 1100 0606  0300  1.652,00 € 4

1.100 x 706 mm 110 1100 0706  0300  1.715,00 € 4

1.100 x 806 mm 110 1100 0806  0300  1.778,00 € 4

1.100 x 906 mm 110 1100 0906  0300  1.830,00 € 4

1.100 x 1.006 mm 110 1100 1006  0300  1.882,00 € 4

1.200 x 606 mm 110 1200 0606  0300  1.811,00 € 4

1.200 x 706 mm 110 1200 0706  0300  1.882,00 € 4

1.200 x 806 mm 110 1200 0806  0300  1.952,00 € 4

1.200 x 906 mm 110 1200 0906  0300  2.013,00 € 4

1.200 x 1.006 mm 110 1200 1006  0300  2.074,00 € 4

1.300 x 606 mm 110 1300 0606  0300  1.856,00 € 4

1.300 x 706 mm 110 1300 0706  0300  1.928,00 € 4

1.300 x 806 mm 110 1300 0806  0300  2.001,00 € 4

1.300 x 906 mm 110 1300 0906  0300  2.065,00 € 4

1.300 x 1.006 mm 110 1300 1006  0300  2.130,00 € 4

1.400 x 606 mm 110 1400 0606  0300  1.900,00 € 4

1.400 x 706 mm 110 1400 0706  0300  1.975,00 € 4

1.400 x 806 mm 110 1400 0806  0300  2.049,00 € 4

1.400 x 906 mm 110 1400 0906  0300  2.118,00 € 4

1.400 x 1.006 mm 110 1400 1006  0300  2.186,00 € 4

1.500 x 606 mm 110 1500 0606  0300  1.958,00 € 4

1.500 x 706 mm 110 1500 0706  0300  2.033,00 € 4

1.500 x 806 mm 110 1500 0806  0300  2.108,00 € 4

1.500 x 906 mm 110 1500 0906  0300  2.170,00 € 4

1.500 x 1.006 mm 110 1500 1006  0300  2.231,00 € 4

1.600 x 606 mm 110 1600 0606  0300  2.015,00 € 4

1.600 x 706 mm 110 1600 0706  0300  2.091,00 € 4

1.600 x 806 mm 110 1600 0806  0300  2.168,00 € 4

1.600 x 906 mm 110 1600 0906  0300  2.222,00 € 4

1.600 x 1.006 mm 110 1600 1006  0300  2.277,00 € 4

1.700 x 606 mm 110 1700 0606  0300  2.061,00 € 4

1.700 x 706 mm 110 1700 0706  0300  2.141,00 € 4

1.700 x 806 mm 110 1700 0806  0300  2.221,00 € 4

1.700 x 906 mm 110 1700 0906  0300  2.274,00 € 4

1.700 x 1.006 mm 110 1700 1006  0300  2.327,00 € 4

1.800 x 606 mm 110 1800 0606  0300  2.108,00 € 4

1.800 x 706 mm 110 1800 0706  0300  2.191,00 € 4

1.800 x 806 mm 110 1800 0806  0300  2.274,00 € 4

1.800 x 906 mm 110 1800 0906  0300  2.326,00 € 4

1.800 x 1.006 mm 110 1800 1006  0300  2.377,00 € 4

1.900 x 606 mm 110 1900 0606  0300  2.157,00 € 4

1.900 x 706 mm 110 1900 0706  0300  2.234,00 € 4

1.900 x 806 mm 110 1900 0806  0300  2.310,00 € 4

1.900 x 906 mm 110 1900 0906  0300  2.363,00 € 4

1.900 x 1.006 mm 110 1900 1006  0300  2.416,00 € 4

2.000 x 606 mm 110 2000 0606  0300  2.206,00 € 4

2.000 x 706 mm 110 2000 0706  0300  2.276,00 € 4

2.000 x 806 mm 110 2000 0806  0300  2.346,00 € 4

2.000 x 906 mm 110 2000 0906  0300  2.400,00 € 4

2.000 x 1.006 mm 110 2000 1006  0300  2.455,00 € 4

Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG Maße Dim. (BxH)  Art.-Nr. PG
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emco lichtspiegel MI 
emco illuminated mirrors MI 

PG

LED-Lichtspiegel MI 100,  

Lichtstreifen horizontal, für 

Raumschaltung, 4.000 K.

LED-illuminated mirror MI 100, 

light cut-out horizontal, for room 

switching, 4.000 K.

400 x 700 101 0400 0700 00 00 415,00 € 4

500 x 700 101 0500 0700 00 00 434,00 € 4

600 x 700 101 0600 0700 00 00 447,00 € 4

800 x 700 101 0800 0700 00 00 487,00 € 4

1.000 x 700 101 1000 0700 00 00 528,00 € 4

1.200 x 700 101 1200 0700 00 00 568,00 € 4

LED-Lichtspiegel MI 120,  

Lichtstreifen links und rechts vertikal (ab 

400 mm ein Lichtstreifen), für 

Raumschaltung, 4.000 K.

LED-illuminated mirror MI 120, 

Vertical light strips left and right (from 

400 mm a light strip), for room 

switching, 4.000 K.

400 x 700 111 0400 0700 00 00 432,00 € 4

500 x 700 111 0500 0700 00 00 525,00 € 4

600 x 700 111 0600 0700 00 00 534,00 € 4

800 x 700 111 0800 0700 00 00 568,00 € 4

1.000 x 700 111 1000 0700 00 00 601,00 € 4

1.200 x 700 111 1200 0700 00 00 677,00 € 4

emco lichtspiegel MI304



emco lichtspiegel MI 
emco illuminated mirrors MI 

PG

LED-Lichtspiegel MI 140,  

umlaufende indirekte Beleuchtung, für 

Raumschaltung, 4.000 K.

LED-illuminated mirror MI 140, 

Surrounding indirect lighting, for room 

switching, 4.000 K.

400 x 700 112 0400 0700 00 00 436,00 € 4

500 x 700 112 0500 0700 00 00 456,00 € 4

600 x 700 112 0600 0700 00 00 471,00 € 4

800 x 700 112 0800 0700 00 00 514,00 € 4

1.000 x 700 112 1000 0700 00 00 586,00 € 4

1.200 x 700 112 1200 0700 00 00 619,00 € 4

LED-Lichtspiegel MI 160,  

umlaufende indirekte Beleuchtung, 

abgerundete Ecken, für 

Raumschaltung, 4.000 K.

LED-illuminated mirror MI 160, 

Surrounding indirect lighting, Rounded 

edges, for room switching, 4.000 K.

400 x 700 113 0400 0700 00 00 462,00 € 4

500 x 700 113 0500 0700 00 00 482,00 € 4

600 x 700 113 0600 0700 00 00 496,00 € 4

800 x 700 113 0800 0700 00 00 542,00 € 4

1.000 x 700 113 1000 0700 00 00 617,00 € 4

1.200 x 700 113 1200 0700 00 00 651,00 € 4

emco  MI 305



emco lichtspiegel MI 
emco illuminated mirrors MI 

PG

LED-Lichtspiegel MI 180,  

umlaufender Lichtausschnitt, für 

Raumschaltung, 4.000 K.

LED-illuminated mirror MI 180, 

Surrounding light cut-out, for room 

switching, 4.000 K.

400 x 700 114 0400 0700 00 00 864,00 € 4

500 x 700 114 0500 0700 00 00 884,00 € 4

600 x 700 114 0600 0700 00 00 905,00 € 4

800 x 700 114 0800 0700 00 00 976,00 € 4

1.000 x 700 114 1000 0700 00 00 1.050,00 € 4

1.200 x 700 114 1200 0700 00 00 1.150,00 € 4

emco lichtspiegel MI306



emco Kosmetikspiegel
emco cosmetic mirrors
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emco kosmetikspiegel
emco cosmetic mirrors

Kosmetikspiegel

Alle elektrisch betriebenen Produkte sind entsprechend  

VDE-Richtlinien gefertigt und geprüft.

Cosmetic mirrors

All electrically-operated products are  manufactured  

and tested according to the VDE guidelines.

emco kosmetikspiegel308



emco kosmetikspiegel evo 
emco cosmetic mirror evo

PG

309

LED Rasier- und Kosmetikspiegel, rund, 

Wandmodell, Doppelgelenkarm mit 

Wandanschluss

2 Lichttaster, Helligkeit und Lichtfarbe - 

kalt/warm (2.700 - 6.500 K) - stufenlos 

dimmbar.

LED Shaving- and cosmetic mirror, round, 

wall mounted, two swifel arms

2 switches, brightness and luminous 

colour cold/warm (2.700 - 6.500 K) conti-

nuously dimmable.

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1095 060 30 556,20 € 2

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1095 060 31 556,20 € 2

schwarz, Vergr.: 5-fach

black, 5 magn. glass

1095 133 30 640,90 € 2

schwarz, Vergr.: 3-fach

black, 3 magn. glass

1095 133 31 640,90 € 2

260

209

100 360

90

LED Rasier- und Kosmetikspiegel, rund, 

Wandmodell, Doppelgelenkarm mit 

Spiralkabel und Stecker

2 Lichttaster, Helligkeit und Lichtfarbe - 

kalt/warm (2.700 - 6.500 K) - stufenlos 

dimmbar.

LED Shaving- and cosmetic mirror, round, 

wall mounted, two swifel arms with 

helix cable and switch

2 switches, brightness and luminous 

colour cold/warm (2.700 - 6.500 K) conti-

nuously dimmable.

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1095 060 40 595,50 € 2

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1095 060 41 595,50 € 2

schwarz, Vergr.: 5-fach

black, 5 magn. glass

1095 133 40 688,50 € 2

schwarz, Vergr.: 3-fach

black, 3 magn. glass

1095 133 41 688,50 € 2

260

209

100 360

90

emco kosmetikspiegel



emco kosmetikspiegel evo 
emco cosmetic mirror evo

PG

LED Rasier- und Kosmetikspiegel, eckig, 

Wandmodell, Doppelgelenkarm mit 

Wandanschluss

2 Lichttaster, Helligkeit und Lichtfarbe - 

kalt/warm (2.700 - 6.500 K) - stufenlos 

dimmbar.

LED Shaving- and cosmetic mirror, 

square, wall mounted, two swifel arms

2 switches, brightness and luminous 

colour cold/warm (2.700 - 6.500 K) conti-

nuously dimmable.

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1095 060 50 556,20 € 2

schwarz, Vergr.: 5-fach

black, 5 magn. glass

1095 133 50 640,90 € 2

209

209

260 109 369

90

LED Rasier- und Kosmetikspiegel, eckig, 

Wandmodell, Doppelgelenkarm mit 

Spiralkabel und Stecker

2 Lichttaster, Helligkeit und Lichtfarbe - 

kalt/warm (2.700 - 6.500 K) - stufenlos 

dimmbar.

LED Shaving- and cosmetic mirror, 

square, wall mounted, two swifel arms 

with helix cable and switch

2 switches, brightness and luminous 

colour cold/warm (2.700 - 6.500 K) conti-

nuously dimmable.

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1095 060 51 595,50 € 2

schwarz, Vergr.: 5-fach

black, 5 magn. glass

1095 133 51 688,50 € 2

209

209

260 109 369

90

emco kosmetikspiegel310



PG

LED-Rasier- und Kosmetikspiegel

beidseitig verspiegelt: Vergrößerung: 

3- und 7-fach, rund, LED-Beleuchtung, 

Lichtfarbe (kalt: 6.000 K/warm: 3.000 K) 

stufenlos dimmbar über Sensortaster, 

am Gelenkarm, mit Direktanschluss

LED-Shaving and cosmetic mirror

Mirrored on both sides: Magnification: 

3x and 7x, round, LED-illumnination, 

luminous colour (cold: 6.000 K/warm: 

3.000 K) continuously dimmable with 

sensor switch, on a swivel arm, with 

direct connection

chrom

chrome

1095 060 17 537,90 € 2
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LED-Rasier- und Kosmetikspiegel

beidseitig verspiegelt: Vergrößerung: 

3- und 7-fach, rund, LED-Beleuchtung, 

Lichtfarbe (kalt: 6.000 K/warm: 3.000 K) 

stufenlos dimmbar über Sensortaster, 

am Gelenkarm, mit Spiralkabel und 

Stecker

LED-Shaving and cosmetic mirror

Mirrored on both sides: Magnification: 

3x and 7x, round, LED-illumnination, 

luminous colour (cold: 6.000 K/warm: 

3.000 K) continuously dimmable with 

sensor switch, on a swivel arm, with 

helix cable and switch

chrom

chrome

1095 060 18 596,90 € 2
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36

36

94

Ø 202,4

Rasier- und Kosmetikspiegel

beidseitig verspiegelt: Vergrößerung: 3- 

und 7-fach, rund, am Gelenkarm

Shaving and cosmetic mirror

Mirrored on both sides: Magnification: 

3x and 7x, round, on a swivel arm

chrom

chrome

1095 001 17 308,00 € 2
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emco kosmetikspiegel prime 
emco cosmetic mirror prime
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PG

Rasier- und Kosmetikspiegel

beidseitig verspiegelt: Vergrößerung: 

3- und 7-fach, rund, unbeleuchtet, am 

Flexarm

Shaving and cosmetic mirror

3- and 7 magnifying glass, with flex arm, 

not illuminated

chrom

chrome

1095 001 14 245,10 € 2

18
5

25
7

 Ø 202

Ø 56

Rasier- und Kosmetikspiegel

beidseitig verspiegelt: Vergrößerung: 

3- und 7-fach, rund, unbeleuchtet, am 

Flexarm, Gleitschiene zur Höhenverstel-

lung

Shaving and cosmetic mirror

3- and 7 magnifying glass, height adju-

stable, not illuminated

chrom

chrome

1095 001 15 352,20 € 2

20
7

23
7

40
0

38
5

41

 

Ø 202

emco kosmetikspiegel prime 
emco cosmetic mirror prime
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PG

LED-Rasier- und Kosmetikspiegel

mit beleuchtetem Touchsensor (Ein/Aus, 

Farbwechsel) und Spiralkabel, zweiar-

mig, rund, Ø 203 mm, Vergrößerung: 3 

fach, IP 44

LED-Shaving and cosmetic mirror

with illuminated touch sensor (On/Off, 

Colour change) and helix cable, two 

arms, round, Ø 203 mm, 3 magnifying 

glass, IP 44

chrom

chrome

1094 060 13 279,00 € 2

217 107

385

Ø
 1

25

Ø
 1

05 63

Ø 203

63

LED-Rasier- und Kosmetikspiegel

mit beleuchtetem Touchsensor (Ein/Aus, 

Farbwechsel) und Direktanschluss, ein-

armig, rund, Ø 203 mm, Vergrößerung: 3 

fach, IP 44

LED-Shaving and cosmetic mirror

with illuminated touch sensor (On/Off, 

Colour change) and direct connection, 

one arm, round, Ø 203 mm, 3 ma-

gnifying glass, IP 44

chrom

chrome

1094 060 07 266,30 € 2

schwarz

black

1094 133 08 323,40 € 2

176
279

63

Ø 203

Ø
 1

25
Ø

 1
05

63

emco kosmetikspiegel pure LED 
emco cosmetic mirror pure LED 

LED-Rasier- und Kosmetikspiegel

mit beleuchtetem Touchsensor (Ein/Aus, 

Farbwechsel) und Spiralkabel, einarmig, 

rund, Ø 203 mm, Vergrößerung: 3 fach, 

IP 44

LED-Shaving and cosmetic mirror

with illuminated touch sensor (On/Off, 

Colour change) and helix cable, one arm, 

round, Ø 203 mm, 3 magnifying glass, 

IP 44

chrom

chrome

1094 060 08 253,60 € 2

176
279

63

Ø 203

Ø
 1

25
Ø

 1
05

63
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LED-Rasier- und Kosmetikspiegel

mit beleuchtetem Touchsensor (Ein/Aus, 

Farbwechsel) und Spiralkabel, einarmig, 

eckig, 203 x 203 mm, Vergrößerung: 3 

fach, IP 44

LED-Shaving and cosmetic mirror

with illuminated touch sensor (On/Off, 

Colour change) and helix cable, one arm, 

square, 203 x 203 mm, 3 magnifying 

glass, IP 44

chrom

chrome

1094 060 10 279,00 € 2

176

134

213

203

203

134 216
289

LED-Rasier- und Kosmetikspiegel

mit beleuchtetem Touchsensor (Ein/Aus, 

Farbwechsel) und Direktanschluss, einar-

mig, eckig, 203 x 203 mm, Vergrößerung: 

3 -fach, IP 44

LED-Shaving and cosmetic mirror

with illuminated touch sensor (On/Off, 

Colour change) and direct connection, 

one arm, square, 203 x 203 mm, 3 ma-

gnifying glass, IP 44

chrom

chrome

1094 060 11 266,30 € 2

schwarz

black

1094 133 09 323,40 € 2

176

134

213

203

203

134 216
289

emco kosmetikspiegel314

emco kosmetikspiegel pure LED 
emco cosmetic mirror pure LED 

LED-Rasier- und Kosmetikspiegel

mit beleuchtetem Touchsensor (Ein/Aus, 

Farbwechsel) und Direktanschluss, zwei-

armig, rund, Ø 203 mm, Vergrößerung: 3 

fach, IP 44

LED-Shaving and cosmetic mirror

with illuminated touch sensor (On/Off, 

Colour change) and direct connection, 

two arms, round, Ø 203 mm, 3 ma-

gnifying glass, IP 44

chrom

chrome

1094 060 12 266,30 € 2
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Wandspiegel, 1-armig, 3-fach, eckig, 

132 x 208 mm

wall mirror, 1-arm, 3-times, square, 132 

x 208 mm

chrom

chrome

1094 001 37 101,70 € 2

schwarz

black

1094 133 37 114,50 € 2

weiss

white

1094 139 37 114,50 € 2

132 104

Ø50208
229

26

Rasier- und Kosmetikspiegel

rund, Ø 202 mm, Vergrößerung: 3 fach, 

höhenverstellbar

Shaving and cosmetic mirror

round, Ø 202 mm, 3 magnifying glass, 

hight adjustable

chrom

chrome

1094 001 14 171,20 € 2

46
0Ø 202

42
84

43
8

315emco kosmetikspiegel

emco kosmetikspiegel pure 
emco cosmetic mirror pure 

Wandspiegel, 1-armig, 3-fach, rund, 

Ø 200 mm

wall mirror, 1-arm, 3-times, round, Ø 200 

mm

chrom

chrome

1094 001 38 101,70 € 2

schwarz

black

1094 133 38 114,50 € 2

weiss

white

1094 139 38 114,50 € 2

103

Ø50 225

26

Ø200
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Rasier- und Kosmetikspiegel

zweiarmig, rund, Ø 200 mm, 

Vergrößerung: 3 fach

Shaving and cosmetic mirror

two arms, round, Ø 200 mm, 3 ma-

gnifying glass

chrom

chrome

1094 001 10 139,40 € 2

235

151175

468

25Ø 63

293

21

Ø 200

Rasier- und Kosmetikspiegel

einarmig, rund, Ø 190 mm, 

Vergrößerung: 3 fach, höhenverstellbar

Shaving and cosmetic mirror

one arm, round, Ø 190 mm, 3 ma-

gnifying glass, height adjustable

chrom

chrome

1094 001 11 139,40 € 2

219

Ø 12

Ø 12

11
8,

5

21 233

232

21

Ø 201

emco kosmetikspiegel pure 
emco cosmetic mirror pure 

Rasier- und Kosmetikspiegel

einarmig, rund, Ø 200 mm, 

Vergrößerung: 3 fach

Shaving and cosmetic mirror

one arm, round, Ø 200 mm, 3 ma-

gnifying glass

chrom

chrome

1094 001 08 139,40 € 2

199

Ø 63

316
233

Ø 200

emco kosmetikspiegel
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Standspiegel, 3-fach, rund, Ø 202 mm

randlos, mit Griff

standing mirror, 3-times, round, Ø 202 

mm

frameless, with grip

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 12 139,40 € 2

Ø 130

Ø 290

Ø 202

Standspiegel, 3-fach, eckig, 132 x 148 

mm

randlos, mit Griff

Standing mirror, 3-times, square, 132 x 

148 mm

frameless, with grip

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 13 69,70 € 2

132

148

291

Ø 130
184

emco kosmetikspiegel pure
emco cosmetic mirror pure

Rasier- und Kosmetikspiegel

zweiarmig, rund, Ø 200 mm, Vergröße-

rung: 3 fach, höhenverstellbar

Shaving and cosmetic mirror

two arms, round, Ø 200 mm, 3 ma-

gnifying glass, height adjustable

chrom

chrome

1094 001 15 158,50 € 2

452

233

Ø 201

312

119

219 96

emco kosmetikspiegel
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Standspiegel, rund, Ø 201 mm

höhenverstellbar

standing mirror, round, Ø 201 mm

height adjustable

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 19 139,40 € 2

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1094 001 21 145,90 € 2

236

Ø 201

380

Ø 130

Standspiegel, rund, Ø 229 mm

höhenverstellbar

standing mirror, round, Ø 229 mm

height adjustable

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 20 158,50 € 2

407

Ø 130

263

Ø 229

emco kosmetikspiegel pure 
emco cosmetic mirror pure 

Standspiegel, 3-fach, rund, Ø 153 mm

höhenverstellbar

Standing mirror, 3-times, round, Ø 153 

mm

height adjustable

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 17 101,50 € 2

188

Ø 153

332

Ø 130

emco kosmetikspiegel
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Standspiegel, rund, Ø 177 mm

standing mirror, round, Ø 177 mm

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 16 114,10 € 2

340

Ø 177

Ø 130

212

Reisespiegel, 5-fach, rund, Ø 83 mm

travel mirror, 5-times, round, Ø 83 mm

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1094 001 23 25,30 € 2

11015

96
Ø 83

emco kosmetikspiegel pure
emco cosmetic mirror pure

Standspiegel, rund, Ø 229 mm

standing mirror, round, Ø 229 mm

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 18 158,50 € 2

263

Ø 229

Ø 130

392

emco kosmetikspiegel
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Reisespiegel, 5-fach, rund, Ø 127 mm

travel mirror, 5-times, round, Ø 127 mm

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1094 001 24 88,80 € 2

270

17

Ø 127

Reisespiegel, rund, Ø 90 mm

travel mirror, round, Ø 90 mm

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 22 50,70 € 2

11615

100

Ø 90

Reisespiegel, rund, Ø 139 mm

travel mirror, round, Ø 139 mm

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1094 001 25 63,40 € 2

16915

160

Ø 139

emco kosmetikspiegel pure 
emco cosmetic mirror pure 

emco kosmetikspiegel
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Handspiegel, 5-fach, rund, Ø 126 mm

hand mirror, 5-times, round, Ø 126 mm

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1094 001 32 63,40 € 2

153

25

139

Ø 126

emco kosmetikspiegel pure
emco cosmetic mirror pure

Reisespiegel, 5-fach, rund, Ø 126 mm

travel mirror, 5-times, round, Ø 126 mm

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1094 001 26 50,70 € 2

15315

144

Ø 126

emco kosmetikspiegel
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emco kosmetikspiegel pure 
emco cosmetic mirror pure 

Handspiegel, 5-fach, rund, Ø 152 mm

hand mirror, 5-times, round, Ø 152 mm

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1094 001 33 63,40 € 2

305

Ø 12

Ø 152

Handspiegel, 3-fach, rund, Ø 127 mm

hand mirror, 3-times, round, Ø 127 mm

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 31 31,80 € 2

279

Ø 12

17

Ø 127

Klebespiegel

rund, Ø 200 mm, mit Griff

stick on mirror

round, Ø 200 mm, with grip

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 34 69,70 € 2

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1094 001 35 72,30 € 2

chrom, Vergr.: 7-fach

chrome, 7 magn.glass

1094 001 36 74,90 € 2

Ø200

Ø100

69

emco kosmetikspiegel
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emco kosmetikspiegel pure
emco cosmetic mirror pure

Klebespiegel, rund, Ø 153 mm

randlos

stick on mirror, round, Ø 153 mm

frameless

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 000 01 25,30 € 2

chrom, Vergr.: 5-fach

chrome, 5 magn. glass

1094 000 02 25,30 € 2

chrom, Vergr.: 7-fach

chrome, 7 magn. glass

1094 000 03 31,80 € 2

6

Ø 153

Klebespiegel, 3-fach, rund, Ø 203 mm

stick on mirror, 3-times, round, Ø 203 

mm

chrom, Vergrößerung: 

3-fach

chrome, 3 magny-

fying glass

1094 001 28 38,10 € 2

23

Ø 203

Klebespiegel, 3-fach, eckig, 

132 x 212 mm

stick-on mirror, 3-times, square, 132 x 

212 mm

chrom, Vergr.: 3-fach

chrome, 3 magn. glass

1094 001 30 63,40 € 2

emco kosmetikspiegel
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Rasier- und Kosmetikspiegel

aufsteckbar, für Glasablagen mit 5-6 

mm, Vergrößerung: 3-fach

Shaving and cosmetic mirror

Clip-on, max. thickness: 5-6 mm, 3 ma-

gnifying glass

spiegel, Vergr.: 3-fach

mirror, 3 magn. glass

9795 164 00 50,90 € 2

Ø120

Kle
mm

be
rei
ch
 5-
6 m

m
12
2

2
20

emco kosmetikspiegel pure 
emco cosmetic mirror pure 

Klebespiegel, 3-fach, rund, Ø 153 mm

stick-on mirror, 3-times, rond, Ø 153 mm

chrom

chrome

1098 001 26 31,80 € 2

23

Ø 152

emco kosmetikspiegel
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Oberflächen

chrom 001

Material

Stilelemente aus hochwertigem Zink-

druckguss, galvanisiert.

Glasteile aus Kristall- (klar und satiniert) 

und Opalglas

  

Surfaces

chrome 001 

Material

Stylish components made from 

high-quality galvanised diecast zinc. 

Glass parts made of crystal- (clear and

satinized) and opal glass. 

emcoart
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Papierhalter

Paper holder

chrom

chrome

1600 001 01 108,40 € 1

98

19

42

150

Papierhalter mit Universalablage

Paper holder with universal shelf

chrom

chrome

1698 001 00 170,90 € 1

Ablage für Papierhalter, passend zu 

Trend 0200 001 04 , Art 1600 001 01 und 

Flow 2700 001 00

Shelf for paper holder, matching to Trend 

0200 001 04 , Art 1600 001 01 und Flow 

2700 001 00

chrom

chrome

0200 001 05 62,40 € 1

schwarz

black

0200 133 05 72,00 € 1

Reserverollenhalter

Spare paper holder

chrom

chrome

1605 001 01 67,80 € 1

161

27

40 24
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Ablage, Kristallglas satiniert, 600 mm

Shelf, satin crystal, 600 mm

chrom

chrome

0510 001 60 94,90 € 1

schwarz

black

0510 133 60 110,40 € 1

6
25

2424

600

11
2,

5

Toilettenbürstengarnitur, Behälter 

Kristallglas satiniert, Stiel chrom, Wand-

modell

Toilet brush holder, bowl of satin crystal, 

brush grip chrome, wall mounted

chrom

chrome

1615 001 02 185,20 € 1

386

100

101 101

24

Glashalter

Kristallglas, klar

Glass holder

crystal glass, clear

chrom

chrome

1620 001 02 130,40 € 1

24

101

115

101

Doppelglashalter, Gläser Kristallglas klar

Double glass holder glasses crystal glass 

clear

chrom

chrome

1625 001 00 254,00 € 1

65
194

21

115

101

Ø 69
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Flüssigseifenspender

mit Stülpbecher aus Kristallglas, sati-

niert, Füllmenge: ca. 155 ml

Liquid soap dispenser

with satin crystal cup, Capacity: approx. 

155 ml

chrom

chrome

1621 001 02 204,30 € 1

101

24

101

98

Seifenhalter

Schale Kristallglas klar

Soap holder

Dish, crystal clear

chrom

chrome

1630 001 01 130,40 € 1

101

101

24

42

Flüssigseifenspender / Glashalter

Kristallglas klar, Flüssigseifenspender mit 

Stülpbecher aus Kristallglas, satiniert, 

Füllmenge: ca. 155 ml

Soap dispenser / glass holder

crystal clear, soap dispenser with satin 

crystal cup, Capacity: approx. 155 ml

chrom

chrome

1631 001 02 327,80 € 1

70

Ø 86

Ø 69

115

65

101

194,5

Glashalter / Seifenhalter

Kristallglas, klar

Glass holder / Soap holder

crystal glass, clear

chrom

chrome

1633 001 00 254,00 € 1

Ø 86 Ø 69

42

101

116

21

194
65
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Handtuchhalter, 1 armig, starr

320 mm

Towel holder, 1 arm, fixed

320 mm

chrom

chrome

1650 001 32 102,90 € 1

  

 

41 24

30

320

Handtuchhalter, 1 armig, starr

420 mm

Towel holder, 1 arm, fixed

420 mm

chrom

chrome

1650 001 42 120,70 € 1

420

2441

30

Handtuchhalter, 443 mm, 2 armig, starr

Towel holder, 443 mm, two arms, fixed

chrom

chrome

1650 001 45 204,30 € 1

443

40

76 24

Handtuchhalter, schwenkbar, 430 mm

Towel holder, swiveling, 430 mm

chrom

chrome

1650 001 43 259,30 € 1

429

28

53 24
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Handtuchring, rechts offen

beweglich

Towel ring, open on right side

movable

chrom

chrome

1655 001 01 130,40 € 1

98

42

19

240

Badetuchhalter, 600 mm

Bath towel holder, 600 mm

chrom

chrome

1660 001 60 199,00 € 1

638
600

28

27 80

Badetuchhalter, 800 mm

Bath towel holder 800 mm

chrom

chrome

1660 001 81 226,50 € 1

838

80

28

800

27

Wannengriff, 300 mm

Bath grip, 300 mm

chrom

chrome

1670 001 30 171,40 € 1

338

300

27 80

28
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Haken

Hook

chrom

chrome

1675 001 00 33,70 € 1

24

49

21

19

Ablage

Shelf

Ablage, Kristallglas satiniert

Shelf, satin crystal

0510 000 90 29,30 € S

Ablage

Shelf

Halterungen pro Stück

Support (apiece)

0510 001 90 37,20 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenglas, satiniert

Spare glass, satin

1615 000 92 75,50 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf weiß, Stiel chrom 0515 001 91 31,40 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, weiss

Brush head, white

1015 139 90 17,50 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf (VE: 30 Stück)

Brush head (packing unit: 30 pieces)

1015 139 93 395,50 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Stülpbecher, Kristallglas satiniert

satin crystal cup

1621 000 92 70,10 € S

Glashalter

Glass holders

Mundspülglas, klar

Glass, crystal clear

1620 000 92 61,70 € S

Seifenhalter

Soap holders

Seifenschale, klar

Soap dish, clear

1630 000 92 57,50 € S

ersatzteilpreisliste

spare part price-list
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Oberflächen

schwarz-matt 134

Material

Stilelemente aus hochwertigem Aluminium, 

lackiert, Glasteile aus Kristallglas, klar und 

Kristallglas satiniert

Befestigung 

Entscheiden Sie selbst – die Serie aura lässt 

sich wahlweise kleben oder klassisch bohren. 

Dübel und Schrauben werden mitgeliefert.  

Die Klebebeutel bitte separat unter der Art.-

Nr.: 4378 000 00 bestellen. Ein Beutel reicht 

für ca. 4 Klebepunkte.

Viele weitere Informationen rund um 

das Thema Kleben finden Sie auf unserer 

Website: www.emco-bath.com

  

Surfaces

matt black 134 

Material

Stylish components made from high-quality 

aluminium, lacquered. Glass parts made of 

satin or clear crystal glass. 

Fastening 

Decide by yourself – emco cue can be fixed 

by glueing or drilling. Plugs and screws are 

included.  

Please order the bags with glue separately 

under Art.-no. 4378 000 00. One bag is  

sufficient for 4 glue-points.

For detailed information about the  

emco glue system please check  

www.emco-bath.com.

 emcoaura
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Papierhalter, Aufnahme rechts

Paper holder, Paper guide right

schwarz-matt

matt black

8500 134 00 145,80 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Papierhalter, Aufnahme links

Paper holder, Paper guide left

schwarz-matt

matt black

8500 134 01 145,80 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Toilettenbürstengarnitur

Wandmodell, Behälter, Stiel und 

Bürstenkopf schwarz

Toilet brush set

wall mounted, bowl, grip and brush head 

in black

schwarz-matt

matt black

8515 134 00 168,40 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Doppelglashalter

Double glass holder

schwarz-matt

matt black

8525 134 00 191,00 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1
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Glashalter / Flüssigseifenspender

Kristallglas klar, Seifenspender mit Stül-

pbecher aus Kristallglas satiniert

Glass holder / soap dispenser

cristal clear, Soap dispenser with satin 

crystal cup

schwarz-matt

matt black

8531 134 00 258,80 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

2 Glashalter / Flüssigseifenspender

Kristallglas klar, Seifenspender mit Stül-

pbecher aus Kristallglas satiniert

2 glass holder / soap dispenser

cristal clear, Soap dispenser with satin 

crystal cup

schwarz-matt

matt black

8531 134 01 281,40 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Duschreling, 300 mm, 1 Ablaufrinne

Shower rail, 300 mm, 1 drain channel

schwarz-matt

matt black

8545 134 00 123,20 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Duschreling, 400 mm, 1 Ablaufrinne

Shower rail, 400 mm, 1 drain channel

schwarz-matt

matt black

8545 134 01 134,50 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1
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Duschreling, 600 mm, 2 Ablaufrinnen

Shower rail, 600 mm, 2 drain channels

schwarz-matt

matt black

8545 134 02 157,10 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Duschreling, 800 mm, 2 Ablaufrinnen

Shower rail, 800 mm, 2 drain channels

schwarz-matt

matt black

8545 134 03 179,70 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Duschreling, 1000 mm, 3 Ablaufrinnen

Shower rail, 1000 mm, 3 drain channels

schwarz-matt

matt black

8545 134 04 202,30 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Duschreling, 1200 mm, 4 Ablaufrinnen

Shower rail, 1200 mm, 3 drain channels

schwarz-matt

matt black

8545 134 05 224,90 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1
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Bade-/ Handtuchhalter, 600 mm

Handtuchschlitz mittig

Bath / Towel holder, 600 mm

Towel slot centred

schwarz-matt

matt black

8560 134 00 168,40 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Bade-/ Handtuchhalter, 800 mm

Ablage rechts, Handtuchschlitz links

Bath / Towel holder, 800 mm

Shelf right, towel slot left

schwarz-matt

matt black

8560 134 01 191,00 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Bade-/ Handtuchhalter, 800 mm

Ablage links, Handtuchschlitz rechts

Bath / Towel holder, 800 mm

Shelf left, towel slot right

schwarz-matt

matt black

8560 134 02 191,00 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Bade-/ Handtuchhalter, 1200 mm

Ablage rechts, Handtuchschlitz links

Bath / Towel holder, 1200 mm

Shelf right, towel slot left

schwarz-matt

matt black

8560 134 03 224,90 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1
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Bade-/ Handtuchhalter, 1200 mm

Ablage links, Handtuchschlitz rechts

Bath / Towel holder, 1200 mm

Shelf left, towel slot right

schwarz-matt

matt black

8560 134 04 224,90 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Klebeset (für 4 Klebepunkte)

passend zu aura, round, cue

Glue (for 4 glue dots)

matches to aura, round, cue

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel schwarz mit Bürstenkopf schwarz

Brush handle black with brush head black

4315 133 90 21,00 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, schwarz

Brush head, black

3515 133 90 17,70 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Stülpbecher, Kristallglas satiniert

satin crystal cup

1621 000 92 70,10 € S

Glashalter

Glass holder

Mundspülglas, klar

Glass, crystal clear

8420 000 90 24,90 € S

ersatzteilpreisliste

spare part price-list
PG
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Oberflächen

chrom 001

Material

Stilelemente aus hochwertigem Zink-

druckguss, galvanisiert. Rohre aus 

Aluminium, Glasteile aus Kristallglas, 

satiniert

Befestigung 

Entscheiden Sie selbst – die Serie cue lässt 

sich wahlweise kleben oder klassisch bohren. 

Dübel und Schrauben werden mitgeliefert.  

Die Klebebeutel bitte separat unter der Art.-

Nr.: 4378 000 00 bestellen. Ein Beutel reicht 

für ca. 4 Klebepunkte.

Viele weitere Informationen rund um 

das Thema Kleben finden Sie auf unserer 

Website: www.emco-bath.com

  

Surfaces

chrome 001 

Material

Stylish components made from 

high-quality galvanised diecast zinc. Bars 

from aluminium. Glass parts made of satin 

crystal glass. 

Fastening 

Decide by yourself – emco cue can be fixed 

by glueing or drilling. Plugs and screws are 

included.  

Please order the bags with glue separately 

under Art.-no. 4378 000 00. One bag is  

sufficient for 4 glue-points.

For detailed information about the  

emco glue system please check  

www.emco-bath.com.

 emcocue
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Papierhalter mit Deckel

Paper holder with cover

chrom

chrome

3200 001 00 83,60 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

135
60
26

110

89

Papierhalter ohne Deckel

Paper holder without cover

chrom

chrome

3200 001 01 57,00 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

89

135

60
26

35

36

Reserverollenhalter

Spare paper holder

chrom

chrome

3205 001 00 41,80 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Bürstengarnitur, Kristallglas satiniert, 

Wandmodell

Toilet brush holdersatin crystal glass, 

wall-mounted

chrom

chrome

3215 001 00 114,00 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1
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Glashalter, Kristallglas satiniert

Wandmodell

Glass holder, satin crystal

wall mounted

chrom

chrome

3220 001 00 63,30 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

116

98

26
70

67

Flüssigseifenspender

mit Stülpbecher aus Kristallglas, sati-

niert, Füllmenge: ca. 155 ml

Liquid soap dispenser

with satin crystal cup, Capacity: approx. 

155 ml

chrom

chrome

3221 001 00 114,00 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

96,5
74
26

123

Seifenhalter

Kristallglas satiniert

Soap holder

Satin crystal

chrom

chrome

3230 001 00 67,10 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

69

26

67

123

120

Handtuchhalter, 1 armig, starr

416 mm

Towel holder, 1 arm, fixed

416 mm

chrom

chrome

3250 001 42 62,80 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

416

50

50
26
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Handtuchhalter, 2 armig, starr

431 mm

Towel holder, two arms, fixed

431 mm

chrom

chrome

3250 001 43 106,40 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

431

50

86
26

Handtuchring, rechts offen

Towel ring, open on right side

chrom

chrome

3255 001 00 68,50 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

220

60
26

36

89

Badetuchhalter, 600 mm

Bath towel holder, 600 mm

chrom

chrome

3260 001 60 114,00 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

664

600

26

52

47

Badetuchhalter, 800 mm

Bath towel holder 800 mm

chrom

chrome

3260 001 80 126,70 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

864

800

26

52

47
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Wannengriff, 300 mm

nicht klebbar

Bath grip, 300 mm

not glueable

chrom

chrome

3270 001 30 101,40 € 1

364

300
24

52
30

47

Haken, 45 mm

Hook, 45 mm

chrom

chrome

3275 001 01 51,00 € 1

Doppelhaken

Double hook

chrom

chrome

3275 001 00 36,70 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

70 42

58

26

Klebeset (für 4 Klebepunkte)

passend zu aura, round, cue

Glue (for 4 glue dots)

matches to aura, round, cue

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1



 

emco 
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Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenglas, satiniert

Spare glass, satin

0515 000 90 26,20 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf weiß, Stiel chrom 0515 001 91 31,40 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, weiss

Brush head, white

1015 139 90 17,50 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Glasteil, satiniert

Spare glass, satin crystel

0521 000 91 13,30 € S

Glashalter

Glass holder

Glasteil, satiniert

Spare glass, satin crystel

0520 000 90 13,20 € S

Seifenhalter

Soap holder

Seifenschale, satiniert

Soap dish, satin

0530 000 90 13,20 € S

emco cue
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Oberflächen

chrom 001 

schwarz (RAL 9005) 133 

Material

Stilelemente aus hochwertigem Zink-

druckguss, galvanisiert. Rohre: Edelstahl 

verchromt. Glasteile aus Kristallglas klar.

Surfaces

chrom 001

black (RAL 9005)           133

 

Material

Stylish components made from high-

quality galvanised diecast zinc. Tubes made 

from stainless steel, chromed. Glass parts 

made from cut crystal glass. 

emco flow

350 emco flow
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Papierhalter ohne Deckel

Paper holder without cover

chrom

chrome

2700 001 00 58,30 € 1

schwarz

black

2700 133 00 67,10 € 1

42

141 19

97

Papierhalter mit Universalablage

Paper holder with universal shelf

chrom

chrome

2798 001 00 119,20 € 1

Papierhalter mit Deckel

Paper holder with cover

chrom

chrome

2700 001 01 115,80 € 1

schwarz

black

2700 133 01 134,10 € 1

Ablage für Papierhalter, passend zu 

Trend 0200 001 04 , Art 1600 001 01 und 

Flow 2700 001 00

Shelf for paper holder, matching to Trend 

0200 001 04 , Art 1600 001 01 und Flow 

2700 001 00

chrom

chrome

0200 001 05 62,40 € 1

schwarz

black

0200 133 05 72,00 € 1
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Reserverollenhalter

starr

Spare paper holder

fixed

chrom

chrome

2705 001 01 13,10 € 1

schwarz

black

2705 133 01 17,10 € 1

Ø 20

4

109

Reserverollenhalter

beweglich

Spare paper holder

movable

chrom

chrome

2705 001 00 34,20 € 1

schwarz

black

2705 133 00 42,70 € 1

31,5132

30

80
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Glashalter

Kristallglas, klar

Glass holder

crystal glass, clear

chrom

chrome

2720 001 00 44,40 € 1

schwarz

black

2720 133 00 51,10 € 1

Toilettenbürstengarnitur, Behälter 

Kunststoff verchromt, Wandmodell

Bürstenstiel chrom mit Bürstenkopf 

weiss

Toilet Brush holder, bowl of plastic, 

chrome, wall-mounted

Brushgrip chrome with white brush head

chrom

chrome

2715 001 00 62,20 € 1

Toilettenbürstengarnitur, Behälter 

Kunststoff, Bürstengriff weiß, Wandmo-

dell

Bürstenkopf, weiss

Toilet brush holder, bowl of white plastic, 

brush grip white, wall mounted

Brush head, white

weiss

white

2715 139 00 36,80 € 1

Toilettenbürstengarnitur, Behälter 

Kunststoff schwarz,Wandmodell

Bürstenstiel schwarz mit Bürstenkopf 

schwarz

Toilet brush set, black plastic container

Brush handle black with brush head 

black

schwarz

black

2715 133 00 72,00 € 1
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Seifenhalter

Schale Kristallglas klar

Soap holder

Dish, crystal clear

chrom

chrome

2730 001 00 46,90 € 1

schwarz

black

2730 133 00 54,20 € 1

30

Ø 89

34

99,5

Flüssigseifenspender, Behälter Kristall-

glas klar, Dosierpumpe Kunststoff

Wandmodell

Soap dispenser, container clear crystal 

glass, pump unit plastic

wall mounted

chrom

chrome

2721 001 00 60,80 € 1

Flüssigseifenspender mit Stülpbecher 

aus Kristallglas, satiniert

Liquid soap dispenser with satin crystal 

cup

chrom

chrome

2721 001 01 143,40 € 1

schwarz

black

2721 133 01 165,20 € 1

Sensor-Seifenspender, mit Stülpbecher 

aus satiniertem Kristallglas, Füllmenge: 

ca. 155 ml. Per Mirco-USB aufladbarer 

Lithium-Ionen-Akku. 

Ein- und ausschaltbar.

Das Produkt wird mit Micro-USB-Kabel 

ausgeliefert.

Sensor soap dispenser, with satin crystal 

cup, Capacity: approx. 155 ml. Rechar-

geable lithium-ionbattery with micro-

USB port. On/off sensor. The product is 

shipped with micro USB cable.

chrom

chrome

2721 001 02 185,00 € 1

schwarz

black

2721 133 02 215,00 € 1
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Handtuchhalter, 1 armig, starr

320 mm

Towel holder, 1 arm, fixed

320 mm

chrom

chrome

2750 001 32 43,20 € 1

schwarz

black

2750 133 32 50,60 € 1

Handtuchhalter, 1 armig, starr

430 mm

Towel holder, 1 arm, fixed

430 mm

chrom

chrome

2750 001 44 51,20 € 1

schwarz-matt

matt black

2750 133 44 59,10 € 1

Handtuchhalter, 2 armig, starr

320 mm

Towel holder, two arms, fixed

320 mm

chrom

chrome

2750 001 33 55,50 € 1

Handtuchhalter, 2 armig, starr

430 mm

Towel holder, two arms, fixed

430 mm

chrom

chrome

2750 001 43 58,30 € 1

schwarz

black

2750 133 43 67,70 € 1

428,5

81
30

35
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Handtuchring, beweglich

Towel ring, adjustable

chrom

chrome

2755 001 00 36,80 € 1

198

30

122

31,5

Badetuchhalter, 500 mm

Bath towel holder, 500 mm

chrom

chrome

2760 001 50 75,50 € 1

schwarz

black

2760 133 50 86,80 € 1

550

30

23,5

Badetuchhalter, 600 mm

Bath towel holder, 600 mm

chrom

chrome

2760 001 60 79,20 € 1

schwarz

black

2760 133 60 91,20 € 1

650

30

23,5

Badetuchhalter, 800 mm

Bath towel holder 800 mm

chrom

chrome

2760 001 80 85,70 € 1

schwarz

black

2760 133 80 98,80 € 1

850

30

23,5
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Wannengriff, 300 mm

Bath grip, 300 mm

chrom

chrome

2770 001 30 74,90 € 1

schwarz

black

2770 133 30 86,10 € 1

30
70

29,4

Haken, 50 mm

Hook, 50 mm

chrom

chrome

2775 001 00 21,60 € 1

schwarz

black

2775 133 00 24,90 € 1

19

22
26

50

Haken, 35 mm

Hook, 35 mm

chrom

chrome

2775 001 01 6,60 € 1

schwarz

black

0575 133 00 8,90 € 1

35

Ø 14,5

Ø 8

WC-Set chrom, bestehend aus Papierhal-

ter, Bürstengarnitur und Haken

WC set chrome, consisting of paper 

holder, toilet brush set and hook

chrom

chrome

2798 001 01 133,10 € 1
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spare part price-list
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Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel chrom mit Bürstenkopf weiss

Brushgrip chrome with white brush head

2715 001 90 18,40 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, weiss

Brush head, white

2715 139 90 17,10 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Behälter, Kunststoff weiss

Plastic container, white

2715 000 90 8,00 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel mit Bürstenkopf, 

Kunststoff weiss

Brushgrip with brush head, white plastic

2715 139 91 10,10 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel schwarz 

mit Bürstenkopf schwarz

Brush handle black with brush head black

4315 133 90 21,00 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kristallglas klar

Container, crystal clear

2721 000 90 18,90 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe, Kunststoff, chrom

Pump unit plastic, chrome

2721 001 90 18,20 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Glasteil, satiniert

Spare glass, satin crystel

2721 000 91 18,90 € S

Glashalter

Glass holders

Mundspülglas, klar

Glass, crystal clear

2720 000 90 15,40 € S

Seifenhalter

Soap holder

Seifenschale, klar

Soap dish, clear

2730 000 90 19,50 € S

emco flow

emco flow
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Oberflächen

chrom 001

Material

Messing, Zinkdruckguss galvanisiert.

Wandadapter aus glasfaserverstärktem,

formschlüssigem ABS, Glasteile aus 

Kristallglas (klar oder satiniert).

Surfaces

chrome 001

Material

Brass, electroplated diecast zinc.

Wall adapter made of glass-fibre reinforced,

form-fitting ABS. Glass parts made of cut 

crystal glass (clear or satinized). 

emco liaison
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Papierhalter mit Deckel

Paper holder with cover

chrom

chrome

1800 001 00 144,10 € 1

127

40

30

92

Papierhalter ohne Deckel/

Reserverollenhalter

rechts-, links- und senkrecht montierbar

Paper holder without cover/Spare paper 

holder

right-, left- and vertically mountable

chrom

chrome

1800 001 02 102,90 € 1

28 65

25

74

126

Toilettenbürstengarnitur

Behälter Kristallglas satiniert, Stiel 

chrom, Wandmodell

Toilet brush set

Bowl of satin crystal, brush grip chrome, 

wall mounted

chrom

chrome

1815 001 01 157,70 € 1

98
35

98

120

426

Glashalter

Glas Kristallglas, klar

Glass holder

Glass, crystal clear

chrom

chrome

1820 001 01 130,40 € 1

136

90

90

35
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Flüssigseifenspender

Behälter Kristallglas klar, Dosierpumpe 

Metall, 240 ml

Liquid soap dispenser

Container crystal clear, pump unit metal, 

240 ml

chrom

chrome

1821 001 02 178,30 € 1

171

90

90
35

Flüssigseifenspender/Ablage

mit Stülpbecher aus Kristallglas innen 

mattiert, Füllmenge: ca. 250 ml

Soap dispenser/shelf

with satin crystal glass cup, capacity: 

approx. 250 ml

chrom

chrome

1821 001 04 404,80 € 1

57
77

199
169

101

Seifenhalter

Schale Kristallglas, klar

Soap holder

dish crystal clear

chrom

chrome

1830 001 01 130,40 € 1

44

90

35
90

Handtuchhalter

310 mm, 2 armig, starr

Towel holder

310 mm, two arms, fixed

chrom

chrome

1850 001 31 190,90 € 1

30

66

14
30

310
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Handtuchhalter

410 mm, 2 armig, starr

Towel holder

410 mm, two arms, fixed

chrom

chrome

1850 001 41 231,90 € 1

30

66

14

30

410

Badetuchhalter

430 mm

Bath towel holder

430 mm

chrom

chrome

1860 001 40 218,10 € 1

30

66

430

400

Badetuchhalter

630 mm

Bath towel holder

630 mm

chrom

chrome

1860 001 60 233,30 € 1

630

30

66

600

Badetuchhalter

830 mm

Bath towel holder

830 mm

chrom

chrome

1860 001 81 259,30 € 1

830

30

66

800
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Wannengriff

310 mm

Bath grip

310 mm

chrom

chrome

1870 001 30 178,30 € 1

30

330
300

66

Haken

45 mm

Hook

45 mm

chrom

chrome

1875 001 02 52,20 € 1

4516

16

Reling, 358 mm

Rail, 358 mm

chrom

chrome

1866 001 36 308,60 € 1

29,5

358
328

100,5

Reling, 468 mm

Rail, 468 mm

chrom

chrome

1866 001 46 381,30 € 1

29,5

100,5

468
438
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Reling, 671 mm

Rail, 671 mm

chrom

chrome

1866 001 67 446,00 € 1

29,5

100,5

671
641

Reling, 1003 mm

Rail, 1003 mm

chrom

chrome

1866 001 11 546,10 € 1

29,5

100,5

1003
973

Glashalter (für Reling)

Glas Kristallglas, klar

Glas holder (for rail)

Glass, crystal clear

chrom

chrome

1820 001 02 116,80 € 1

Ø 65

111
134

6

99

99

Flüssigseifenspender (für Reling)

mit Stülpbecher aus Kristallglas innen 

mattiert, Füllmenge: ca. 250 ml

Soap dispenser (for rail)

with satin crystal glass cup, capacity: 

approx. 250 ml

chrom

chrome

1821 000 04 212,70 € 1

198

77,5

98
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Flüssigseifenspender (für Reling)

Behälter Kristallglas klar, Dosierpumpe 

Metall, 240 ml

Soap dispenser (for rail)

Container crystal clear, pump unit metal, 

240 ml

chrom

chrome

1821 001 05 164,60 € 1

174

99

99

6

Flüssigseifenspender (für Reling)

Behälter Kristallglas klar, Dosierpumpe 

Metall, 365 ml

Soap dispenser (for rail)

Container crystal clear, pump unit metal, 

365 ml

chrom

chrome

1821 001 06 218,10 € 1

97,5

15
2,

1

97,5

Seifenhalter (für Reling)

Seifenschale, Kristallglas klar

Soap holder (for rail)

Soap dish, crystal glass clear

chrom

chrome

1830 001 02 116,80 € 1

6
19

42

99Ø 86

99

Glasschale quadratisch

flach (für Reling)

Kristallglas, klar

Glass dish, square

flat (for  rail)

crystal glass, clear

glas

glass

1866 000 00 56,40 € 1

46

97,5

97,5
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Glasschale lang

flach (für Reling)

Kristallglas, klar

Glass dish, long

flat (for  rail)

crystal glass, clear

glas

glass

1866 000 01 130,40 € 1

198

97,5

46

Glasschale quadratisch

tief (für Reling)

Kristallglas, klar

Glass dish, square

deep (for  rail)

crystal glass, clear

glas

glass

1866 000 02 67,80 € 1

97

97,5

97,5

Glasablage lang (für Reling)

Kristallglas, klar

Glass shelf long (for rail)

crystal glass, clear

glas

glass

1866 000 03 130,40 € 1

11

97

197

Korb, flach (für Reling)

Dish, flat (for rail)

chrom

chrome

1845 001 00 170,20 € 1

192

97,5

39
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Korb, hoch (für Reling)

Dish, high (for rail)

chrom

chrome

1845 001 01 231,90 € 1

192

97,5

91
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Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel, chrom

Brushgrip, chrome

1215 001 92 32,00 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, weiss

Brush head, white

1015 139 90 17,50 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel chrom mit Bürstenkopf weiss

Brushgrip chrome with white brush head

1215 001 91 49,60 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Behälter, Kristallglas satiniert

Container, satin crystal

1815 000 90 75,50 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kristallglas klar

Container, crystal clear

8421 000 90 55,70 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe Metall

pump unit metal

2221 001 90 89,80 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kristallglas klar

Container, crystal clear

1821 000 90 102,90 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Ersatz-Pumpeeinheit zu 

Einhand-Seifenspender

Spare pump unit to single hand soap 

dispenser

200-7128 34,40 € S

Glashalter

Glass holders

Mundspülglas, Kristallglas klar

Glass, crystal clear

1820 000 90 61,70 € S

Seifenhalter

Soap holders

Seifenschale, klar

Soap dish, clear

1630 000 92 57,50 € S

emco liaison

emco liaison
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Oberfläche

chrom 001 

schwarz (RAL 9005) 133

Material

Stilelemente aus Zinkdruckguss  galvanisiert. 

Glasteile aus satiniertem Kristallglas. 

Kunststoffteile aus hoch wertigem ABS-

Kunststoff. 

emco loft

Surfaces

chrome 001 

black (RAL 9005) 133

Material

Stylistic elements made of electroplated 

diecast zinc. Glass parts made of satinized 

cut glass. Plastic parts made of high-quality 

ABS plastic. 

emco loft372
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Papierhalter

Paper holder

chrom

chrome

0500 001 02 59,90 € 1

schwarz

black

0500 133 02 69,70 € 1

129

42

96

29

24

Papierhalter mit Ablage

Papier holder with shelf

chrom

chrome

0598 001 03 87,30 € 1

schwarz

black

0598 133 03 101,30 € 1

Papierhalter mit Deckel

Paper holder with cover

chrom

chrome

0500 001 00 124,90 € 1

schwarz

black

0500 133 00 145,90 € 1

24
130

41

13
8

Papierhalter ohne Deckel

starr

Paper holder without cover

fixed

chrom

chrome

0500 001 01 60,30 € 1

schwarz

black

0500 133 01 70,10 € 1

24

24

128

10
0
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Reservepapierhalter

Spare paper holder

chrom

chrome

0505 001 00 46,90 € 1

schwarz

black

0505 133 00 54,90 € 1

30

175
24

53

Reservepapierhalter

für 1 Rolle

Senkrecht

Spare paper holder

For 1 roll

vertical

chrom

chrome

0505 001 01 52,50 € 1

schwarz

black

0505 133 01 60,80 € 1

24

24

56

17
0

Reservepapierhalter

für 2 Rollen

Senkrecht

Spare paper holder

For 2 rolls

vertical

chrom

chrome

0505 001 02 65,80 € 1

schwarz

black

0505 133 02 76,00 € 1

24

24

27
0

56 

Ablage, Kristallglas satiniert, 600 mm

Shelf, satin crystal, 600 mm

chrom

chrome

0510 001 60 94,90 € 1

schwarz

black

0510 133 60 110,40 € 1

6
25

2424

600

11
2,

5
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Toilettenbürstengarnitur, Kristallglas sa-

tiniert, Bürstengriff chrom, Bürste weiß, 

Wandmodell

Toilet brush set, satin crystal glass, brush 

grip chrome, brush white, wall-mounted 

version

chrom

chrome

0515 001 00 122,50 € 1

schwarz

black

0515 133 00 142,80 € 1

95

37
6

24 122

Toilettenbürstengarnitur, Kristallglas 

satiniert, Bürstengriff chrom, Bürste 

schwarz, Wandmodell

Toilet brush holder, bowl of satin crystal, 

brush grip chrome, brush  black, wall 

mounted

chrom

chrome

0515 001 01 122,50 € 1

Glashalter, Kristallglas satiniert, Stand-

modell

Glass holder, satin crystal, standing type

chrom

chrome

0520 001 01 59,20 € 1

schwarz

black

0520 133 01 68,50 € 1

71

7110
1

Glashalter, Kristallglas satiniert

Wandmodell

Glass holder, satin crystal

wall mounted

chrom

chrome

0520 001 00 60,20 € 1

schwarz

black

0520 133 00 70,10 € 1

71

99

24

10
0
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Doppelglashalter, Kristallglas satiniert

Wandmodell

Double glass holder, satin crystal

wall mounted

chrom

chrome

0525 001 00 115,40 € 1

schwarz

black

0525 133 00 134,80 € 1

 

40
24

98

155

10
0

Glashalter / Flüssigseifenspender

Kristallglas satiniert

Glass holder / soap dispenser

Satin crystal

chrom

chrome

0531 001 00 143,20 € 1

schwarz

black

0531 133 00 166,10 € 1

159

100

155

40
24

98

Glashalter / Flüssigseifenspender

Kristallglas satiniert / mit Stülpbecher 

aus Kristallglas, satiniert, Füllmenge: ca. 

155 ml

Glass holder / soap dispenser

satin crystal / with satin crystal cup, 

Capacity: approx. 155 ml

chrom

chrome

0531 001 01 178,40 € 1

102,5

114

24

155

Flüssigseifenspender

mit Stülpbecher aus Kristallglas, sati-

niert, Füllmenge: ca. 155 ml

Liquid soap dispenser

with satin crystal cup, Capacity: approx. 

155 ml

chrom

chrome

0521 001 03 146,90 € 1

schwarz

black

0521 133 03 170,60 € 1

 24

97
,2

5

74

  

96
,6

11
3,

6
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Flüssigseifenspender, Behälter Kristall-

glas satiniert, Dosierpumpe Kunststoff

Standmodell

Liquid soap dispenser, container satin 

crystal, pump unit plastic

standing type

chrom

chrome

0521 001 02 81,90 € 1

schwarz

black

0521 133 02 95,10 € 1

84

70

16
1

Flüssigseifenspender, Behälter Kristall-

glas satiniert, Dosierpumpe Kunststoff

Wandmodell

Liquid soap dispenser, container satin 

crystal, pump unit plastic

wall mounted

chrom

chrome

0521 001 01 82,80 € 1

schwarz

black

0521 133 01 96,50 € 1

16
0

70
24

113

Sensor-Seifenspender, mit Stülpbecher 

aus satiniertem Kristallglas, Füllmenge: 

ca. 155 ml. Per Mirco-USB aufladbarer 

Lithium-Ionen-Akku. 

Ein- und ausschaltbar.

Das Produkt wird mit Micro-USB-Kabel 

ausgeliefert.

Sensor soap dispenser, with satin crystal 

cup, Capacity: approx. 155 ml. Rechar-

geable lithium-ionbattery with micro-

USB port. On/off sensor. The product is 

shipped with micro USB cable.

chrom

chrome

0521 001 05 198,00 € 1

schwarz

black

0521 133 05 220,00 € 1

Hygienemittelspender für Flüssigdesin-

fektionsmittel und Desinfektionsgel.

Behälter Kristallglas satiniert, Dosier-

pumpe Metall, Wandmodell

Disinfectants dispensers for liquid disin-

fectant and disinfectant gel.

container satin crystal, pump unit métal, 

wall mounted

chrom

chrome

0521 001 06 145,90 € 1

156

116

24

67
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Hygienemittelspender für Flüssigdesin-

fektionsmittel und Desinfektionsgel.

Behälter Kristallglas satiniert, Dosier-

pumpe Metall, Standmodell

Disinfectants dispensers for liquid disin-

fectant and disinfectant gel.

container satin crystal, pump unit métal, 

standing type

chrom

chrome

0521 001 07 145,90 € 1

70

158

Seifenhalter

Kristallglas satiniert, Standmodell

Soap holder

Satin crystal, standing type

chrom

chrome

0530 001 01 59,20 € 1

schwarz

black

0530 133 01 68,50 € 1

12
0

120

54
Seifenhalter

Kristallglas satiniert, Wandmodell

Soap holder

Satin crystal, wall mounted

chrom

chrome

0530 001 00 60,20 € 1

schwarz

black

0530 133 00 70,10 € 1
44

120 123,5

24

Feuchtpapierbox

Moist toilet tissue box

chrom

chrome

0539 001 01 78,60 € 1

schwarz

black

0539 133 01 91,30 € 1

 

 

24

 

154,5

60
,4

 

155,5
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Hygienebeutelbox

Nachfüllbox, 25 Stk. (355300001)

Hygiene bag box

Refill package, 25 pcs. (355300001)

chrom

chrome

3553 001 01 32,40 € 1

schwarz

black

0553 133 00 63,50 € 1

3553 000 01 4,50 € 1

Seifenkorb

Soap holder

chrom

chrome

0545 001 00 107,90 € 1

25

140
24

115

Schwammkorb

Sponge dish

chrom

chrome

0545 001 01 163,20 € 1

25

245
24

140

Schwammkorb, mit verdeckter 

Wandbefestigung

mit herausnehmbarem Kunststoff-

Einsatz

Sponge basket, with concealed wall 

attachment

with detachable synthetic insert

chrom/weiss

chrome/white

0545 001 02 116,10 € 1

chrom/schwarz

chrome/black

0545 005 02 116,10 € 1

schwarz/schwarz

black/black

0545 133 02 134,80 € 1
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Eckschwammkorb mit verdeckter Wand-

befestigung

mit herausnehmbarem Kunststoff-

Einsatz

Corner sponge dish, hidden wall faste-

ning

with detachable synthetic insert

chrom/weiss

chrome/white

0545 001 03 116,10 € 1

chrom/schwarz

chrome/black

0545 005 03 116,10 € 1

schwarz/schwarz

black/black

0545 133 03 134,80 € 1

Handtuchhalter, 337 mm

schwenkbar

Towel holder, 337 mm

swiveling

chrom

chrome

0550 001 31 112,70 € 1

schwarz

black

0550 133 31 130,20 € 1

30
,5

40
24

337

Handtuchhalter

senkrecht, 400 mm

Towel holder

vertical, 400 mm

chrom

chrome

0550 001 40 284,90 € 1

 

400

24

12
4,

5

74
,5

    

24

Handtuchhalter, 437 mm

schwenkbar

Towel holder, 437 mm

swiveling

chrom

chrome

0550 001 41 143,10 € 1

schwarz

black

0550 133 41 165,80 € 1

30
,5

40
24

437
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Handtuchhalter

310 mm, 1 armig, starr

Towel holder

310 mm, 1-arm, fixed

chrom

chrome

0550 001 32 94,90 € 1

schwarz

black

0550 133 32 110,40 € 1

 
24

42

40

 

310

 

Handtuchhalter

410 mm, 1 armig, starr

Towel holder

410 mm, 1-arm, fixed

chrom

chrome

0550 001 42 109,50 € 1

schwarz

black

0550 133 42 126,80 € 1

 
24

42

40

 

410

 

Handtuchring, starr

Towel ring, fixed

chrom

chrome

0555 001 00 67,90 € 1

schwarz

black

0555 133 00 78,60 € 1

10024
210

24

Kosmetiktuchbox

Wandmodell, Behälter chrom

Tissue-Box

wall mounted, bowl chrome

chrom

chrome

0557 001 00 81,90 € 1

schwarz

black

0557 134 00 94,50 € 1

 

160

79

 

14
1

251
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Relingsystem

400 mm

Rail system

400 mm

chrom

chrome

0566 001 40 284,90 € 1

 

400

24

12
4,

5

74
,5

    

24

Relingsystem

600 mm

Rail system

600 mm

chrom

chrome

0566 001 60 391,10 € 1

600

24

12
4,

5
74

,5
24

Mundspülglas

für Relingsystem

Glass

for rail system

glas

glass

0520 000 90 13,20 € 1

71

10
0

Flüssigseifenspender

für Relingsystem

Liquid soap dispenser

for rail system

chrom

chrome

0521 001 90 29,70 € 1

16
0

70
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Seifenschale

für Relingsystem

Soap dish

for rail system

glas

glass

0530 000 90 13,20 € 1

33

120

Badetuchhalter, 642 mm

Bath towel holder 642 mm

chrom

chrome

0560 001 60 135,10 € 1

schwarz

black

0560 133 60 157,30 € 1

24 24

642

24

54

Badetuchhalter, 842 mm

Bath towel holder 842 mm

chrom

chrome

0560 001 80 143,60 € 1

schwarz

black

0560 133 80 166,60 € 1

24 24

842

24

54

Doppelbadetuchhalter, 642 mm

mit 3 abnehmbaren Haken, weiss

Double bath towel holder, 642 mm

with 3 detachable hooks, white

chrom

chrome

0561 001 60 240,80 € 1

24
600
642 116

24
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Doppelbadetuchhalter, 842 mm

mit 3 abnehmbaren Haken, weiss

Double bath towel holder, 842 mm

with 3 detachable hooks, white

chrom

chrome

0561 001 80 270,10 € 1

24
800
842 116

24

 

Handtuchablage mit Badetuchhalter 

600 mm

mit 3 abnehmbaren Haken, weiss

Bathtowel rack with bath towel holder 

600 mm

with 3 detachable hooks, white

chrom

chrome

0568 001 60 433,10 € 1

 

 

645
 

40

22681

10
0

600

Wannengriff, 342 mm

Bath grip, 342 mm

chrom

chrome

0570 001 30 126,40 € 1

schwarz

black

0570 133 30 146,70 € 1

2424

24

342
54

Haltegriff, 300 mm

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 6x Sechskant-Holzschraube ø6 x 70, 

6x Fischer UX-Dübel ø8 x 50

Bath grip, 300 mm

Fastening material: 6x 6KT wood screw 

Ø 6 x 70, 6x Fischer dowel UX 8 x 50

chrom

chrome

0570 001 00 184,80 € 1

 

81 16

 

59

 

32

300
365

36

40
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Haltegriff, 450 mm

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 6x Sechskant-Holzschraube ø6 x 70, 

6x Fischer UX-Dübel ø8 x 50

Bath grip, 450 mm

Fastening material: 6x 6KT wood screw 

Ø 6 x 70, 6x Fischer dowel UX 8 x 50

chrom

chrome

0570 001 01 202,40 € 1

 

81 16

59

 

32

36

40

450
515

Haltegriff, 600 mm

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 6x Sechskant-Holzschraube ø6 x 70, 

6x Fischer UX-Dübel ø8 x 50

Bath grip, 600 mm

Fastening material: 6x 6KT wood screw 

Ø 6 x 70, 6x Fischer dowel UX 8 x 50

chrom

chrome

0570 001 02 248,60 € 1

 
81 16

59

 

32

36

40
600
665

Winkelgriff, links, 90°

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 9x Sechskant-Holzschraube ø6 x 70, 

9x Fischer UX-Dübel ø8 x 50

Corner grip, left, 90°

Fastening material: 9x 6KT wood screw 

Ø 6 x 70, 9x Fischer dowel UX 8 x 50

chrom

chrome

0570 001 06 379,70 € 1

 

300

40

36

 

412
65

81

 

16

66
2

59

Winkelgriff, rechts, 90°

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 9x Sechskant-Holzschraube ø6 x 70, 

9x Fischer UX-Dübel ø8 x 50

Corner grip, right, 90°

Fastening material: 9x 6KT wood screw 

Ø 6 x 70, 9x Fischer dowel UX 8 x 50

chrom

chrome

0570 001 07 379,70 € 1

 

300

40

36

 

412
65

81

 

16

66
2

59
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Stützklappgriff, 600 mm, Waschtisch, 

nach oben klappbar, gebremste Version

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 4x Sechskant-Holzschraube ø10 x 

90, 4x Fischer UX-Dübel ø12 x 70

Hinged support bar, 600 mm, vanity unit, 

movable, braked version

Fastening material: 4 x 6KT wood screw 

Ø 10 x 90, 4x Fischer dowel SX 12 x 70

chrom

chrome

0585 001 60 547,40 € 1

600

73

12
8

80

35

75 14

17
8

45

Stützklappgriff, 850 mm, nach oben 

klappbar, gebremste Ausführung

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 4x Sechskant-Holzschraube ø10 x 

90, 4x Fischer UX-Dübel ø12 x 70

Hinged support bar, 850 mm, movable, 

braked version

Fastening material: 4 x 6KT wood screw 

Ø 10 x 90, 4x Fischer dowel SX 12 x 70

chrom

chrome

0585 001 85 613,10 € 1

35

850

8012
8

73

45

17
8 1475

Doppelhaken

Double hook

chrom

chrome

0575 001 02 26,10 € 1

schwarz

black

0575 133 02 30,50 € 1

70

30

3324

Haken, 35 mm

Hook, 35 mm

schwarz

black

0575 133 00 8,90 € 1
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Haken, aufsteckbar, 3er Set

passend zu 0568 001 60.

Hook, clip-on, Set with 3 hooks

matches to 0568 001 60.

weiss

white

0575 139 00 27,20 € 1

 
15

 
6

24
,5

12

57

WC-Set chrom, bestehend aus Papier-

halter mit Deckel, Bürstengarnitur und 

Doppelhaken

WC set chrome, consisting of paper 

holder with cover, toilet brush set and 

double hook

chrom

chrome

0598 001 00 262,60 € 1

WC-Set chrom, bestehend aus Papier-

halter ohne Deckel, Bürstengarnitur und 

Doppelhaken

WC set chrome, consisting of paper 

holder without cover, toilet brush set 

and double hook

chrom

chrome

0598 001 02 208,80 € 1

WC-Set schwarz, bestehend aus Papier-

halter ohne Deckel, Bürstengarnitur und 

Doppelhaken

WC set black, consisting of paper holder 

without cover, toilet brush set and 

double hook

schwarz

black

0598 133 00 233,50 € 1
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Ablage

Shelf

Ablage, Kristallglas satiniert

Shelf, satin crystal

0510 000 90 29,30 € S

Ablage

Shelf

Halterungen pro Stück

Support (apiece)

0510 001 90 37,20 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenglas, satiniert

Spare glass, satin

0515 000 90 26,20 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf weiß, Stiel chrom 0515 001 91 31,40 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, weiss

Brush head, white

1015 139 90 17,50 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürste edelstahl

Brush stainless steel

0515 016 91 43,30 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, schwarz

Brush head, black

3515 133 90 17,70 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürste schwarz, Bürstenkopf schwarz

Brush black, brush head black

0515 133 91 34,80 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf schwarz, Stiel chrom

brush black, brush grip chrome

0515 001 92 32,40 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Glasteil, satiniert

Spare glass, satin crystel

0521 000 91 13,30 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Ersatz-Pumpeeinheit zu Einhand-

Seifenspender

Spare pump unit to single hand soap 

dispenser

200-7128 34,40 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kristallglas satiniert

Container, satin crystal

0521 000 90 15,90 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe, Kunststoff, chrom

Pump unit plastic, chrome

2221 001 91 18,60 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe, Kunststoff, schwarz

Pump unit plastic, black

0521 133 90 25,80 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe, Kunststoff, edelstahl

Pump unit plastic, stainless steel

0521 016 91 53,80 € S

Glashalter

Glass holder

Glasteil, satiniert

Spare glass, satin crystel

0520 000 90 13,20 € S

Seifenhalter

Soap holder

Seifenschale, satiniert

Soap dish, satin

0530 000 90 13,20 € S

Utensilienboxen

Accessories box

Kunststoffbehälter mit Deckel,

0539 001 91

plastic container with cover, 0539 001 91

0539 000 91 16,30 € S

emco loft

emco loft
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Oberfläche

chrom 001

Material

Metall  galvanisiert. Bügel Ø 6 mm,  

Rohre Ø 16, 20 und 22 mm.

Glasteile aus klarem oder satiniertem 

Kristallglas. Kunststoffteile aus hoch-

wertigem ABS-Kunststoff.  

emcopolo

Surfaces

chrome 001

Material

Electroplated metal. Wire frame 6 mm  

diameter, tubes 16, 20 and 22 mm diameter.

Glass parts made of transparent or satinized 

cut glass. Plastic parts made of high-quality 

ABS plastic.  

emco polo390
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Papierhalter mit Deckel

Paper holder with cover

chrom

chrome

0700 001 00 47,50 € 1

Papierhalter mit Deckel

und Rolle

Paper holder with cover

and roll

chrom

chrome

0700 001 01 38,20 € 1

127,5

105

68
,5

103,5

Papierhalter ohne Deckel

Paper holder without cover

chrom

chrome

0700 001 02 35,40 € 1

41
10

0
68132

Reservepapierhalter

Spare paper holder

chrom

chrome

0705 001 00 13,40 € 1

 Ø 
22

108
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Toilettenbürstengarnitur, Behälter 

Kristallglas satiniert, Stiel chrom, Wand-

modell

Toilet brush holder, bowl of satin crystal, 

brush grip chrome, wall mounted

chrom

chrome

0715 001 00 55,10 € 1

12
2,

6

45
5,

6

Ø87,4

41

Toilettenbürstengarnitur, Behälter 

Kunststoff, Bürstengriff weiß, Wandmo-

dell

Toilet brush holder, bowl of white plastic, 

brush grip white, wall mounted

chrom

chrome

0715 001 01 49,30 € 1

12
2,

6

36
6,

8

Ø87,4

41

Glashalter

Kristallglas, klar

Glass holder

crystal glass, clear

chrom

chrome

0720 001 00 41,50 € 1

11
5

 Ø64

41

98

Doppelglashalter, Gläser Kristallglas klar

Double glass holder glasses crystal glass 

clear

chrom

chrome

0725 001 00 57,40 € 1

41

11
5

98

 
Ø64

135
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Flüssigseifenspender

Behälter Kristallglas klar, Dosierpumpe 

Kunststoff, 130 ml

Liquid soap dispenser

Container crystal clear, pump unit pla-

stic, 130 ml

chrom

chrome

0721 001 01 56,40 € 1

11
6 Ø 6441

17
1,

8

64

Flüssigseifenspender

Behälter Kunststoff weiss, Dosierpumpe 

Kunststoff, 245 ml

Liquid soap dispenser

Container of white plastic, pump unit 

plastic, 245 ml

chrom

chrome

0721 001 02 43,10 € 1

11
6 Ø 6441

17
1

64

Seifenhalter, Kristallglas, klar

Soap holder, crystal glass, clear

chrom

chrome

0730 001 00 41,50 € 1

 Ø 106

11
9

59 41

64

Seifenhalter, diebstahlgeschützt, 

Metallablage

Soap holder, theft protected, metal plate

chrom

chrome

0730 001 02 34,60 € 1

 Ø 
56

,5
41

13
4

 Ø 100

 
Ø 56,5
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Handtuchhalter, 410 mm

drehbar

Towel holder, 410 mm

turnable

chrom

chrome

0750 001 41 46,70 € 1

409

 

Ø 16 Ø
56

,5

Handtuchring, beweglich

Towel ring, adjustable

chrom

chrome

0755 001 00 34,60 € 1

41
15

3

44
,2

210

 Ø 10

Badetuchhalter

600 mm

Bath towel holder

600 mm

chrom

chrome

0760 001 60 53,10 € 1

600

90

 Ø
56,541

Badetuchhalter, 800 mm

Bath towel holder 800 mm

chrom

chrome

0760 001 80 60,30 € 1

800

856,5

90

 Ø
56,5

41
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Wannengriff

300 mm

Bath grip

300 mm

chrom

chrome

0770 001 30 44,20 € 1

300
41

90

 Ø
56,5

356,5

Haken

35 mm

Hook

35 mm

chrom

chrome

0775 001 00 6,70 € 1

 
Ø

8

35

 Ø 14,5

Haken, 50 mm

Hook, 50 mm

chrom

chrome

0775 001 01 8,10 € 1

50

 
Ø

8

 Ø14,5

Doppelhaken

Double hook

chrom

chrome

0775 001 02 19,10 € 1

41

44,2

 
Ø

6

 
Ø

12
,8

66

 

Ø 56,5
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WC-Set chrom, bestehend aus 

Papierhalter mit Deckel, Bürstengarnitur 

und Haken

WC set chrome, consisting of paper hol-

der with cover, toilet brush set and hook

chrom

chrome

0798 001 00 107,90 € 1
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Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Behälter Kunststoff

plastic bowl

0715 000 90 8,20 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel chrom mit Bürstenkopf weiss

Brushgrip chrome with white brush head

0715 001 91 18,10 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel, chrom

Brushgrip, chrome

1215 001 92 32,00 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, weiss

Brush head, white

1015 139 90 17,50 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Behälter, Kristallglas satiniert

Container, satin crystal

0715 000 91 22,00 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kristallglas klar

Container, crystal clear

0721 000 90 19,40 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe, Kunststoff, chrom

Pump unit plastic, chrome

2221 001 91 18,60 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kunststoff weiss

Plastic container, white

0721 000 92 15,70 € S

Glashalter

Glass holder

Mundspülglas, Kristallglas klar

Glass, crystal clear

0720 000 91 15,70 € S

Seifenhalter

Soap holder

Seifenschale, Kristallglas klar

Soap dish, crystal glass clear

0730 000 90 20,00 € S

Toilettenbürstengarnitur

Toilet brush set

Bürstenstiel mit Bürstenkopf, 

Kunststoff weiss

Brushgrip with brush head, white plastic

5015 139 91 8,50 € S

emco polo

emco polo



398



emco rondo 2

399



Oberfläche  

chrom  001

Material

Stilelement aus Zinkdruckguss, verchromt.

Bügel und Rohre: Messing verchromt. 

Glasteile aus klarem Glas.

Surface 

chrome 001

Material

Holders made of diecast zinc.

Wire frame and tubes made of  

electroplated brass.

Glass parts made of transparent 

glass.

emcorondo2

emco rondo 2400
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Papierhalter mit Deckel

Paper holder with cover

chrom

chrome

4500 001 00 73,80 € 1

146

20Ø4
0

94

Papierhalter ohne Deckel

Paper holder without cover

chrom

chrome

4500 001 01 64,70 € 1

146

Ø4
0 20

94

Reservepapierhalter

Spare paper holder

chrom

chrome

4505 001 00 22,10 € 1

109

 Ø 
20

Reservepapierhalter

für 1 Rolle

Spare paper holder

For 1 roll

chrom

chrome

4505 001 01 61,40 € 1

  

20Ø
 4

0

 Ø 20

14
8

12
4

17 6622
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Reservepapierhalter, doppelt

für 2 Rollen

Double spare paper holder

For 2 rolls

chrom

chrome

4505 001 02 71,20 € 1

  

20Ø
 4

0

 Ø 20

24
8

22
4

17 6622

Ablage

600 mm, Ablage aus geschliffenem 

Kristallglas

Shelf

600 mm, shelf crystal clear

chrom

chrome

4510 001 60 102,90 € 1

6Ø 3
0

26

600
450

12
0

12
5

Toilettenbürstengarnitur

Behälter Kristallglas satiniert, Stiel 

chrom, Wandmodell

Toilet brush set

Bowl of satin crystal, brush grip chrome, 

wall mounted

chrom

chrome

4515 001 01 122,80 € 1

Glashalter

Kristallglas, klar

Glass holder

crystal glass, clear

chrom

chrome

4520 001 00 80,30 € 1

 Ø 
40 20

11
5

108

 Ø 70
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Flüssigseifenspender

Behälter Kristallglas klar, Dosierpumpe 

Kunststoff, 130 ml

Liquid soap dispenser

Container crystal clear, pump unit pla-

stic, 130 ml

chrom

chrome

4521 001 00 160,20 € 1

17
220

123

 Ø 70

Flüssigseifenspender

Behälter Kunststoff weiss, Dosierpumpe 

Kunststoff, 245 ml

Liquid soap dispenser

Container of white plastic, pump unit 

plastic, 245 ml

chrom

chrome

4521 001 02 92,00 € 1

17
220

123

 Ø 70

Seifenhalter

Kristallglas, klar

Soap holder

crystal glass, clear

chrom

chrome

4530 001 00 89,20 € 1

20
 Ø 
4047

126

 Ø 10
6

Handtuchhalter 364 mm

drehbar

Towel holder, 364 mm

turnable

chrom

chrome

4550 001 36 78,20 € 1

20

40
364

Ø 
40

Ø 
61

 Ø 16

30
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Handtuchhalter 464 mm

drehbar

Towel holder, 464 mm

turnable

chrom

chrome

4550 001 46 86,80 € 1

20

40
464

Ø 4
0

Ø 6
1

 Ø 16

30

Handtuchring, rechts offen

starr

Towel ring, open on right side

fixed

chrom

chrome

4555 001 00 73,80 € 1

209

Ø 4
0 20

121

20
1

Badetuchhalter

450 mm

Bath towel holder

450 mm

chrom

chrome

4560 001 45 109,00 € 1

Ø 4
0

20

450

7090

Badetuchhalter

600 mm

Bath towel holder

600 mm

chrom

chrome

4560 001 60 113,70 € 1

Ø 4
0

20

600

7090
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Badetuchhalter

800 mm

Bath towel holder

800 mm

chrom

chrome

4560 001 80 131,60 € 1

Ø 4
0

20

800

7090

Doppelbadetuchhalter

600 mm

Double bath towel holder

600 mm

chrom

chrome

4561 001 60 121,40 € 1

611
12

7
50

Doppelbadetuchhalter

800 mm

Double bath towel holder

800 mm

chrom

chrome

4561 001 80 132,10 € 1

Handtuchablage

600 mm

Bathtowel rack

600 mm

chrom

chrome

4568 001 61 158,80 € 1
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Handtuchablage mit Badetuchhalter 

600 mm

Bathtowel rack with bath towel holder 

600 mm

chrom

chrome

4568 001 62 200,10 € 1

Wannengriff

300 mm

Bath grip

300 mm

chrom

chrome

4570 001 30 93,70 € 1

Ø 4
0 20

300

7090

Wannengriff mit Seifenkorb

Bath grip with soap basket

chrom

chrome

4571 001 00 129,00 € 1

Doppelhaken

Double hook

chrom

chrome

4575 001 02 42,10 € 1

40

Ø 4
0 20

90
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Haken, 28 mm

Hook, 28 mm

chrom

chrome

5075 001 00 11,00 € 1

Haken, 45 mm

Hook, 45 mm

chrom

chrome

5075 001 01 15,60 € 1

WC-Set chrom, bestehend aus Papier-

halter mit Deckel, Reserverollenhalter, 

Bürstengarnitur und Haken

WC set chrome, consisting of paper hol-

der with cover, spare paper holder, toilet 

brush set and hook

chrom

chrome

4598 001 02 201,70 € 1



ersatzteilpreisliste

spare part price-list

PG

408

Ablage

Shelf

Halterungen pro Paar

Support (pair)

200-5326 57,40 € S

Ablagen

Shelfs

Kristallglasablage 600 mm

crystal shelf, 600 mm

1410 000 91 84,60 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel, chrom

Brushgrip, chrome

1215 001 92 32,00 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, weiss

Brush head, white

1015 139 90 17,50 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel chrom mit Bürstenkopf weiss

Brushgrip chrome with white brush head

1215 001 91 49,60 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kristallglas klar

Container, crystal clear

1221 000 90 55,70 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe, Kunststoff, chrom

Pump unit plastic, chrome

2221 001 91 18,60 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kunststoff weiss

Plastic container, white

0721 000 92 15,70 € S

Glashalter

Glass holder

Mundspülglas, klar

Glass, crystal clear

1220 000 90 24,90 € S

Seifenhalter

Soap holders

Seifenschale, klar

Soap dish, clear

2830 000 90 43,50 € S

Toilettenbürstengarnitur

Toilet brush set

Bürstenstiel chrom mit Bürstenkopf weiss

Brushgrip chrome with white brush head

4515 001 91 51,10 € S

Toilettenbürstengarnitur

Toilet brush set

Behälter, Kristallglas satiniert

Container, satin crystal

0815 000 90 50,70 € S

emco rondo 2

emco rondo 2
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Oberflächen

chrom 001

schwarz (RAL 9005) 133

weiss 139

Material

Stilelemente aus hochwertigem Zink-

druckguss, galvanisiert.

Glasteile aus Kristall- (klar und satiniert) 

und Opalglas

Befestigung 

Entscheiden Sie selbst - die Serie round lässt 

sich wahlweise kleben oder klassisch bohren. 

Dübel und Schrauben werden mitgeliefert.  

Die Klebebeutel bitte separat unter der Art.-

Nr.: 4378 000 00 bestellen. Ein Beutel reicht 

für ca. 4 Klebepunkte.

Viele weitere Informationen rund um 

das Thema Kleben finden Sie auf unserer 

Website: www.emco-bath.com

  

Surfaces

chrome 001 

black (RAL 9005) 133

white 139

Material

Stylish components made from 

high-quality galvanised diecast zinc. 

Glass parts made of crystal- (clear and

satinized) and opal glass. 

Fastening 

Decide by yourself - emco round can be fixed 

by glueing or drilling. Plugs and screws are 

included.  

Please order the bags with glue separately 

under Art.-no. 4378 000 00. One bag is  

sufficient for 4 glue-points.

For detailed information about the  

emco glue system please check  

www.emco-bath.com.

 emcoround

410 emco round



emco round

emco round

PG

411

Papierhalter ohne Deckel

beweglich

Paper holder without cover

movable

chrom

chrome

4300 001 00 40,60 € 1

schwarz

black

4300 133 00 46,70 € 1

weiss

white

4300 139 00 46,70 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

26

144 23

Ø 50

WC-Set chrom, bestehend aus Papierhal-

ter, Bürstengarnitur, Haken und Klebe-

Set (emco glue system)

WC set chrome, consisting of paper hol-

der, toilet brush set, hook and glue-set 

(emco glue system)

chrom

chrome

4398 001 00 132,50 € 1

WC-Set schwarz, bestehend aus Pa-

pierhalter, Bürstengarnitur, Haken und 

Klebe-Set (emco glue system)

WC set black, consisting of paper holder, 

toilet brush set, hook and glue-set (emco 

glue system)

schwarz

black

4398 133 00 151,00 € 1

WC-Set weiß, bestehend aus Papierhal-

ter, Bürstengarnitur, Haken und Klebe-

Set (emco glue system)

WC set white, consisting of paper holder, 

toilet brush set, hook and glue-set (emco 

glue system)

weiss

white

4398 139 00 151,00 € 1



emco round
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Reserverollenhalter

Spare paper holder

chrom

chrome

4305 001 00 36,80 € 1

schwarz

black

4305 133 00 43,20 € 1

weiss

white

4305 139 00 43,20 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

26

121

Ø 12Ø 50

Toilettenbürstengarnitur

Behälter Kunststoff weiß, Wandmodell

Toilet brush set

Bowl of plastic, white, wall mounted

chrom

chrome

4315 001 00 53,30 € 1

schwarz

black

4315 133 00 61,50 € 1

weiss

white

4315 139 00 61,50 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

26

81

100

413

Toilettenbürstengarnitur

Behälter Kristallglas satiniert, Wandmo-

dell

Toilet brush set

Satin crystal glass container, wall-moun-

ted version

chrom

chrome

4315 001 01 59,70 € 1

schwarz

black

4315 133 01 69,20 € 1

weiss

white

4315 139 01 69,20 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

412 emco round
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Glashalter

Kristallglas, klar

Glass holder

crystal glass, clear

chrom

chrome

4320 001 00 43,20 € 1

schwarz

black

4320 133 00 50,20 € 1

weiss

white

4320 139 00 50,20 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Ø 69

26 89,5

116,5

Flüssigseifenspender, Behälter Kristall-

glas klar, Pumpe Kunststoff

Wandmodell

Soap dispenser, clear crystal glass, pump 

unit plastic

wall mounted

chrom

chrome

4321 001 00 62,20 € 1

schwarz

black

4321 133 00 71,80 € 1

weiss

white

4321 139 00 71,80 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Ø 69 101

177

26 89,5

emco round 413

Flüssigseifenspender, Einhandbedienung

mit Stülpbecher aus Kristallglas, sati-

niert, Wandmodell

Liquid soap dispenser, one-hand opera-

tion

with satin crystal cup, wall mounted

chrom

chrome

4321 001 01 87,60 € 1

schwarz

black

4321 133 01 100,20 € 1

weiss

white

4321 139 01 100,20 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1



emco round
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Sensor-Seifenspender, mit Stülpbecher 

aus satiniertem Kristallglas, Füllmenge: 

ca. 155 ml. Per Mirco-USB aufladbarer 

Lithium-Ionen-Akku. 

Ein- und ausschaltbar.

Das Produkt wird mit Micro-USB-Kabel 

ausgeliefert.

Sensor soap dispenser, with satin crystal 

cup, Capacity: approx. 155 ml. Rechar-

geable lithium-ionbattery with micro-

USB port. On/off sensor.

The product is shipped with micro USB 

cable.

chrom

chrome

4321 001 03 175,00 € 1

schwarz

black

4321 133 03 205,00 € 1

weiss

white

4321 139 03 205,00 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Seifenhalter

Schale Kristallglas, klar

Soap holder

dish crystal clear

chrom

chrome

4330 001 00 43,20 € 1

schwarz

black

4330 133 00 49,60 € 1

weiss

white

4330 139 00 49,60 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

Ø 89

26

Ø 50

99,5

414 emco round
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Wandkorb mit Bügel und verdeckter 

Befestigung, 225 x 75 x 100 mm (emco 

glue system)

Dish with rail, wall mounted, with hid-

den fastening, 225 x 75 x 100 mm (emco 

glue system)

chrom/weiss

chrome/white

4345 001 00 50,60 € 1

schwarz/schwarz

black/black

4345 133 00 50,60 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

75

100225
40

Eckwandkorb mit Bügel und verdeckter 

Befestigung, Höhe: 75 mm, Eckmaß: 175 

mm (emco glue system)

Corner dish with rail, wall mounted, with 

hidden fastening, hight: 75 mm, corner-

size: 175 mm (emco glue system)

chrom/weiss

chrome/white

4345 001 01 50,60 € 1

schwarz/schwarz

black/black

4345 133 01 50,60 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

75 62

175
67,5 40

67,5

40175

Handtuchhalter, 1 armig, starr

300 mm

Towel holder, 1 arm, fixed

300 mm

chrom

chrome

4350 001 30 43,20 € 1

schwarz

black

4350 133 30 50,20 € 1

weiss

white

4350 139 30 50,20 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

26

Ø 50
299

emco round 415
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Handtuchhalter, 2 armig, starr

400 mm

Towel holder, two arms, fixed

400 mm

chrom

chrome

4350 001 40 57,10 € 1

schwarz

black

4350 133 40 66,00 € 1

weiss

white

4350 139 40 66,00 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

39942

50

65
105

Ø 12

Handtuchring, rechts offen

beweglich

Towel ring, open on right side

movable

chrom

chrome

4355 001 00 48,10 € 1

schwarz

black

4355 133 00 55,80 € 1

weiss

white

4355 139 00 55,80 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

224 24

26

Ø 50

Badetuchhalter, 500 mm

Bath towel holder, 500 mm

chrom

chrome

4360 001 50 54,50 € 1

schwarz

black

4360 133 50 63,40 € 1

weiss

white

4360 139 50 63,40 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

500

Ø 50

26 26 67

416 emco round
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Badetuchhalter, 600 mm

Bath towel holder, 600 mm

chrom

chrome

4360 001 60 55,80 € 1

schwarz

black

4360 133 60 64,60 € 1

weiss

white

4360 139 60 64,60 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

600

Ø 50

26 26 67

Badetuchhalter, 800 mm

Bath towel holder 800 mm

chrom

chrome

4360 001 80 62,20 € 1

schwarz

black

4360 133 80 71,80 € 1

weiss

white

4360 139 80 71,80 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

800

Ø 50

26 26 67

Wannengriff, 300 mm

nicht klebbar

Bath grip, 300 mm

not glueable

chrom

chrome

4370 001 30 50,20 € 1

schwarz

black

4370 133 30 57,60 € 1

weiss

white

4370 139 30 57,60 € 1

300

26 26

Ø 50

83,2

emco round 417
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Haken, 40 mm

Hook, 40 mm

chrom

chrome

4375 001 00 30,50 € 1

schwarz

black

4375 133 00 34,90 € 1

weiss

white

4375 139 00 34,90 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

4026

Ø 50

Ø 12

Doppelhaken

40 mm

Double hook

40 mm

chrom

chrome

4375 001 01 35,50 € 1

schwarz

black

4375 133 01 41,20 € 1

weiss

white

4375 139 01 41,20 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

4026

Ø 50

Hygienebeutelbox

Nachfüllbox, 25 Stk. (355300001)

Hygiene bag box

Refill package, 25 pcs. (355300001)

chrom

chrome

3553 001 01 32,40 € 1

schwarz

black

0553 133 00 63,50 € 1

3553 000 01 4,50 € 1

418 emco round
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Wandspiegel, 1-armig, 3-fach, eckig, 132 

x 208 mm

wall mirror, 1-arm, 3-times, square, 132 

x 208 mm

chrom

chrome

1094 001 37 101,70 € 2

schwarz

black

1094 133 37 114,50 € 2

weiss

white

1094 139 37 114,50 € 2

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

132 104

Ø50208
229

26

Klebeset (für 4 Klebepunkte)

passend zu aura, round, cue

Glue (for 4 glue dots)

matches to aura, round, cue

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

emco round 419

Wandspiegel, 1-armig, 3-fach, rund, Ø 

200 mm

wall mirror, 1-arm, 3-times, round, Ø 200 

mm

chrom

chrome

1094 001 38 101,70 € 2

schwarz

black

1094 133 38 114,50 € 2

weiss

white

1094 139 38 114,50 € 2

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

103

Ø50 225

26

Ø200
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Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Behälter, Kunststoff weiss

Plastic container, white

4315 000 90 8,00 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf weiß, Stiel chrom 4315 001 90 18,40 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, weiss

Brush head, white

4315 139 90 17,10 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenglas

Bowl

4315 000 91 42,90 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel schwarz mit Bürstenkopf 

schwarz

Brush handle black with brush head black

4315 133 90 21,00 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kristallglas klar

Container, crystal clear

4321 000 90 18,90 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispensers

Dosierpumpe, Kunststoff, chrom

Pump unit plastic, chrome

4321 001 90 18,20 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispensers

Dosierpumpe, Kunststoff, schwarz

Pump unit plastic, black

4321 133 90 24,60 € S

Glashalter

Glass holders

Mundspülglas, klar

Glass, crystal clear

4320 000 90 15,40 € S

Seifenhalter

Soap holders

Seifenschale, klar

Soap dish, crystal clear

4330 000 90 19,50 € S

emco round

emco round
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> home      S. 423

> object      S. 428

> safety · shower    S. 445 · 454

> desinfektion | disinfectant  S. 460

421



emco system 2422

Oberflächen

chrom 001

Material

Stilelement aus Zinkdruckguss, verchromt.

Bügel und Rohre: Messing verchromt.   

Kappen aus Metall + ABS

Glasteile aus klarem, satiniertem Kristallglas. 

Technik

Alle elektrisch betriebenen Produkte  

sind entsprechend VDE-Richtlinien 

gefertigt.

Surfaces

chrome 001

Material

Holders made of diecast zinc. Wire frame 

and tubes made of electroplated brass.

Metal and plastic caps.  

Glass parts made of clear or satined cut 

glass. 

Technical 

All electrically-operated products are 

 manufactured according to the VDE 

guidelines.

emcosystem 2
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Papierhalter mit Deckel

Paper holder with cover

chrom

chrome

3500 001 06 117,00 € 1

124

87

11
0

24

Papierhalter ohne Deckel

Paper holder without cover

chrom

chrome

3500 001 07 71,00 € 1

124

24

86
,7

68

Einbaupapierhalter m. Deckel

Paper holder with cover, built-in model

chrom

chrome

3500 000 01 66,70 € 1

68
120
153

16
3

13
0

72

70

Papierhalter, für 2 Rollen, abschließbar

Paper holder, for 2 rolls, lockable

chrom

chrome

3500 001 04 285,70 € 1

24
0

171 141

28
5,

5
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Papierhalter, für 3 Rollen, abschließbar

Paper holder, for 3 rolls, lockable

chrom

chrome

3500 001 05 353,60 € 1

37
0

41
5,

5

171 141

Reservepapierhalter

Spare paper holder

chrom

chrome

3505 001 00 46,10 € 1

64

24

21

170

Reservepapierhalter, doppelt

Double spare paper holder

chrom

chrome

3505 001 01 69,70 € 1

64

 
Ø 

22

290
42
24

21

Ablage, Kristallglas klar, 500 mm

Shelf, shelf of clear crystal glass, 500 mm

chrom

chrome

3510 001 50 102,80 € 1

24 24

500

10
0

25
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Ablage, Kristallglas klar, 600 mm

Shelf, shelf of clear crystal glass, 600 mm

chrom

chrome

3510 001 60 116,80 € 1

24 24

600

11
2,
5

25

Ablage, Kristallglas klar, 700 mm

Shelf, shelf of clear crystal glass, 700 mm

chrom

chrome

3510 001 70 122,20 € 1

24 24

700

11
2,

5
25

Toilettenbürstengarnitur

Wandmodell, Behälter chrom

Einsatz und Bürste schwarz

Toilet brush set

wall mounted, bowl chrome

Insert and brush black

chrom

chrome

3515 001 00 98,00 € 1

101

11
3

 Ø82

43
2

Toilettenbürstengarnitur

Standmodell, Behälter chrom

Einsatz und Bürste schwarz

Toilet brush set

standing type, bowl chrome

Insert and brush black

chrom

chrome

3515 001 01 157,70 € 1

Ø 80
Ø 92

5

43
6

13
5
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Toilettenbürstengarnitur, Behälter 

Aluminium verchromt, Stiel mit Deckel, 

chrom, Wandmodell

Einsatz und Bürste schwarz

Toilet brush holder, bowl of electropla-

ted aluminium, brush grip with cover, 

chrome, wall mounted

Insert and brush black

chrom

chrome

3515 001 02 233,90 € 1

21

Ø 90

10
5

 

Ø 16

30
0

12
9

42
9

15
28

0

Toilettenbürstengarnitur, Behälter 

Kunststoff verchromt, Wandmodell

Bürste weiß

Toilet Brush holder, bowl of plastic, 

chrome, wall-mounted

Brush white

chrom

chrome

3515 001 03 180,10 € 1

16

25
,5

102

25
,5

6,
5

42
0,

5

124,7

Toilettenbürstengarnitur

Wandmodell, Behälter chrom/weiß

Bürste weiß

Toilet brush set

wall mounted, bowl chrome/white

Brush white

chrom

chrome

3515 001 04 123,10 € 1

Glashalter

Kristallglas, klar

Glass holder

crystal glass, clear

chrom

chrome

3520 001 00 88,00 € 1

24

82 Ø 52

14
8
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Flüssigseifenspender, Behälter Kristall-

glas klar, Dosierpumpe Kunststoff

Standmodell

Soap dispenser, container clear crystal 

glass, pump unit plastic

standing type

chrom

chrome

3521 001 11 112,10 € 1

112

Ø 70 91

Flüssigseifenspender, Behälter Klarglas, 

Dosierpumpe Metall, 80 ml

Wandmodell

Soap dispenser,  container clear glass, 

pump unit metal, 80 ml

wall mounted

chrom

chrome

3521 001 00 227,70 € 1

82

24

11
7

 Ø 52

14
8

Flüssigseifenspender

Metallgehäuse, diebstahlhemmend, 

235 ml

Liquid soap dispenser

metal casing, theft-protected, 235 ml

chrom

chrome

3521 001 02 229,10 € 1

85,7

38

Ø 60

17
8,

3

Flüssigseifenspender, Metallgehäuse, 

diebstahlhemmend, 250 ml

Liquid soap dispenser, metal casing, 

theft-protected, 250 ml

chrom

chrome

3521 001 05 165,00 € 1

 Ø 61

100

18
0

68
38
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Untertisch-Flüssigseifenspender, Ge-

samthöhe 318,5 mm

500 ml, Befüllung von oben

Built-in liquid soap dispenser, total 

height 318,5 mm

500 ml, filled from above

chrom

chrome

3521 001 20 63,10 € 1

103,5

Ø 44

Ø 26-30

52

60

316

Ø 61

Seifenhalter, Kristallglas, klar

Wandmodell

Soap holder, crystal glass, clear

wall mounted

chrom

chrome

3530 001 00 141,40 € 1

110

24

72

 Ø 108

Flüssigseifenspender

Wandmodell, 800 ml

Liquid soap dispenser

wall mounted, 800 ml

chrom

chrome

3521 001 04 264,20 € 1

21
5

24
7,

2

55

120
112

103,5

Flüssigseifenspender

Wandmodell, 800 ml, sensorgesteuert

Mindestabstand zum Becken: 300 mm

Liquid soap dispenser

wall mounted, 800 ml, sensor controlled

miniumum distance to basin: 300 mm

chrom

chrome

3521 001 03 514,20 € 1
13

5

26
9

72

54

142
109
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Handtuchhalter

387 mm, schwenkbar

Towel holder

387 mm, adjustable

chrom

chrome

3550 001 39 138,00 € 1

387

24

68

64

Handtuchhalter

487 mm, schwenkbar

Towel holder

487 mm, adjustable

chrom

chrome

3550 001 49 143,00 € 1

487

24

68

64
Handtuchhalter

346 mm, schwenkbar

Towel holder

346 mm, adjustable

chrom

chrome

3550 001 35 138,00 € 1

24

346

60

40

Handtuchhalter

446 mm, schwenkbar

Towel holder

446 mm, turnable

chrom

chrome

3550 001 45 143,00 € 1

24

446

60

40
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Handtuchhalter kurz, rechts-/links 

schwenkbar

Towel holder, short, right and left 

rotating

chrom

chrome

3555 001 00 128,10 € 1

55

24

241

69

Papiertuchspender

für 500 Papiertücher, abschließbar

Paper towel dispenser

for 500 paper towels, lockable

chrom

chrome

3549 001 00 514,20 € 1

170

330 133

30
0

33
3

Abfallbehälter

Wandmodell, 30 l

Waste bin

wall mounted, 30 l

edelstahl

stainless steel

3553 001 02 425,00 € 1

35
5

45
2

263

175
430

Badetuchhalter, 400 mm

Bath towel holder, 400 mm

chrom

chrome

3560 001 40 125,00 € 1

64
40024 24

450

 
Ø 

22
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Badetuchhalter

600 mm

Bath towel holder

600 mm

chrom

chrome

3560 001 60 135,00 € 1

6460024 24

650

 
Ø 

22

Badetuchhalter

800 mm

Bath towel holder

800 mm

chrom

chrome

3560 001 80 145,00 € 1

6480024 24

850

 
Ø 

22

Doppelbadetuchhalter

600 mm

Double bath towel holder

600 mm

chrom

chrome

3561 001 60 288,00 € 1

2460024

650

11
9

 
Ø 

22

Doppelbadetuchhalter

800 mm

Double bath towel holder

800 mm

chrom

chrome

3561 001 80 309,80 € 1

2480024

850

11
9

 
Ø 

22
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Doppelhandtuchablage

600 mm

Bath towel rack

600 mm

chrom

chrome

3568 001 60 449,60 € 1

650

600

40

23210
2

Wannengriff

gebogen, 348 mm

reversibel (beidseitig montierbar)

Bath grip

curved, 348 mm

reversible

chrom

chrome

3570 001 33 170,40 € 1

64
348

24

24

11
2

Wannengriff

300 mm

Bath grip

300 mm

chrom

chrome

3570 001 30 108,00 € 1

300
2424

350

64

 
Ø 

22

Haken mit Türstopper

Hook with door stopper

chrom/schwarz

chrome/black

3577 212 00 59,90 € 1
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Haken, 50 mm

Hook, 50 mm

chrom

chrome

3575 001 01 18,30 € 1

50
ø16

Hakenleiste

Hook set

chrom

chrome

3574 001 00 51,30 € 1

49

26

52,5

30

Eckseifenkorb

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Corner soap dish

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 00 60,00 € 1

Doppelhaken

Double hook

chrom

chrome

3575 001 00 95,30 € 1

24

64
 Ø

 1
8

74
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Eckseifenkorb

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Corner soap dish

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 00 60,00 € 1

Seifenkorb

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Soap holder

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 01 52,80 € 1

Eckschwammkorb

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Corner sponge dish

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 02 78,20 € 1

Schwammkorb

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Sponge dish

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 03 72,00 € 1
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Schwammkorb, tief

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Sponge dish, deep

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 04 95,00 € 1

27
60

10
0

200
36

Eckschwammkorb tief

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Corner sponge dish, deep version

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 05 97,70 € 1

60

17
6,

1
88

,1

176,1

228,3

Wandkorb

mit verdeckter Befestigung, 200 x 100 x 

65 mm

abnehmbar

Dish, wall mounted

with hidden fastening, 200 x 100 x 65 

mm

removable

chrom

chrome

3545 001 32 111,60 € 1

70

216,7

93
,2

102

Eckwandkorb

mit verdeckter Befestigung, Eckmaß: 

180 mm

abnehmbar

Corner dish

with hidden fastening, corner size: 180 

mm

removable

chrom

chrome

3545 001 33 102,00 € 1

18
2,
6

60

60

182,668,5

68
,5

8070
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Seifenkorb

mit direkter Wandbefestigung

Soap holder

with direct fastening

chrom

chrome

3545 001 06 38,10 € 1

10
30

90

6

135

56

Eckseifenkorb

mit direkter Wandbefestigung

Corner soap dish

with direct fastening

chrom

chrome

3545 001 07 55,40 € 1

134
186

6

15
2

53
10

Schwammkorb

mit direkter Wandbefestigung

Sponge dish

with direct fastening

chrom

chrome

3545 001 08 53,30 € 1
6

205

10
4

10
59

Eckschwammkorb

mit direkter Wandbefestigung

Corner sponge dish

with direct fastening

chrom

chrome

3545 001 09 63,60 € 1

6

172

25020
2

10
61
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Eckduschkorb

Metallrahmen mit herausnehmbarem 

Kunststoff-Einsatz

Eckmaß: 180 mm

Corner shower basket

Metal frame with removable plastic 

insert

Cornersize: 180 mm

chrom

chrome

3545 001 15 86,40 € 1

Wandkorb mit verdeckter Befestigung, 

225 x 89,5 x 92 mm

Dish, wall mounted, with hidden fasten-

ing, 225 x 89,5 x 92 mm

chrom

chrome

3545 001 20 86,00 € 1

225

92

115

89,5

Eckwandkorb mit verdeckter Befesti-

gung, Eckmaß: 185 mm

Corner dish, wall mounted, with hidden 

fastening, Cornersize: 185 mm

chrom

chrome

3545 001 21 86,00 € 1

115

11
5

184,5

80

18
4,

5

Wandkorb mit verdeckter Befestigung, 

225 x 86 x 92 mm

abnehmbar

Dish, wall mounted, with hidden fasten-

ing, 225 x 86 x 92 mm

removable

chrom

chrome

3545 001 23 86,00 € 1

92

86

115
225
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Eckwandkorb mit verdeckter Befesti-

gung, Eckmaß: 185 mm

abnehmbar

Corner dish, wall mounted, with hidden 

fastening, Cornersize: 185 mm

removable

chrom

chrome

3545 001 24 86,00 € 1

185

82

185 82

81

Türetagere

mit 2 tiefen Körben

Door mounted basket rack

with 2 sponge dishes

chrom

chrome

3545 001 25 310,60 € 1

  

225

97

70
3

Türetagere

mit 2 tiefen Eckkörben

Door mounted basket rack

with 2 corner sponge dishes

chrom

chrome

3545 001 26 310,60 € 1

703

184,5
195

Türetagere, 2 tiefe Körbe, Duschwischer

Door mounted basket rack, 2 sponge 

dishes, 1 shower wiper

chrom

chrome

3545 001 27 344,40 € 1

9770

37
9

62
9

70
3

224

255

149
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Türetagere

2 tiefe Körbe, Duschwischer

Door mounted basket rack

2 sponge dishes, 1 shower wiper

chrom

chrome

3566 001 06 325,90 € 1

200
25

67
1

80
1

94
6

18066

Wandetagere

2 tiefe Körbe, Duschwischer

Wall mounted basket rack

2 sponge dishes, 1 shower wiper

chrom

chrome

3566 001 08 325,90 € 1

200 116

84
6

70
0

60

LED-Spiegel-Klemmleuchte

Klemmbereich: 4-6 mm, ohne Leucht-

mittel - bitte separat bestellen unter 

200-7226

LED mirror clamp on light

max. thickness: 4-6 mm, without lamp - 

please order separately under 200-7226

chrom

chrome

3595 001 01 162,90 € 1

Leuchtmittel

lamp

200-7226 28,30 € S

117
m

ax
. 6

 m
m

101

7

Ø 55

LED-Spiegel-Klemmleuchte

stufenlos dimmbar, Klemmbereich: 4-6 

mm, 4.000 Kelvin

LED mirror clamp on light

continuously dimmable, max. thickness: 

4-6 mm, 4.000 Kelvin

chrom

chrome

3595 001 02 262,40 € 1

90 151

21,5

m
ax

. 6
 m

m
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LED-Spiegel-Klemmleuchte

waagerecht, 300 mm, (4.000 K)

LED mirror clamp on light

horizontal, 300 mm, (4.000 K)

chrom

chrome

4492 001 03 230,50 € 1

 

25
40

24

min.12

 

99

46

300

LED-Spiegel-Klemmleuchte

waagerecht, 400 mm, (4.000 K)

LED mirror clamp on light

horizontal, 400 mm, (4.000 K)

chrom

chrome

4492 001 05 233,10 € 1

 

25
40

24

min.12

 

99

46

400

LED-Spiegel-Klemmleuchte

waagerecht, 500 mm, (4.000 K)

LED mirror clamp on light

horizontal, 500 mm, (4.000 K)

chrom

chrome

4492 001 06 264,40 € 1

 

25
40

24

min.12

 

99

46

500

LED-Spiegel-Klemmleuchte

senkrecht, 500 mm, (4.000 K)

LED mirror clamp on light

vertical, 500 mm, (4.000 K)

chrom

chrome

4492 001 04 260,40 € 1

 

 

24
39

50
0

min.12

 

45

25

46

99
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Abfallbehälter mit Deckel, oval

5 l, stehend

Refuse bin with cover, oval

5 l, standing type

edelstahl

stainless steel

3553 000 04 80,30 € 1

30
0

230

198

170

236
208
230

Abfallbehälter mit Deckel, eckig, Stand-

modell, 5 l

Refuse bin with cover, square, standing 

type, 5 l

edelstahl

stainless steel

3553 000 05 72,80 € 1

19
2

248192

28
0

Abfallbehälter mit Deckel, 3 l, wandhän-

gend

Refuse bin with cover, wall-mounted, 3 

l content

edelstahl

stainless steel

3553 001 00 72,80 € 1

 Ø 169 231

26
0

28
10

8

Abfallbehälter mit Deckel

5 l, stehend

Refuse bin with cover

5 l, standing type

edelstahl

stainless steel

3553 000 00 72,80 € 1

schwarz

black

3553 133 00 84,50 € 1

Ø 210

268

320
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Haartrockner

Wandmodell, 1.600 W, Cool-Funktion, 

Festanschluss

Hairdryer

wall mounted, 1.600 W, with cool-func-

tion, mains connection

weiss

white

3559 139 02 97,50 € 1

292112

12
0

55

76

90
.5

Haartrockner

mit Cool-Funktion, 1600 Watt, Kabel (2,0 

m) mit Stecker

Hairdryer

with cool-function, 1600 Watt, cable (2,0 

m) with plug

chrom/schwarz

chrome/black

3559 212 01 64,30 € 1

39
22

0

Ø
 7

7

Ø
 6

0

160

Halterung für 3559 212 01

Innendurchmesser Ø 69 mm

Support for 3559 212 01

bore diameter 69 mm

chrom

chrome

3559 001 00 69,70 € 1

101

30

Ø 82

Ø 69

48

Feuchtpapierhalter

Moist toilet tissue box

chrom

chrome

3539 001 01 80,50 € 1

 

 
98

 

131

62

 

156,5
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Hygienebeutelbox

Nachfüllbox, 25 Stk. (355300001)

Hygiene bag box

Refill package, 25 pcs. (355300001)

chrom

chrome

3553 001 01 32,40 € 1

3553 000 01 4,50 € 1

106

135

95

30

Einbau-Tissueboxhalter

Tissue-Box, built in model

edelstahl

stainless steel

3557 001 00 78,30 € 1

44

304
57

12
7

15
7

266
61

4,5

36
,5

185

Wäscheleine

ausziehbar, 2,50 mtr.

Pull-out clothesline

Extendible, length 2,50 m

chrom

chrome

3554 001 25 74,00 € 1

max. 2500 mm

30

Ø 
91

51

Duschwischer mit Halterung

inkl. Ersatz-Gummilippe, grau

Shower wiper with support

incl. spare rubber lip, grey

chrom

chrome

3534 001 00 65,10 € 1

1034001000
MB_S1034

61

Ø 18

249

Ø 5
8

29

24

17
7
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Türschild „Damen und Herren“

doorplate „Ladies and gents“

chrom

chrome

3576 000 00 39,20 € 1

10
0

100

Türschild „Herren“

doorplate „Gents“

chrom

chrome

3576 000 01 39,20 € 1

10
0

100

Türschild „Damen“

doorplate „Ladies“

chrom

chrome

3576 000 02 39,20 € 1

10
0

100

Türschild „Rollstuhlfahrer“

doorplate „Handicapped“

chrom

chrome

3576 000 03 39,20 € 1

10
0

100



emco system 2

emco system 2

PG

445

Eckgriff/Handlauf mit rutschhemmender 

Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Corner grip with non-skid coating.

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 212 05 425,70 € 1

350

46
4,

5

497

49
7

90

 Ø
 2

5

 Ø
 3

2

114,5

4059

3665

Winkelgriff, links, 135°, mit rutschhem-

mender Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Corner grip, left, 135°, with non-skid 

coating. Fastening material: 3 x Fischer 

dowel/plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - 

SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom/schwarz

chrome/black

3570 212 04 381,40 € 1

720,7

90

350
40

36

59

65

 

Ø 
25

 

Ø 
32

268,8 41

25,5

27
3,

3
15

,6
41

33
9,

5

135°

Winkelgriff, rechts, 135°, mit rutschhem-

mender Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Corner grip, right, 135°, with non-skid 

coating. Fastening material: 3 x Fischer 

dowel/plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - 

SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 212 03 381,40 € 1

720,7

90

350
40

5965
 

Ø 
25

 
Ø 

32

268,841

25,5

27
3,

3
15

,6
41

33
9,

5

135°

Winkelgriff, links, 90°, mit rutschhem-

mender Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Corner grip, left, 90°, with non-skid 

coating. Fastening material: 3 x Fischer 

dowel/plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - 

SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 212 06 408,90 € 1

90

57
0

63
2

350
449

36

40

65

59

 Ø 25

 Ø 32
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Winkelgriff, rechts, 90°, mit rutschhem-

mender Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Corner grip, right, 90°, with non-skid 

coating. Fastening material: 3 x Fischer 

dowel/plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - 

SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 212 07 408,90 € 1

90

57
0

63
2

350
449

36

40

65

59

 Ø 25

 Ø 32

Haltegriff, 415 mm, mit rutschhem-

mender Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Bath grip, 415 mm, with non-skid 

coating. Fastening material: 3 x Fischer 

dowel/plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - 

SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 212 00 211,00 € 1

90

 
Ø 

25

 
Ø 

3236

4059

65

350
415

Haltegriff, 665 mm, mit rutschhem-

mender Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Bath grip, 665 mm, with non-skid 

coating. Fastening material: 3 x Fischer 

dowel/plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - 

SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 212 01 315,20 € 1

90

 
Ø 

25

665
600

65

59 40

36

 
Ø 

32

Haltegriff, 865 mm, mit rutschhem-

mender Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Bath grip, 865 mm, with non-skid 

coating. Fastening material: 3 x Fischer 

dowel/plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - 

SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 212 02 330,30 € 1

90

 
Ø 

25

865
800

65

59 40

36

 
Ø 

32
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Dusch-Haltegriff, links, mit rutschhem-

mender Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Shower holding bar, left, with non-skid 

coating. Fastening material: 3 x Fischer 

dowel/plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - 

SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 212 08 539,00 € 1

93

11
37

36

4059

 Ø 25

 Ø 32

449

65

Dusch-Haltegriff, rechts, mit rutschhem-

mender Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Shower holding bar, right, with non-skid 

coating. Fastening material: 3 x Fischer 

dowel/plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - 

SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 212 09 539,00 € 1

11
37

449

 Ø 32

 Ø 25

65

59

93

40

36

Dusch-Haltegriff, mit rutschhemmender 

Ummantelung

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Shower holding bar, with non-skid 

coating. Fastening material: 3 x Fischer 

dowel/plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - 

SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 212 10 376,10 € 1

40
59

90

11
03

10
38

6536

Eckgriff/Handlauf

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Corner grip/hand rail. Fastening mate-

rial: 3 x Fischer dowel/plug - UX 8 x 50 

mm3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 05 425,70 € 1

350

46
4,

5

497

49
7

90

 Ø
 2

5

 

114,5

4059

3665
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Winkelgriff, links, 135°

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Corner grip, left, 135°

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 04 381,40 € 1

720,7

90

350

40

36

59

65

 

Ø
 2

5

268,8 41

25,5

27
3,

3
15

,6
41

33
9,

5

135°

Winkelgriff, rechts, 135°

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Corner grip, right, 135°

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 03 381,40 € 1

720,7

90

350

40
5965

 
Ø

 2
5

268,841

25,5

27
3,

3
15

,6
41

33
9,

5
135°

Winkelgriff, links, 90°

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Corner grip, left, 90°

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 06 408,90 € 1

90

57
0

63
2

350
449

36

40

65

59

 Ø 25

Winkelgriff, rechts, 90°

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Corner grip, right, 90°

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 07 408,90 € 1

90

57
0

63
2

350
449

36

40

65

59

 Ø 25

 Ø 32
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Haltegriff, 415 mm

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Bath grip, 415 mm

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 00 211,00 € 1

90

 
Ø

 2
536

4059

65

350
415

Haltegriff, 665 mm

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Bath grip, 665 mm

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 01 315,20 € 1

90

 
Ø

 2
5

665
600

65

59 40

36

Haltegriff, 865 mm

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Bath grip, 865 mm

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 02 330,30 € 1

90

 
Ø

 2
5

865
800

65

59 40

36

Dusch-Haltegriff, links

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Shower holding bar, left

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 08 539,00 € 1

65

449

10
75

 Ø 25

59 40

36

350

11
37
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Dusch-Haltegriff, rechts

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Shower holding bar, right

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 09 539,00 € 1

65

449

10
75

 Ø 25

59 40

36

350

11
37

Dusch-Haltegriff

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Shower holding bar

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3570 001 10 376,10 € 1

40
59

90

11
03

10
38

6536

Stützklappgriff, 600 mm, nach oben 

klappbar, gebremste Version

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 6KT Holzschraube A2 Ø 8 x 70 DIN 

571, Fischer Dübel SX 10 x 50

(optional: Papierhalter und WC- 

Funkauslösung)

Hinged support bar, 600 mm, movable, 

braked version. Fastening material: 6KT 

wood screw A2 Ø 8 x 70 DIN 571, Fischer 

dowel SX 10 x 50

(optional paper holder and WC-radio-

controlled flush release)

chrom

chrome

0585 001 60 547,40€

600

73

12
8

80

35

75 14

17
8

45

Stützklappgriff, 850 mm, nach oben 

klappbar, gebremste Ausführung

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 6KT Holzschraube A2 Ø 8 x 70 DIN 

571, Fischer Dübel SX 10 x 50

(optional: Papierhalter und WC- 

Funkauslösung)

Hinged support bar, 850 mm, movable, 

braked version. Fastening material: 6KT 

wood screw A2 Ø 8 x 70 DIN 571, Fischer 

dowel SX 10 x 50

(optional paper holder and WC-radio-

controlled flush release)

chrom

chrome

0585 001 85 547,40 €

35

850

8012
8

73

45

17
8 1475
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Stützklappgriff, 600 mm, nach oben 

klappbar, gebremste Ausführung

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 6KT Holzschraube St. vz Ø 8 x 110 

DIN 571, Scheibe Ø 8,4 x Ø 16 x 1,6, DIN 

125 A2, Fischer Dübel SX 10 x 50

(optional: Papierhalter und WC- 

Funkauslösung)

Hinged support bar, 600 mm, movable, 

braked version. Fastening material: 6KT 

wood screw galvanised steel Ø 8 x 110 

DIN 571, disc Ø 8.4 x Ø 16 x 1.6, DIN 125 

A2, Fischer dowel SX 10 x 50

(optional paper holder and WC-radio-

controlled flush release)

chrom

chrome

3585 212 60 670,00 € 1

15
0

205290

600

25
1

100
40

23
90

11
5

Stützklappgriff, 850 mm, nach oben 

klappbar, gebremste Ausführung

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 6KT Holzschraube St. vz Ø 8 x 110 

DIN 571, Scheibe Ø 8,4 x Ø 16 x 1,6, DIN 

125 A2, Fischer Dübel SX 10 x 50

(optional: Papierhalter und WC- 

Funkauslösung)

Hinged support bar, 850 mm, movable, 

braked version. Fastening material: 6KT 

wood screw galvanised steel Ø 8 x 110 

DIN 571, disc Ø 8.4 x Ø 16 x 1.6, DIN 125 

A2, Fischer dowel SX 10 x 50

(optional paper holder and WC-radio-

controlled flush release)

chrom

chrome

3585 212 85 840,00 € 1

205

15
0

310 25205

850

40
100

25
1

23
90

11
5

Papierhalter für Stützgriffe

passend zu 3585 212 60/85, 0585 001 

60/85

Paper holder for support bars

matches to 3585 212 60/85, 0585 001 

60/85

chrom

chrome

3500 001 03 146,40 € 1

20
65

147

8087

164

WC-Funkauslösung für Stütz-Klappgriffe 

3585 212 60/85, Frequenz: 868,4 MHz, 

85 x 46 x 16 mm, kompatibel zu vielen 

gängigen WC-Steuerungen

WC-radio-controlled flush release and 

function button for hinges support bar, 

frequency: 868,4 MHz, 85 x 46 x 16 mm, 

compatible to most of the flush release 

systems,

schwarz

black

3585 000 00 591,00 € 1

85 16

46

 

65
20
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Einhängesitz mit Kunststoffsitzfläche, 

schwarz (nur in Verb. mit 3551 001 

00/01/02 und 3570 001 00/02-09)

Folding seat with plastic seat, black (only 

available with 3551 001 00/01/02 and 

3570 001 00/02-09)

chrom/schwarz

chrome/black

3551 212 01 986,60 € 1

48
8

360

56
9

Wandklappsitz mit Sitzfläche aus Polyu-

rethanschaum, schwarz

Befestigungsmaterial / Fastening mate-

rial: 6KT Holzschraube St. vz Ø 8 x 110 

DIN 571, Scheibe Ø 8,4 x Ø 16 x 1,6, DIN 

125 A2, Fischer Dübel SX 10 x 50

folding seat (wall-mounted) seating 

made of polyurethane foam, black

Fastening material: 6KT wood screw 

galvanised steel Ø 8 x 110 DIN 571, disc 

Ø 8.4 x Ø 16 x 1.6, DIN 125 A2, Fischer 

dowel SX 10 x 50

chrom/schwarz

chrome/black

3551 212 02 603,50 € 1

 355
300
245

400

 

63

4048

381

 

91

Rückenstütze (WC) mit Wandhalterung

Backrest (WC) with support rail

chrom

chrome

3567 212 00 517,40 € 1

 

148

80
22

9

 

65
570

 
5940

505

541
469

Duschreling für Einhängesitz, links

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Showerrailing for folding seat, left

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3551 001 00 628,70 € 1

12
22

11
60

Ø 25

400
516

65

59 40 36

90
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Duschreling für Einhängesitz, rechts

Befestigungsmaterial / Fastening ma-

terial: 3 x Fischer- Dübel / Plug - UX 8 x 

50 mm 3 x SHR - SEKPF - HO - A2 - Z3 - 6 

x 70

Showerrailing for folding seat, right

Fastening material: 3 x Fischer dowel/

plug - UX 8 x 50 mm3 x SHR - SEKPF - HO 

- A2 - Z3 - 6 x 70

chrom

chrome

3551 001 01 628,70 € 1

12
22

11
60

Ø 25

400
516

65

59 40 36

90

Reling für Einhängesitz

kurz

Railing for folding seat

short

chrom

chrome

3551 001 02 242,30 € 1

90

 
Ø 

25

465
400

65

59 40

36
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Duschvorhangstange

900 mm

Stange kürzbar

Shower curtain rail

900 mm

Bar can be shortened

chrom

chrome

3587 001 90 82,00 € 1

900

 
25

Duschvorhangstange

1000 mm

Stange kürzbar

Shower curtain rail

1.000 mm

Bar can be shortened

chrom

chrome

3587 001 10 90,00 € 1

1000

 
25

Duschvorhangstange

1200 mm

Stange kürzbar

Shower curtain rail

1200 mm

Bar can be shortened

chrom

chrome

3587 001 12 105,00 € 1

1200

 
25

Duschvorhangstange

1500 mm

Stange kürzbar

Shower curtain rail

1500 mm

Bar can be shortened

chrom

chrome

3587 001 15 130,00 € 1

1500

 
25
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Duschvorhangstange

1800 mm

Stange kürzbar

Shower curtain rail

1800 mm

Bar can be shortened

chrom

chrome

3587 001 18 157,00 € 1

1800

 
25



emco system 2

emco system 2

PG

456

Duschvorhang-Set

800 mm (2 x Duschvorhangstange, 1 x 

Befestigungs-Set, 1 x Eckverbinder, 1 x 

Deckenstütze, 16 x Duschvorhangringe)

Shower curtain set

800 mm (2 x Shower curtain rail, 1 x Fa-

stening-Set, 1 x Corner joint, 1 x Ceiling 

suspension, 16 x Shower curtain rings)

chrom

chrome

3587 001 20 358,20 € 1

Ø
 2

5

Ø 25

40
0

 

37

783

78
3

Duschvorhang-Set

900 mm (2 x Duschvorhangstange, 1 x 

Befestigungs-Set, 1 x Eckverbinder, 1 x 

Deckenstütze, 18 x Duschvorhangringe)

Shower curtain set

900 mm (2 x Shower curtain rail, 1 x Fa-

stening-Set, 1 x Corner joint, 1 x Ceiling 

suspension, 18 x Shower curtain rings)

chrom

chrome

3587 001 21 373,90 € 1

Ø
 2

5

Ø 25

40
0

 

37

883

88
3

Duschvorhang-Set

1.000 mm (2 x Duschvorhangstange, 1 

x Befestigungs-Set, 1 x Eckverbinder, 1 x 

Deckenstütze, 20 x Duschvorhangringe)

Shower curtain set

1.000 mm (2 x Shower curtain rail, 1 

x Fastening-Set, 1 x Corner joint, 1 x 

Ceiling suspension, 20 x Shower curtain 

rings)

chrom

chrome

3587 001 22 390,10 € 1

Ø
 2

5
Ø 25

40
0

 

37

983

98
3

Duschvorhang-Set

1.200 mm (2 x Duschvorhangstange, 1 

x Befestigungs-Set, 1 x Eckverbinder, 1 x 

Deckenstütze, 24 x Duschvorhangringe)

Shower curtain set

1.200 mm (2 x Shower curtain rail, 1 

x Fastening-Set, 1 x Corner joint, 1 x 

Ceiling suspension, 24 x Shower curtain 

rings)

chrom

chrome

3587 001 23 421,80 € 1

Ø
 2

5

Ø 25

40
0

 

37

1183

11
83
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Deckenabhängung für 

Duschvorhangstangen

300 mm

Ceiling suspension for shower curtain 

rails

300 mm

chrom

chrome

3587 001 30 86,10 € 1

54

30054

37

Deckenabhängung für 

Duschvorhangstangen

500 mm

Ceiling suspension for shower curtain 

rails

500 mm

chrom

chrome

3587 001 50 110,40 € 1

54

50054

37

Deckenabhängung für 

Duschvorhangstangen

800 mm

Ceiling suspension for shower curtain 

rails

800 mm

chrom

chrome

3587 001 80 146,00 € 1

54

80054

37

Deckenabhängung für 

Duschvorhangstangen

1225 mm

Ceiling suspension for shower curtain 

rails

1225 mm

chrom

chrome

3587 001 25 209,20 € 1
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Befestigungs-Set (bestehend aus 2 

Wandhalterungen) 53 x 53 mm, für 

Duschvorhangstange

Fastening-Set (consisting of 2 wall hol-

ders) 53 x 53 mm, for shower curtain rail

chrom

chrome

3587 001 00 69,00 € 1

69

54

54

37

Eckverbindung, 90°

Corner joint, 90°

chrom

chrome

3587 001 01 48,10 € 1

10
8

  
Ø 

25

108

Verbindung, gerade

Joint, straight

chrom

chrome

3587 001 02 55,40 € 1

  
Ø 

25
91
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Duschvorhangringe

10er Set

Shower curtain rings

10er Set

weiss

white

3587 139 00 22,10 € 1

 

 Ø 32 

Ø 48

65

Duschvorhangringe

100er Set

Shower curtain rings

100er Set

weiss

white

3587 139 01 223,40 € 1

 

 Ø 32 

Ø 48

65
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Sensor-Spender für Flüssigseife/Desin-

fektionsgel

Wandmodell

Sensor-dispenser for liquid soap/disin-

fectants gel

wall mounted

edelstahl

stainless steel

3521 001 06 393,10 € 1

106

122

270 251

114

Sensor-Spender für Flüssigdesinfektions-

mittel

Wandmodell

Sensor-dispenser for liquid disinfectants

wall mounted

edelstahl

stainless steel

3521 001 07 393,10 € 1

106

122

270 251

114

Sensor-Spender für Schaum

Wandmodell

Sensor-dispenser for foam

wall mounted

edelstahl

stainless steel

3521 001 08 393,10 € 1

106

122

270 251

114

Standfuss

1.194 mm

Stand

1.194 mm

aluminium

aluminium

3521 050 00 558,00 € 1

285

285

1194

120 30

106
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Netzteil-Kit

Power supply kit

schwarz

black

3521 000 00 107,80 € 1



ersatzteilpreisliste

spare part price-list

PG

462

Ablage

Shelf

Glasablage, 500 mm

Shelf, 500 mm

3510 000 50 35,70 € S

Ablage

Shelf

Halterungen pro Stück

Support (apiece)

0510 001 90 37,20 € S

Ablage

Shelf

Kristallglasablage 600 mm

crystal shelf, 600 mm

3510 000 60 40,60 € S

Ablage

Shelf

Kristallglasablage 700 mm

crystal shelf, 700 mm

3510 000 70 43,70 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürste chrom, Bürstenkopf schwarz

Brush chrome, brush head black

3515 001 90 53,10 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, schwarz

Brush head, black

3515 133 90 17,70 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürste, chrom mit Deckel und Stiel

Brush, chrome with cover and stick

3515 001 91 69,40 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel, chrom

Brushgrip, chrome

1215 001 92 32,00 € S

Dusch-Haltegriff

Shower holding bar

Brausegleiter, chrom

Slider, chrome

3570 001 90 41,50 € S

Duschwischer

Shower wiper

Duschwischer mit Halterung

Shower wiper with support

3534 001 90 43,50 € S

Duschwischer

Shower wiper

Ersatz-Gummilippe

Spare rubber lip

1034 000 90 6,70 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kristallglas klar

Container, crystal clear

3521 000 91 82,20 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe, Kunststoff

Pump unit plastic

3521 001 92 55,40 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kristallglas klar

Container, crystal clear

3521 000 90 61,50 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe, chrom

Pump unit, chrome

3521 001 90 97,40 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe, chrom

Pump unit, chrome

3521 001 91 50,90 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kunststoff weiss

Plastic container, white

3521 100 92 15,60 € S

Glashalter

Glass holder

Mundspülglas, klar

Glass, crystal clear

3520 000 90 13,80 € S

Seifenhalter

Soap holder

Seifenschale, klar

Soap dish, clear

3530 000 90 62,60 € S

emco system 2

emco system 2
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Oberfläche

chrom 001 

Material

Stilelemente aus hochwertigem 

Zinkdruckguss,  galvanisiert. 

Glasteile aus satiniertem Kristallglas, 

Kunststoffteile. 

emcotrend

Surface

chrome 001

Material

Stylistic parts made of high-quality  

diecast zinc, electroplated.

Glass parts made of satinized cut glass, 

plastic parts. 

emco trend464
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Papierhalter ohne Deckel

Paper holder without cover

chrom

chrome

0200 001 04 106,40 € 1

140 25,5
20,5

100

42

Ablage für Papierhalter, passend zu 

Trend 0200 001 04 , Art 1600 001 01 und 

Flow 2700 001 00

Shelf for paper holder, matching to Trend 

0200 001 04 , Art 1600 001 01 und Flow 

2700 001 00

chrom

chrome

0200 001 05 62,40 € 1

schwarz

black

0200 133 05 72,00 € 1

Papierhalter mit Universalablage

Paper holder with universal shelf

chrom

chrome

0298 001 04 168,70 € 1

Papierhalter mit Deckel

Paper holder with cover

chrom

chrome

0200 001 00 118,30 € 1

 

15
8

130
 

129
24
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Papierhalter mit Deckel

Paper holder with cover

chrom

chrome

0200 001 02 119,90 € 1

110

87

124
24

Papierhalter ohne Deckel

Paper holder without cover

chrom

chrome

0200 001 01 81,20 € 1

 130

25
15

8

 

129
24

Reservepapierhalter

Spare paper holder

chrom

chrome

0205 001 00 64,30 € 1

 

71

24
46

162

 

26
 

Toilettenbürstengarnitur, Kristallglas sa-

tiniert, Bürstengriff chrom, Wandmodell

Toilet brush holder, bowl of satin crystal, 

brush grip chrome, wall mounted

chrom

chrome

0215 001 00 130,20 € 1

 

25

120

 

24
105

44
4
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Glashalter, Kristallglas satiniert

Glass holder, satin crystal

chrom

chrome

0220 001 00 64,30 € 1

 

100

25

81

 70

24

Flüssigseifenspender

mit Stülpbecher aus Kristallglas, sati-

niert, Füllmenge: ca. 155 ml

Liquid soap dispenser

with satin crystal cup, Capacity: approx. 

155 ml

chrom

chrome

0221 001 01 167,10 € 1

 24

10
0

11
3,

6

81

Flüssigseifenspender, Behälter Kristall-

glas satiniert, Dosierpumpe Kunststoff

Liquid soap dispenser, container satin 

crystal, pump unit plastic

chrom

chrome

0221 001 00 105,30 € 1

 

25

100

 

81
24

15
9

Sensor-Seifenspender, mit Stülpbecher 

aus satiniertem Kristallglas, Füllmenge: 

ca. 155 ml. Per Mirco-USB aufladbarer 

Lithium-Ionen-Akku. Ein- und ausschalt-

bar.

Das Produkt wird mit Micro-USB-Kabel 

ausgeliefert.

Sensor soap dispenser, with satin crystal 

cup, Capacity: approx. 155 ml. Rechar-

geable lithium-ionbattery with micro-

USB port. On/off sensor.. The product is 

shipped with micro USB cable.

chrom

chrome

0221 001 02 205,00 € 1
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Seifenhalter

Kristallglas satiniert, Wandmodell

Soap holder

Satin crystal, wall mounted

chrom

chrome

0230 001 00 64,30 € 1

 

122

 

120
24

42

Handtuchhalter, 430 mm, 2 armig, starr

Towel holder, 430 mm, two arms, fixed

chrom

chrome

0250 001 46 162,90 € 1

83

24

33 21

430

Handtuchhalter

schwenkbar, 450 mm

Towel holder

swiveling, 450 mm

chrom

chrome

0250 001 45 140,10 € 1

 

46 24

 

31

453

43

 

Handtuchhalter, schwenkbar, 350 mm

Towel holder, swiveling, 350 mm

chrom

chrome

0250 001 35 114,40 € 1

 

46 24

 

31

353

43

 



emco trend

emco trend

PG

469

Handtuchhalter, 310 mm, 1 armig, starr

Towel holder, 310 mm, one arm, fixed

chrom

chrome

0250 001 32 92,10 € 1

31020,5

45 24

Handtuchhalter, 410 mm, 1 armig, starr

Towel holder, 410 mm, one arm, fixed

chrom

chrome

0250 001 42 97,90 € 1

Handtuchhalter, 1 armig, starr

310 mm

Towel holder, 1 arm, fixed

310 mm

chrom

chrome

0250 001 31 82,40 € 1

 

Ø
 2

0

10
310

 

45

45

Handtuchhalter, 1 armig, starr

410 mm

Towel holder, 1 arm, fixed

410 mm

chrom

chrome

0250 001 41 97,90 € 1

 

Ø
 2

0

10
410

 

45

45
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Handtuchring, starr

Towel ring, fixed

chrom

chrome

0255 001 00 85,00 € 1

 

25

 

24

73

190

13
6

Badetuchhalter, 600 mm

Bath towel holder, 600 mm

chrom

chrome

0260 001 61 177,20 € 1

645 70,5

24

24
600

Badetuchhalter, 600 mm

Bath towel holder, 600 mm

chrom

chrome

0260 001 60 141,70 € 1

 
646

2424

 

26

70

 

Badetuchhalter, 800 mm

Bath towel holder 800 mm

chrom

chrome

0260 001 81 202,60 € 1

845 70,5

24

24
800
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Badetuchhalter, 800 mm

Bath towel holder 800 mm

chrom

chrome

0260 001 80 150,90 € 1

 
846

2424

 

26

70

 

Wannengriff, 300 mm

Bath grip, 300 mm

chrom

chrome

0270 001 31 138,90 € 1

345

24

70,5

24
300

Wannengriff, 300 mm

Bath grip, 300 mm

chrom

chrome

0270 001 30 131,10 € 1

 
346

2424

 

26
70

 

Doppelhaken

Double hook

chrom

chrome

0278 001 00 44,90 € 1

 

 

25

 

46

24

76
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Haken, 35 mm

Hook, 35 mm

chrom

chrome

0775 001 00 6,70 €

 
Ø

8

35

 Ø 14,5

Haken, 50 mm

Hook, 50 mm

chrom

chrome

0775 001 01 8,10 €

50

 
Ø

8

 Ø14,5



ersatzteilpreisliste

spare part price-list

PG

473

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenglas, satiniert

Spare glass, satin

0515 000 90 26,20 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel, chrom

Brushgrip, chrome

1215 001 92 32,00 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf, weiss

Brush head, white

1015 139 90 17,50 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenstiel chrom mit Bürstenkopf weiss

Brushgrip chrome with white brush head

1215 001 91 49,60 € S

Bürstengarnitur

Toilet brush holder

Bürstenkopf (VE: 30 Stück)

Brush head (packing unit: 30 pieces)

1015 139 93 395,50 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Glasteil, satiniert

Spare glass, satin crystel

0521 000 91 13,30 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Behälter, Kristallglas satiniert

Container, satin crystal

0521 000 90 15,90 € S

Flüssigseifenspender

Liquid soap dispenser

Dosierpumpe, Kunststoff, chrom

Pump unit plastic, chrome

2221 001 91 18,60 € S

Glashalter

Glass holder

Glasteil, satiniert

Spare glass, satin crystel

0520 000 90 13,20 € S

Seifenhalter

Soap holder

Seifenschale, satiniert

Soap dish, satin

0530 000 90 13,20 € S

Toilettenbürstengarnitur

Toilet brush set

Bürstenkopf (VE: 10 Stück)

Brush head (packing unit: 10 pieces)

1015 139 92 146,10 € S

emco trend

emco trend
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emco seifenkörbe
emco soap holders

PG

Wandkorb mit Bügel und verdeckter 

Befestigung, 225 x 75 x 100 mm (emco 

glue system)

Dish with rail, wall mounted, with hid-

den fastening, 225 x 75 x 100 mm (emco 

glue system)

chrom/weiss

chrome/white

4345 001 00 50,60 € 1

schwarz/schwarz

black/black

4345 133 00 50,60 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

75

100225
40

Eckwandkorb mit Bügel und verdeckter 

Befestigung, Höhe: 75 mm, Eckmaß: 175 

mm (emco glue system)

Corner dish with rail, wall mounted, with 

hidden fastening, hight: 75 mm, corner-

size: 175 mm (emco glue system)

chrom/weiss

chrome/white

4345 001 01 50,60 € 1

schwarz/schwarz

black/black

4345 133 01 50,60 € 1

Klebe-Set

Glue-set

4378 000 00 16,40 € 1

75 62

175
67,5 40

67,5

40175

Seifenkorb

Soap holder

chrom

chrome

0545 001 00 107,90 € 1

25

140
24

115

Schwammkorb

Sponge dish

chrom

chrome

0545 001 01 163,20 € 1

25

245
24

140

emco seifenkörbe476
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Schwammkorb, mit verdeckter Wandbe-

festigung

mit herausnehmbarem Kunststoff-

Einsatz

Sponge basket, with concealed wall 

attachment

with detachable synthetic insert

chrom/weiss

chrome/white

0545 001 02 116,10 € 1

chrom/schwarz

chrome/black

0545 005 02 116,10 € 1

schwarz/schwarz

black/black

0545 133 02 134,80 € 1

Eckschwammkorb mit verdeckter Wand-

befestigung

mit herausnehmbarem Kunststoff-

Einsatz

Corner sponge dish, hidden wall faste-

ning

with detachable synthetic insert

chrom/weiss

chrome/white

0545 001 03 116,10 € 1

chrom/schwarz

chrome/black

0545 005 03 116,10 € 1

schwarz/schwarz

black/black

0545 133 03 134,80 € 1

Eckseifenkorb

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Corner soap dish

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 00 60,00 € 1

Seifenkorb

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Soap holder

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 01 52,80 € 1

emco seifenkörbe 477
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PG

Eckschwammkorb

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Corner sponge dish

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 02 78,20 € 1

Schwammkorb

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Sponge dish

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 03 72,00 € 1

Schwammkorb, tief

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Sponge dish, deep

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 04 95,00 € 1

27
60

10
0

200
36

Eckschwammkorb tief

mit verdeckter Wandbefestigung

abnehmbar

Corner sponge dish, deep version

with hidden fastening

removable

chrom

chrome

3545 001 05 97,70 € 1

60

17
6,

1
88

,1

176,1

228,3
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Seifenkorb

mit direkter Wandbefestigung

Soap holder

with direct fastening

chrom

chrome

3545 001 06 38,10 € 1

10
30

90

6

135

56

Eckseifenkorb

mit direkter Wandbefestigung

Corner soap dish

with direct fastening

chrom

chrome

3545 001 07 55,40 € 1

134
186

6

15
2

53
10

Schwammkorb

mit direkter Wandbefestigung,

Bohrlochabstand: 99,5 mm

Sponge dish

with direct fastening.

Hole spacing: 99,5 mm

chrom

chrome

3545 001 08 53,30 € 1

6

205

10
4

10
59

Eckschwammkorb

mit direkter Wandbefestigung

Corner sponge dish

with direct fastening

chrom

chrome

3545 001 09 63,60 € 1

6

172

25020
2

10
61
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Eckduschkorb

Metallrahmen mit herausnehmbarem 

Kunststoff-Einsatz

Eckmaß: 180 mm

Corner shower basket

Metal frame with removable plastic 

insert

Cornersize: 180 mm

chrom

chrome

3545 001 15 86,40 € 1

Wandkorb mit verdeckter Befestigung, 

225 x 89,5 x 92 mm

Dish, wall mounted, with hidden fasten-

ing, 225 x 89,5 x 92 mm

chrom

chrome

3545 001 20 86,00 € 1

225

92

115

89,5

Eckwandkorb mit verdeckter Befesti-

gung, Eckmaß: 185 mm

Corner dish, wall mounted, with hidden 

fastening, Cornersize: 185 mm

chrom

chrome

3545 001 21 86,00 € 1

115

11
5

184,5

80

18
4,

5

Wandkorb mit verdeckter Befestigung, 

225 x 86 x 92 mm

abnehmbar

Dish, wall mounted, with hidden fasten-

ing, 225 x 86 x 92 mm

removable

chrom

chrome

3545 001 23 86,00 € 1

92

86

115
225
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Eckwandkorb mit verdeckter Befesti-

gung, Eckmaß: 185 mm

abnehmbar

Corner dish, wall mounted, with hidden 

fastening, Cornersize: 185 mm

removable

chrom

chrome

3545 001 24 86,00 € 1

185

82

185 82

81

Wandkorb

mit verdeckter Befestigung, 200 x 100 x 

65 mm

abnehmbar

Dish, wall mounted

with hidden fastening, 200 x 100 x 65 

mm

removable

chrom

chrome

3545 001 32 111,60 € 1

70

216,7

93
,2

102

Eckwandkorb

mit verdeckter Befestigung, Eckmaß: 

180 mm

abnehmbar

Corner dish

with hidden fastening, corner size: 180 

mm

removable

chrom

chrome

3545 001 33 102,00 € 1

18
2,
6

60

60

182,668,5

68
,5

8070
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Technik

Alle elektrisch betriebenen Produkte  

sind entsprechend VDE-Richtlinien 

gefertigt.

Technical 

All electrically-operated products are 

 manufactured according to the VDE 

guidelines.

emco universalprodukte
emco universal products
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Einbaupapierhalter m. Deckel

Paper holder with cover, built-in model

chrom

chrome

3500 000 01 66,70 € 1

68
120
153

16
3

13
0

72

70

Flüssigseifenspender, Behälter Kristall-

glas klar, Dosierpumpe Kunststoff

Standmodell

Soap dispenser, container clear crystal 

glass, pump unit plastic

standing type

chrom

chrome

3521 001 11 112,10 € 1

112

Ø 70 91

Flüssigseifenspender

Metallgehäuse, diebstahlhemmend, 

235 ml

Liquid soap dispenser

metal casing, theft-protected, 235 ml

chrom

chrome

3521 001 02 229,10 € 1

85,7

38

Ø 60

17
8,

3

Flüssigseifenspender, Metallgehäuse, 

diebstahlhemmend, 250 ml

Liquid soap dispenser, metal casing, 

theft-protected, 250 ml

chrom

chrome

3521 001 05 165,00 € 1

 Ø 61

100

18
0

68
38
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Untertisch-Flüssigseifenspender, Ge-

samthöhe 318,5 mm

500 ml, Befüllung von oben

Built-in liquid soap dispenser, total 

height 318,5 mm

500 ml, filled from above

chrom

chrome

3521 001 20 63,10 € 1

103,5

Ø 44

Ø 26-30

52

60

316

Ø 61
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LED-Spiegel-Klemmleuchte

waagerecht, 300 mm, (4.000 K)

LED mirror clamp on light

horizontal, 300 mm, (4.000 K)

chrom

chrome

4492 001 03 230,50 € 1

 

25
40

24

min.12

 

99

46

300

LED-Spiegel-Klemmleuchte

waagerecht, 400 mm, (4.000 K)

LED mirror clamp on light

horizontal, 400 mm, (4.000 K)

chrom

chrome

4492 001 05 233,10 € 1

 

25
40

24

min.12

 

99

46

400

LED-Spiegel-Klemmleuchte

waagerecht, 500 mm, (4.000 K)

LED mirror clamp on light

horizontal, 500 mm, (4.000 K)

chrom

chrome

4492 001 06 264,40 € 1

 

25
40

24

min.12

 

99

46

500

LED-Spiegel-Klemmleuchte

senkrecht, 500 mm, (4.000 K)

LED mirror clamp on light

vertical, 500 mm, (4.000 K)

chrom

chrome

4492 001 04 260,40 € 1

 

 

24
39

50
0

min.12

 

45

25

46

99
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LED-Spiegel-Klemmleuchte

Klemmbereich: 4-6 mm, ohne Leucht-

mittel - bitte separat bestellen unter 

200-7226

LED mirror clamp on light

max. thickness: 4-6 mm, without lamp - 

please order separately under 200-7226

chrom

chrome

3595 001 01 162,90 € 1

117

m
ax

. 6
 m

m

101

7

Ø 55

LED-Spiegel-Klemmleuchte

stufenlos dimmbar, Klemmbereich: 4-6 

mm, 4.000 Kelvin

LED mirror clamp on light

continuously dimmable, max. thickness: 

4-6 mm, 4.000 Kelvin

chrom

chrome

3595 001 02 262,40 € 1

90 151

21,5

m
ax

. 6
 m

m
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Abfallbehälter mit Deckel, 3 l, wandhän-

gend

Refuse bin with cover, wall-mounted, 3 

l content

edelstahl

stainless steel

3553 001 00 72,80 € 1

 Ø 169 231

26
0

28
10

8

Abfallbehälter mit Deckel

5 l, stehend

Refuse bin with cover

5 l, standing type

edelstahl

stainless steel

3553 000 00 72,80 € 1

schwarz

black

3553 133 00 84,50 € 1

Ø 210

268

320

Abfallbehälter mit Deckel, oval

5 l, stehend

Refuse bin with cover, oval

5 l, standing type

edelstahl

stainless steel

3553 000 04 80,30 € 1

30
0

230

198

170

236
208
230

Abfallbehälter mit Deckel, eckig, Stand-

modell, 5 l

Refuse bin with cover, square, standing 

type, 5 l

edelstahl

stainless steel

3553 000 05 72,80 € 1

19
2

248192

28
0
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Haartrockner

mit Cool-Funktion, 1600 Watt, Kabel (2,0 

m) mit Stecker

Hairdryer

with cool-function, 1600 Watt, cable (2,0 

m) with plug

chrom/schwarz

chrome/black

3559 212 01 64,30 € 1

39

22
0

Ø
 7

7

Ø
 6

0

160

Halterung für 3559 212 01

Innendurchmesser Ø 69 mm

Support for 3559 212 01

bore diameter 69 mm

chrom

chrome

3559 001 00 69,70 € 1

101

30

Ø 82

Ø 69

48
Haartrockner

Wandmodell, 1.600 W, Cool-Funktion, 

Festanschluss

Hairdryer

wall mounted, 1.600 W, with cool-func-

tion, mains connection

weiss

white

3559 139 02 97,50 € 1

292112

12
0

55

76

90
.5

Wäscheleine

ausziehbar, 2,50 mtr.

Pull-out clothesline

Extendible, length 2,50 m

chrom

chrome

3554 001 25 74,00 € 1

max. 2500 mm

30

Ø 
91

51
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Türschild „Damen und Herren“

doorplate „Ladies and gents“

chrom

chrome

3576 000 00 39,20 € 1

10
0

100

Türschild „Herren“

doorplate „Gents“

chrom

chrome

3576 000 01 39,20 € 1

10
0

100

Türschild „Damen“

doorplate „Ladies“

chrom

chrome

3576 000 02 39,20 € 1
10

0

100

Türschild „Rollstuhlfahrer“

doorplate „Handicapped“

chrom

chrome

3576 000 03 39,20 € 1

10
0

100
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Türetagere

mit 2 tiefen Körben

Door mounted basket rack

with 2 sponge dishes

chrom

chrome

3545 001 25 310,60 € 1

  

225

97

70
3

Türetagere

mit 2 tiefen Eckkörben

Door mounted basket rack

with 2 corner sponge dishes

chrom

chrome

3545 001 26 310,60 € 1

703

184,5
195

Türetagere, 2 tiefe Körbe, Duschwischer

Door mounted basket rack, 2 sponge 

dishes, 1 shower wiper

chrom

chrome

3545 001 27 344,40 € 1

9770

37
9

62
9

70
3

224

255

149
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Türetagere

2 tiefe Körbe, Duschwischer

Door mounted basket rack

2 sponge dishes, 1 shower wiper

chrom

chrome

3566 001 06 325,90 € 1

200
25

67
1

80
1

94
6

18066

Wandetagere

2 tiefe Körbe, Duschwischer

Wall mounted basket rack

2 sponge dishes, 1 shower wiper

chrom

chrome

3566 001 08 325,90 € 1

200 116

84
6

70
0

60
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Duschwischer mit Halterung

inkl. Ersatz-Gummilippe, grau

Shower wiper with support

incl. spare rubber lip, grey

chrom

chrome

3534 001 00 65,10 € 1

1034001000
MB_S1034

61

Ø 18

249

Ø 5
8

29

24

17
7

Hygienebeutelbox

Nachfüllbox, 25 Stk. (355300001)

Hygiene bag box

Refill package, 25 pcs. (355300001)

chrom

chrome

3553 001 01 32,40 € 1

schwarz

black

0553 133 00 63,50 € 1

3553 000 01 4,50 € 1

106

135

95

30
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emcobürstenköpfe

11
5,

5

ø 83

10
7

80

ø 70

10
7

80

ø 70

11
5

12
7

90
ø 83

emcobürstenköpfe
emco brushheads

Bürstenkopf (M 12)  2915 139 90 17,60 € 

brush head 

emco classic (alt old), tempora

Bürstenkopf (M 12) brush head    1015 139 90 17,50 €  

Bürstenkopf (M 12), VE: 10 Stück / pcs.    1015 139 92 146,10 € 

Bürstenkopf (M 12), VE: 30 Stück / pcs.    1015 133 93 395,50 € 

emco eposa, contour, emotion, dogma, fino, singles, linea, rondo, 

emco new waves, kidó, logo, system 01, inspira, rondo 2, liaison, 

emco asis (alt old), amphora, mundo, scala, polo, classic (neu new) 

emco logo 2, asio, loft, trend, vara, art

Bürstenkopf (M 12) schwarz  3515 133 90 17,60 €  

Brush head (M 12) black 

Bürstenkopf (M 12), VE: 30 Stück / pcs.  3515 133 93 406,80 €  

 

emco asis, system 2, asio, loft

Bürstenkopf m. Randreiniger, Stiel chrom  2215 001 91 48,50 €  

Brush head with cleaner, grip chrome 

emco barolo

Bürstenstiel, chrom  1215 001 92 33,90 €  

Brush grip, chrome 

emco new waves, fino, liaison, polo, rondo 2, system 2, trend

Bürstenstiel mit Bürstenkopf, weiss, Ø 70 mm 1215 001 91 49,60 €  

Brush grip with brush head, white, Ø 70 mm 

emco new waves, fino, liaison, rondo 2, trend

Bürste, chrom mit Bürstenkopf  0515 001 91 31,40 €  

Brush, chrome woth brush head 

emco loft, vara, asio

Bürstenkopf mit Randreiniger (M 12)  2215 139 90 17,60 € 

brush head with separate cleaner 

emco barolo, rondo 2 (alt old) 

emco astro, comet, playa, planet 

emco calypso, contour (alt old)



emcomundspülgläser

Mundspülglas, klar Crystal glass, clear  1220 000 90 24,90 €

emco barolo, contour, dogma, inspira, 

logo, mundo, new waves, rondo, rondo 2, 

system 01, planet, playa, liaison (alt)

Mundspülglas, klar   

Crystal glass, crystal clair  

 

emco emotion  0920 000 90 60,90 €

Mundspülglas, klar  1920 000 90 22,90 € 

Crystal glass, cristal clair  

emco amphora  

Mundspülglas, klar  3120 000 90 32,40 € 

Crystal glass, cristal clair  

emco kidó

Mundspülglas, klar  0420 000 90 61,80 € 

Crystal glass, cristal clair  

emco classic (neu new)

Mundspülglas, klar  8420 000 90 24,90 € 

Crystal glass, cristal clair  

emco fino

Mundspülglas, klar  4720 000 90 45,90 € 

Crystal glass, cristal clair  

emco linea,  scala

emco crystal glass

Mundspülglas, klar      

Crystal glass, cristal clear  

1. emco comet, contour (alt)  200-3895 45,50 € 

2. emco calypso, astro  200-3629 26,40 €

Mundspülglas, klar  1820 000 90  61,80 € 

Crystal glass, cristal clear  

emco liaison (neu) 

emco art  1620 000 92 61,80 € 

emco vara  4220 000 90 51,80 €

(Sockeldurchmesser: 54 mm)

(Base diameter: 54 mm)
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emcobürstengläser
emco bowls

Bürstenglas, satiniert  0815 000 90 51,90 € 

Bowl, satin

emco logo, contour, linea, system 01,

rondo, scala, classic, rondo 2, logo 2

Bürstenglas, satiniert   

Bowl, satin 1. 1215 000 90 56,00 € 

1. emco new waves, inspira, dogma, mundo, amphora 2. 4715 000 90 53,10 € 

2. emco eposa, emotion   3. emco kido 3. 3115 000 90 84,10 € 

Bürstenglas, satiniert   

Bowl, satin 

   

emco barolo, calypso, planet, playa  2215 000 90 74,60 €

Bürstenglas, satiniert  4515 000 90 49,90 € 

Bowl, satin 

emco rondo 2 (alt old), astro 

emco classic (alt old), (comet), tempora

Bürstenglas, Opalglas  1715 000 90 74,70 € 

Bowl, opal glass

emco liaison (alt)

Bürstenglas, satiniert  8415 000 90 50,70 € 

Bowl, satin

emco fino

Bürstenglas, satiniert  0415 000 90 54,10 € 

Bowl, satin

emco classic (neu new)

Behälter, Kunststoff weiss  5015 000 91 32,40 € 

Bowl, white plastic

emco rondo
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emcoseifenschalen
emco soap dishes
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Seifenschale, klar  1230 000 90 54,40 € 

Crystal clear dish 

emco new waves, inspira, mundo, barolo

Seifenschale, klar  0830 000 90 59,60 € 

Crystal clear dish 

emco eposa, emotion

Seifenschale, klar  1730 000 90 68,50 € 

Crystal clear dish 

emco liaison (alt)

Seifenschale, klar  1930 000 90 69,60 € 

Crystal clear dish 

emco amphora, comet

Seifenschale, klar  2830 000 90 43,50 € 

Crystal clear dish 

logo, logo 2, contour, rondo, rondo 2, scala

Seifenschale, klar  2930 000 90 32,40 € 

Crystal clear dish 

emco classic (alt old)

Seifenschale, klar  0430 000 90 62,00 € 

Crystal clear dish 

emco classic (neu new)

Seifenschale, klar  3430 000 90 57,70 € 

Crystal clear dish 

emco dogma, system 01, fino

Ø 110

Ø 56
Ø 59,5

3727



emcoseifenspendergläser
emco soap dispenser container

Seifenspenderglas, klar  1221 000 90 55,70 € 

Container, clear 

emco new waves, inspira, mundo, dogma 

rondo 2, system 01, liaison (alt), eposa (... 01)

Seifenspenderglas, klar  1921 000 90 82,83 € 

Container, clear

emco amphora

Seifenspenderglas, klar  8421 000 90 55,70 € 

Container, clear

emco fino, liaison (neu)

Seifenspenderglas, klar  0421 000 90 84,90 € 

Container, clear

emco classic (neu new)

Seifenspenderglas, klar  1021 000 90 82,40 € 

Container, clear

emco singles
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emcoseifenspenderpumpen
emco soap dispenser pump units

Dosierpumpe Metall, chrom  2221 001 90 89,90 € 

Pump unit metal, chrome

emco eposa, liaison, barolo, classic, 

inspira, linea, new waves, system, tempora

amphora, emotion, kido, calypso

Dosierpumpe Kunststoff, chrom  2221 001 91 18,60 € 

Pump unit plastic, chrome

emco dogma, loft, logo 2, mundo, polo,

rondo 2, barolo, classic, contour, linea, logo

rondo, system, calypso, playa, fino, trend

Dosierpumpe, chrom  4221 001 90 86,10 € 

Pump unit, chrome

emco vara

Dosierpumpe, chrom  1721 001 93 166,30 € 

Pump unit, chrome

emco liaison, 1721 001 30

Dosierpumpe Kunststoff, emco-steel  0521 016 91 53,80 € 

Pump unit, plastic, emco-steel 

 

emco loft

Dosierpumpe, Kunststoff, moon-white  2221 139 91 25,20 € 

Pump unit, plastic, moon-white 

emco loft, mundo
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emcovertrieb inland
emco sales germany

Außendienst Deutschland

   Telefon    e-mail

01  Langhagel GmbH 0 41 85 / 79 731-0  info@langhagel.de

  Peter Weynen  

02  EMCO Bad 0151/5823 5164  m.eichholt@emco.de   

  Meik Eichholt

03  EMCO Bad 0152 / 54 534 953  b.miunske@emco.de

  Beate Miunske

 

04  EMCO Bad 0171 / 382 48 92  m.kuenne@emco.de

  Michael Künne

05  EMCO Bad 0151 / 239 869 95  m.golnik@emco.de

  Michael Golnik   

06  EMCO Bad 0173 / 17 04 849  j.rueschenbaum@emco.de

  Jörg Rüschenbaum      

 

07  EMCO Bad 0172 / 73 97 054  f.john@emco.de

  Frank John

08  EMCO Bad  0172 / 67 39 975  g.straub@emco.de

  Günter Straub

09  EMCO Bad 0171 / 12 81 573  d.maier@emco.de

  Daniel Maier 

10  AIV Industrievertretungen 0 81 93 / 99 78 41  thomas.antonie@antonie-aiv.de

  Thomas Antoni 0151 / 18 21 6077   

Innendienst Deutschland

01 / 04 / 06 Jessica Tensing 0591 / 9140-318  j.tensing@emco.de

02 / 03 / 09 Linda Kleine 0591 / 9140-315  l.kleine@emco.de

05 / 07 / 08 / 10 David Heller 0591 / 9140-311  d.heller@emco.de

After Sale Service / Kundendienst

service-bad@emco.de +49 (0) 591 9140-317
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emcovertrieb export
emco export sales
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emcovertrieb export
emco export sales

   Telefon  e-mail

    

NL Netherlands 

 EMCO Benelux  +31 / 73 599 83 20  bad@benelux.emco.de

B  Belgique 

 EMCO Benelux  +31 / 73 599 83 20  bad@benelux.emco.de

LU Luxembourg 

 EMCO Bad, Frank John  +49 / 172 73 97 054  f.john@emco.de

AT Austria 

 Thomas Goger  +43 / 664 15 60 876  t.goger@emco.de

 Hannes Hönninger  +43 / 664 24 53 754  h.hoenninger@emco.de

 

CH Switzerland 

 Thomas Ledergerber  +41 / 56 470 46 50  info@bagno-vita.ch

PL  Poland 

 EMCO Polska sp. z o.o.  +48 / 22 741 28 05  info@pl.emco.de

MEA EMCO NOVUS Middle East Trading LLC +971 / 503 443 579  rami@kaakarli.de

   

APAC EMCO NOVUS International Ltd. +85 221 53 18 15  m.wong@hk.emco.de

   

FOR RETAIL CONTACTS IN ALL OTHER COUNTRIES PLEASE GET IN TOUCH WITH US.

International Sales Export 

 C. Landhuis-Robben  +49 (0) 591 9140-313   c.landhuis-robben@emco.de

AT/CH K. Krull  +49 (0) 591 9140-309   k.krull@emco.de

After Sale Service / Kundendienst

service-bad@emco.de +49 (0) 591 9140-317
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 1. Einleitung: Diese Allgemeinen Verkaufs-, Lieferungs- und 
Zahlungsbedingungen gelten ausschließlich, soweit sie nicht 
durch ausdrückliche schriftliche Vereinbarung abgeändert 
werden. Das Angebot, die Angebotsannahme, Auftragsbestäti-
gung oder der Verkauf jeglicher Waren unterliegen den vorlie-
genden Bedingungen. Jeglichen Bedingungen oder vertragsän-
dernden Bestimmungen des Bestellers wird selbst bei Kenntnis 
widersprochen. Diese Bedingungen sind ferner Grundlage für 
alle künftigen Geschäfte. Hinweis gemäß § 33 BDSG: Auch per-
sonenbezogene Daten von Verträgen werden gespeichert.

 2. Bestellungen und Angebote: Alle von der Verwenderin 
abgegebenen Angebote und Liefermöglichkeiten sind freiblei-
bend. Bestellungen gelten nur dann als angenommen, wenn 
sie innerhalb von 21 Tagen ab Vorlage schriftlich (auch durch 
Rechnung oder Lieferschein) angenommen werden. Für den 
Umfang der Lieferung ist ausschließlich die schriftliche Auf-
tragsbestätigung maßgebend. Hinsichtlich der Genauigkeit 
der Bestellung trägt der Besteller die Verantwortung. Müssen 
die Waren hergestellt, ver- beziehungsweise bearbeitet wer-
den, hat der Besteller den Schaden zu tragen, der entsteht, 
weil sich die vertragliche Ver- oder Bearbeitung der Ware auf-
grund Spezifizierung des Bestellers als Bruch eines Patents, 
Copyrights, Warenzeichens oder sonstigen Schutzrechts eines 
Dritten herausstellt.

 3. Preise und Preisberechnung: Soweit für Leistungen keine 
Preise vereinbart sind, gelten die am Tage der Lieferung gül-
tigen Listenpreise zzgl. Umsatzsteuer. Sämtliche Preise gelten 
ab Werk ausschließlich Verpackung. Im angemessenen Ver-
hältnis zur Gesamtmenge stehende Mengentoleranzen der 
Liefermenge (plus/minus 10%) sind zulässig.

 4. Warenlieferung: Lieferungen erfolgen ab Werk auf Rech-
nung und Kosten des Bestellers. Werden Waren auf Lager zur 
ausschließlichen Verfügung des Bestellers bereitgehalten 
(Abrufposten), so gerät der Besteller ohne Mahnung in Verzug, 
wenn er nicht innerhalb der vereinbarten Frist abnimmt.

 5. Lieferzeit: In der Auftragsbestätigung angegebene Lie-
fertermine oder Lieferzeiträume geben den frühest möglichen 
Lieferzeitpunkt an und sind unverbindlich. Kalendermäßig 
bestimmte Liefertermine sind nur dann verbindlich, wenn 
sie ausdrücklich schriftlich bestätigt wurden. Lieferfristen 
beginnen mit dem Tag der Absendung der Auftragsbestäti-
gung, jedoch nicht vor der Beibringung der vom Besteller zu 
beschaffenden Unterlagen, Genehmigungen, Freigaben sowie 
vor Eingang einer vereinbarten Anzahlung. Die Lieferfrist ist 
eingehalten, wenn die Ware das Werk verlassen hat oder die 
Versandbereitschaft mitgeteilt ist.

 6. Gefahrenübergang: Das Risiko der Beschädigung oder 
des Verlusts der Ware geht auf den Besteller über, sobald 
die Ware das Werk der Verwenderin verlässt und zwar auch 
dann, wenn Teillieferungen erfolgen. Hat sich die Verwende-
rin verpflichtet, die Ware an den Besteller zu liefern, so trägt 
der Besteller das Transportrisiko, auch wenn anders lautende 
Incoterms vereinbart sind. Verzögert sich der Versand infol-
ge Umständen, die der Besteller zu vertreten hat, so geht die 
Gefahr vom Tage der Versandbereitschaft ab auf den Bestel-
ler über. Die Lagerung der Ware erfolgt für Rechnung und auf 
das Risiko des Bestellers. Angelieferte Gegenstände sind vom 
Besteller unbeschadet seiner Rechte entgegenzunehmen.

 7. Mängelrüge: Die Rüge von Mängeln ist ausgeschlossen, 
die der Besteller bei sorgfältiger Abnahme oder Erstmuster-
prüfung hätte feststellen können. Auch wenn Auswahlmu-
ster übersandt wurden, hat der Besteller die Ware nach deren 
Eintreffen unverzüglich zu untersuchen und etwaige Mängel 
schriftlich anzuzeigen, andernfalls ist die Gewährleistungs-
pflicht ausgeschlossen. Beanstandungen müssen vor Verarbei-
tung der Ware schriftlich unter genauer Angabe der behaup-
teten Mängel oder Beschaffenheitsfehler und der Vorlage von 
Packzetteln angezeigt werden. Die Beschaffenheit der Ware 
gilt als genehmigt, wenn der Verwenderin eine schriftliche 
Mängelrüge nicht binnen 7 Werktagen nach Eintreffen der 
Ware zugeht.

 8. Gewährleistung: Die Verwenderin übernimmt keine Ver-
antwortung dafür, dass die Ware für einen bestimmten Zweck 
geeignet ist. Ist der Liefergegenstand mangelhaft oder fehlen 
ihm zugesicherte Eigenschaften oder wird er innerhalb einer 
Gewährleistungsfrist durch Fabrikations- oder Materialmän-
gel schadhaft, kann die Verwenderin nach billigem Ermessen 
nachbessern oder gegen Rückgabe der bereits gelieferten Ware 
neu liefern. Ist die Beseitigung des Mangels unmöglich oder 
würde sie einen unverhältnismäßig hohen Aufwand erfordern, 
so kann der Besteller nur Minderung der Vergütung verlangen. 
Der Besteller kann ausnahmsweise auch dann Minderung 
der Vergütung verlangen, wenn die Beseitigung des Mangels 
für ihn unzumutbar ist. Der Verwenderin ist Gelegenheit zu 
geben, den gerügten Mangel festzustellen. Beanstandete 
Ware ist auf Verlangen unverzüglich zurückzusenden. Ersetzte 
Teile werden Eigentum der Verwenderin. Diese übernimmt bei 
ungeeigneter oder unsachgemäßer Verwendung, fehlerhafter 
Montage bzw. Inbetriebsetzung durch den Besteller oder 
Dritte, natürlicher Abnutzung, fehlerhafter oder nachlässiger 
Behandlung, nicht ordnungsgemäßer Wartung, keine Gewähr. 
Bessert der Besteller oder ein Dritter nach, besteht keine Haf-

tung der Verwenderin für die daraus entstehenden Folgen. 
Gleiches gilt für ohne vorherige Zustimmung der Verwenderin 
vorgenommene Änderungen des Liefergegenstandes. Werden 
Gewährleistungsverpflichtungen nicht oder nicht vertragsge-
mäß innerhalb einer angemessenen Zeit erledigt, so kann der 
Besteller schriftlich eine letzte Frist setzen. Nach erfolglosem 
Ablauf dieser Frist kann der Besteller die notwendigen Nach-
besserungen selbst oder von einem Dritten vornehmen lassen. 
Wurde die Nachbesserung erfolgreich von dem Besteller oder 
einem Dritten durchgeführt, sind alle Ansprüche des Bestellers 
mit Erstattung der ihm entstandenen erforderlichen Kosten 
abgegolten. Als Beschaffenheit der Ware gilt nur die Pro-
duktbeschreibung der Verwenderin als vereinbart. Erhält der 
Besteller eine mangelhafte Montageanleitung, ist die Verwen-
derin nur zur Lieferung einer mangelfreien Montageanleitung 
verpflichtet, und dies auch nur, wenn der Mangel der Monta-
geanleitung der ordnungsgemäßen Montage entgegensteht.

 9. Haftungsbeschränkungen: Wenn dem Besteller wegen 
einer Verzögerung, die infolge Verschuldens der Verwenderin 
entstanden ist, Schaden erwächst, so ist er unter Ausschluss 
weiterer Ansprüche berechtigt, eine Verzugsentschädigung zu 
fordern. Sie beträgt für jede volle Woche der Verspätung 0,5 
v.H., im Ganzen aber höchstens 5 v.H. vom Wert desjenigen 
Teils der Gesamtlieferung, der infolge der Verspätung nicht 
rechtzeitig oder nicht vertragsgemäß genutzt werden kann. 
Wenn der Liefergegenstand durch Verschulden der Verwen-
derin infolge unterlassener oder fehlerhafter Ausführung von 
vor oder nach Vertragsschluss erfolgten Vorschlägen und Bera-
tungen oder durch die Verletzung anderer vertraglicher Neben-
pflichten – insbesondere Anleitung für Bedienung und War-
tung des Liefergegenstandes – vom Besteller nicht vertragsge-
mäß verwendet werden kann, so gelten unter Ausschluss wei-
terer Ansprüche die Regelungen in Ziffer 8 dieser Bedingungen 
und die folgenden Regelungen. Für Schäden, auch für Schäden, 
die nicht am Liefergegenstand selbst entstanden sind, haftet 
die Verwenderin nur bei Vorsatz, bei grober Fahrlässigkeit, bei 
schuldhafter Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit, 
bei Mängeln, die die Verwenderin arglistig verschwiegen oder 
deren Abwesenheit sie garantiert hat, bei Mängeln des Liefer-
gegenstandes, soweit nach Produkthaftungsgesetz für Per-
sonen- oder Sachschäden an privat genutzten Gegenständen 
gehaftet wird. Die Haftung wird für jeden Schadensfall - gleich 
aus welchem Rechtsgrund - auf einen Betrag in Höhe von 30% 
des Auftragswertes begrenzt. Eine darüber hinausgehende 
Haftung findet nicht statt.

 10. Höhere Gewalt: Höhere Gewalt, Arbeitskämpfe, Unru-
hen, behördliche Maßnahmen, Ausbleiben von Zulieferungen 
und Lieferanten oder sonstige unvorhersehbare, unabwend-
bare und schwerwiegende Ereignisse befreien die Verwenderin 
für die Dauer der Störung und im Umfang ihrer Wirkung von 
den Leistungspflichten. Dies gilt auch, wenn diese Ereignisse 
zu einem Zeitpunkt eintreten, in dem sich die Verwenderin in 
Verzug befindet. Die Verwenderin wird im Rahmen des Zumu-
tbaren unverzüglich die erforderlichen Informationen geben 
und ihre Verpflichtungen den veränderten Verhältnissen nach 
Treu und Glauben anpassen.

 11. Zahlungsbedingungen: Soweit nichts anderes verein-
bart, sind alle Vergütungen in vollem Umfang bei Lieferung 
bzw. Abnahme fällig. Der Auftraggeber kommt ohne weitere 
Erklärung 30 Tage nach dem Fälligkeitstag in Verzug, soweit 
er nicht bezahlt hat. Wechsel werden nur aufgrund schrift-
licher Vereinbarung und auch dann nur erfüllungshalber ohne 
Gewähr für Protest angenommen. Mit nicht anerkannten 
oder gerichtlich festgestellten Gegenansprüchen kann weder 
aufgerechnet noch wegen dieser Ansprüche ein Zurückbehal-
tungsrecht geltend gemacht werden.

 12. Zahlungsverzug und Verschlechterung der Zahlungs-

fähigkeit des Bestellers: Befindet sich der Besteller aus bereits 
zur Auslieferung gekommenen Geschäften mit der Zahlung 
der Rechnungsbeträge in Verzug, kann die Verwenderin ent-
weder die Auslieferung noch nicht abgewickelter Aufträge 
von der Begleichung fälliger Rechnungen bzw. von der Voraus-
zahlung des Kaufpreises abhängig machen oder vom Vertrag 
zurückzutreten. Dasselbe Recht besteht, wenn nach Abschluss 
eines Vertrages eine wesentliche Verschlechterung der Vermö-
gensverhältnisse des Bestellers bekannt wird. Die vereinbarten 
Zahlungstermine sind auch dann einzuhalten, wenn Gewähr-
leistungsansprüche geltend gemacht werden. Für den Fall, 
dass der Besteller in Zahlungsverzug gerät, bei ihm gerichtlich 
oder außergerichtlich ein Vergleichs- oder Insolvenzverfahren 
eingeleitet wird, entfallen bewilligte Rabatte sowie Frachtver-
gütungen. Die gleichen Rechtsfolgen treten am 31. Tag nach 
Fälligkeit der Rechnung ein.

 13. Eigentumsvorbehalt: Die Verwenderin bleibt bis zum 
Eingang aller Zahlungen aus der Geschäftsverbindung mit 
dem Besteller Eigentümerin der von ihr gelieferten Waren. 
Bei vertragswidrigem Verhalten des Bestellers, insbesondere 
bei Zahlungsverzug kann der Liefergegenstand zurückgenom-
men werden; der Besteller ist zur Herausgabe verpflichtet; 
er gestattet dem Verwender, seine Ware jederzeit abzuholen 
und zurückzunehmen. In der Zurücknahme des Liefergegen-
standes liegt kein Rücktritt vom Vertrag, es sei denn, dies wird 
ausdrücklich schriftlich erklärt. Bei Pfändungen oder sonstigen 

Eingriffen Dritter hat der Besteller unverzüglich schriftlich Mit-
teilung zu machen, damit Widerspruchsklage erhoben werden 
kann. Soweit der Dritte nicht in der Lage ist, die gerichtlichen 
und außergerichtlichen Kosten einer Widerspruchsklage zu 
erstatten, haftet der Besteller für den entstandenen Ausfall. 
Der Besteller ist berechtigt, den Liefergegenstand im ordent-
lichen Geschäftsgang weiterzuverkaufen. Er tritt bereits jetzt 
alle Forderungen in Höhe des Faktura-Endbetrages einschließ-
lich Umsatzsteuer an die Verwenderin ab, die ihm aus der 
Weiterveräußerung gegen seine Abnehmer oder gegen Dritte 
erwachsen, und zwar unabhängig davon, ob die Ware ohne 
oder nach Verarbeitung weiterverkauft worden ist. Zur Einzie-
hung ist der Besteller auch nach Abtretung ermächtigt, solan-
ge ihm dies nicht durch die Verwenderin verboten wird. Die 
Befugnis der Verwenderin, die Forderung selbst einzuziehen, 
bleibt hiervon unberührt. Jedoch verpflichtet sich die Verwen-
derin, die Forderung nicht einzuziehen, solange der Besteller 
seinen Zahlungsverpflichtungen ordnungsgemäß nachkommt 
und nicht im Zahlungsverzug ist.

In jedem Fall kann die Verwenderin verlangen, dass der Bestel-
ler die abgetretene Forderung und deren Schuldner bekannt 
gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazu-
gehörigen Unterlagen aushändigt und den Schuldnern die 
Abtretung mitteilt. Die Verarbeitung oder Umbildung der Ware 
durch den Besteller wird stets für die Verwenderin vorgenom-
men. Wird die Ware mit anderen Gegenständen verarbeitet, so 
erwirbt die Verwenderin das Miteigentum an der neuen Sache 
im Verhältnis des Wertes der Vorbehaltsware zu den anderen 
verarbeiteten Gegenständen zur Zeit der Verarbeitung. Für 
die durch Verarbeitung entstehende Sache gilt im übrigen das 
gleiche wie für die Vorbehaltsware. Wird die Ware mit anderen 
Gegenständen untrennbar verbunden, so wird das Miteigen-
tum der Verwenderin an der neuen Sache im Verhältnis des 
Wertes der Ware zu den anderen verbundenen Gegenständen 
zum Zeitpunkt der Verbindung festgesetzt. Erfolgte die Verbin-
dung in der Weise, dass die Sache des Bestellers als Hauptsa-
che anzusehen ist, so gilt als vereinbart, dass der Besteller der 
Verwenderin anteilsmäßig Miteigentum überträgt. Der Bestel-
ler verwahrt das Alleineigentum oder das Miteigentum. Der 
Besteller tritt die Forderung zur Sicherung ab, die ihm durch 
die Verbindung der Ware mit einem Grundstück gegen einen 
Dritten erwächst.

 14. Wiederverkaufsklausel: Die gelieferten Waren dürfen 
nur in die Länder exportiert werden, für die eine schriftliche 
Freigabe erteilt ist. Vorbehaltlich der Zustimmung darf der 
Besteller nicht an Abnehmer verkaufen, von denen er weiß, 
dass diese die Waren exportieren wollen. Das Verbot gilt nur, 
wenn und soweit es durch die Bagatellbekanntmachung der 
EU-Kommission abgedeckt ist. Bei Lieferungen in das Aus-
land trägt der Besteller jedes Risiko, welches sich durch die 
Anwendbarkeit der im Ausland geltenden Rechte und Gesetze 
ergibt.

 15. Gewährleistungsfrist und Verjährung: Die Gewährleis-
tungsfrist beträgt 12 Monate ab Lieferung der Ware gemäß Zif-
fer 4 dieser Bedingungen. Es gelten jedoch die Folgen gemäß

Ziffer 7 dieser Bedingungen, wenn der Besteller den Mangel 
nicht rechtzeitig angezeigt hat. Die Gewährleistungsfrist für 
Waren, die entsprechend ihrer üblichen Verwendungsweise 
für ein Bauwerk verwendet worden sind und dessen Mangel-
haftigkeit verursacht haben, beträgt fünf Jahre. Alle Ansprüche 
des Bestellers – aus welchen Rechtsgründen auch immer, ins-
besondere Schadenersatzansprüche wegen eines Mangels der 
Ware - verjähren gleichsam in 12 Monaten ab Lieferung.

 16. Erfüllungsort, Gerichtsstand und anwendbares Recht: 

Erfüllungsort für alle sich aus dem Vertragsverhältnis erge-
benden Verpflichtungen ist der Geschäftssitz der Verwenderin. 
Für alle Rechtsstreitigkeiten, auch im Rahmen eines Wechsel- 
oder Scheckprozesses, ist der Geschäftssitz der Verwenderin 
Gerichtsstand, wenn der Besteller Kaufmann, eine juristische 
Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches 
Sondervermögen ist. Die Verwenderin hat das Recht, auch am 
Sitz des für den Besteller zuständigen Gerichts zu klagen oder 
an jedem anderen Gericht, das nach nationalem oder interna-
tionalem Recht zuständig sein kann. Das Vertragsverhältnis 
unterliegt dem deutschen Recht. Die Geltung des UNCITRAL 
Kaufrechtsabkommens (Übereinkommen der Vereinten Natio-
nen über Verträge über den internationalen Warenkauf) wird 
ausgeschlossen.

 17. Salvatorische Klausel: Sollten einzelne Bestimmungen 
dieser Allgemeinen Verkaufs-, Lieferungs- und Zahlungsbedin-
gungen unwirksam sein oder werden, so bleibt die Wirksam-
keit der übrigen Bestimmungen unberührt..
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1. Introduction: These General Terms and Conditions of 
Sale, Delivery and Payment shall apply exclusively unless they 
are amended in any express written agreement.  Quotations, 
acceptance of quotations, acknowledgment of orders or sale 
of any goods shall be subject to these terms and conditions.  
Any terms and conditions of the purchaser or provisions of the 
purchaser that are contradictory to these terms and conditions 
shall, even if they are known, be rejected.  These terms and 
conditions shall furthermore provide the basis for all future 
transactions.  Note under Section 33 of the Federal Data Pro-
tection Act: personal data from contracts will also be held on 
computer.

2. Orders and quotations: All supplier quotations and deli-
very options are subject to confirmation.  Orders shall only be 
deemed to have been accepted if they are accepted in writing 
within 21 days of submission (including by invoice or delivery 
note).  The scope of delivery shall be governed exclusively by 
the written order acknowledgment.  The purchaser shall bear 
responsibility for the accuracy of the order.  If goods need to 
be manufactured, processed or treated, the purchaser shall 
be required to make good any damage that is caused becau-
se such contractually agreed processing or treatment of the 
goods, carried out on the basis of the purchaser‘s specification, 
is shown to be a breach of patent, copyright, trademark or oth-
er property right of a third party. 

3. Prices and calculation of prices: Unless prices have been 
agreed for goods and services, the list prices valid at the date 
of delivery shall apply plus VAT. All prices are ex works and 
exclude packaging.  Tolerances in quantities delivered shall be 
permissible if they are in a reasonable proportion to the total 
quantity (plus/minus 10%).

4. Deliveries: Deliveries shall be made ex works for the 
account and at the expense of the purchaser.  If goods are kept 
in store for the sole disposal of the purchaser (call-off items), 
the purchaser shall be in default if, without being reminded, it 
fails to take delivery of such goods within the agreed period.

5. Delivery period: The delivery dates or delivery periods sta-
ted in the order acknowledgment indicate the earliest possible 
delivery time and are without obligation.  Set calendar delivery 
dates shall be binding only if they have been expressly confir-
med in writing.  Delivery periods shall commence on the day 
on which the order acknowledgment is dispatched, however 
not before the submission of any documents, approvals or 
clearances to be furnished by the purchaser or before receipt 
of any agreed deposit payment.  The delivery period is met 
once the goods have left the factory or notice is given that they 
are ready for shipment.

6. Passing of risk: The risk of goods becoming damaged 
or lost shall pass to the purchaser as soon as the goods have 
left the supplier‘s factory, this also being the case if part ship-
ments are made.  If the supplier has undertaken to deliver the 
goods to the purchaser, the purchaser shall bear the risk of 
transportation even if Incoterms to the contrary are agreed.  If 
shipment is delayed by circumstances for which the purchaser 
is responsible, the risk shall pass to the purchaser as from the 
day on which the goods are ready for shipment.  Goods shall 
be stored on the purchaser‘s account and at the purchaser‘s 
risk.  Items delivered must be accepted by the purchaser wit-
hout prejudice to the purchaser‘s rights.

7. Notice of defects: It shall not be possible to notify defects 
that the purchaser could have discovered if care had been 
exercised when delivery was taken or during initial sample 
inspection.  Even if selection samples have been sent, the 
purchaser must inspect the goods without delay on arrival 
and give notice of any defects in writing or the warranty will 
be void.  Notice of complaints must be given in writing before 
the goods are processed, must contain an exact description of 
the alleged claim or flaw and must be accompanied by pack-
ing slips.  The quality of the goods shall be considered to have 
been approved if the supplier does not receive a written notice 
of defects within 7 working days of the goods arriving.  

8. Warranty: The supplier shall not assume any respon-
sibility for the goods being suitable for a specific purpose.  If 
the item supplied is faulty or if it lacks warranted qualities or 
if it becomes defective within a warranty period as a result of 
manufacturing or material flaws, the supplier shall, at its equi-
tably exercised discretion, be able to rectify defects or make a 
new delivery on return of goods already delivered.  If it is not 
possible to remedy the defect or if such would invol-ve unrea-
sonable effort and expense, the purchaser may only demand 
a reduction in payment.  The purchaser shall, by way of excep-
tion, also be able to demand a reduction in payment if it can-
not be reasonably expected to remedy the defect.  The supplier 
must be given the opportunity to locate the defect brought 
to its notice.  Goods that are the subject of complaint must 
be returned without delay on request. Replaced parts shall 
become the property of the supplier.  The latter shall take no 
responsibility for inappropriate or improper use, for incor-rect 
assembly or repair by the purchaser or a third party, for natural 
wear, improper or negligent treatment or for impro-per main-
tenance.  If rectification is made by the purchaser or any third 
party, the supplier shall not be liable for any consethe quences 

that may arise therefrom. The same shall apply to any modi-
fications that are made to the delivery item without the sup-
plier‘s prior consent.  If, within a reasonable period, warranty 
obligations are not met or not met in the manner agreed, the 
purchaser shall be able to set a final deadline in writing.  If this 
deadline expires without result, the purchaser shall be able to 
make the necessary rectification itself or place rectification in 
the hands of a third party.  If rectification has been carried out 
successfully by the purchaser or a third par-ty, all claims on the 
part of the purchaser shall be settled upon reimbursement of 
the costs incurred by it.  Only the supplier‘s product descrip-
tion shall be considered as the agreed qua-lity of the goods.  
If the purchaser receives deficient assem-bly instructions, the 
supplier shall only be obliged to supply assembly instructions 
free of any deficiency and only if the deficiency in the assem-
bly instructions prevents proper assem-bly.

9. Limitations of liability: If the purchaser incurs damage 
as a result of a delay for which the supplier is responsible, the 
purchaser shall, to the exclusion of further claims, be entitled 
to demand compensation for damage caused by the delay.  
This shall amount to 0.5 per cent for each full week and in 
total to no more than 5 per cent of the value of that part of 
the overall shipment which, on account of the delay, cannot 
be used in time or as agreed.  If, through fault on the part of 
the supplier as a result of failing to implement or of incorrectly 
implementing proposals or deliberations coming about before 
or after entering into the contract, or as a result of infringing 
other contractual accessory obligations – in particular, instruc-
tions on operating and maintaining the delivery item – the 
delivery item cannot be used by the purchaser as agreed, the 
arrangements set forth in clause 8 of these terms and con-
ditions and the following arrangements shall be applicable, 
to the exclusion of further claims.  The supplier shall only be 
liable for damage, including damage not occurring on the 
delivery item itself, if such is caused as a result of intent, of 
gross negligence, of culpable harm to life, limb and health, of 
defects that the supplier has fraudulently concealed or who-
se absence it has guaranteed, of defects in the delivery item 
insofar as product liability law provides for liability for perso-
nal injury and damage to property caused by privately used 
objects.  Liability for each occurrence of damage - on whatever 
legal ground - shall be limited to the amount of 30% of the 
order value.  Any liability above and beyond this amount shall 
be ruled out.

10. Force majeure: Acts of God, industrial disputes, riots, 
government action, delivery stoppages or other unforeseeable, 
unpreventable and serious events shall release the supplier 
from its obligations for the duration of the disturbance and 
to the extent of the effect of this disturbance.  This shall apply 
even if these events occur at a time when the supplier is in def-
ault.  The supplier shall, to the extent reasonably expected of 
it, immediately provide the necessary information and adapt 
its obligations in good faith to the changed circumstances.

11. Terms of payment: Unless otherwise agreed, all pay-
ments shall be due in the full amount upon delivery or upon 
acceptance of delivery.  Without further notification, the pur-
chaser shall be in arrears 30 days after the due date if pay-
ment is not made.  Bills of exchange will be accepted only on 
the basis of written agreement and only on account of perfor-
mance without liability for protest.  The purchaser may not off-
set counterclaims and has no right of retention on the basis of 
these claims unless the purchaser‘s claims are undisputed or 
final and absolute.

12. Default in payment and deterioration of the purchas-

er‘s solvency: If the purchaser is in arrears with the payment 
of amounts invoiced for transactions already delivered, the 
supplier shall be able to make delivery of outstanding orders 
contingent on the settlement of due invoices or on advance 
payment of the purchase price or withdraw from the contract.  
The same right shall exist if, after entering into the contract, 
a significant deterioration becomes known in the purchaser‘s 
financial circumstances.  The agreed payment dates must still 
be observed even if warranty claims are asserted.  In the event 
that the purchaser defaults in payment and composition or 
insolvency proceedings are instigated against it in or out of 
court, discounts granted as well as freight reimbursements 
shall be withdrawn.  The same legal consequences shall ensue 
on the 31st day after the invoice becomes due.

13. Retention of title: The goods delivered by the sup-plier 
shall remain the supplier‘s property until it receives all pay-
ments due to it from the business relationship with the pur-
chaser.  If the purchaser acts in breach of contract, in par-ticu-
lar if the purchaser falls into arrears, the delivery item may be 
repossessed; the purchaser shall be obliged to surrender it and 
shall allow the supplier to collect and recover its goods at any 
time. Repossessing a delivery item does not equate to with-
drawing from the contract unless such is expressly declared 
in writing.  In the event of attachment or other inter-vention 
by third parties, the purchaser shall be required to provide 
immediate notification so that opposition proceedings can 
be instituted to prevent execution.  If the third party is not in 
a position to reimburse the judicial and extra-judicial costs 
ceedings can be instituted to prevent execution. If the third 

party is not in a position to reimburse the judicial and of oppo-
sition proceedings, the purchaser shall be liable for the loss 
arising.  The purchaser shall be entitled to resell the delive-ry 
item in the ordinary course of business.  The purchaser here 
and now assigns to the supplier all claims against its buyers or 
third parties in the amount of the final invoice balance, inclu-
ding value-added tax, that arise from the resale, regardless 
of whether the goods have been resold without having been 
processed or after they have been processed.  The purchaser 
is empowered to collect such claims even after assignment 
unless the supplier prohibits the purchaser from doing so.  
The supplier‘s authority to collect the claim itself shall remain 
unaffected.  The supplier shall, however, undertake not to coll-
ect the claim itself as long as the purchaser duly meets its pay-
ment obligations and is not in arrears.  

The supplier shall, at all events, be able to demand that the 
purchaser disclose the assigned claim and its debtors, provide 
all information necessary for collection, hand over the asso-
ciated documents and notify the debtors of the assignment.  
The purchaser shall only process or refashion the goods for 
the supplier.  If the goods are processed with other items, the 
supplier shall acquire joint ownership of the new article in 
proportion to the value of the retained goods to the other pro-
cessed items at the time of processing.  In all other respects, 
the same shall apply to the article that is created as a result 
of processing as applies to the retained goods.  If the goods 
are inseparably combined with other items, the supplier shall 
acquire joint ownership of the new article in proportion to the 
value of the goods to the other combined items at the time 
of combination.  If combination takes place in such a manner 
that the purchaser‘s article must be regarded as the prima-
ry article, it shall be considered as agreed that the purchaser 
will assign proportional joint ownership to the supplier.  The 
purchaser shall preserve sole ownership or joint ownership.  
The purchaser shall assign any claim to security accruing to it 
against any third party as a result of combining the goods with 
a piece of land.

14. Resale clause: The goods supplied may only be exported 
to those countries for which written clearance is given.  Wit-
hout consent, the purchaser must not sell to buyers known 
to have the intention of exporting the goods.  This ban shall 
only apply if and to the extent by which it is covered by the 
EU Commission‘s notice on agreements of minor importance. 
In cases where goods are delivered abroad, the purchaser shall 
bear any risk arising from the applicability of laws and statutes 
in force abroad.

15. Warranty period and limitation of actions: The warran-ty 
period shall be 12 months from the time at which the goods 
are delivered under clause 4 of these terms and conditions.  
However, the consequences set forth in clause 7 of these terms 
and conditions shall apply if the purchaser fails to provide 
notification of the defect in good time.  The warranty period 
for goods which, in accordance with their normal usage, have 
been used for an edifice and have caused its defectiveness, 
shall be five years.  All claims on the part of the purchaser – 
on whatever legal grounds, in particular claims for damages on 
account of goods being defective - shall become statute-barred 
after 12 months from the time of delivery.  

16. Place of performance, venue and choice of law: The 
place of performance for all obligations arising from the con-
tractual relationship shall be the supplier‘s place of business.  
If the purchaser is a merchant, a legal person under public 
law or a special asset under public law, the legal venue for all 
legal disputes, including those arising as part of proceedings 
related to a bill of exchange or cheque, shall be the supplier‘s 
place of business.  The supplier shall also have the right to take 
legal action at the seat of the court having jurisdiction over 
the purchaser or at any other court that may have jurisdiction 
under national or international law.  The contractual relati-
onship shall be governed by German law.  Application of the 
UNCITRAL sales convention (United Nations convention on the 
international sales of goods) shall be excluded.

17. Severance: Should individual provisions of these Gene-
ral Terms and Conditions of Sale, Delivery and Payment be 
or become ineffective, this shall not affect the validity of the 
remaining provisions.
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